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E L Ő T E R J E SZ T É S

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2015. augusztus 11. napján tartandó ülésére

Tárgy: Pályázati kiírásról  a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői álláshelyének betöltésére
Tisztelt Társulási Tanács!

Emlékeztetem Önöket arra, hogy az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása jogutódjaként 2013. 07. 01. napjától felügyeleti, irányítási és fenntartói jogokat gyakorol a Tömörkényi székhelyű Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon tekintetében.
A Társulás Társulási Tanácsa 32/2015. (V. 29.) Atmöt határozatával hozzájárult a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Intézményvezetője 2015. július 01. napjával való áthelyezéséhez, így ettől a naptól az intézmény vezető nélkül maradt.
A Társulás Társulási Tanácsa a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Intézményvezetője kinevezéséig az intézményvezető helyettesítésének feladatával  Magonyné Körmendi Juditot 2015. július 01. napjától  2015. december 31. napjáig terjedő időszakra 34/2015. (VI. 30.) Atmöt határozatába foglalva bízta meg.
A fentiekből  megállapítható, hogy a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézménye vezetése 2016. január 01. napjától nem biztosított. 

A Társulási Tanács 35/2015. (VI. 30.) Atmöt határozatával megbízott az tárgyi intézményvezetői pályázat kiírása előkészítésével, melynek ezen előterjesztés és az ahhoz csatolt pályázati kiírás benyújtásával teszek eleget.
Tájékoztatom Önöket arról, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésének feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 2. melléklete határozza meg az adott szociális intézményben alkalmazandó személyi feltételeket, miszerint egy adott bentlakásos intézményben kötelező 1 fő intézményvezető alkalmazása.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése értelmében: „A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki.”
A Kjt. 23. § (3) bekezdése kimondja, hogy: "A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.”
Kjt. 20/A. § (4) bekezdése értelmében  a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a továbbiakban: személyügyi központ) internetes oldalán kell közzétenni. 
Emellett a pályázati felhívást, valamint a munkáltatónál közalkalmazotti jogviszony keretében pályázat nélkül betölthető munkakört és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés) 

a) 
ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén, 

b) 
ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá 

c) 
a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen a helyben szokásos módon

köteles közzétenni. 
Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)-c) pontban foglalt esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való közzétételének időpontját.  Álláshirdetés esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani.  
A Kjt. 20. § (4) bekezdése értelmében: a pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál – a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál – rövidebb nem lehet.
A vezetői megbízásra vonatkozó jogkör gyakorlását, a pályázat kiírásával összefüggő feladatokat a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői álláshelyére vonatkozóan az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa látja el. 
A Társulás Társulási Tanácsának a pályázati kiírást meg kell tárgyalnia és a fent írtak szerint pályázatot kell kiírnia a  Társulás ezen ülésén. 
Tisztelt Társulási Tanács!
Indítványozom az előterjesztés, annak határozati javaslata megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2015. július 31.




Tisztelettel:










   Kató Pálné







             Társulás Törvényességi Felelőse
…./2015. (VIII. 11.) Atmöt határozat

Tárgy: Pályázati kiírása a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői álláshelyének betöltésére 

Határozati  j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a fenntartásában működő Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői álláshelyének betöltésére  a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. § (1) bekezdése értelmében a  magasabb vezető és a vezető beosztás ellátásáról szóló  20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdéseit alkalmazva, mint a megbízási jogkör gyakorlója  pályázatot ír ki ezen határozathoz 1. mellékletként csatoltak szerint. 
Végrehajtás határideje:    azonnal
Végrehajtásért felelős:
     Forgó Henrik elnök, Kató Pálné hivatalvezető

Beszámolás határideje:    soros ülés

Határozatról értesítést kap:


-  Társulás Társulási Tanácsa Elnöke (Helyben)
-  Társulás Társulási Tanácsa Tagjai, Települések Polgármesterei (Székhelyükön)
-  Kató Pálné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője (Feladat-ellátó) (Helyben)

-  Irattár
