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Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

F e l a d a t e l l á t ó j á t ó l

Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetőjétől
6647 Csanytelek, Volentér János tér 2
Tel.: 63 / 578–510  Fax: 63 / 578-517, e-mail: atmot@csanytelek.hu
71/2015.

E l ő t e r j e s z t é s

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2015. augusztusi ülésére

Tárgy:    Családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás integrálásáról,  a család- gyermekjóléti szolgálatok és központ létrehozásáról, továbbá szociális feladatok ellátásáról szakmai tájékoztatás
Tisztelt Társulási Tanács!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) és  a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) szociális, családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatásokat érintően jelentős módosításokról rendelkezik, melyről ezen előterjesztésben adok tájékoztatást, mivel a feladatellátás a Társulás minden Tagönkormányzatát érinti és  több lépcsős intézkedés megtételét igényli a jogszabályokban foglaltak végrehajtása érdekében.

Ahhoz hogy meg tudjunk felelni fenti jogszabályi változások lekövetésének, célszerűnek vélem ezen előterjesztéshez csatolt forgatókönyv közreadását, benne a végrehajtásra váró feladatok időrendi sorrendjének meghatározásával, tagönkormányzatokra lebontva, az eltérő és átfedő feladatokra tekintettel.

A tárgyi feladatellátás szabályait magába foglaló Szt. és Gyvt. változásait az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXXIII. törvény tartalmazza, amely a Magyar Közlöny 102. számában jelent meg, 2015. július 13. napjával való kihirdetéssel. A módosítások csekély része 2015. augusztus 1. napjától lép hatályba, viszont a tárgyra vonatkozó rendelkezések túlnyomó többsége 2016. január 01. napjától, majd 2017. és 2018. január 01. napjától lesz hatályos.

Az Szt. és a Gyvt. változásai

1.) A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás összevonása,
a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat és  központ kialakítása
Az elmúlt évben már megkezdődött változások folytatásaként, a kiskorú gyermekek veszélyeztetettségének és bántalmazásának elkerülése  érdekében a Társulás fenntartásában működő szociális intézményekbe beintegrált családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás kötelező feladata ellátása teljes integrációja veszi kezdetét azzal, hogy feladatmegosztás alakul ki a települési  és a járási székhelyű önkormányzatok között akként, hogy 2016. január 01. napjától az eddigi 2 (kettő) szolgáltató 1 (egy) szolgáltatás, illetve központként funkcionál  majd. 
Emlékeztetek arra, hogy az Szt. már 2015. januárjától  elrendelte a családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás létrehozása szabályaként, hogy ezen ellátás biztosítására  kizárólag egy szolgáltató hozható létre. 
Az Szt. 64. § (4) bekezdése értelmében  jövő év első napjától a családsegítés kizárólag a gyermekjóléti szolgáltatással integrálva, 1 (egy) szervezeti és szakmai egységben működhet: 

· települési szintén (esetünkben: a 3 tagönkormányzat) család- és gyermekjóléti szolgálat,
· járási szintén (járási székhely településen: esetünkben: Csongrád Város Önkormányzata) családsegítő- és gyermekjóléti központ  
keretében. 
Az Szt. 86. § (1) bekezdése kimondja, hogy települési önkormányzat köteles biztosítani a családsegítést, ha polgármesteri hivatalt működtet  (esetünkben: Csongrád város és Csanytelek község) vagy a közös önkormányzati hivatal székhelye az adott településen van ( Tömörkény község Felgyő községgel).

A két szolgálat feladatait az Szt. és a Gyvt. végrehajtására kiadandó rendelet fogja szabályozni:

· a szolgáltatás tartalmát, valamint 

· a feladatellátás személyi és tárgyi feltételeit.

A kötelező feladat-ellátási kötelezettség módosul, mivel 2016. január 01. napjától a családsegítés már nem lakosságszámhoz, hanem az Szt. 86. § (1) bekezdésében írtak szerint biztosított. 
A családsegítés keretében folytatott tevékenységi körök az Szt. 64. § (4) bekezdése f)-i) pontjában írt  pontosításán túl, új feladatként jelenik meg: a szociális diagnózis készítése, amely az adott család szociális helyzetének átfogó vizsgálatát fedi le, melyből már levezethető a család szociális szolgáltatásokra való szükséglete, amely kötelező erővel bír a szolgáltatás nyújtójára, jövő év első napjától.
Az integráltan létrejövő szolgáltatás települési szinten kötelező, attól függően, hogy járási/települési szinten valósul meg,  a szolgáltatás nyújtása differenciáltan működik  az alábbiak szerint:
· települési önkormányzatok (esetünkben: mind a 3 tagönkormányzat) kötelező feladata marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatás és az általános segítő feladatok biztosítása, a Gyvt. 94. § (2a) bekezdése alkalmazásával lakosság számtól függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni.
A közös önkormányzati hivatalt működtető önkormányzatok (Tömörkény község – Felgyő községgel) esetében a hivatal székhelye szerinti település (Tömörkény község) biztosítja a tárgyi szolgáltatás nyújtását  (pl. Tömörkény község Felgyő község közigazgatási területén);
· járási székhely települési önkormányzat (Csongrád város) közigazgatási területén túl, kiterjed a járást alkotó települések (Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek) lakosságára, melynek során a  gyermekek védelmére irányuló tevékenysége végzéséhez hatósági feladatok kapcsolódnak (Gyvt.  94. § (4) bekezdése)  kötelező feladatként, a gyermekjóléti központ által.
A feladatok újra osztása, átcsoportosítása komoly együttműködést igényel a szolgálatok  és a központ között, mivel a speciális szaktudást igénylő feladatok, továbbá a hatósági feladatokhoz kapcsolódó tevékenységek átkerülnek  a Gyvt. 40/A. § (1)-(3) bekezdésében rögzítettek szerint a Család- és Gyermekjóléti Központhoz  (Csongrád Város Önkormányzata által alapított vagy átalakított központhoz). Központnak az a járásszékhely településen működő család- és gyermekjóléti szolgálat minősül, amely 
· önálló intézményként, vagy

· szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként 
működik úgy, hogy a települési önkormány (Csongrád város) egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet. 
A Gyvt. 174. § (6) bekezdése írja elő a nem járásszékhely  településen működő szolgálatnak, hogy a folyamatban lévő ügyek iratanyagát 2016. január havában át kell adja a járásszékhely településen működő családsegítő- és gyermekjóléti központnak. 
Az Gyvt. 40. § (1) bekezdése szerinti működés keretében a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálatot az (1a) bekezdés értelmében:

· önálló intézményként, vagy

· egészségügyi, vagy nevelési- oktatási intézmény szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységeként, vagy

· jogszabályban meghatározott képesítési előírásoknak megfelelő személy foglalkoztatásával
működteti  akár állami (pl. társulás), akár egyházi, akár nem állami fenntartó által.  Jelenleg ezen felsorolásban az utolsó soron feltüntetett alternatíva szerint folyik a szolgáltatások biztosítása, amelyen  nem célszerű változtatni.
Az Szt. 136. § (8) bekezdése értelében létrehozott új szervezet a (9) bekezdésben rögzített határidők tartására kötelezett,  ezért legkésőbb 2015. október 31. napjáig felül kell vizsgálni a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok 2016. január 01. napjával hatályos 

új rendszerű ellátásának    m ó d j á t,   s z e r v e z e t i    k e r e t e i t
figyelemmel a Gyvt. 174. § (4) bekezdésében foglaltakra is,  mivel 2015. november 30. napjáig kérelmezni kell  a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását, mellyel jogerős engedély birtokába lehet kerülni.
Lényegesnek tartom kiemelni, hogy nem tiltja, tehát engedi továbbra is  a tárgyi feladatellátásra önkormányzatok közötti ellátási szerződés kötését, vagy társulásban való részvételt, mind a szolgálat, mind a központ esetében. 

A 2016. évi központi költségvetésről szóló 2015. évi C. törvény 2. mellékletet tartalmazza a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat és a családsegítő- és gyermekjóléti központ finanszírozási szabályait, melyet áttanulmányozva sajnálattal kell tudomásul vennünk, hogy az idei évhez viszonyítva ezen kötelező feladatok ellátásához nem biztosít kiegészítő támogatást a központi költségvetés, így lényegesen szűkösebb pénzügyi forrás fog rendelkezésre állni a többlet feladatok végrehajtására, ráadásul kevesebb szakmai létszám mellett. 
Szolgálatok esetében: lakosságszámhoz viszonyított arány, de legalább egy fő, (Csanytelek – Tömörkény - Felgyő községet Tömörkény községnek kell ellátni) újabb 1 fő, összesen: Társuláson belül 2 fő,  
Központ   esetében: szintén lakosságszám az irányadó, viszont pl. az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központban szinte feleződik az eddigi létszám bérének fedezete 5,5 főről 4 főre.
Az adóerő-képességre adott központi támogatás összege kell hogy legyen a hiányzó pénzügyi forrás – mint önerő - fedezete, amely komoly költségvetési kihívást fog minden tagönkormányzatnak jelenteni a kieső központi kiegészítő támogatás miatt. 
A házi segítségnyújtás feladatellátása átalakítása
A házi segítségnyújtás feladatellátását  a Társulás fenntartásában működő szociális intézményekbe integráltan láttatja el  a megfelelő szakmai képzettséggel rendelkező közalkalmazottak által a Társulás.
Emlékeztetem Önöket arra, hogy már az elmúlt évben elkezdődött a házi segítségnyújtás feladatellátása szabályozása átalakítása  azzal, hogy módosult a gondozási tevékenység köre, a ponthatár és jogosultsági feltételek meghatározása. A jelenlegi módosítás célja, hogy jobban igazodjon az ellátást igénybevevő szükségleteihez, a szolgáltatásnyújtás célzottabb legyen és erősödjön az állami szerepvállalás a nagyobb ellátási szükséglettel bíró személyekre vonatkozóan (bentlakásos intézményben való ellátás során), valamint az otthonukban ellátott személyek minél tovább maradhassanak családi környezetben otthonukban. 

A módosítás előrevetíti a differenciált  és még célzottabb támogatás kialakítása lehetőségét azáltal, hogy 2016. január 01. napjától a házi segítségnyújtás szolgáltatás biztosítása során 2 tevékenységi kört alakít ki akként, hogy létrehoz egy új feladat-ellátási formát:

· a szociális segítést, amely az ellátás nyújtása során az azt igénybevevő számára alacsony szükséglet kielégítését szolgálja, szakképzettség nélkül is ellátható tevékenység  keretében, másrészt

· a  személyes gondozást, amely az ellátás nyújtása során az azt igénybevevő számára intenzív szükséglet kielégítését szolgálja,  ápolói szakképzettséggel   ellátható tevékenység keretében.

Az Szt. 63. § (2)-(7) bekezdése tételesen tartalmazza mind a szociális segítés,  mind a személyi gondozás  keretében végzett tevékenység tételes felsorolását, az igénybevétel feltételeit, a gondozási szükséglet vizsgálata végzését és új bírságolási tényállás megállapítását. 
A fenti változások végrehajtása érdekében a szociális intézmények vezetőinek a 2016. évi állami költségvetésből való feladat finanszírozás, mint támogatás igényléséig, de legkésőbb 2015. december 31. napjáig felül kell vizsgálniuk a házi segítségnyújtás ellátásban részesülők szükségletét, már az új 2  kategória szerint  az Szt. 136. § (7) bekezdésében foglaltak érvényesítésével. 

A szociális intézmények fenntartóinak – jelesül a Társulásnak – az Szt. 136. § (4) bekezdésében foglaltakat alkalmazva kell eleget tenni az  igénybevevői nyilvántartásban a gondozási szükségletre vonatkozó adatok rögzítésének  2015. szeptember 30. napjáig akként, hogy a 2015. augusztus 1. napjától már ellátásban részesülők adatait kell az új szabályok szerint megállapított pontszámok  és óraszámok  megadásával teljesíteni, melyet a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal fog nyilvántartani.

2.) Támogató szolgáltatás és közösségi alapellátás finanszírozása
A két szociális ellátás eddigi állami támogatása 2016. január 01. napjától  pályázati rendszer helyett  a szociális intézmények fenntartója – a Társulás – a székhelye települése általi lehívással,  a 2016. évi költségvetési törvényben meghatározott feltételek szerint fognak a feladat finanszírozásra támogatásban részesülni. 

A tárgyi feladat-ellátás 2016. évi támogatásainak összegét és a feltételeket a 2015. július 3. napján a Magyar Közlöny 97. számában kihirdetett, a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 9. melléklete  foglalja magában. 

A feladat-ellátás 
- az Szt. 58/A. § (2) bekezdése d) pontja és (2g) pontja ( a támogató szolgálat és a közösségi alapellátás új feladatmutatója), 
- az Szt. 131/A. §-a (a szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátása), 
- az Szt. 136. § (5) bekezdése (a befogadottnak minősülő szolgáltatás),

- a Gyvt. 145/C. § (gyerekházak, krízisközpontok működtetése finanszírozása), továbbá

- a Gyvt. 174. § (3) bekezdése (a szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyeztetés)  
szabályait foglaltja magában. 
3.) Egyszeri szolgáltatásnyújtásra jelentési kötelezettség bevezetése
Az Szt. 20. § (5) bekezdése akként rendelkezik, hogy nem kell  nyilvántartást vezetni a tanyagondnoki szolgáltatás, a szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása esetén, míg a (6) bekezdés értelmében  a nappali melegedő, és a családsegítés esetén  azokat az adatokat kell nyilvántartásba venni, amelyek az első interjú kapcsán tett intézkedéssel lezárható. A Gyvt. 139. § (3a) bekezdése átveszi az Szt. 20. § (6) bekezdésében írtakat. 

4.) Szankciók szigorítása a bejelentés nélküli szolgáltatók ellen
Az Szt. és a Gyvt. is lehetővé teszi igazgatási bírság kiszabását az adott szociális szolgáltatást szolgáltatói nyilvántartásba való jogerős bejegyzés nélkül nyújtó szervezetekkel szemben. 2015. augusztus 01. napjától a bejegyzés nélkül végzett tevékenység esetén a bírság alsó határa az eddigi 200.000.- Ft-ról 250.000.- Ft-ra, a legmagasabb összege pedig 500.000.- Ft-ról 1.000.000.- Ft-ra módosul  az Szt. 92/M. § (1) bekezdése, továbbá a Gyvt. 100/A. § (1a) bekezdése értelmében. 

5.) Jogsértést elkövető fenntartók, szolgáltatók listázása
Az Szt. 92/K. § (8)-(9) bekezdése, továbbá a Gyvt. 98. § (11)-(13) bekezdése határozza meg a Szociális Ágazati Portálon közzé teendő adatok körét.  Lényeges, hogy a nyilvánosság számára hozzáférhetően megismerhetők azok a fenntartók, amelyek jogsértést követtek el, továbbá azok a szolgáltatók, amelyek a szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzés nélkül (jogsértő módon) nyújtanak szolgáltatásokat, melynek szankcióját az 5.) pontban foglaltam össze.  Ezen információk megkönnyítik a szociális szolgáltatást igénybevevők döntését, valamint visszatartó ereje lehet a jogsértő módon folytatott tevékenységet végzőkkel szemben.
Tisztelt Társulási Tanács!

Indítványozom a tárgyi jogszabályi tájékoztatóban foglaltak tudomásulvételét és annak határozatba foglalását azzal, hogy bízza meg a Társulás a Feladatellátóját az átszervezési feladatok koordinálásával a Tagönkormányzatok és a Társulás között és gondoskodjon az előterjesztéshez csatolt forgatókönyv szerinti végrehajtásról.
..../2015. (VIII. 11.) Atmöt határozat
Tárgy:   Családsegítés   és a gyermekjóléti szolgáltatás integrálásáról,  a család- gyermekjóléti szolgálatok és központ  létrehozásáról,továbbá szociális feladatok ellátásáról szakmai tájékoztatás

Határozati   j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás Feladatellátója által tárgyban benyújtott előterjesztésében foglaltakat, melyet tudomásul vesz és felkéri a Feladatellátót arra, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.) és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) és a végrehajtásukra kiadott jogszabályok vonatkozó rendelkezései, továbbá a 2016. évi központi költségvetésről szóló C. törvény 2. mellékletében foglaltak figyelembe vételével,  készítsen a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat és a családsegítő- és gyermekjóléti központ kialakítása érdekében a Társulás Társulási Tanácsa és a Társulás Tagönkormányzatai  számára alternatívákat, eleget téve  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontja szerinti kötelező önkormányzati feladat végrehajtásának.
Végrehajtás határideje:   azonnal
Végrehajtásért felelős:    Kató Pálné Feladatellátó hivatalvezető

Határozatról értesítést kap:

· Társulás Társulási Tanácsa Elnöke, Tagjai (Székhelyén)
· Társulás Feladatellátója, hivatalvezető

· Irattár
Tisztelt Társulási Tanács!

A Társulás Társulási Tanácsa fenti döntésének megfelelve készítettem elő a Társulásba a Társulási Megállapodásba rögzítetten bevitt családsegítő és a gyermekjóléti szolgáltatás feladata ellátásának – általam eddig ismert szakmai anyagok birtokában – a 2016. január 01. napjától hatályos új módozatú: családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat,  és a családsegítő- és gyermekjóléti központ kialakítása feladata ellátása érdekében – forgatókönyvbe összefoglalt – határidőbe szedett, Tag-önkormányzatonkénti döntések rangsorolását.

Ahhoz, hogy minden feladattal határidőben mind a fenntartó, mind a szociális intézmények, mind a Tag-önkormányzatok  elkészülhessenek, szükségesnek tartom rendszerbe foglalva, havi bontásban megjeleníteni azokat a döntéseket előkészítő, véleményező és konkrét feladatok meghatározását, amelyek lehetővé teszik a tárgyi jogszabályoknak megfelelő intézkedések megtételét. Ezzel kellő idő áll rendelkezésre a Képviselő-testületek és a Társulási Tanács számára is, hogy úgy önkormányzati, intézményi költségvetési, mint  társulási költségvetési, továbbá  szakmai, azon belül személyi kérdésekben felelős döntést tudjanak hozni. 
A tárgyi döntést megkönnyítendő valós alternatívák Társulásunk esetében viszonylag szűkre szabott, - a lentebb részletezettek miatt – ettől függetlenül meg kell adni a döntés szabadsága lehetőségét, melyet biztosítandó az alábbi javaslatokat terjesztem elő.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
(választási lehetőségek)

Családsegítő- és gyermekjóléti központ kialakítására (2016. 01. 01.)
1. Alternatíva:

Önálló intézmény létrehozása: Családsegítő- és gyermekjóléti központ alapítása
Feladatok:   az új önálló intézmény:
· alapító okirata kiadása,
· intézmény vezetőjének kinevezése  (pályázati eljárásban, vagy anélkül),
· szakmai program kiadása,
· szervezeti és működési szabályzat kiadása,
· törzskönyvi nyilvántartásba vétel kezdeményezése,
· szolgáltatói nyilvántartásba való vételének kérelmezése,
· feladat finanszírozása  (lehívás) és egyéb pénzügyi feladatok (pl. bankszámlanyitás, bélyegző készítés, szabályzatok készítése, stb.),
· a Képviselő-testület 56/2015. (III. 19.) számú határozatának módosítása: az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba bevitt „családsegítés” és „ gyermekjóléti szolgálat” feladat megjelölés kivétele,
· a Társulási Megállapodás és Feladat-ellátási Megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
2. Alternatíva
Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba 

önálló szervezeti és szakmai intézményegységként  való beintegrálás
Feladatok:   önálló intézményegység kialakítása az  Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba:
· a Társulásba bevitt  intézmény Alapító okirata módosítása véleményezése, 
· az intézmény szakmai programja módosítása véleményezése,
· az intézmény szervezeti és működési szabályzata módosítása véleményezése,
· a Képviselő-testület 56/2015. (III. 19.) számú   határozatának módosítása akként, hogy az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba bevitt „családsegítés- gyermekjóléti feladatok” helyébe: „Családsegítő- és gyermekjóléti Központ” szöveg bevitele kerül,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
Ebben a változatban a Képviselő-testület nem döntési, hanem véleményezési jogkörében jár el, mert döntési jogosultságát - az általa alapított  szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával  – a  Társulásra ruházta, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese az adott önkormányzat, mint a Társulás döntést hozó tagja ( képviselője (a település Polgármestere)  – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.
3. Alternatíva

Ellátási szerződés kötése más önkormányzattal

Ez a legkevésbé megvalósítható lehetőség, mert több ponton is „köti” akár a Társulási Megállapodás, akár más kapcsolódó megállapodás (pl. a Feladat-ellátási, szakmai megállapodások, stb.) az érintett önkormányzatokat, amelynek felmondása nem előnnyel, hanem többlet költséggel járhatna és megbontaná a járási terület egységét, mert a Csongrádi járáson belül a további 3 települési önkormányzat legalább egyikének (Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közül) szintén ugyanilyen döntést kellene hoznia, miközben ennek ellenkezője áll érdekükben, vagyis a Társulásba bevitt feladat 2016. január 01. napjától is Társulásban való ellátása. 
Emlékeztetem Önöket arra, hogy Csongrád Város Önkormányzata és Felgyő Község Önkormányzata a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által a tárgyi szolgáltatások nyújtásának otthont adó intézményi fejlesztések támogatása tárgyában benyújtott DAOP pályázata érvényesítési joga  (5 éves időszaka) 2016. évben jár le.  A pályázatot a 2013. június 30. napján jogutódlással megszűnt Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása nyújtott be és dokumentálta, viszont 2015. július 30. napján kelt módosítási kérelem és 3 oldalú megállapodás keretében az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által átvett pályázati kötelezés teljesítése érdekében jelentősen korlátozódik az érintett két önkormányzat döntési helyzete azáltal,  hogy  Csongrád Város Önkormányzata az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központtal, Felgyő Község Önkormányzata (Tömörkény Község Önkormányzata által) az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Tagjaként kell hogy végrehajtsa a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat, valamint a családsegítő- és gyermekjóléti központ működtetését annak ellenére, hogy a társulásban ellátott feladatra nem jár kiegészítő támogatás. 
A központi költségvetés ismeretében véleményem szerint – a kedvezőtlen előjelek ellenére – célszerű, (legalább 1 év időtartamra) a tárgyi feladatok végrehajtását a Társulás fenntartásába adott Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba „Családsegítő- és gyermekjóléti központ” önálló szakmai és szervezeti intézményegységére bízni akként, hogy 

· a Képviselő-testület módosítja az 56/2015. (III. 19.) szám alatt kiadott határozatát, melyből a 3. sorban szereplő: „családsegítés”, valamint a 11. sorban írt: „gyermekjóléti szolgálat” szöveg helyébe: „Családsegítő- és gyermekjóléti központ” szöveg kerül összevontan a 3. sorba, törölve a 11. sort,

· a fentiek okán módosítani kell a Társulási Megállapodás II. Fejezete 1. pontját a Képviselő-testület fent írt határozata módosítása szerint.
A családsegítő- és gyermekjóléti központ Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba önálló intézményegységként való beintegrálását a fenti kényszerűségen túl  az intézményi struktúra szempontjából letisztult viszonyok  és hatékonyabb humánerőforrás alkalmazása indokolja (pl. nincs szükség új intézményvezető kinevezésére, foglalkoztatására, bérezésére), amely mind önkormányzati, mind intézményi költségvetési kiadás megtakarítását  teszi lehetővé. 
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
(választási lehetőségek)
Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat kialakítására (2016. 01. 01.)
1. Alternatíva
Önálló intézmény létrehozása: Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat alapítása
Feladatok:   az új önálló intézmény:

· alapító okirata kiadása,
· intézmény vezetőjének kinevezése  (pályázati eljárásban, vagy anélkül),

· szakmai program kiadása,
· szervezeti és működési szabályzat kiadása,
· törzskönyvi nyilvántartásba vétel kezdeményezése,
· szolgáltatói nyilvántartásba való vételének kérelmezése,
· feladat finanszírozása  (lehívás) és egyéb pénzügyi feladatok (pl. bankszámlanyitás, bélyegző készítés, szabályzatok készítése, stb.),

· a Képviselő-testület 35/2013. (V. 10.) Ökt  határozatának módosítása akként, hogy a Remény Szociális   Alapszolgáltató Központba bevitt „családsegítés- gyermekjóléti szolgáltatás, ifjúságvédelmi feladatok”  szöveg kivétele,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
2. Alternatíva
Remény Szociális Alapszolgáltató Központba 

önálló szervezeti és szakmai intézményegységként  való beintegrálás

Feladatok:   önálló intézményegység kialakítása a  Remény Szociális  Alapszolgáltató Központba:
· a Társulásba bevitt  intézmény Alapító okirata módosítása, 
· az intézmény szakmai programja módosítása véleményezése,
· az intézmény szervezeti és működési szabályzata módosítása véleményezése,
· a Képviselő-testület 35/2013. (V. 10.) számú   határozatának módosítása: a Remény Szociális Alapszolgáltató Központba beintegrált „családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás, ifjúságvédelmi feladatok” helyébe: „Családsegítő- és gyermekjóléti Szolgálat” szöveg bevitele,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
Ebben a változatban a Képviselő-testület nem döntési, hanem véleményezési jogkörében jár el, mert döntési jogosultságát - az általa alapított  szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával  – a  Társulásra ruházta, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese az adott önkormányzat, mint a Társulás döntést hozó tagja (képviselője a település Polgármestere) – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.
3. Alternatíva

Remény Szociális Alapszolgáltató Központba beintegrált feladatként
Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat működtetése 
szakképzett közalkalmazottak foglalkoztatásával
Feladatok: megegyezik a 2. Alternatív megoldási javaslatban foglaltakkal azzal az eltéréssel, hogy nem kell szakmailag és szervezetileg önálló intézményegységet kialakítani a szociális intézményen belül, hanem a vonatkozó jogszabályban előírt képesítéssel rendelkező szakemberek alkalmazásával – az eddigi jól bevált gyakorlat szerint – külön most már egy „működési engedélyben” foglaltak alapján a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálaton kell a feladatellátást biztosítani. 
A jelenlegi ismereteim szerint nincs más és jobb alternatívája tárgyi feladatellátásnak, mint az eddigi gyakorlat szerinti működtetés, tehát Társulásba bevitt feladat a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ által alkalmazott szakemberek általi végrehajtása. 
Önálló intézmény kialakítása azért sem lenne célszerű, mert annak létrehozása plusz anyagi terhet jelentene az önkormányzat 2016. évi költségvetése számára, hiszen önálló költségvetési szervként meg kell felelnie az Áht. és Ávr. szabályainak, intézményvezetőt kall foglalkoztatni, rengetek új dokumentumot, szabályzatot kell megalkotni, és mindezt központi kiegészítő támogatás nélkül.
Annak ellenére, hogy 2016. évben a központi költségvetés nem biztosít a tárgyi feladat ellátásához kiegészítő támogatást,  a hatékonyabb munkavégzés érdekében célszerűbb a jelenlegi Társulási feladat ellátás szerinti működtetés kialakítása.
Tömörkény Község Önkormányzat Képviselő-testülete
(választási lehetőségek)
Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat kialakítására (2016. 01. 01.)

1. Alternatíva
Önálló intézmény létrehozása: Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat alapítása
Feladatok:   az új önálló intézmény:

· alapító okirata kiadása,
· intézmény vezetőjének kinevezése  (pályázati eljárásban, vagy anélkül),

· szakmai program kiadása,
· szervezeti és működési szabályzat kiadása,
· törzskönyvi nyilvántartásba vétel kezdeményezése,
· szolgáltatói nyilvántartásba való vételének kérelmezése,,
· feladat finanszírozása  (lehívás) és egyéb pénzügyi feladatok (pl. bankszámlanyitás, bélyegző készítés, szabályzatok készítése, stb.),

· a Képviselő-testület 37/2013. (V. 10.) Kt.  határozatának módosítása: a Remény Szociális   Alapszolgáltató Központba bevitt „családsegítés- gyermekjóléti szolgáltatás, ifjúságvédelmi feladatok”  szöveg kivétele,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
2. Alternatíva
Remény Szociális Alapszolgáltató Központba 

önálló szervezeti és szakmai intézményegységként  való beintegrálás

Feladatok:   önálló intézményegység kialakítása a  Remény Szociális  Alapszolgáltató Központba:
· a Társulásba bevitt  intézmény Alapító okirata módosítása, 
· az intézmény szakmai programja módosítása véleményezése,
· az intézmény szervezeti és működési szabályzata módosítása véleményezése,
· a Képviselő-testület 37/2013. (V. 10.) Kt. számú   határozatának módosítása akként, hogy a Remény Szociális Alapszolgáltató Központba beintegrált „családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás, ifjúságvédelmi feladatok” helyébe: „Családsegítő- és gyermekjóléti Szolgálat” szöveg bevitele,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
Ebben a változatban a Képviselő-testület nem döntési, hanem véleményezési jogkörében jár el, mert döntési jogosultságát – az általa alapított  szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával  – a  Társulásra ruházta, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese az adott önkormányzat, mivel képviselője (a település Polgármestere) tagja a Társulási Tanácsnak, tehát döntéshozó – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.
3. Alternatíva

Remény Szociális Alapszolgáltató Központba beintegrált feladatként

Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat működtetése 

szakképzett közalkalmazottak foglalkoztatásával
Feladatok: megegyezik a 2. Alternatív megoldási javaslatban foglaltakkal azzal az eltéréssel, hogy nem kell szakmailag és szervezetileg önálló intézményegységet kialakítani a szociális intézményen belül, hanem a vonatkozó jogszabályban előírt képesítéssel rendelkező szakemberek alkalmazásával – az eddigi jól bevált gyakorlat szerint – külön most már egy „működési engedélyben” foglaltak alapján a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálaton kell a feladatellátást biztosítani. 
A jelenlegi ismereteim szerint nincs más és jobb alternatívája tárgyi feladatellátásnak, mint az eddigi gyakorlat szerinti működtetés, tehát Társulásba bevitt feladat a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ által alkalmazott szakemberek általi végrehajtása. 
Önálló intézmény kialakítása azért sem lenne célszerű, mert annak létrehozása plusz anyagi terhet jelentene az önkormányzat 2016. évi költségvetése számára, hiszen önálló költségvetési szervként meg kell felelnie az Áht. és Ávr. szabályainak, intézményvezetőt kall foglalkoztatni, rengetek új dokumentumot, szabályzatot kell megalkotni, és mindezt központi kiegészítő támogatás nélkül.

Annak ellenére, hogy 2016. évben a központi költségvetés nem biztosít a tárgyi feladat ellátásához kiegészítő támogatást,  a hatékonyabb munkavégzés érdekében célszerűbb a jelenlegi Társulási feladat ellátás szerinti működtetés kialakítása.

Tömörkény Község Önkormányzata is kényszer helyzetbe kerül azáltal, hogy mint a közös polgármesteri hivatal székhely települése, köteles biztosítani a tárgyi feladat ellátását Felgyő község közigazgatási területén élő szolgáltatásokat igénybe vevők számára is,  viszont Felgyő Község Önkormányzata kötve van a Csongrád Város Önkormányzatával közös, a jogutódlással megszűnt Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által benyújtott, tárgyat érintő pályázata miatt, amelyet az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás vett át gondozásra külön megállapodás szerint.
Felgyő Község Önkormányzat Képviselő-testülete
(választási lehetőségek)
Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat kialakítására (2016. 01. 01.)

1. Alternatíva
Önálló intézmény létrehozása: Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat alapítása
Feladatok:   az új önálló intézmény:

· alapító okirata kiadása,
· intézmény vezetőjének kinevezése  (pályázati eljárásban, vagy anélkül),

· szakmai program kiadása,
· szervezeti és működési szabályzat kiadása,
· törzskönyvi nyilvántartásba vétel kezdeményezése,
· szolgáltatói nyilvántartásba való vételének kérelmezése,,
· feladat finanszírozása  (lehívás) és egyéb pénzügyi feladatok (pl. bankszámlanyitás, bélyegző készítés, szabályzatok készítése, stb.),

· a Képviselő-testület 30/2013. (V. 9.) Kvt.  határozatának módosítása: a Remény Szociális   Alapszolgáltató Központba bevitt „családsegítés- gyermekjóléti szolgáltatás, ifjúságvédelmi feladatok”  szöveg kivétele,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
2. Alternatíva
Remény Szociális Alapszolgáltató Központba 

önálló szervezeti és szakmai intézményegységként  való beintegrálás

Feladatok:   önálló intézményegység kialakítása a  Remény Szociális  Alapszolgáltató Központba:
· a Társulásba bevitt  intézmény Alapító okirata módosítása, 
· az intézmény szakmai programja módosítása véleményezése,
· az intézmény szervezeti és működési szabályzata módosítása véleményezése,
· a Képviselő-testület 30/2013. (V. 9.) Kvt. számú   határozatának módosítása: a Remény Szociális Alapszolgáltató Központba beintegrált „családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás, ifjúságvédelmi feladatok” helyébe: „Családsegítő- és gyermekjóléti Szolgálat” szöveg bevitele,
· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.
Ebben a változatban a Képviselő-testület nem döntési, hanem véleményezési jogkörében jár el, mert döntési jogosultságát - az általa alapított  szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával  – a  Társulásra ruházta, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese az adott önkormányzat, mivel képviselője (a település Polgármestere) tagja a Társulási Tanácsnak, tehát döntéshozó – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.
3. Alternatíva

Remény Szociális Alapszolgáltató Központba beintegrált feladatként

Családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat működtetése 

szakképzett közalkalmazottak foglalkoztatásával
Feladatok: megegyezik a 2. Alternatív megoldási javaslatban foglaltakkal azzal az eltéréssel, hogy nem kell szakmailag és szervezetileg önálló intézményegységet kialakítani a szociális intézményen belül, hanem a vonatkozó jogszabályban előírt képesítéssel rendelkező szakemberek alkalmazásával – az eddigi jól bevált gyakorlat szerint – külön most már egy „működési engedélyben” foglaltak alapján a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálaton kell a feladatellátást biztosítani. 
A jelenlegi ismereteim szerint nincs más és jobb alternatívája tárgyi feladatellátásnak, mint az eddigi gyakorlat szerinti működtetés, tehát Társulásba bevitt feladat a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ által alkalmazott szakemberek általi végrehajtása. 
Önálló intézmény kialakítása azért sem lenne célszerű, mert annak létrehozása plusz anyagi terhet jelentene az önkormányzat 2016. évi költségvetése számára, hiszen önálló költségvetési szervként meg kell felelnie az Áht. és Ávr. szabályainak, intézményvezetőt kall foglalkoztatni, rengetek új dokumentumot, szabályzatot kell megalkotni, és mindezt központi kiegészítő támogatás nélkül.

Annak ellenére, hogy 2016. évben a központi költségvetés nem biztosít a tárgyi feladat ellátásához kiegészítő támogatást,  a hatékonyabb munkavégzés érdekében célszerűbb a jelenlegi Társulási feladat ellátás szerinti működtetés kialakítása.
Tisztelt Társulási Tanács!

A fentieket összefoglalva tett javaslatom: az eddig jól bevált gyakorlatnak megfelelően:
· a Remény Szociális Alapszolgáltató Központba (Csanytelek, Felgyő és Tömörkény Községek Önkormányzata Képviselő-testületei által módosított testületi döntéssel) családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat bevitele, az intézmény alkalmazásában álló szakemberekkel való működtetése, figyelemmel a hatályos költségvetési törvényben rögzített létszám finanszírozásokra;
· az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba (Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete által módosított testületi döntéssel) családsegítő- és gyermekjóléti központ bevitele, az intézmény alkalmazásában álló szakemberekkel való működtetése, a hatályos költségvetési törvényben írt létszám finanszírozás szerint.
Ettől eltérő döntés esetén még inkább indokolt a kellő időben való döntések meghozatala, mert így is feszített tempóban kell a 4 testületnek és a Társulás Társulási Tanácsának dolgoznia ahhoz, hogy a megadott határidőn belül teljesüljön a jogszabályi feladat végrehajtása.

Indítványozom tárgyi előterjesztésbe foglalt javaslatok megvitatását, határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2015. augusztus 07.
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Kató Pálné








               Társulás Feladatellótója, hivatalvezető 
…./2015. (VIII. 11.) Atmöt határozat

Tárgy:  családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat,  és a családsegítő- és gyermekjóléti központ kialakítása feladata ellátása forgatókönyvének elfogadása
Határozati   j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás Feladatellátója által benyújtott tárgyi előterjesztésben foglaltakat  - a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.), továbbá a gyermeket védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) és a végrehajtásukra kiadott jogszabályok vonatkozó rendelkezései, továbbá a 2016. évi központi költségvetésről szóló C. törvény 2. mellékletében foglaltak figyelembe vételével, a  családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat és a családsegítő- és gyermekjóléti központ kialakítása érdekében a Társulás Társulási Tanácsa és a Társulás Tagönkormányzatai  számára elkészített alternatívákat,  eleget téve  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontja szerinti kötelező önkormányzati feladat végrehajtásának – és rögzíti, hogy ezen határozathoz csatolt tárgyra vonatkozó forgatókönyvet elfogadja, egyben felkéri a Feladatellátót a további szükséges intézkedések megtételére. 
Végrehajtás határideje:   folyamatos, a forgatókönyv szerint
Végrehajtásért felelős:    Kató Pálné Feladatellátó hivatalvezető

Határozatról értesítést kap:

· Társulás Társulási Tanácsa Elnöke, Tagjai (Székhelyén)

· Társulás Feladatellátója, hivatalvezető és általa

· Társulásba bevitt szociális intézmények vezetői (Székhelyén)

· Irattár
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