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74-3/2015.

E L Ő T E R J E SZ T É S

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2015. szeptemberi ülésére


Tárgy: Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítása  jóváhagyása
Tisztelt Társulási Tanács!
Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételiről szóló 21/2015.(IV.17.) MvM rendelete (a továbbiakban: Rendelet) lehetőséget teremtett a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésének támogatására. 

A Rendelet 2. célterülete a kistérségi közösségi szolgáltatás fejlesztésére egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan adott lehetőséget új gépjármű beszerzésére már működő szolgáltatás kapcsán. 

A Képviselő-testület a 89/2015. (IV. 24.) önkormányzati határozat 2. pontjában foglaltaknak megfelelően döntött arról, hogy az idősek nappali gondozását ellátó Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ részére beszerzésre kerüljön egy egyterű személygépkocsi. 
A pályázat benyújtása megtörtént 2015. 05. 07-én, a támogató határozatot 2015. 07.01-én kapta meg Csongrád Város Önkormányzata. A FORD TRANSIT típusú mikrobusz közbeszerzési eljárása lefolytatásra került, a gépjármű beszerzése 2015. 08. 18-án megtörtént.

A támogatás kifizetési kérelmének benyújtásáról szóló 89/2015 (VII. 29.) közlemény értelmében azt legkésőbb 2015. október 15-ig be kell nyújtani. A Közlemény 1.5 Jogcím specifikus kötelezettségek pontja kimondja, hogy a beszerzés által megvalósuló fejlesztésnek a falu- és tanyagondnoki szolgáltatásnak, valamint egyéb szolgáltatásnak a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet (a továbbiakban: SZCSM rendelet) 5/A. §- ának megfelelő szakmai programon kell alapulnia. 

Ennek értelmében az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program kiegészítése, módosítása válik szükségessé, mely magában foglalja a 
gépjármű típusát, rendszámát, tárolási helyét és hogy a szolgáltatást az eltartottak ingyenesen vehetik igénybe.

Tisztelt Társulási Tanács!
Indítványozzuk az előterjesztés és mellékletei megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2015. szeptember 4.

 





Tisztelettel:

	     Forgó Henrik
Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás             

Társulási Tanácsa Elnöke
	                          Kató Pálné
Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzője

Társulási Törvényességi felelős
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…./2015. (IX…...) Atmöt határozat

Tárgy:    Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítása jóváhagyása
Határozati  j a v a s l a t
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az „Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítása tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta:   
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megismerte és elfogadja a jelen előterjesztéshez mellékelt Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ III. számú Idősek Klubja szakmai program módosítását. 
Végrehajtás határideje:
 
azonnal
Végrehajtásért felelős: 

Forgó Henrik polgármester





Kató Pálné jegyző, feladatellátó

Beszámolás határideje:
 
következő soros ülés

Határozatról értesítést kap:

· Társulás Társulási Tanácsa Elnöke és Tagjai (Székhelyén)

· Kató Pálné jegyző, a Társulás Törvényességi felelőse

· Tóth Józsefné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője 

· Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Vezetője (Csongrád)

· Irattár

