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78-3/2015.
E l ő t e r j e s z t é s
az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2015. november 6. napján tartandó 

RENDKÍVÜLI ülésére

Tárgy: Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által biztosított fogyatékos személyek nappali ellátást igénybe vett ellátott személyi térítési díj ügye
Tisztelt Társulási Tanács!

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás fenntartásában lévő Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által biztosított szociális alapszolgáltatásban, fogyatékos személyek nappali ellátásában (6640 Csongrád, Síp u. 3.) részesül Forgó Anna (szül: Forgó Anna, Csongrád, 1951.07.08., anyja neve: Gotsik Margit, 6640 Csongrád, József Attila u. 9. sz. alatti lakos, 21-12/2012. sz. megállapodás alapján 2012. december 01. napjától. 
21-21/2015. sz. értesítés és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete alapján Forgó Anna részére megállapított személyi térítési díj a következő:

· Fogyatékos személyek nappali tartózkodás esetén 0,-Ft/nap

· Fogyatékos személyek nappali tartózkodás és étkeztetés esetén 440,- Ft/adag/nap. 

Forgó Anna 2015.10.01. napján az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetőjéhez fordult személyi térítési díj csökkentése, elengedése érdekében, melyhez csatolta a jövedelmének csökkenését igazoló alábbi dokumentumokat: 
· Forgó Anna öregségi nyugdíjellátásban részesül, melynek összege 48.770.-Ft. 

· Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság Nyugdíjfolyósító Igazgatósága 321.V.0375/2015/7 sz. ügyiratában értesítést küldött nevezett Forgó Anna részére, miszerint Détári és Társai Végrehajtó Iroda önálló bírósági végrehajtó 2015.08.25.-én kelt, letiltási rendelvényét Forgó Anna adós nyugdíja terhére foganosították.
A levonás kezdete 2015.10.01.

Havonta levonásra kerülő összeg behajtási jutalékkal együtt: 16.090.-Ft
· Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság Nyugdíjfolyósító Igazgatósága 321.V.0426/2015/8 sz. ügyiratában értesítést küldött nevezett Forgó Anna részére, miszerint Détári és Társai Végrehajtó Iroda önálló bírósági végrehajtó 2015.08.28.-án kelt, letiltási rendelvényét Forgó Anna adós nyugdíja terhére foganosították.

A levonás kezdete 2015.10.01.

Havonta levonásra kerülő összeg behajtási jutalékkal együtt: 4.180.-Ft

A fentiek alapján az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetője megállapította, hogy nevezett jövedelme a levonásokat követően 28.500 Ft 2015. október 01. napjától, ezért 206/2015. sz. méltányossági kérelemre válasz tárgyú levelében a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete 14. § (4) bekezdése alapján, e rendelet 5. melléklet 1.1. pontja értelmében, 2015. október 01. napjától 2016. március 31. napjáig nettó 225.-Ft, bruttó 285.-Ft összegben állapította meg nevezett részére, méltányossági alapon, szociális helyzetére tekintettel a fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetés térítési díját, mivel a havi jövedelme a nyugdíjminimum 100 %-át nem haladja meg. 
Az ellátott ezt követően méltányossági kérelemmel fordult a fenntartó felé, a fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetés után fizetendő személyi térítési díj csökkentése érdekében, az alábbi indokokkal: 
„Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ a benyújtott kérelmem alapján az étkeztetés térítési díját részemre bruttó, 285 Ft-ban állapította meg, azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a fenntartói jogkörükben eljárva, a díjat tovább mérsékelni, ill. elengedni szíveskedjenek. Indoklásul előadom, hogy a végrehajtási eljárásban (szolgáltatóknál díjhátralék) a 48.000 Ft, nyugdíjamból 2015.10.01.-től összesen 20.270Ft-ot tiltanak le folyamatosan. 
A maradék 28.500 Ft-ból kellene megélnem. A lakásomban az áramot kikapcsolták, a vizet korlátozták, a gázt kártyán veszem. (min. 7000 Ft, télen 14000 Ft). A gyógyszerek havonta 5-7 ezer forintba kerülnek. A 285 Ft/nap étkeztetési díjjal együtt (havi kb. 6270 Ft) már nem marad pénzem a minimális élelemre és tisztálkodásra.” 

Az előzmény iratokat megvizsgálva az üggyel kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk:
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény (Továbbiakban: Szt.) 114. § (1) bekezdése értelmében ha e törvény másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni.

Szt. 116. § (1) bekezdése a) pontja szerint a szociális alapszolgáltatás személyi térítési díjának megállapításánál a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmét kell figyelembe venni. 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete határozza meg a fogyatékos személyek nappali ellátása keretien belül biztosított étkeztetés térítési díját. Forgó Anna ennek megfelelően nettó 345.-Ft, bruttó 440.-Ft térítési díjat fizet egy adag étkeztetésért. 

A személyi térítési díj megállapításához szükséges jövedelemnyilatkozat és jövedelemigazolás alapján megállapítható, hogy Forgó Anna rendszeres havi jövedelme 48.770.-Ft öregségi nyugdíjellátás, letiltásokat követően 28.500.-Ft. 
Szt. 116.§ (3) bekezdése a) pontja kimondja, hogy a személyi térítési díj nem haladhatja meg az (1) bekezdés szerinti jövedelem 30%-át étkeztetés igénybevétele esetében, mely nevezett jövedelme (28.500.-Ft) esetén ez az összeg maximálisan 8.550.-Ft lehetséges. 
Az intézményvezető által megállapított nettó 225.-Ft/adag, bruttó 285.-Ft/adag személyi téríti díj havi összege a következő lehet: 

· 20 munkanapos hónapban 5.700.-Ft/hó, 
· 21 munkanapos hónapban 5985.-Ft/hó, 
· 22 munkanapos hónapban 6270.-Ft/hó. 

Megállapítást nyert, hogy az intézményvezető által megállapított fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetésért fizetendő személyi térítési díj a kötelezett havi jövedelmének 30%-át meg nem haladó összegben került megállapításra, figyelembe véve a kötelezett jövedelmi viszonyait.

Szt. 115.§ (3) bekezdése alapján a személyi térítési díj összege – önkormányzati intézmény esetén – a fenntartó rendeletében foglaltak szerint csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokolttá teszik.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete 14. § (2)-(3) bekezdése alapján amennyiben a szolgáltatást igénybevevő létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerül, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzd és az intézményi térítési díj megfizetése az étkeztetés igénybevétele esetén saját és családja megélhetését súlyosan veszélyezteti, úgy a rendkívüli élethelyzetét bizonyító iratokkal együtt az intézmény fenntartójához kérelmet nyújthat be. A személyi térítési díjak összegét az intézmény fenntartója (határozatba foglalva) részben, vagy teljes összegben mérsékelheti, elengedheti.

A méltányosság minimum 1 hónap és maximum 6 hónap időtartamban határozható meg. 

Mérlegelési jogkörben, méltányossági alapon a fenntartó, a Társulás Társulási Tanácsa csökkentheti vagy elengedheti az ellátott étkeztetésért fizetendő személyi térítési díj összegét átmeneti időre, maximum hat hónapra.

Tisztelt Társulási Tanács!
Javasoljuk tárgyi előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltak megtárgyalását, a személyi térítési díj összegének megállapítását és a határozati javaslat elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2015. október 26.
Tisztelettel:

Forgó Henrik






      Kató Pálné

Társulás Társulási Tanácsa



          Csanyteleki Polgármesteri Hivatalvezető

             E l n ö k e




                       Társulási Feladatellátó
…./2015. (XI. ….) Atmöt határozat

Tárgy: Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által biztosított fogyatékos személyek nappali ellátást igénybe vett ellátott személyi térítési díj ügye
Határozati   j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által biztosított fogyatékos személyek nappali ellátást igénybe vett ellátott személyi térítési díj ügye tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:
 Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Forgó Anna (szül: Forgó Anna, Csongrád, 1951.07.08., anyja neve: Gotsik Margit, 6640 Csongrád, József Attila u. 9. sz. alatti lakos fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetésért fizetendő személyi térítési díjának összegét nettó  225 Ft/nap/adag, bruttó  285 Ft/nap/adag összegben állapítja meg 2015. október 01. napjától 2016.  március 31. napjáig.
Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

INDOKOLÁS

Forgó Anna (szül: Forgó Anna, Csongrád, 1951.07.08., anyja neve: Gotsik Margit, 6640 Csongrád, József Attila u. 9. sz. alatti lakos kérelemmel fordult a fenntartó felé, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által működtetett fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetés után fizetendő személyi térítési díj csökkentése érdekében.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete határozza meg a fogyatékos személyek nappali ellátása keretien belül biztosított étkeztetés térítési díját. Forgó Anna ennek megfelelően nettó 345.-Ft, bruttó 440.-Ft térítési díjat fizet egy adag étkeztetésért. 

A személyi térítési díj megállapításához szükséges jövedelemnyilatkozat és jövedelemigazolás alapján megállapítható, hogy Forgó Anna rendszeres havi jövedelme 48.770.-Ft öregségi nyugdíjellátás, letiltásokat követően 28.500.-Ft. 

Szt. 116.§ (3) bekezdése a) pontja kimondja a személyi térítési díj nem haladhatja meg az (1) bekezdés szerinti jövedelem 30%-át étkeztetés igénybevétele esetében.
Nevezett jövedelme, 28500.-Ft esetén a személyi térítési díj összege maximálisan 8.550.-Ft lehetséges az Szt. 116. § (3) bekezdésének szabályát betartva. 

Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetője megállapította, hogy nevezett jövedelme a levonásokat követően 28.500 Ft 2015. október 01. napjától, ezért 206/2015. sz. méltányossági kérelemre válasz tárgyú levelében a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete 14. § (4) bekezdése alapján, e rendelet 5. melléklet 1.1. pontja értelmében, 2015. október 01. napjától 2016. március 31. napjáig nettó 225.-Ft, bruttó 285.-Ft összegben állapította meg nevezett részére, méltányossági alapon, szociális helyzetére tekintettel a fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetés térítési díját, mivel a havi jövedelme a nyugdíjminimum 100 %-át nem haladja meg. 

Megállapítást nyert, hogy az intézményvezető által megállapított fogyatékos személyek nappali ellátása keretein belül biztosított étkeztetésért fizetendő személyi térítési díj a kötelezett havi jövedelmének 30%-át meg nem haladó összegben került megállapításra, figyelembe véve a kötelezett jövedelmi viszonyait.

Szt. 115.§ (3) bekezdése alapján a személyi térítési díj összege – önkormányzati intézmény esetén – a fenntartó rendeletében foglaltak szerint csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokolttá teszik.
A Társulási Tanács a fentiek alapján mérlegelési jogkörében Forgó Anna (szül: Forgó Anna, Csongrád, 1951.07.08., anyja neve: Gotsik Margit, 6640 Csongrád, József Attila u. 9. sz. alatti lakos személyi térítési díjának összegét a határozat rendelkező részében foglaltak szerint állapította meg.
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanács határozatát a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete térítési díjra vonatkozó rendelkezései alapján hozta meg.

Csanytelek, 2015. …………………
  Forgó Henrik

a Társulás elnöke

Határozatról értesítést kap:

· Forgó Henrik a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke, Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere

· Kató Pálné Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője, Feladatellátó, Törvényességi Felelős

· Tóth Józsefné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ vezetője

· Forgó Anna 6640 Csongrád, József Attila u. 9. 

· Irattár
