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Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

Feladatellátójától

Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetőjétől
6647 Csanytelek, Volentér János tér 2
Tel.: 63 / 578–510  Fax: 63 / 578-517, e-mail: atmot@csanytelek.hu
62-9/2015.

E L Ő T E R J E SZ T É S

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2015. november 6. napján tartandó RENDKÍVÜLI ülésére

Tárgy:   Pályázati kiírás (másodízben) a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői   álláshelyének   betöltésére 
Tisztelt Társulási Tanács!

Emlékeztetem Önöket arra, hogy az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása jogutódjaként 2013. 07. 01. napjától felügyeleti, irányítási és fenntartói jogokat gyakorol a Tömörkényi székhelyű Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon tekintetében.
A Társulás Társulási Tanácsa a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Intézményvezető helyettesítése feladatával  Magonyné Körmendi Juditot 2015. július 01. napjától  2015. december 31. napjáig terjedő időszakra bízta meg.
A fentiekből megállapítható, hogy a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézménye vezetése 2016. január 01. napjától nem biztosított. 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésének feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 2. melléklete határozza meg az adott szociális intézményben alkalmazandó személyi feltételeket, miszerint bentlakásos intézmény esetén kötelező 1 fő intézményvezető alkalmazása.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése értelmében: „A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki.”

A Kjt. 23. § (3) bekezdése kimondja, hogy: "A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.”
Kjt. 20/A. § (4) bekezdése értelmében a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a továbbiakban: személyügyi központ) internetes oldalán kell közzétenni. 
Emellett a pályázati felhívást, valamint a munkáltatónál közalkalmazotti jogviszony keretében pályázat nélkül betölthető munkakört és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés) 

a) 
ha a fenntartó önkormányzat, akkor annak székhelyén, 

b) 
ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá 

c) 
a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen a helyben szokásos módon köteles közzétenni. 
Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)-c) pontban foglalt esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való közzétételének időpontját. A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál - a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál - rövidebb nem lehet. Álláshirdetés esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani.  

A Kjt. 20. § (4) bekezdése értelmében: a pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál – a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál – rövidebb nem lehet.

A tárgyban pályázat kiírása megtörtént,  melynek beadási határideje 2015. október 30. napja volt. 
A pályázati felhívásra, azaz a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezető munkakörének betöltésére határidőn belül 1 db érvényes pályázat érkezett.

A Kjt. 20/A. § (1) bekezdése szerint közalkalmazotti jogviszony csak pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki. Ha a pályázat kiírása nem kötelező, a munkáltató dönthet arról, hogy a munkakör, illetve a beosztás betöltése pályázat alapján történik.

A pályázatot a Társulás Eseti Bizottsága a pályázati kiírásban foglaltakkal összevetette, a pályázót meghallgatta, aki kijelentette, hogy nem rendelkezik szociális intézményben eltöltött vezetői gyakorlattal. 

Tekintettel arra, hogy a pályázónak nincs vezetői tapasztalata, ezért a Kjt. 20/A. § (1) bekezdésében foglaltaknak nem felel meg, így a pályázat érvénytelenségét, az eljárás eredménytelenségét mondta ki  az Eseti Bizottság és kezdeményezte újabb pályázat kiírását, az alábbiak alapján:
· a benyújtott pályázat formai szempontból megfelel a pályázati kiírásnak,
· a pályázó szakmai képzettsége megfelel az intézményvezetői álláshely betöltésére előírt végzettségnek,
· a pályázó a szociális szakvizsga letételére előírt kötelezettséget vállalta,
· a pályázó nem nyújtott be erkölcsi bizonyítványt,
· a pályázó nem rendelkezik szociális intézményben eltöltött vezetői gyakorlattal, ami a pályázati kiírás jelentős feltétele volt, ezért
javasolta az Eseti Bizottság a pályázat érvénytelensége és a pályázati eljárás eredménytelensége rögzítését és tárgyban ismételt pályázat kiírását azzal a kitétellel, hogy ne szerepeljen kritériumként a szociális intézményben eltöltött vezetői gyakorlat.

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Kjt. 20/A. § (2) bekezdése értelmében  a 25. § (2) bekezdés b) pontja szerinti áthelyezés esetén pályázat kiírása nélkül létesíthető közalkalmazotti jogviszony akkor is, ha egyébként a munkakör betöltéséhez pályázat kiírása kötelező. Ezen túlmenően, a munkakör pályázat kiírása nélkül is betölthető

a) 
olyan munkakör esetén, amely tekintetében - kilencven napon belül - már legalább két alkalommal eredménytelenül került sor pályázati felhívás kiírására,

b) 
ha a munkakör haladéktalan betöltése a folyamatos ellátás biztonságos megszervezéséhez elengedhetetlenül szükséges, és a folyamatos működéshez szükséges személyi feltételek más munkaszervezési eszközökkel nem biztosíthatók,

c) 
ha a munkáltatónál ösztöndíjas foglalkoztatási jogviszonyban legalább kilenc hónapig foglalkoztatott személlyel az ösztöndíjas foglalkoztatási jogviszony megszűnését követő egy hónapon belül létesítenek közalkalmazotti jogviszonyt, feltéve, hogy az ösztöndíjas foglalkoztatottként ellátott feladatai részét képezték a kinevezésében foglalt munkakörének, és az ösztöndíjas foglalkoztatási jogviszony nem a munkáltató azonnali hatályú felmondásával szűnt meg,

d) 
helyettesítésre vagy meghatározott munka elvégzésére, illetve feladat ellátására szóló határozott idejű kinevezés esetén, vagy

e) 
ha ezt végrehajtási jogszabály előírja.

A vezetői megbízásra vonatkozó jogkör gyakorlását, a pályázat kiírásával összefüggő feladatokat a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői álláshelyére vonatkozóan az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa látja el. 

A Társulás Társulási Tanácsának a pályázati kiírást meg kell tárgyalnia, és a fent írtak szerint újra pályázatot kell kiírnia. A pályázat elbírálásának  2015. december 31. napjáig meg kell történnie. 
A pályázati kiírás ezen  előterjesztésben foglaltak – csatoltak szerint - kerül újra kiírásra, azzal a módosítással, hogy szociális intézményben szerzett vezetői gyakorlat meglététől eltekint Tömörkény Község Polgármestere és a pályázatot véleményező Eseti Bizottság, így ezen módosításról az Eseti Bizottság által tett javaslat elfogadásáról a Társulási Tanácsnak döntést kell hoznia jelen ülésén.
Tisztelt Társulási Tanács!
Indítványozom az előterjesztés, annak határozati javaslata megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2015. november  06.





Tisztelettel:









 Kató Pálné Feladatellátó jegyző








             Társulás Törvényességi Felelőse

…./2015. (XI. 06.) Atmöt határozat

Tárgy:   Pályázati kiírás (másodízben) a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői    álláshelyének  betöltésére 

Határozati  j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1.) A Társulás Társulási Tanácsa a fenntartásában működő Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői álláshelyének betöltésére  a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. § (1) bekezdése szerint eljárva, a  magasabb vezető és a vezető beosztás ellátásáról szóló  20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdéseit alkalmazva, mint a megbízási jogkör gyakorlója  - a korábbi pályázat érvénytelensége, az eljárás eredménytelensége miatt - ismételten pályázatot ír ki a határozat 1.  melléklete szerinti tartalommal.
2.) Felkéri a Társulás az Eseti Bizottságát, hogy a beérkező pályázatok véleményezését végezze el és véleményét terjessze elő a pályázat értékelését napirendjére vevő Társulási Tanács elé.
Végrehajtás határideje:    azonnal
Végrehajtásért felelős:
 Forgó Henrik Társulás Elnöke,  Kató Pálné Feladatellátó, Törvényességi Felelős
Beszámolás határideje:    soros ülésen
Határozatról értesítést kap:


-  Társulás Társulási Tanácsa Elnöke (Helyben)
-  Társulás Társulási Tanácsa Tagjai, Települések Polgármesterei (Székhelyükön)
-  Kató Pálné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője (Feladat-ellátó) (Helyben)

-  Irattár
…./2015. (XI. 06.) Atmöt határozat  1. melléklete
Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsa E l n ö k é t ő l

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2
Tel.: 63 / 578–510  Fax: 63 / 578-517, e-mail: csanytelek@csanytelek.hu
62-9/2015.

Intézményvezetői Pályázat

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.) pályázatot hirdet a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon (székhely: 6646 tömörkény, Ifjúság u. 8.)

intézményvezető (magasabb vezető)

álláshelyének betöltésére.

Az intézmény tevékenysége, feladatai: 

· ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás - idősek otthona (49 férőhely),

· nappali ellátás - idősek klubja,

· étkeztetés,

· házi segítségnyújtás.

Az intézményvezető által ellátandó főbb feladatok:

Az intézmény működtetése, a szakmai feladatok ellátása, melynek keretében:

· felelős az intézmény Alapító Okirata szerinti alaptevékenységeinek megszervezéséért és folyamatos ellátásáért, 

· irányítja, összehangolja és ellenőrzi az intézményben folyó szakmai feladatok ellátását, végrehajtását, 
· felelős az intézmény gazdálkodásában a szakmai célszerűség, hatékonyság és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséért, különös tekintettel a szakemberek megfelelő létszámú alkalmazására,
· intézményvezetői és munkáltatói jogkör gyakorlói feladatok teljes körű ellátása,

· gondoskodik az intézményben a szociális ellátásokba történő felvételek jogszerűségéről, 
· elkészíti a hatályos jogszabályok által előírt, az intézmény működéséhez szükséges dokumentumokat, valamint gondoskodik azok betartásáról, fenntartásáról, hatályosságáról,
· beszámolási kötelezettséggel tartozik az intézmény fenntartója felé,
· gondoskodik az ellátottak érdekvédelméről,
· minden olyan feladat ellátásáról, melyet a vonatkozó hatályos jogszabály és a fenntartó számára előír.
Az intézményvezető jogállása: a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás fenntartásában működő szociális intézmény. Az intézményvezető a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatálya alá tartozik, mint közalkalmazott, aki felett a munkáltatói jogkört a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke gyakorolja.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében a szociális intézményben az intézményvezetői munkakör magasabb vezetői álláshelynek minősül. 

Magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti jogviszonyba kinevezhető.

Pályázati feltételek:

- 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésének feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. mellékletének 8.2. pontjában, az intézményvezető tekintetében meghatározott szakirányú szakképzettség: (szociális munkás, szociálpedagógus, szociális menedzser, okleveles szociális munkás, okleveles szociálpolitikus, diakónus, mentálhigiénikus, igazgatásszervező szociális igazgatás szakirányú végzettséggel, pszichológus, egészségügyi menedzser, orvos, jogász, okleveles ápoló, okleveles teológus, okleveles pásztorális tanácsadó és szervezetfejlesztés),

-
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelő legalább 5 év szakmai gyakorlat,

-
büntetlen előélet,

-
cselekvőképesség,

- 
szociális szakvizsga, vagy a pályázó nyilatkozata arról, hogy vállalja a megbízást követő 2 éven belül annak megszerzését, vagy a szociális szakvizsga alóli, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 6. § (8) bekezdése alapján biztosított mentesség igazolása.
Előnyt jelent: 

· szociális szakvizsga megléte,

· számítógépes alapismeretek,

· nyelvvizsga megléte,

· B kategóriás jogosítvány,

A pályázathoz csatolni kell:

· a pályázó szakmai önéletrajzát,

· az 5 év szakmai gyakorlat meglétének igazolását,

· az álláshely betöltéséhez szükséges felsőfokú végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmány(ok) másolatát,

· szociális szakvizsga meglétét tanúsító okmány másolatát, vagy nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a szociális szakvizsga letételét 2 éven belül vállalja,


· az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel, legfeljebb 3 oldal terjedelemben,

· közalkalmazotti jogviszony létesítése esetén 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy:

· a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

· a vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatását vállalja,

· nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt.

A pályázat elbírálásához a fenti dokumentumok teljes körű benyújtása szükséges, hiánypótlás benyújtására nincs mód.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 5 év, 2016. január 01. napjától – 2020. december 31. napjáig.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: a közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén  –  a  közalkalmazottak  jogállásáról  szóló 1992. évi XXXIII. törvény 21/A. § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.

Illetmény: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet rendelkezései szerint.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. december 10. (csütörtök) 12:00
A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzététel határideje: 2015. november 10.
 
A pályázat benyújtásának helye és módja: a pályázatokat személyesen vagy postai úton az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulásnak címezve (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.) „Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon intézményvezetői pályázata” jeligével ellátott zárt borítékban, 1 eredeti példányban kell benyújtani.

A pályázati eljárás lefolytatása, az elbírálás módja: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően.

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. december 30. (szerda)
További tájékoztatás és felvilágosítás a pályázattal, és az intézménnyel kapcsolatban az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnökétől, Forgó Henriktől, és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Jegyzőjétől, Kató Pálnétól kérhető személyesen vagy telefonon (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2., tel.: 63/578-512).

Csanytelek, 2015. november 6.

Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás   Társulási Tanácsa  E l n ö k e
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