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89/2015.
E l ő t e r j e s z t é s
az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2015. novemberi ülésére

Tárgy:   Az  Esély  Szociális  és Gyermekjóléti Alapellátási Központ család- és gyermekjóléti szolgálat, család- és gyermekjóléti központ, házi segítségnyújtás és tanyagondnoki szolgáltatások szakmai programjainak, Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Tisztelt Társulási Tanács!

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás fenntartásában lévő Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) által működtetett szolgáltatások közül a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi törvény (továbbiakban: Szt.), a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.), a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletnek való megfelelés érdekében a tárgyi szakmai programok módosítása elkerülhetetlen, melyet az alábbiakban terjesztünk elő. 
A család- és gyermekjóléti szolgálat, a család- és gyermekjóléti központ (új szervezet) szakmai programjának módosítása indokolása
A Társulás Társulási Tanácsa 38/2015. (VIII. 11.) Atmöt határozatán alapul, melyben elrendelte – forgatókönyvbe rögzítetten – azoknak a feladatoknak a végrehajtását, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a döntéshozó a 2016. január 01. napján hatályba lépő központi rendelkezéseknek megfelelve tudjon eleget tenni a család- és gyermekjóléti szolgáltatások szervezeti átalakításának, az eddigi 2 önálló szociális szervezet helyett eggyé összevont új szolgálatként való működtetésével, továbbá központ néven egy új szociális szervezet kialakításával, azoknak a  Társulás fenntartásába adott szociális intézményekbe való beintegrálásával, a szolgálat és a központ  önálló szakmaisága megtartásával és önálló szervezeti felállásával.
A Társulás fenntartásában működő szociális intézményekbe beintegrált család - és gyermekjóléti szolgáltatás kötelező feladata ellátása teljes integrációja veszi kezdetét azzal, hogy feladatmegosztás alakul ki a települési  és a járási székhelyű önkormányzatok között akként, hogy 2016. január 01. napjától az eddigi 2 (kettő) szolgáltató 1 (egy) szolgálatként – a 3 községi településen -   és  központként – Csongrád városban - funkcionál  majd.
Az intézkedések közül az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Alapító Okiratának, szakmai programjának  módosítása elsődleges a család- és gyermekjóléti szolgálat és központ változása dokumentumokon való átvezetése miatt,  mivel a módosított szakmai program a szolgáltatatói nyilvántartásba eddig rögzített adatainak módosításához  nélkülözhetetlen melléklete lesz. 
Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központba önálló szervezeti és szakmai intézményegységként  való beintegráláshoz kapcsolódó feladatok egyik eleme: a Társulásba bevitt intézmény Alapító okirata módosítása véleményezése,  a másik eleme: az intézmény szakmai programja módosítása véleményezése  és ezen vélemények ismeretében a Társulás Társulási Tanácsa döntése.   A Társulás Társulási Megállapodásába rögzített jogosítványa minden Tagönkormányzatnak, az általa Társulásba bevitt szociális intézményre vonatkoztatott vélemény-nyilvánítás.
2.) A házi segítségnyújtás szakmai programja módosításának indoka:
Az Szt. házi segítségnyújtást érintő új szabályaiból eredő egyes feladatok rögzítése, a gondozási szükséglet vizsgálatának rendszerét, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletnek való megfelelés érdekében szükséges  a módosítások szakmai programban való lekövetése. 
3.) Tanyagondnoki szolgáltatások szakmai programja módosításának indoka:
Csongrád Városi Önkormányzata egy Suzuki típusú gépjárművet biztosított az Esély Szociális és Alapszolgáltató Központ tanyagondnoki szolgáltatás I. körzet működéséhez, továbbá a tanyagondnoki szolgáltatás folyamatos biztosításához pótautónak átadta az ICG-200 rendszámú, LADA NIVA gépjáművet.  A gépjármű beszerzése által megvalósuló fejlesztésnek a falu- és tanyagondnoki szolgáltatásnak, valamint egyéb szolgáltatásnak a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet (a továbbiakban: SZCSM rendelet) 5/A. §- ának megfelelő szakmai programon kell alapulnia. 

A fentiekre tekintettel a szakmai programban  a gépjármű típusát  át kell vezettetni, mielőtt a fenntartó a szolgáltatói nyilvántartásban kérelmezni tudná annak módosítását. 
A Társulást alkotó települések érintett Képviselő-testületei nem döntési, hanem véleményezési jogkörében járnak el, mert döntési jogosultságukat - az általuk alapított szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával  – a  Társulásra ruházták, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese a Tagönkormányzat, mivel képviselője (a település Polgármestere) tagja a Társulás Társulási Tanácsának, tehát döntéshozó – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.

Tisztelt Társulási Tanács!
Indítványozzuk az előterjesztés és mellékletei megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2015. november 






Tisztelettel:


Forgó Henrik






      Kató Pálné

Társulás Társulási Tanácsa



          Csanyteleki Polgármesteri Hivatalvezető

             E l n ö k e




                       Társulási Feladatellátó

…./2015. (XI.....) Atmöt határozat

Tárgy: Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ család- és gyermekjóléti szolgálat, család- és gyermekjóléti központ, házi segítségnyújtás és tanyagondnoki szolgáltatások szakmai programjainak, Szervezeti és Működési Szabályzata elfogadása
Határozati  j a v a s l a t
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

1.) Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a tárgyi előterjesztésben foglaltakat és - a Társulás Társulási Megállapodásában foglaltak szerint eljárva – kikérte Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete véleményét, melynek ismeretében változtatás nélkül elfogadja,  2016. január 01. napjával hatályba lépteti az előterjesztéshez 1.) mellékletként csatolt  Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ 
a) család- és gyermekjóléti szolgálat, 
b) család- és gyermekjóléti központ, 
c) házi segítségnyújtás és 
d) tanyagondnoki szolgáltatások 
szakmai programjait, 
e) Szervezeti és Működési Szabályzatát, 
amelyet a szociális intézmény vezetője a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény vonatkozó rendelkezései és annak végrehajtására az EMMI által  kiadott  rendeletében foglaltak szerint készített el.

2.) Felkéri A Társulás Társulási Tanácsa a Társulás Feladatellátóját, hogy gondoskodjon az 1.) pontban elfogadott  szociális intézmény szakmai programja  szolgáltatói nyilvántartásban  történő adatváltozás átvezetése  érdekében szükséges intézkedések megtételéről.   
Végrehajtás határideje:
 azonnal, legkésőbb 2015. november 30. (bejegyzés iránti kérelem benyújtására)
 Végrehajtásért felelős: 
 Forgó Henrik polgármester




 Kató Pálné jegyző, Társulás Feladatellátója
 Beszámolás határideje:
 következő soros ülés
Határozatról értesítést kap:
· Társulás Társulási Tanácsa Elnöke és Tagjai (Székhelyén)
· Kató Pálné jegyző Feladatellátó,  a Társulás Törvényességi felelőse és általa
· Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya Szociális és Gyámügyi Osztálya (Szeged)
· Tóth Józsefné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője 

· Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Vezetője (Csongrád)

· Irattár

