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Remény Szociális Alapszolgáltató Központ

6647. Csanytelek  Kossuth utca 39.

Telefon: 63/478 004  20/9762673 Fax.: 63/578-517 E-mail: remeny@csanytelek.hu

Remény Szociális Alapszolgáltató Központ

Családsegítő és gyermekjóléti

szolgálat 

Szakmai Program

Hatályos: 2016. …………… napjától

Bevezetés

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Csanyteleken működik, vezetője az intézmény szolgáltatásainak magas szintű ellátása érdekében az alábbi szakmai programot alkotja.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint az intézmény alapítója 49/2005. (V.27.) ÖKT határozatában rögzített alapító okirata szerint létre hozta a Remény Szociális Alapszolgáltató Központot, mint szociális intézményt. 

Az intézmény szociális alapszolgáltatásokat, valamint a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthonát működtet a  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64.§, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 39. § (2-4.) bekezdése, 40. §-a, - a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló I/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben foglaltak szerint végzi. 

Az intézmény integrált intézményi formában biztosítja a szociális alapszolgáltatásokat és szakosított ellátást. 

Az intézmény a különböző ellátási formák egymásra épülésével, egy szervezeti és szakmai egységben, a feladatok összekapcsolásával, a részterületek együttműködésével működik. Az egyes szervezeti egységek szorosan együttműködnek, egy intézményvezető irányításával.

Az intézmény működésére, szervezeti egységeire és feladatköreire vonatkozó főbb adatok

Az intézmény neve: Remény Szociális Alapszolgáltató Központ

Költségvetési törzsszáma: 358619 

Az intézmény székhelye:

6647. Csanytelek Kossuth u. 39. sz. 

Az intézmény keretében működtetett szolgáltatások:

Szociális alapszolgáltatások: 

· szociális étkeztetés

· házi segítségnyújtás

· nappali ellátás

· család- és gyermekjóléti szolgáltatás

Szakosított ellátás körében:

· ápolás-gondozást nyújtó idősek otthona

Az intézmény működési területe

Szociális étkeztetés: Csanytelek Község Közigazgatási területe.

Házi segítségnyújtás: Csanytelek Község Közigazgatási területe.

Nappali ellátás: Csanytelek Község Közigazgatási területe.

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás: Csanytelek, Felgyő és Tömörkény Község Közigazgatási területe.

Az intézmény székhelye, telephelyei, valamint a szolgáltató- az ellátottak számára nyitva álló helyiségeinek címe, elérhetősége, nyitvatartási ideje:

Az intézmény székhelye:

Tel.: 63/478-004.

Tel. Intézményvezető: 20/976 2673

e-mail: remeny@csanytelek.hu
Székhelyen lévő szolgáltatások:

· ápolás-gondozást nyújtó idősek otthona

Az intézmény telephelye(i), kirendeltsége(i): 

6647 Csanytelek, Baross Gábor u. 2.

A telephelyen lévő szolgáltatások:

· Nappali ellátás- idősek klubja

· Étkeztetés

· Házi segítségnyújtás

Nyitva tartás: hétfőtől- péntekig 8.00-16.00 óráig

· Család- és gyermekjóléti szolgáltatás 

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig

                       péntek 7.30-13.30 óráig

Az intézmény nyitva álló helyiségei:

6645 Felgyő, Széchenyi út 2.:
Étkeztetés






Házi segítségnyújtás

Nyitva tartás: hétfőtől – péntekig 8.00-16.00 óráig






Család- és gyermekjóléti szolgáltatás

            Nyitva tartás: csütörtöki napokon 7.30 órától 16 óráig

6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.:
Család- és gyermekjóléti szolgáltatás

            Nyitva tartás: szerdai napokon 7.30 órától 16 óráig 

Az intézmény fenntartójának neve és székhelye:

Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulása

6647 Csanytelek Volentér János tér 2. 

(A továbbiakban fenntartó)

Az intézmény tulajdonosa:

Csanytelek Község Önkormányzata

6647 Csanytelek Volentér János tér 2. 

Az intézmény szervezete:

A szolgáltatás típusa: integrált intézmény. 

Ellátási terület:

A szolgáltatás Csanytelek, Felgyő, Tömörkény Község Közigazgatási területén élő és tartózkodásin hellyel rendelkező ellátottakra terjed ki.

I. A szolgáltatásainak célja, feladatai

A család- és gyermekjóléti szolgálat célja:

A családsegítés – és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait tájékoztatás nyújtásával, szociális segítő munkával valamint más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítéssel látja el.

A szolgáltatás az ellátási területen élő valamennyi gyermekre, családra, gyermektelen családra és egyedülálló személyre terjed ki rendszerszemléletű szociális munkával.

Az alapszolgáltatások megszervezésével a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában és egészségi állapotuk, mentális állapotukból, vagy más okból származó problémáik megoldásában.

A családgondozás célja, hogy megelőzze, enyhítse, és lehetőleg akadályozza meg, az egyének, családok, csoportok, közösségek nélkülözését és szenvedését. 

A szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítséget igénylő személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. A gyermekjóléti alapellátásoknak hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének a családban történő nevelésének elősegítésének, a veszélyeztetettségének megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermeknek a családból való kiemelésének a megelőzéséhez.

Feladatai:

A település közigazgatási területén élő lakosság körében az egyének és családok szociális és gyermekvédelmi érdekeinek, szükségleteinek feltérképezése, és azok javítása érdekében az intézmény:

1. Tájékoztatás

a)
Tájékoztatási körében szociális és egyéb adatokat gyűjt: a, szülőt- ha azt a  gyermek védelme szükségessé teszi önállóan, a törvényes képviselő tudomása nélkül is, fejlettségétől függően- az ítélő képessége birtokában lévő gyermeket, mindazon jogokról, támogatásokról, és ellátásokról, amelyek összefüggésben állnak a gyermek testi, lelki egészségének biztosításával, családban történő nevelkedésének vagy számára szükséges védelem biztosításának elősegítésével.

b)  A válsághelyzetben lévő várandós anyát, az őt illetve a magzatot megillető jogokról, támogatásokról, és ellátásokról.

c)   A születendő gyermekét felnevelését nem vállaló válsághelyzetben lévő várandós anyát, a nyílt és a titkos örökbefogadás lehetőségéről, joghatásairól, valamint a nyílt örökbefogadást elősegítő közhasznú szervezetek, gyermekvédelmi szakszolgálatok tevékenységéről, és elérhetőségéről.

d)  Az örökbe fogadó szülőt, az örökbefogadás után-követése körébe igénybe vehető szolgáltatásokról, és segíti az után-követést végző szervezet felkeresését.

2. Szociális segítőmunka

a) segíti az igénybevevőket a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozásában, a szociális,  a családban élő gyermekgondozásában, ellátásának megszervezésében.

b) az igénybevevő szükségleteinek kielégítése, problémájának megoldása, célja eléréseinek érdekében számba vesz és mozgósítja az igénybevevő saját és környezetében jelentkező erőforrásait, továbbá azokat a szolgáltatásokat, amelyek bevonható a célok elérésébe, újabb problémák megelőzésébe.

c) koordinálja az esetkezelésbe működő szakemberek valamint a közvetített ellátásban, szolgáltatásban dolgozók együttműködést.

d)  Az eset szerinti aktuális probléma megoldásában érintett összes szakember bevonásával, a közös probléma definiálás, a vállalt feladatok tisztázása, a segítő folyamat együttes megtervezése érdekében esetmegbeszélést, illetve esetkonferenciát szervez.

e)  A szolgáltatást igénybevevő személy, család, illetve gyermek és szülő,közreműködésével szükség szerint, de legalább 6 havonta értékeli az esetkezelés eredményességét.

f)   Közreműködik a válsághelyzetben lévő anya problémáinak rendezésében.

3. Ellátásokhoz, szolgáltatásokhoz való hozzájutás

a)  folyamatosan figyelemmel kíséri az érintett személyt, illetve a családot veszélyeztető körülményeket és a veszélyeztettet személy illetve család szolgáltatások és ellátások iránti szükségleteit.

b)  a  más   személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítése érdekében együttműködik a területén található szolgáltatókkal, segítséget nyújt, a szolgáltatások ellátások igénylésében.

c) a válsághelyzetben lévő várandós anyát segíti a támogatásokhoz, ellátásokhoz való  hozzájutásban.

d) segíti a gyermeket, illetve a családját az átmeneti gondozáshoz való hozzájutásban. Az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok megszüntetésében, illetve elősegíti a gyermek mielőbbi hazakerülését.

4. A családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatások enyhítése

a) olyan szabadidős és közösségi programokat szervez, amelyek megszervezése vagy azokon való részvétel, a rossz szociális helyzetben lévő szülőnek, aránytalan nehézséget okoznak.

b) kezdeményezi  a  köznevelési  intézményeknél,  az ifjúsággal foglalkozó szociális és kulturális intézményeknél, valamint az egyház és civil szervezeteknél a pontban meghatározott szerinti programok megszervezését.

5. Hivatalos ügyek intézésében való közreműködés

a)  segítséget nyújt a szolgáltatást igénybevevők ügyeinek hatékony intézéséhez.

b) tájékoztatást nyújt a jogi képviselet lehetőségéről.

c) a gyámhivatal valamint a Család-és Gyermekvédelmi Központ környezettanulmányt készít.

d) a gyámhivatal felkérésére tájékoztatást nyújt, az örökbe fogadott gyermek fejlődéséről, körülményeiről, és a családba való beilleszkedéséről.

e) a gyermeket fenyegető közvetlen és súlyos veszély esetén a Család és - Gyermekjóléti Központ értesítése mellett közvetlenül tesz javaslatot a hatósági intézkedésre.

A megvalósítani kívánt  konkrét program bemutatása

Az Intézmény célja az azonos színvonalú, egyenlő esélyű, szakmailag és gazdaságilag egyaránt hatékony közszolgáltatás biztosítása az ellátási területén élő szolgáltatást valamennyi igénybevevő állampolgár számára. A Szakmai Program célja, hogy meghatározza a vonatkozó jogszabályok és az egyedi sajátosságok alapján a szakmai tevékenységet. 

A szakmai program megvalósítása során a várható következmények a társadalmi kapcsolatrendszerek erősítése térségi és helyi szinten egyaránt. A szakmai program megvalósításának az eredményessége a leszakadó rétegek társadalmi és gazdasági integrációs esélyeinek jelentős növelése, a társadalmi aktivitás, és mobilitás fokozása valamint a társadalmi kapcsolatrendszerek erősítése.

Az ember  bizonyos életszakaszokban és élethelyzetekben feltétlenül mások segítségére szorul. Lehetőség szerint vannak természetes támaszai melyek segítik, de ez nem minden esetben elégséges, illetve több esetben hiányzik. Ezekben, az esetekben szüksége van az intézmény által nyújtott ellátásokra. A szakmai program megvalósításával a szociális munka etikai normáinak és az európai normáknak megfelelő, a lakossági igényekhez legjobban igazodó szolgáltatások jönnek létre. Az egyes szolgáltatások biztosítása során a feltétel nélküli elfogadás, az empátia és a hitelesség a segítő kapcsolat létrejöttének alapja. 

Az ellátást igénybe vevő egészségi állapotának és/vagy szociális helyzetének változása esetén az intézmény biztosítja az átjárhatóságot az egyes szolgáltatások között. A szolgáltatások szükség szerint egymásra épülnek. Az intézmény komplex ellátást biztosít az azt igénylők számára.

Hatékony és eredményes alapellátás esetén egyre többen és egyre többet tudnak meg az igénybe vehető szolgáltatásokról. A jó minőségű és széleskörű ellátás következtében intézményünk vonzóbbá, választhatóvá válik, az itt élők számára. 

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálata integrált formában működő szociális és gyermekvédelmi intézmény, több szolgáltatási egységgel. A szolgáltatások igénybevétele által javul a településen élők életminősége, biztonságérzete, ellátottsága.

A szolgálatok szakmailag önálló, egymással mellérendeltségi viszonyban lévő szervezeti egységekben látják el a feladatokat. 

A szervezeti egységek és az általuk nyújtott ellátások kapcsolatát az intézmény szervezeti ábrája az 3.  melléklet tartalmazza.

Létrejövő kapacitások,  nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek

Gyermekvédelmi- és szociális alapszolgáltatások keretein belül:

 Gyermekjóléti szolgáltatás: A gyermekjóléti szolgálat optimális esetben elsősorban feltárja az igényeket, és megismerteti, közvetíti a szolgáltatásokat. A gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása a következő problématípusokra épül: anyagi (megélhetéssel, lakhatással összefüggően), gyermeknevelési, gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség, magatartás-, teljesítményzavar, családi konfliktus, szülők vagy a család életvitele, szülői elhanyagolás, bántalmazás, családon belüli erőszak, szenvedélybetegségek, fogyatékosság, retardáció.

 Családsegítés: A családsegítő szolgálathoz leggyakrabban anyagi jellegű problémákkal fordulnak, illetve az ebből adódó lakhatási problémákkal, foglalkoztatáshoz kapcsolódó nehézségekkel. Gyakori az ügyintézésekhez való segítségkérés, információkérés, lelki – mentális problémák kezelése. Mindezek mellett a rendszeres szociális segélyezettekkel történő együttműködés megszervezése és lebonyolítása is a szolgálat feladata. Speciális feladatként segítséget nyújt tanácsadással az adósságkezelési szolgáltatást igénybe vevőknek.

A szociális szolgáltatások/ellátások együttműködése, egymásra épülése

2016. január 1. napjától a Család- és Gyermekjóléti Szolgáltatás egy szakmai szervezeti keretben, integráltan települési szinten, mint Család-és Gyermekjóléti Szolgáltatás került kialakításra. 

Az intézmény szakmai integrációja biztosítja, az alapellátások együttműködését, a szolgáltatások, egymásra épülését, megtartva a szakmai egységek önállóságát.

Az intézményi ellátottak körét tekintve, valamint a kliensközpontúságnak prioritást biztosítva (a kliens szociális és/vagy egészségügyi állapotában bekövetkező változás figyelemmel kísérése) szükséges az együttműködés és az átjárhatóság biztosítása az intézmény által működtetett valamennyi szolgáltatás között.

Arra kell törekedni, hogy az ellátottak minél tovább az otthonukban kaphassák meg a számukra szükséges gondoskodást, az egyéni szükségleteik figyelembe vételével és az autonómia megtartásával, a bentlakásos ellátásba való bekerülés minél későbbi időpontra tolódásával. 

Más intézményekkel történő együttműködés módjai

Az intézmény együttműködik az ellátási területén működő szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi, egészségi, oktatási és munkaügyi szolgáltatókkal, intézményekkel, így különösen

· Csanytelek Község Önkormányzattal,

· Csanytelek Polgármesteri Hivatallal,

· Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulással,

· Csongrád Megyei Kormányhivatal Járási Munkaügyi Központtal,

· Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámhivatallal, 

· Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel,

· Szentes Kórházzal,

· Országos Mentőszolgálattal,

· Rendőrség,

· Bíróság- Ügyészség,

· Társintézményekkel,

· Házi segítségnyújtás szolgáltatással, 

· Nappali ellátással,

· Étkeztetéssel,

· Támogató szolgálattal,

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátásával,

· A pártfogó felügyelői és jogi segítségnyújtó szolgálattal,

· Fogyatékos személy ellátása esetén gyógypedagógiai nevelési szakszolgálatokkal és fogyatékos személyeket segítő érdekvédelmi szervezeteivel,

· Háziorvossal és a kezelőorvossal,

· Család- és Gyermekjóléti Szolgálatokkal, Központokkal,

· Civil szervezetekkel,

· Egyesületekkel,

· Érdekvédelmi szervezetekkel,

· Egyházakkal,

· Országos kríziskezelő és információs telefonszolgálat.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladata az észlelő-és jelzőrendszer működtetése

A jelzőrendszer célja

Feltárja a gyermeket veszélyeztető tényezőket, elősegítve a problémák időben történő felismerését, valamint azok megoldását. Mely feladat nem kizárólagosan a Család – és Gyermekjóléti Szolgálata, Központok feladata kell, hogy legyen, az együttműködésben minden tagnak maximálisan, jogszabályi előírásokat betartva legjobb tudása szerint vegyen részt.

Feladata

· kísérje figyelemmel a településen élő gyermekek szociális helyzetét, életkörülményeit, életformákat, a közösségi viszonyokat, ellátó intézményeket,

· tájékoztatja a jelzőrendszerbe résztvevő további szervezeteket, és az ellátási területeken élő személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről,

· fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, és családokat, és szolgáltatásokról tájékoztatást ad,

· ismerje és tárja fel a gyermekeket általában veszélyeztető okokat, megoldásukhoz nyújtson segítséget, nyújtson információkat a további eljárások érdekében. 

· a probléma jellegének megfelelően a veszélyeztetettség mértékében szükséges beavatkoznia, és saját kompetenciáin belül mindent megtennie, a problémák megszüntetése, súlyosbodásának megelőzése érdekében,

· a jelzésre kötelezett szervezeteket felhívja jelzési kötelezettségüket írásban - krízis helyzetben utólagosan- történő teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízis helyzet észlelése esetén, az arról való tájékoztatásra,

· krízis esetén szóban tett, majd írásban megküldött jelzésének tartalmában meg kell egyeznie

· az intézkedések tényéről feltéve, ha annak személye ismert, és ezzel nem sért meg a Gyvt. 17. § (2a) bekezdése szerinti zárt adatkezelés kötelezettségét,

· a beérkezett jelzésekről, és az azok alapján megtett intézkedésekről, heti rendszerességgel jelentést készít a Család- és Gyermekjóléti Központnak.

A jelzőrendszeri tagok esetében a hatékony együttműködésnek, az információkat kicserélő, feladatokat szétosztó esetmegbeszélés ad keretet, mely a jelzőrendszerben nevesített szakemberek bevonásával történik, melyről feljegyzést készít.

A jelzőrendszer tagjai az általános megbeszélések alkalmával a saját területük szakmai lehetőségeivel a feltárt problémákra közösen dolgoznak ki kezelési, megoldási lehetőségeket. Eközben kialakítják egységes szemléletüket.

A Család – és Gyermekjóléti Szolgálat és jelzőrendszer tagjainak képviselői között, előre meghatározott témakörben, évente legalább 6 alkalommal szakmaközi megbeszélést szervez. Az éves szakmaközi tanácskozást minden év január 31-ig meg kell szervezni. Az éves jelzőrendszeri intézkedési tervet, az éves szakmai tanácskozást követően, a minden év február 28-áig kell elkészíteni.

A jelzőrendszer feladat végrehajtásának egyik formája a Család- Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett szakmaközi esetmegbeszélés, melynek célja a Család- Gyermekjóléti Szolgálat és az észlelő-és jelzőrendszeri tagok együttműködésének elősegítése illetve hatékonyabbá tétele.

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat konkrét esethez kapcsolódóan esetkonferenciát tart az érintett szakemberek bevonásával. Ennek célja a szolgáltatást igénybevevő gyermeket és családot érintő információk cseréje, azok rögzítése, a feladatok meghatározása, illetve elosztása a résztvevő szakemberek és egyéb meghívottak között. A résztvevők alkalmanként csak egyetlen esettel foglalkoznak, a gyermeket és családját is bevonó segítségnyújtásra koncentrálnak. A gondozási folyamat során akár több alkalommal is összehívható esetkonferencia.

Az esetmegbeszélés mellett, - de nem helyette – az esetvezetés során, a esetfelelősök, illetve menedzserek lehetőségeikhez mérten esetkonzultációt tartanak. Az esetkonzultációban résztvevők köre függ a bevonható segítők számától.

Kisebb településeken a társintézmények kis száma miatt kialakult és hatékony gyakorlat az egyéni esetkonzultáció, amikor az esetbe bevonódó szakemberrel, vagy segítő személlyel külön-külön beszéli meg a családgondozó az elért eredményeket, a további teendőket.

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat szorosan együttműködik a Család-és Gyermekjóléti Központban dolgozó kollégák nyújtanak segítséget az esetgazda számára a kívülálló, az esetben nem bevont szakember szerepében. 

Az észlelő-és jelzőrendszer tagjain kívül együttműködik a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat az ellátási területén működő szolgáltatókkal, önkormányzat irodáival, civil szervezetekkel, egyházakkal. A Családsegítő Szolgálat kiemelkedő fontosságúnak tartja a klienskör ellátása érdekében azokkal az intézményekkel a kapcsolattartás melyek nagyban befolyásolják az adott probléma pozitív kimenetelét. 

Ennek érdekében a kapcsolattartás történhet:

- személyesen

- telefonon

· hivatalos levél formájában.

II. Az ellátandó célcsoport jellemzői

Az intézmény szolgáltatásait Csanytelek, Felgyő és Tömörkény Község közigazgatási területén lakhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező lakos, egyén, család, valamint a településeken tartózkodó hajléktalan személy veheti igénybe. Krízishelyzet esetén bárki (más illetékességi területhez tartozó személy is) felkeresheti segítségért az intézményt. Az egyes szolgáltatások keretében végzett tevékenységek - a szolgáltatást igénybevevő érdekében, mások személyiségi jogainak sérelme nélkül - a szükséges mértékig kiterjednek az igénybevevő környezetére is, különösen családjának tagjaira. Kiskorú személyre az általános segítő szociális szolgáltatás minden esetben kiterjed, ha a kiskorú családtagjának ellátása az általános segítő szociális szolgáltatás keretében indult és a kiskorú érdekei – a család- és gyermekjóléti szolgáltatás igénybevételével – e szolgáltatás keretén belül is megfelelően biztosíthatóak. A lakosság korösszetétele, öregedése, az aktív népesség társadalmon belüli csökkenő aránya, jövedelmi viszonyai, foglalkoztatási helyzete meghatározzák a szociális szolgáltatások keresletét. Mindezt alátámasztják a statisztikai adatok is.

Demográfiai adatok:

Település
 
Lakosság létszám:
 
0-2
3-5
6-13
14-17
18-54
55-59
60-69
70-79
80-X

 
2013
2014
2015
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Felgyő
1 270
1 251
1 247
22
31
78
46
647
98
176
118
31

Csanytelek
2 888
2 840
2 787
53
64
231
130
1 358
223
318
263
147

Tömörkény
1 789
1 784
1 764
49
32
117
51
820
139
247
185
124

Célcsoportok:

Az ellátandó terület teljes lakosságára kiterjedő ellátási forma. A célcsoport az ellátási területen élő szociális és/vagy mentális, egészségügyi problémával küzdő családok, személyek köre. Az élethelyzetükben megrendült családok, az alkalmi munkából élők, és a munkanélkülivé válók. Az alkohol, és egyéb szenvedélybetegségben szenvedők és adósságterhekkel, lakhatási problémákkal küzdők.

Főbb probléma típusok

Az alacsony jövedelmű családok, különösen azok, ahol a gyermekek veszélyeztetett helyzetűek. Az iskolából rendszeresen hiányzó, illetve kikerülő fiatalok, kriminalizálódó fiatalok, speciális élethelyzetben lévők, pld: munkanélküliek, adósságterhekkel, lakhatási problémákkal küzdők, idősek, egyedül élők, külterületen élők, családjaik. Párkapcsolati problémákkal küzdők. Az elhanyagoltak, bántalmazottak.

III. A feladat ellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára nyújt segítséget. Feladatunk az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése. Családgondozói feladatokat lát el, ellátásokat közvetít, és szervezési tevékenységet végez. A családsegítő szolgálat feltérképezi az ellátási területén élő szociális és mentális problémákkal küzdő családok, személyek körét, szociális diagnózist készít a protokoll szerint. A diagnózis készítése folyamatában személyesen felkeresve tájékoztatja őket a családsegítés céljáról, feladatáról, más szolgáltatás igénybevételéről. A családsegítés a szolgáltatást igénybe vevő személy otthonában, családi környezetében tett látogatások, illetve a családsegítő szolgálatnál folytatott segítő beszélgetés és egyéb segítő tevékenységek útján valósul meg. Segítő tevékenységek különösen a szociális estemunka, a szociális csoportmunka és a közösségi szociális munka.

A családsegítő szolgálat a családsegítés keretén belül biztosítja:

a) Szociális és egyéb információs adatokat gyűjt az ellátást igénybe vevők megfelelő tájékoztatása érdekében.

b) Szociális, életvezetési (pl. nevelési, egészségügyi), és mentálhigiénés tanácsadást nyújt.

c) Az anyagi nehézségekkel küzdők számára biztosítja a szociális szolgáltatásokhoz, pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz való hozzájutás megszervezését.

d) A családgondozás keretein belül biztosítja a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését.

e) Az ellátottak problémáinak megoldása érdekében jogi és pszichológiai tanácsadást szervez.

f) Programokat szervez a működési területen élő, különösen a hátrányos helyzetben lévő családok, egyének számára.

g) Segítséget nyújt az egyének, családok kapcsolatkészségének javításához. A kapcsolaterősítést családterápiás, konfliktuskezelő programok, szolgáltatások szervezésén keresztül látja el.

h) A tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a krónikus betegek, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek, és családtagjaik részére tanácsadást nyújt.

i) Részt vesz a szociális feszültségek okainak feltárásában, a megoldásokra javaslatot készít, és segítséget nyújt. Krízishelyzetben segítő beavatkozást nyújt.

j) Lehetőségek kutatása a települési szintű mentálhigiénés és preventív programok szervezésére és megvalósítására, és ezek pénzügyi, szakmai feltételeinek megteremtésére (pl. pályázatok).

k) Segítséget nyújt hivatalos ügyintézéshez, kérelmek, beadványok elkészítéséhez.

l) Közvetít a kliens és a más ellátási területek szakemberei között, amennyiben a problémajellege azt indokolttá teszi, és meghaladja az ő kompetencia határait, illetve gondoskodik a megfelelő fogadókészségről.

m) Segíti a speciális támogató, önsegítő csoportok szervezését, működtetését.

n) Részt vesz adományok gyűjtésében és közvetítésében.

o) Felkutatja és kapcsolatot tart fenn önkéntes segítőkkel.

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek testi, lelki egészségének, családban történő nevelésének elősegítése érdekében:

a) a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése

b) a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése

c) a szociális válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása, valamint számára a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz való hozzájutás szervezése,

d) szabadidős programok szervezése

e) hivatalos ügyek intézésének segítése.

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében:

a)  a veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer működtetése, a nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben, 

b)  a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése,

c)  az a.) pontban, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 17. §. (1) bekezdésében meghatározott személyekkel és intézményekkel való együttműködés megszervezése, tevékenységük összehangolása,

d)  tájékoztatás az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokról, illetve abba a gyermek örökbefogadáshoz való hozzájárulás szándékával történő elhelyezésének lehetőségéről.

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében:

a) a gyermekkel és családjával végzett szociális munkával (a továbbiakban: családgondozás) a gyermek problémáinak rendezése, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozása,

b) a családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében,

c) az egészségügyi és a szociális ellátás – különösen a családsegítő szolgáltatás - , valamint a hatósági beavatkozás kezdeményezése, 

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében:

a) a családgondozás biztosítása – az otthont nyújtó ellátás, illetve a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatást végző intézménnyel együttműködve – a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához, 

A gyermekjóléti szolgálat tevékenységi körében a fentieken túl:

a) folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét,

b) meghallgatja a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges intézkedést,

c) veszélyeztetettség esetén javaslatot tesz a család és gyermekjóléti központ felé, a hatósági intézkedésre

d) segíti a nevelési-oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatainak ellátását,

e) felkérésre környezettanulmányt készít,

f) kezdeményezi a települési önkormányzatnál új ellátások bevezetését,

g) a területi gyermekvédelmi szakszolgálat felkérésének megfelelően vizsgálja és feltárja az örökbe fogadni szándékozók körülményeit,

h) biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéséhez szükséges helyiségeket,

Örökbefogadással kapcsolatos feladatok

A Család- és gyermekjóléti szolgálat a gyámhivatal megkeresésére figyelemmel kíséri az örökbe fogadni szándékozó személyhez gondozásra kihelyezett gyermek ellátását, a szülő – gyermek kapcsolat alakulását, a gyermeknek a családba történő beilleszkedését, és a gyámhivatal által kitűzött határidőre megküldi az örökbefogadásra vonatkozó javaslatát.

A szolgáltatás alapelvei:

A gyermekvédelmi munkában résztvevő szakember legjobb tudása szerint és a következő elvek, s szociális munka etikai normáinak betartásával járul hozzá a gyermekjólétet szolgáló módszerek kialakításához és megvalósításához:

a) tiszteletben tartja a rábízott egyéniségét és gondoskodik méltósága, egyénisége, jogai megőrzéséről,

b) előítélet mentes – nemre, korra, és etnikai hovatartozásra, vallási és világnézeti meggyőződésre, nemi irányultságra, fogyatékosságra és egészségügyi állapotra tekintet nélkül, valamint bármely egyéb hátrányos megkülönböztetés kizárásával tevékenykedik,

c) elfogadja, hogy egy adott cél elérése érdekében kapott információt csak jóváhagyással lehet más célra felhasználni, vagyis

d) tiszteletben tartja a rábízottak magánéletét, továbbá a velük vagy másokkal való kapcsolat során róluk nyert bizalmas információt,

e) információt csak az érintettek beleegyezésével adhat tovább vagy olyan körülmények esetén, amelyek szakmai szempontból és szakmai konzultáció alapján kivételesnek ítélendők, vagy ha arra jogszabály kötelezi.

Veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer

A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet, észlelő jelzőrendszert működtet. A jelzésre köteles szerveket felhívja a veszélyeztetettség jelzésére, krízishelyzet észlelése esetén az arról való tájékoztatásra. Az önkormányzat, az egészségügyi szolgáltató intézmények, család- és gyermekjóléti szolgálat, munkaügyi központ, rendőrség, a társadalmi szervezetek, egyházak, magánszemélyek jelezhetik a családsegítő szolgálatnak, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást. A kapott jelzés alapján a család- és gyermekjóléti szolgálat haladéktalanul, személyesen felkeresve az érintetteket, tájékoztatást nyújt a családsegítés céljáról, tartalmáról. Ezt követően az érintett beleegyezésével megteszi a szükséges intézkedéseket, és folyamatosan figyelemmel kíséri az érintett személy, illetve család életkörülményeit. Tájékoztatást ad a jelzéstevőnek a kapcsolatfelvétel megtörténtéről. A családsegítés a családgondozó és a szolgáltatást igénybe vevő személy együttes munkafolyamata, melynek tartalma és menete  írásos együttműködési megállapodásban kerül rögzítésre, feltéve, hogy a szakmai tevékenység az első interjú kapcsán tett intézkedéssel nem zárható le. A probléma megoldása érdekében esetnaplóban megfogalmazott cselekvési tervet készít. A megállapodás tartalmazza a szolgáltatást igénybe vevő problémáit, az elérendő cél érdekében megvalósítandó feladatokat, az együttműködés módját, a segítő munkába bevonandó intézményeket, szolgáltatókat, a segítő folyamat várható eredményét és a közös munka eredményeinek felülvizsgálatát.

Az esetfelelős feladatai:

A szociális esetmunkát végző személy az adott kliens esetfelelőse, aki figyelemmel kíséri, hogy a szolgáltatást igénybe vevő személy/család problémája kezeléséhez igénybe vette-e az elérhető szolgáltatásokat, valamint a szolgáltatást igénybe vevő beleegyezésével együttműködik a más szociális és egyéb szolgáltatást nyújtó intézményekkel és szolgáltatókkal. A gondozási folyamat részként érdekérvényesítést lát el (kivéve képviselet) az egyén vagy a család megbízása alapján. A család tagjaira is kiterjedő segítő szolgáltatásban folyamatosan figyelemmel kell kísérni, hogy a kiskorú érdekei, speciális szükségletei, kielégítettek e. A pályázati lehetőségek folyamatos figyelemmel, kisérésével és adott esetben, pályamunkák készítésével, esetfelelősnek törekednie kell olyan források megteremtésére, amely felhasználásával az alapfeladatokhoz kapcsolódó többletszolgáltatást tud nyújtani az igénylők és a rászorulók, számára, különösen a preventív programok vonatkozásában.

Az esetekkel kapcsolatos tudnivalók:

Új eset jelentkezésekor a szakmai vezető jelöli ki az esetfelelős családgondozót. Az esetfelvétel történhet: 

· jelzőrendszer általi jelzésre

· kliens saját kérelmére

· együttműködési kötelezettségen alapulóan

Indokolt esetben (távollét, összeférhetetlenség, ügyfél kérése.) történhet esetátadás, melyről jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyv tartalmazza az addigi, illetve az új esetfelelős nevét, az átadás dátumát, illetve az esetről adott részletes esetismertetést.

Esetlezárás alkalmával a családgondozó kitölti a „Gondozás lezárása” formanyomtatványt, melyen rögzíti a gondozás értékelését, a lezárás okát, valamint az esetleges sikertelenség okait.

Dokumentációk:

· Kliens forgalmi napló,

· Eset napló, 

Részei: az adatlap, tartalma: nyilvántartásba vétel kelte, személyes adatok,

Belső tartalom: tartalma: probléma definíciója, cselekvési terv, intézkedések.

Gondozás lezárása, ellenőrzés személy neve, időpontja.

Regiszteres füzet

Számítógépes iktatás

Nyújtott tevékenységek leírása:

Egyéni esetkezelés:

A kliens problémájának ismeretében a családgondozó egyéni esetkezelés keretében nyújt segítséget a probléma megoldásában. 

Tanácsadások: 

Az ellátást igénybe vevő megfelelő tájékoztatása érdekében szociális és egyéb információs adatokat gyűjt a szolgálat (személyes gondoskodást nyújtó ellátásokkal és szolgáltatásokkal, valamint egészségügyi ellátással kapcsolatban, a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokkal, valamint a fogyatékossággal összefüggő ellátásokkal kapcsolatban).

A szolgálat biztosítja a pszichológiai és jogi tanácsadást. Lehetőség szerint közvetíti, illetve folyamatosan figyelemmel kíséri annak lehetőségét, hogy kiépítse a további tanácsadási szolgáltatásokat (pl.: családterápia).

 Csoportmunka: 

- Szolgálatunk a munkahellyel nem rendelkezők részére igény esetén biztosíthatja a csoportmunkát, melyen a résztvevők álláskeresési technikákat, módszereket sajátíthatnak el. Fejleszthetik kapcsolatteremtési, kommunikációs készségeiket. Részt vehetnek helyzetfelismerő és figyelemfejlesztő gyakorlatokon, illetve friss, naprakész információkat gyűjthetnek.

- Bűnmegelőzési és drog prevenciós csoport, ahol a résztvevőket szakemberek segítségével tájékoztatjuk, illetve megismertetjük azzal, hogyan védjék meg vagyontárgyaikat és önmagukat a bűnözéssel szemben. Tájékoztatást kapnak a droghasználat árulkodó jeleiről valamint melyek az első lépések ennek észlelésekor.

Háztartási klub: ahol a részvevők segítséget kapnak a háztartás pénzbeosztási stratégiáinak elsajátítására.

- Gyermeküket egyedül nevelő szülők önsegítő csoportja, ahol a résztvevők megoszthatják egymással a gyermeknevelésből és a társtalanságból adódó nehézségeiket, valamint  szakemberek segítségével tájékoztatást kapnak az őket megillető szociális és egyéb juttatásokról.

A programokat igény esetén, előre meghirdetett időpontokban Szolgálatunk közösségi helyiségében tartjuk. 

Prevenció

A szociálisan érzékeny társadalmak egyik fontos célkitűzése az esélyegyenlőség biztosítása minden tagja számára az élet minden területén, így az szociális ellátásban is különösen a valamilyen okból hátrányos helyzetben élőknek. A társadalom feladata és a demokrácia fokmérője, hogy milyen segítséget nyújt prevenció, rehabilitáció és reintegráció terén intézményesített formában a hátrányos helyzetűeknek, - illetve az e státus elkerülésére. A közgondolkodás mutatója, mennyire toleráns a hátrányos helyzetűekkel (értelmi, mozgás- és érzékszervi sérültek, vallási, etnikai különbségekkel, a hajléktalan, más szexuális irányultságú stb. emberekkel).

A család-és gyermekjóléti szolgálat munkatársa felderítő munkát végez, tematikus információkat gyűjt, a nagy számban előforduló problémákról, és azok okairól, a megelőzés és mielőbbi segítségnyújtás érdekében. A feltárt szükségleteket elemzi, saját kompetencia határain belül ezeket kezeli, illetve javaslatot tesz ezek kielégítésének módjára, új szociális ellátások bevezetésére a fenntartó és más szervezetek felé.

IV. Az ellátás igénybevételének módja és feltételei

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételét a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 93-94/D. §-a, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI. 24.) SZCSM rendelet, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szabályozza.

A Család - és Gyermekjóléti Szolgáltatás igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője indítványára történik. Ha az ellátást igénylő személy cselekvőképtelen, az indítványt – az érintett személy véleményét lehetőség szerint figyelembe véve – a törvényes képviselője terjeszti elő. A korlátozottan cselekvőképes személy a kérelmét, indítványát a törvényes képviselőjének beleegyezésével vagy – ha e tekintetben a bíróság a cselekvőképességét nem korlátozta – önállóan terjesztheti elő. 

A kapcsolat felvétel történhet az észlelő-jelzőrendszer tagjainak jelzése alapján. A jelzést formanyomtatványon, vagy személyesen tehetik meg.

A szolgáltató és az igénybevevő közötti kapcsolattartás módja:

Személyes kapcsolattartás, amely a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Csanytelek, Baross G. u. 2. szám alatt a Család - és Gyermekjóléti Szolgáltatás telephelyén történhet, melynek nyitvatartási ideje hétfőtől - csütörtökig 7,30-tól 17 óráig, kedd- csütörtök 7.30 – tól 16-ig pénteken 7,30-1230 óráig, illetve a szolgáltatást igénybevevő lakhelyén, illetve azon a tartózkodási helyen, ahol életvitelszerűen lakik.

A kapcsolattartás egyéb módjai: telefonon a 20/490 0987, 20/230 6284 számon, a Szolgálat nyitvatartási idejében.

Üzenetátadás történhet Csanytelek, Kossuth u. 39 szám alatt, telefonon a 63/478-004, illetve a 06-20/976 2673 számon. 

Az igénybevétel intézményi feltételei

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat kialakításra került egy kliensfogadó, ahol a szolgáltatás igénybe vételének ideje alatt csak a családgondozó, illetve a tanácsadó, valamint a segítséget igénylő személy, család, vagy csoport tartózkodik és folyamatosan biztosítottak a bizalmas beszélgetés körülményei. 

A szolgáltatást igénybe vevők számára várakozó helyiség biztosított. 

A családsegítés keretében 1,5 fő családgondozót foglalkoztatunk, az adminisztrációs és ügyintézési tevékenységhez külön dolgozószoba biztosított számukra. 

Az igénybevétel anyagi feltételei

Az intézmény által ellátott feladatok és szolgáltatások ingyenesek, egyes speciális esetekben (táboroztatás, gyermeküdültetés) térítési díj/hozzájárulás kérhető. 

A családgondozói tevékenységet szolgálatunk annak szellemében biztosítja, hogy az ügyfelek érdekeit, szükségleteit és igényeit szolgálja, szeme lőtt tartva az emberi méltóság tiszteletben tartásának mindenek feletti elsődlegességét. A családgondozó tisztelet​ben tartja minden ember értékét, akaratát, egyedi​ségét és jogait. A családgondozó nemre, korra, társadalmi és etnikai hovatartozásra, vallási és világnézeti meggyőződésre, nemi irányultságra, fogyatékosságra és egészségi állapotra való tekintet nélkül, valamint bármely egyéb hátrányos megkülönböztetés kizárásával tevékenykedik.

Adományok gyűjtése, közvetítése és szétosztása

A Szolgálat szervezi és biztosítja a magánszemélyek és civil szervezetek által felajánlott adományok kiosztását. 

Rendszeres ruha – adományosztás: előre meghirdetett időpontban történik. Az intézmény raktárában kialakított tároló helyen kerülnek elhelyezésre az elsődlegesen ruhaneműből és bútorokból álló adományok. Alkalomszerűen tartós élelmiszereket fogadunk és közvetítünk.

Ügyeleti rendszer

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat nyitvatartási ideje alatt az esetfelelősök közül 1 fő helyben történő elérhetőségét biztosítja. Feladata az ügyelet biztosítása, az ügyfelek fogadása, megfelelő tájékoztatása, információnyújtás, valamint a szükséges üzenetek továbbítása. 

Helyettesítés

Bármely esetfelelős távolléte esetén (szabadság, táppénz, stb.) a szakmai vezető által megtartott megbeszéléseken rendelkezik a helyettesítés módjáról.  

A távollévő esetfelelős visszaérkezése napján – a szakmai vezető jelenlétében – csoport értekezleten ad tájékoztatást a helyettesítő esetfelelős az adott időszakban történt eseményekről, feladatokról. 

Az igénybevevőkkel kapcsolatos szabályok, elvek

Nyitottság

Az intézményt mindenki felkeresheti származásra, társadalmi helyzetre, nemre, szexuális orientációra, korra, meggyőződésre vagy a társadalmi hozzájárulás mértékére való tekintet nélkül.

A család egészének, társadalmi környezetének egységes rendszerű szemlélete

Az intézmény a családot, mint alapvető közösséget kezeli, a családok egy-egy tagjának nyújtott segítséget a család belső viszonyára tekintettel biztosítja. A belső és külső környezeti erőforrások fokozásával a család összetartó erejének növelésére, a hiányzó funkciók pótlására törekszik

Titoktartási kötelezettség.

„A családgondozó a szakmai tevékenysége során a titoktartást és az információk felelős kezelését köteles biztosítani.  A titoktartás minden szóbeli, írásbeli, hang- és képanyagra rögzített és az azokból kikövetkeztethető információra, az esettanulmányokra, esetismertetésekre és publikációkra is vonatkozik.” (A Szociális Munka Etikai Kódexe, Alapelvek 13. pont)

V. Szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja

A település polgármesteri hivatalában, illetve szociális irodájában kifüggesztésre kerül a szolgáltatásokról szóló tájékoztatás, illetve társintézményekbe szórólap formájában is eljuttatjuk. Helyi újságban rendszeres tájékoztatást adunk az intézmény munkájáról, az interneten a település honlapján elérhetőek vagyunk. Szolgáltatásainkról a Csanyteleki Hírmondó, plakátok, szórólapok, lakossági fórumok segítségével tájékoztatjuk a lakosságot.

VI. Az ellátottak és a szociális szolgáltatásokat végzők jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

 Az ellátást igénybe vevők jogai:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi ellátást igénybe vevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szociális intézmény által biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete, vagy állapota alapján az egyéni ellátás, szolgáltatás igénybevételére. A szociális szolgáltatások biztosítása során egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. Az ellátást igénybevevőnek joga van az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez. Ennek teljesítése érdekében az intézmény vezetője évente tájékoztatót készít az intézmény gazdálkodásáról és azt az intézményben jól látható helyen kifüggeszti, illetve szükség esetén szóban ad tájékoztatást az ellátást igénybevevő részére. A tájékoztató tartalmazza az intézmény működési költségének összesítését, az intézményi térítési díj havi összegét, az egy ellátottra jutó havi önköltség összegét. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény az általa biztosított szolgáltatást olyan módon végzi, hogy figyelemmel legyen az ellátást igénybevevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan és teljes körű tiszteletben tartására, különös figyelemmel az élethez, emberi méltósághoz, testi épséghez, testi-lelki egészséghez való joghoz. Az ellátást igénybevevőt megilleti a személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem. Az igénybevételi eljárás során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az ellátást igénylő adataihoz csak az arra jogosult személyek férjenek hozzá. A szociális szolgáltatások biztosítása során tilos a hátrányos megkülönböztetés bármilyen okból, így különösen az ellátott neme, vallása, nemzeti - etnikai, hovatartozása, politikai vagy más véleménye, kora, cselekvőképességének hiánya vagy korlátozottsága, fogyatékossága, születési, vagy egyéb helyzete miatt. Az ellátást igénybe vevő jövedelmi helyzetét csak a törvényben, vagy a törvény felhatalmazása alapján készült, kormányrendeletben meghatározott esetekben és feltételekkel lehet vizsgálni.

Az ellátottak általános jogai:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi ellátást igénybe vevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel az intézmény által biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete vagy állapota alapján az egyén ellátás, szolgáltatás igénybevételére.

A szociális szolgáltatások során az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. Valamennyi szolgálat a működését oly módon végzi, hogy figyelemmel legyen az ellátást igénybe vevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan és teljes körű tiszteletben tartására.

2012. évben bevezetésre került a Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást Igénybevevőkről (KENYSZI-TAJ alapú nyilvántartás):

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. Rendelet alapján az elektronikus igénybevevői nyilvántartást vezetnie kell.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat vonatkozásában 2 fő adatszolgáltató munkatárs rögzíti a rendszerbe naprakészen az ellátásban részesülők adatait.

Az adatszolgáltató munkatársak feladatait a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló rendelet szabályozza. Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem. Az együttműködés és az igénybevételi eljárás során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az ellátást igénylő adataihoz csak az arra jogosult személyek férjenek hozzá. A szakmai vezető köteles biztosítani, hogy az ügyfelekkel kapcsolatos dokumentációkhoz illetéktelen személy ne férhessen hozzá. A dokumentumokat az intézményből csak indokolt esetben lehet kivinni, az intézményvezető kizárólagos engedélyével. A jogosult személyére vonatkozó adatok tekintetében a betekintési, a helyesbítési vagy törlési jogának érvényesítése mellett kérheti a jogai gyakorlásához szükséges adatainak közlését a nyilvántartást kezelő szervtől, vagy a szociális intézmény vezetőjétől. Amennyiben az ellátottat bármilyen sérelem éri ő illetve hozzátartozója panasszal élhet az intézményvezető felé. Az intézményvezető 15 napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat jogorvoslattal.

A szolgálat szakmai vezetője amennyiben szükséges, az ellátottakat tájékoztatja az ellátott-jogi képviselő által nyújtható segítségadás lehetőségéről, az ellátott-jogi képviselő elérhetőségéről. 

A nyilvántartásokból az ellátás megszűnésétől számított 5 év elteltével az intézmény törli a személyre vonatkozó adatokat.

Az Szt.és a Gyvt. alapján elrendelt adatkezelésre és az adatok védelmére egyebekben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései az irányadóak.

A közalkalmazottak jogai:

A munkavégzéssel kapcsolatos jogokat a közalkalmazotti törvény és az egyéb ágazati jogszabály szabályozza. Az alkalmazotti közösséget és azok képviselőit a jogszabályokban meghatározott részvételi, javaslattételi, véleményezési, egyetértési és döntési jogok illetik meg.

Szociális szolgáltatást végzők jogai:

Az Szt. 94 / L. § rendelkezései az irányadóak.

A szociális ágazatban foglalkoztatottak, vagy munkaviszonyban álló személyek esetében biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyes jogaikat, munkájukat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson számukra.

A szociális és gyermekvédelmi ellátást nyújtó személy közfeladatot ellátó személynek minősül.

A szolgáltatásokban dolgozók védelme érdekében- az ellátást igénybe vevők részéről esetlegesen felmerülő veszélyhelyzet esetén az intézmény vezetőjét azonnal értesíteni kell A veszélyhelyzet megszüntetése érdekében az intézmény vezetőjének haladéktalanul kötelessége a  szükséges intézkedéseket megtenni.

Tájékoztatási kötelezettség: 

Az ellátást nyújtó az ellátás feltételeiről, módjáról tájékoztatja a szolgáltatást igénybe vevőt. 

Az ellátottnak joga van az ellátott jogi képviselőt megkeresni panaszával, akinek

Ellátottjogi képviselő:

Neve: Ladányi Mónika

Elérhetősége:06-20/489-9605

e-mail: ladanyi.monika@obdk.hu
Gyermekjogi képviselő:

Neve: Vetési Csilla

Elérhetőségi: 06-20489-9626

email:vetesi.csilla@obdk.hu

fogadóórája:: minden hónap 4.-ik kedd 10-11 óráig OBDK Iroda Szeged Bal fasor 17-19.

Csanytelek, 2015. …………….

Mucsiné Mészáros Tímea

intézményvezető

20

_107100436.doc



