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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csanytelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2015. december 18. napján tartandó ülésére
Tárgy:  Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2015. évi feladatellátásáról szóló beszámoló jóváhagyása
Tisztelt Társulási Tanács!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv). IV. fejezete 87. - 95. § rendelkezik a helyi önkormányzatok társulásának általános szabályairól, a társulás szervezetéről és működéséről.

Az Mötv. 93. §-a határozza meg a Társulási Megállapodás kötelező tartalmi elemeit, köztük a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás kötelezettségét is. 
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása Általános rendelkezései 22. pontja rögzíti, hogy az Elnök a Társulás működéséről évente legalább egy alkalommal beszámol a Társulást alkotó települési önkormányzatok Képviselő-testületei részére, melynek az alábbiakban teszek eleget.

Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa tevékenysége

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2015. évben 11 alkalommal ülésezett, 11 nyílt ülés keretében. A Társulási Tanács összesen 51  határozatot hozott.

A Társulási Tanács feladatainak végrehajtását és döntéseinek előkészítését, a pénzügyi és a gazdasági feladatokat, intézményfenntartói és fejlesztési feladatokat a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal köztisztviselői feladat-ellátási megállapodás alapján látták  és látják el. 

Szociális feladatok

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által fenntartott szociális intézményrendszerének bemutatása:

2013. július 01. napjától a Szociális Ellátások Intézménye feladat-ellátási szerződés alapján látta el a támogató szolgáltatás, pszichiátriai betegek közösségi ellátása, szenvedélybetegek közösségi ellátása, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, fogyatékos személyek nappali ellátása, gyermekek átmenti gondozása feladatot Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területén, amely jelentősen átalakult azáltal, hogy Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. április 01. napjával megalapította az Esély Szociális és Gyermekjóléti Központot, amely átvette a Szociális Ellátások Intézménye feladatkörét, így a tárgyi szerződés megszűnt. A Csongrádi székhelyű szociális intézmény fenntartói jogát Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. július 01. napjától átruházta a Társulásra, amely jelenleg is biztosítja a folyamatos működtetés feltételeit, az intézmény önálló szakmaisága megtartása mellett. Az intézmények vezetői felett kinevezés és felmentés, egyéb munkáltatói jogokat a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke, a közalkalmazottak munkáltatói jogát pedig a Társulás Társulási Tanácsa által kinevezett intézményvezető gyakorolja. Az idei évben több személycserére is sor került, mivel a három szociális intézményből két intézményben, a Csongrádi és a Tömörkényi székhelyűben vezető változás következett be, egyrészt tartós távollét miatti helyettesítés, másrészt áthelyezés miatt megbízás, majd eredménytelen pályázati eljárás utáni megbízás adásával. 
Remény Szociális Alapszolgáltató Központ

Az intézmény 6647 Csanytelek, Kossuth u. 39. szám alatti székhelyen és 6647 Csanytelek, Baross Gábor u. 2. szám alatti telephelyen működik. 

Az intézmény az alábbi ellátási területen és engedélyezett ellátási létszámmal látja el a feladatokat:

Szociális alapellátások:
· nappali ellátás- idősek klubja

Ellátható személyek száma: 40 fő

Ellátási terület: Csanytelek község közigazgatási területe

6647 Csanytelek, Baross Gábor u. 2.

A nappali ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő, tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak - ide nem értve az idős személyeket - napközbeni étkeztetését. 

A Klub munkanapokon tart nyitva, de igény esetén lehetőséget biztosít az ünnepnapokon való igénybe vételre. A klub 40 férőhelyes, várakozók nincsenek.

Hagyományőrző jelleggel minden jeles napot megünnepelnek a klubtagokkal:

· farsang, 

· anyák napja,

· idősek napja,

· közös névnapolás,

· télapó és karácsonyi ünnepség,

· szilveszteri mulatság.

Az idősek klubjának rendezvényei nyitottak, sokszor együtt ünnepelnek az idősek otthonának lakói, az egyesületi tagok és a klubtagok. A klubtagok aktívan részt vesznek a község által szervezett rendezvényeken pl: falunap, iskolásokkal együtt szervezett ünnepségek, óvodában rendezett egészségnap, stb.

Szabadidős programokat szerveztek, kirándulásokat különböző fürdő helyekre, (Gyopárosfürdő, Mórahalom, Cserkeszőlő). Többször voltak színházban, múzeumban. 

Az intézmény a klub szolgáltatását  térítésmentesen biztosítja az igénybe vevők számára.

· Étkeztetés

Ellátható személyek száma: 120 fő

Ellátási terület: Csanytelek, Felgyő községek közigazgatási területe

6647 Csanytelek Baross G. u. 2.

Az intézmény alaptevékenységi körébe tartozik a szociális étkeztetés biztosítása.
Az étkeztetés igénybe vétele kiterjed azokra a szociálisan rászorultakra, akiknek kora, egészségi állapota, fogyatékossága, pszichiátriai betegsége, szenvedély betegsége, hajléktalansága miatt indokolt az intézmény által biztosított szolgáltatás.

Étkeztetésre jogosult az, aki háziorvosa igazolása szerint mozgásában korlátozott, krónikus, vagy akut beteg, fogyatékosságát pszichiátriai betegsége, hajléktalansága, vagy szenvedélybetegsége miatt önmagáról, vagy az előzőekben felsorolt okok valamelyikének fennállása miatt eltartottjáról gondoskodni képtelen.

Napi egyszeri meleg ételről gondoskodnak a szociálisan rászorult személyeknél, igény esetén reggelit, vacsorát is biztosítanak. 

Az étel előállítását intézményen kívüli szervezet által, vállalkozóval, szerződéses megbízás útján a KÉBSZ Kft. biztosítja. Az étel elkészítését biztosító vállalkozóval folyamatos kapcsolattartás és koordináció történik a még színvonalasabb szolgáltatás érdekében. A működést a HACCP rendszer szabályozza.

Az étkeztetés keretében biztosítják az étel helyben fogyasztása esetén az étel melegítésének lehetőségét és annak kiszolgálását.

· Házi segítségnyújtás

Ellátható személyek száma: 81 fő

Ellátási terület: Csanytelek és Felgyő községek közigazgatási területe

6647 Csanytelek Baross G. u. 2.

Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást.

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, mellyel az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását a szükségleteinek megfelelően lakásán, lakókörnyezetében biztosítja.

A házi segítségnyújtás keretében az intézmény biztosítja  

· az alapvető gondozási, ápolási feladatokat,

· az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniás körülményeinek megtartásában való közreműködést,

· a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, és azok elhárításában való segítségnyújtást.

Amennyiben a házi segítségnyújtás során szakápolási feladatok ellátása válik szükségessé, a házi segítségnyújtást végző személy kezdeményezi az otthonápolási szolgálat keretében történő ellátást.

Házi segítségnyújtás csak a gondozási szükséglet fennállása esetén nyújtható. A gondozási szükséglet vizsgálatot az intézményvezető, vagy az általa meghatalmazott személy végezheti el.

A házi segítségnyújtást a meghatározott napi gondozási szükségletnek megfelelő időtartamban, de legfeljebb napi 4 órában kell nyújtani. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladja, a szolgáltatást igénybe vevőt az intézményvezető tájékoztatja a bentlakásos intézményi ellátás igénybevételének lehetőségéről. A házi segítségnyújtás során nem volt fertőző beteg gondozására szükség. 9 ellátotti körzet került kialakításra az ellátottak számának növekedése miatt. Alapellátásban előírt feladatot 9 fő szakképzett gondozó látja el, 2 fő gondozó felmentéssel látja el a feladatot, képzésben vesz részt.

A házi segítségnyújtás keretébe tartozó gondozási tevékenység különösen

· az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása,

· az orvos előírása szerinti alapvető gondozási, ápolási feladatok ellátása,

· közreműködés a személyi és lakókörnyezeti higiéné megtartásában,

· közreműködés az ellátást igénybe vevő háztartásának vitelében,

· segítségnyújtás az ellátást igénybe vevőnek a környezetével való kapcsolattartásában,

· segítségnyújtás az ellátást igénybe vevőt érintő veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében, a kialakult veszélyhelyzet elhárításában,

· részvétel az egyéni és csoportos szabadidős, foglalkoztató és rehabilitációs programok szervezésében,

· az ellátást igénybe vevő segítése a számukra szükséges szociális ellátásokhoz való hozzájutásban,

· az előgondozást végző személlyel való együttműködés,

· szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése.

A házi gondozó a házi segítségnyújtás során együttműködik az egészségügyi és szociális alap- és szakellátást nyújtó intézményekkel.

A gondozási tevékenységeket munkanapokon 8-16 óra között biztosítja az intézmény, egyénre szabottan, az ellátottal egyeztetve a napszak meghatározott idején végzi a házi gondozó.

Az ellátottaink számára biztonságot, mentális stabilitást jelent a gondozónő megjelenése, a róluk való gondoskodás, odafigyelés, megértés. Leggyakoribb feladatok közé a bevásárlás, a gyógyszerfelíratás és kiváltás, a takarítás és a hivatalos ügyek rendezése, tisztálkodásnál való segítség volt. Általában egy- és két órás gondozási szükséglet igénye merül fel a gondozottaknál.

· Családsegítés

Ellátási terület: Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek közigazgatási területe

Nyitva álló helyiségek: 

Felgyőn: 


6645 Felgyő, Széchenyi út 2.

Tömörkényen: 

6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 

A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer működik.  A jegyző, a járási hivatal, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató, intézmény, valamint a gyermekjóléti szolgálat, a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat jelzi, a társadalmi szervezetek, egyházak és magánszemélyek jelezhetik a családsegítést nyújtó szolgáltatónak, intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást. A családsegítés keretében a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését, közösségfejlesztő, valamint egyéni  és  csoportos  terápiás  programok  szervezését,  a  tartós  munkanélküliek,  a  fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a  krónikus  betegek,  a  szenvedélybetegek, a pszichiátriai  betegek,  a  kábítószer-problémával küzdők,  illetve  egyéb  szociálisan  rászorult  személyek  és  családtagjaik  részére  tanácsadás nyújtását,  a  családokon  belüli  kapcsolaterősítést  szolgáló  közösségépítő,  családterápiás, konfliktuskezelő mediációs programokat és szolgáltatásokat, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat biztosít a feladatot ellátó. 

Zajlanak az előkészületek a 2016. január 01. napjától kezdődő új szociális rendszer kiépítésén, melynek keretében a klasszikus különálló családsegítő szolgáltató általi tevékenységet felváltja a család- és gyermekjóléti szolgálat, mely tevékenység a Csongrádi székhelyű család- és gyermekjóléti központba való beintegrálásával valósul meg mind a három községi településen.
Gyermekjóléti alapellátás

· gyermekjóléti szolgáltatás

Ellátási terület: Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek közigazgatási területe

Nyitva álló helyiségek:

Felgyőn: 

6645 Felgyő, Széchenyi út 2.

Tömörkényen: 
6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.

A szolgáltatás feladatait két fő gyermek és ifjúságvédelmi tanácsadó, napi négy órában látja el. A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermekek jogait védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely elősegíti a gyermek testi és lelki egészségének megőrzését, családban történő nevelkedését. A gyermek és a már kialakult veszélyeztetettségének megelőzését a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetését.

Feladata: 

· a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése.

· a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, egészségügyi, a mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás, vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése.   

· a szociális válsághelyzetben levő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása.

· szabadidős programok szervezése.

· hivatalos ügyek intézésének segítése.

E feladatellátás a családsegítésnél írtaknak megfelelően szintén átalakul 2016. január 01. napjától és beintegráltan működik tovább az intézményen belül önálló tevékenységként.
Szakosított ellátás:

· ápolást-gondozást nyújtó intézményi ellátás- idősek otthona

Ellátható személyek száma: 28 fő

Ellátási terület: Csongrád megye közigazgatási területe

6647 Csanytelek Kossuth u. 39.

Idősek otthona ellátása során az intézmény biztosítja az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek teljes körű ellátását. Szolgáltatásaik célja, az igénybe vevő, gondozásra szoruló ember szükségleteihez igazodó segítségnyújtás biztosítása, melynek mértékét és módját mindenkor a segítségre szoruló ember egészségi,- szociális és pszichés állapota alapján határozzuk meg úgy, hogy az egyén individuális szabadsága a lehető legteljesebb mértékben érvényre jusson.

Ellátottak köre: az otthonba azoknak a nyugdíjkorhatárt betöltött személyek ápolását, gondozását és teljes körű ellátását végzik, akiknek egészségi állapota rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel. Az idősek otthonába az a 18.-életévét betöltött személy is felvehető, aki betegsége miatt nem tud önmagáról gondoskodni. 

Folyamatos, 24 órás szolgálatot, a működéshez szükséges személyi és részben tárgyi feltételeket, teljes körű ellátást biztosítanak. Az idősek otthona kihasználtsága 100%-os, várakozók száma havi  2 fő. 

Idősotthoni ellátás napi 4 órát meghaladó, illetve a külön jogszabályban meghatározott egyéb körülményeken alapuló gondozási szükségletet igazoló szakvélemény alapján nyújtható. A bentlakásos intézmény 28 férőhellyel rendelkezik.

Az idei év nagy eredménye, hogy Csanytelek Község Önkormányzata nyertes pályázata lehetővé teszi az intézmény építészeti felújítását, mellyel nagy lépést tehetünk az ideiglenes működési engedély helyébe végleges engedély megszerzésére. A felújítás összköltsége bruttó 18.454.566.- Ft, melyből eszközbeszerzésre (10 db új ágy beszerzésére) 1.890.000.- Ft összeg áll központi költségvetési forrásból rendelkezésre, amelyet 1.076.566.- Ft összeggel egészít ki Csanytelek Község Önkormányzata 2015. évi költségvetése saját forrásából. Ebből a pénzből megújul az intézmény tetőszerkezete és belső tere (a kiszolgáló, mosdó és wc) átalakításával, továbbá megoldódók a nővérek külön öltözője biztosítása is.

Egészségügyi ellátás

Az intézmény háziorvosa az elmúlt évekhez hasonlóan rendszeresen látogatta az intézmény lakóit, a hétfői és csütörtöki napokon. A havi gyógyszerfelírás, az orvos által előírt diéták betartása, a magas vérnyomás, a cukorbetegek hetenkénti állapotának ellenőrzése és figyelemmel kísérése, esedékes vérvételek, éves szűrővizsgálatok és védőoltások változatlanul jól működtek.

Az ellátottak egészségi állapota, mozgáskészsége, aktivitása határozta meg mobilizálásukat.

A gyógyászati segédeszközöket forgalmazó cégek lehetővé tették, hogy a mozgásukban korlátozott lakók járókeretekhez, kerekes székekhez, szoba-WC-hez, fürdető székhez, tám-bothoz jussanak. A rendszeres orvosi felügyelet, ellenőrzés, tanácsadás, szűrés, gyógykezelés, gondozás és ápolás, szakellátáshoz jutás, egészségügyi tanácsadás most is a fő pillérje volt az ellátásnak. Négy órán túli ápolási igény meg is követeli ezeknek a feladatoknak a végrehajtását. Az intézményben egyénre szabott gyógyszer program működik, melynek naprakész vezetése megoldott. A program tartalmazza az ellátottak gyógyszerfelhasználását és számlázását egyaránt. A gyógyszerek emelkedő árai miatt minden évben indokolt felülvizsgálni az intézményi alaplistába tartozó gyógyszerek körét, mert egyre nehezebb az abban szereplő gyógyszerek biztosítása az ellátottak számára.
Mentálhigiénés ellátás

Az idős emberek korának, egészségi és mentális állapotának, képességeinek és egyéni adottságainak figyelembevételével szervezik a fizikai, szellemi és kulturális, szórakoztató tevékenységeket.

Személyre szabott bánásmód, szabadidő kulturális eltöltése, családi és társadalmi kapcsolatok fenntartása, a társas kapcsolatok kialakítása fontos szempont volt munkájuk során. Szükség szerint egyéni és csoportos foglalkoztatások keretében végezték a feladatot. Sport jellegű tevékenységi formában került sor tornáztatásra, sétára, labda-, sport- ügyességi játékokra. A lakók nagy örömmel fogadták a különféle versenyeket. Lehetőség szerint rövid sétákat szerveznek, különösen figyelnek arra, hogy a kerekesszékkel közlekedők is részt vehessenek ezeken a programokon. Napi híreket, információkat közvetítettek napilapok segítségével. Napilapok, képes újságok, rejtvény újságok pótlását a lakók, hozzátartozók és az intézmény dolgozói biztosították. A mentálhigiénés munkákat, az ellátást igénybe vevők korának, egészségi állapotának, képességeinek- és egyéni adottságainak figyelembevételével tervezték. Kreatív-, manuális foglalkoztatáson az egyéni fejlesztésre helyezték a hangsúlyt (terményekből képek- és díszek készítése). Az aktivitást segítő fizikai tevékenységekből: kertépítés, kertgondozás, udvar-rendezés, virágok ápolása, kisebb házimunkák elvégzése, melyből az ellátottak képességeknek megfelelően vették ki részüket. Igény szerint bevásárlásokat végeznek az ellátottak részére. Az ellátottak személyes ruhatárának állapotát figyelemmel kísérik, szükség szerint pótolják. A ruhák pótlását segítették még hagyatéki felajánlások, valamint magánszemélyek is adományaikkal. Társadalmi-, egyházi ünnepekről, névnapokról lakókkal közösen emlékeznek meg. Neves napokon keresik a kapcsolatot a helyi óvoda, iskola, ill. a környékbeli települések kulturális csoportjainak tagjaival, hogy az ünnepek hangulatát ez által is fokozzák. 2015. évben is megrendezték az „Idősek Napját”. Szociális ügyeik intézésében (hivatalos- és magán ügyek, levelezés, személyes iratok pótlása stb.) segítették az ellátottakat. Rendszeresen kísérték a lakókat kórházi –és szakorvosi vizsgálatokra. A szabadidő hasznos eltöltése érdekében képesség- és készségfejlesztő játékokkal adnak lehetőséget színesebb, személyre szabottabb foglalkoztatásra. A konfliktus helyzetek kialakulásának megelőzése érdekében egyéni-és csoportos megbeszéléseket biztosítottak. Az ellátottak családi- és társadalmi kapcsolatainak fenntartását folyamatosan segítették. A hitélet gyakorlásán felül biztosították az ellátottak állampolgári- és személyi jogainak gyakorlását. Az intézményen belüli kisközösségek, társas kapcsolatok kialakulását és működését figyelemmel kísérik, segítették. Az ellátottak mindennapjait igyekeznek változatossá tenni, segítik őket veszteségeik feldolgozásában, családi- és társas kapcsolataik fenntartásában, családi hátterüket pótolva. Az ellátottak temetésén részt vettek. Éves szakmai program alapján havonkénti lebontásban, heti tervekkel dolgoznak. Az ellátottakról egyéni gondozási tervet készítettek, egyéni gondozási lapokat vezetnek napi szinten, valamint csoportos gondozási naplót a foglalkoztatás különböző formáiról, a különféle tevékenységekről.
Személyi feltételek:

A személyi feltételek terén, a meghatározott szakképesítési előírásoknak a dolgozók megfelelnek, az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben meghatározott szakmai létszámnormák teljesülnek. A szakképesítési arány 2015. évben az idősek otthonában 100 %. 

Képzéseken, továbbképzéseken folyamatosan részt vesznek a dolgozók, a házi továbbképzéseket és az esetmegbeszéléseket szükség szerint, illetve havi rendszerességgel tartják, 6 fő szociális dolgozó kötelező továbbképzésen vett részt. 2014. január 01. napjától 4 órában 1 fő karbantartó alkalmazására nyílt lehetősége az intézménynek, amely az idei évben is biztosított.
Tárgyi feltételek:

Alapszolgáltatások tekintetében a tárgyi feltételek biztosítottak, a felújított, Baross Gábor u. 2. sz. alatti telephely felújítása és a szükséges tárgyi eszközök beszerzése által.

A szolgáltatások közül  a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ - ápolást-gondozást nyújtó intézmény - Idősek Otthona ideiglenes működési engedéllyel rendelkezik 2016. december 31-ig. A hiányzó tárgyi feltételek biztosítása érdekében kialakításra kerül nővéröltöző, imaszoba, látogatószoba, mosókonyha. Az intézmény elavult tárgyi eszközeit az ellátás zavartalan biztosítása érdekében  tárgyi eszközök beszerzése megnyert pályázat keretében. Az egész intézményben megtörtént a tisztasági meszelés. Folyamatban van és még az idei évben megvalósul épület átalakításával a mosókonyha, a nővéröltöző, látogató szoba, társalgó, imaszoba kivitelezése, amely az intézmény pénzmaradványa terhére, 2,5 millió Ft értékben valósul meg. 
Az eddigi szolgáltatások biztosítása, fejlesztése, fejlődése, a lakosság tájékoztatása továbbra is alapvető fontosságú. 
KENYSZI-TAJ alapú nyilvántartás:

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. rendelet alapján az elektronikus igénybevevői nyilvántartást az intézménynek vezetnie kell. Az intézményben 4 fő adatszolgáltató munkatárs rögzíti a rendszerbe naprakészen az ellátásokban részesülő ellátottak adatait. Az adatszolgáltató munkatársak feladatait a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. rendelet határozza meg, mely szerint az adatszolgáltató munkatársnak jogosultsága van és kötelezettsége a napi adatrögzítést elvégezni. Az ellátottak elfogadták a jelentéssel kapcsolatos tájékoztatást.
Esélyegyenlőség:

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ vezetője és dolgozói felelősek azért, hogy tudatában legyenek az egyenlő bánásmódra és esélyegyenlőségre vonatkozó jogi előírásoknak, biztosítsák a diszkriminációmentességet, a befogadó és toleráns légkört, és megragadjanak minden alkalmat, hogy az esélyegyenlőséggel kapcsolatos ismereteiket bővítő képzésen, egyéb programon részt vegyenek. Felelősségük továbbá, hogy ismerjék az Esélyegyenlőségi Programban foglaltakat és közreműködjenek annak megvalósításában és az esélyegyenlőség sérülése esetén hivatalosan jelezzék azt a kijelölt programirányítónak. Az eddigi szolgáltatások biztosítása, fejlesztése, fejlődése, a lakosság tájékoztatása továbbra is alapvető fontosságú. 

Ellenőrzések 2015. évben:

Szakmai jellegű ellenőrzésre, viszont a működési engedély módosítása miatt az illetékes szervek nem helyszíni bejárással folyatták le az ilyenkor szokásos eljárást. Az Államkincstár ellenőrzése megnyugtatóan zárult visszafizetési kötelezettség nem keletkezett, viszont az állam költségvetéséből járó plusz finanszírozás megtörtént.
Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon

Az intézmény keretében működtetett ellátások: 

Szociális alapellátások:   étkeztetés, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás 
Szakosított ellátások:     ápolást-gondozást nyújtó intézmény 

Étkeztetés

Szociális étkeztetés:

· Működési engedély száma: CSC/01/791-1/2014.

· Működési engedély: határozatlan idejű

· Ágazati azonosító: S0001283S0213252

· Telephelye: 6646 Tömörkény, Petőfi u. 9/a

· Szociális étkeztetés vezetője: élelmezésvezető

· Szolgáltatás célja: egyszeri meleg étel biztosítása az arra rászorulóknak.

· Ellátási körzet: Tömörkény Község közigazgatási területe

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, aki azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. 

2014 évi létszámmozgások: Új igénylés: 8 fő. Ellátásból kikerültek száma: 5 fő, jelenleg megállapodással rendelkezik: 37 fő, várakozók száma: 0.

Közétkeztetés működésére vonatkozó főbb adatok

· Fenntartó: Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

       6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.
· Működési engedélyben meghatározott adagszám: 300 adag 

· Működési engedély száma: 1113-6/2001 iktatószám alatt 5551 TEÁOR szám alatt 40/2001. nyilvántartási szám alatt működik; 2014.március 08- kelt törzskönyvi kivonat szerint: 

                                          06-TNY-925-4/2014-359308: egyéb vendéglátás, Teáor.5629

· Az intézmény telephelye: Tömörkény, Petőfi utca 9/a.

· Alapító szerv: Tömörkény Községi Önkormányzat

· Működési engedély: határozatlan idejű

· Közétkeztetés vezetője: Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Intézményvezetője

· Szolgáltatás célja: étkezés biztosítása

· Ellátási körzet: Tömörkény Község közigazgatási területe

Létszámi adatok: Vendég étkezők száma: 30 fő átlagosan

Óvodai étkeztetés: 45 fő

Iskolai étkeztetés: 98 fő

Bentlakásos intézmény 51 fő.
Házi segítségnyújtás
· Működési engedély: határozatlan idejű

· Engedélyezett férőhelyek száma: 9 fő

· Ágazati azonosító: S0001283S0213245

· Telephelye: 6646. Tömörkény Szabadság tér 1.

· Szolgálat vezetője: gondozási központ intézményvezetője

· Alaptevékenysége: szociális alapellátási forma keretében az igénybevevő önálló életvitelének fenntartását, szükségleteinek megfelelően lakásán, illetve lakókörnyezetében biztosítjuk. 

· Ellátási körzet: Tömörkény Község közigazgatási területe
Az ellátást azok a nyugdíjkorhatárt betöltött személyek igényelhetik, akik egészségi állapotuknak megfelelően, ezt az ellátási formát választják, illetve bentlakásos intézményi elhelyezésre várnak.

2014 évi létszám mozgások: 

Új igénylő: 3 fő, ellátásból kikerültek száma: 3 fő, jelenleg megállapodással rendelkezik: 9 nfő, várakozók száma: 10 fő.

A Házi segítségnyújtás bővítése iránti igényünket Tömörkény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. december 1-i ülésén megtárgyalta, tervüket elfogadta, a létszám bővítését az illetékes eljáró hatóság engedélyezte, így az idei évben már mód nyílt a létszám bővítésére.

Nappali ellátás (Idősek klubja)

· Működési engedélyben meghatározott létszám: 70 fő

· Működési engedély száma: CSC/01/790-1/2014.

· Működési engedély: határozott idejű, 2014. december 31.

· Ágazati azonosító: S0001283S0213245

· Telephelye: 6646. Tömörkény Szabadság tér 1.

· Ellátási körzet: Tömörkény Község közigazgatási területe

· Szolgáltatás vezetője: idősek klubjának vezetője

· Alaptevékenysége: elsősorban a saját otthonukban élők részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére. Az idősek klubja a szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes időskorúak, napközbeni ellátására szolgál.

· Ellátottak köre: nyugdíjkorhatárt betöltött időskorú

A nappali ellátást nyújtó intézmények elsősorban a saját otthonukban élők részére biztosítanak lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére.

A Működési Engedélyünk ideiglenes, az intézmény tárgyi feltételei sajnos nem kielégítőek, megfelelő pályázati kiírás 2015. évben nem volt erre vonatkozóan.

Ápolást, gondozást nyújtó intézmény – Idősek otthona

· Működési engedély száma: CSC/01/789-1/2014.

· Működési engedély: Határozatlan idejű

· Ágazati azonosító: S0001283

· Engedélyezett férőhelyek száma:           

alapszintű ellátási forma: 49 fő

· Székhelye: 6646.Tömörkény, Ifjúság u. 8.

· Alaptevékenysége: szakosított ellátás: ápolást-gondozást nyújtó idősek otthona

· Ellátási terület: Csongrád megye, Bács-Kiskun megye közigazgatási területe

· Szolgáltatás vezetője: Gondozási Központ Intézményvezetője

Ha az életkoruk, egészségi állapotuk, valamint szociális helyzetük miatt a rászorult személyekről az alapszolgáltatások keretében nem lehet gondoskodni a rászorultakat állapotuknak és helyzetüknek megfelelő szakosított ellátási formában kell gondozni.

2014. július 21.-én a „Bentlakásos intézmény korszerűsítése Tömörkény településen TIOP 3.4.2-11/1” pályázat elutasításra került.

Az intézmény karbantartási munkálatai minden helyiségben megtörténtek (tisztasági meszelés, elektromos berendezések felülvizsgálata folyamatban, felajánlásból zárt udvar kialakítása demens ellátottak részére, akadálymentesített bejárat felől zárható kapu elkészítése, burkolat csere, javítás).

2014. december elején minden ellátottat érintő ortopédia vizsgálat történt, mely által lehetővé válik térítésmentesen az összes tolókocsi cseréje, új eszközök beszerzésére- rolátorok, decubitus matracok, szoba- wc-k, ellátottak számára mozgás könnyítő és segítő eszközök, gyógycipők stb.

Mint az a fentiekből is látszik, a szolgáltatások közül  a Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon - idősek nappali ellátása - Idősek Klubja ideiglenes működési engedéllyel rendelkezik, 2015. december 31. napjáig a tárgyi feltételek hiánya miatt. A működési engedélyező hatóság közbenső feltételként előírta az akadálymentesítést, a tárgyi feltételek biztosítását. 

A hiányzó tárgyi feltételek megteremtése érdekében a pályázatok nyomon követése a jogutód, Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás részére is kiemelkedő feladattá vált.

Esély Szociális és Gyermekjóléti 

Alapellátási Központ

2015. július 01. napjától az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ fenntartója az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás lett. 

A beszámolóban érintett szolgáltatások

l. Szociális alapszolgáltatások

· Tanyagondnoki szolgáltatás

· Étkeztetés

· Házi segítségnyújtás

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· Támogató szolgáltatás

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

· Szenvedélybetegek közösségi ellátása    

· Nappali ellátás- időskorú és demens személyek ellátása: 

I. sz. Idősek Klubja, II. sz. Idősek Klubja, III. sz. Idősek Klubja

· Családsegítés

· Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye

    2.   
  Gyermekjóléti alapellátás keretében:

· Gyermekjóléti Szolgáltatás

· Gyermekek Átmeneti Otthona

Működési területe

Tanyagondnoki szolgáltatás: Csongrád város közigazgatási területe.

Étkeztetés: Csongrád város közigazgatási területe.

Házi segítségnyújtás: Csongrád város közigazgatási területe.

Családsegítés: Csongrád város közigazgatási területe.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek, továbbá megállapodás alapján Tiszasas közigazgatási területe.

Támogató Szolgálat: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Nappali ellátás- időskorú, demens személyek ellátása: Csongrád város közigazgatási területe.

Pszichiátriai betegek közösségi ellátása: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Szenvedélybetegek közösségi ellátása: Csongrád Város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Gyermekjóléti Szolgálat: Csongrád város közigazgatási területe.

Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Gyermekek Átmeneti Otthona: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ 

székhelye, telephelyei, valamint az ellátottak számára nyitva álló helyiségeinek címe, elérhetősége, nyitvatartási ideje
Az intézmény székhelye

Csongrád, Kossuth tér 7, telefon/fax: 63/483-152, e-mail: csskgyjsz@csongrad.hu
Székhelyen lévő szolgáltatások:

· Családsegítés,
· Gyermekjóléti szolgáltatás,
· Tanyagondnoki szolgáltatás.
Nyitva tartás: hétfőtől - csütörtökig: 7.30-16.00 óráig, péntek: 7.30-13.30 óráig

Telephelyei

· I. sz. Idősek Klubja 

Csongrád, Gr. Apponyi u. 5., telefon/fax: 63/483-783, 

e-mail: egyesklub@csongrad.hu
A telephelyen lévő szolgáltatások: 

· Időskorú és demens személyek nappali ellátás: I. sz. Idősek Klubja, férőhelyszám: 30 fő.

· Étkeztetés 

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, Péntek:7.30-13.30.-ig

· II. sz. Idősek Klubja 

Csongrád, Fő. u. 64., telefon/fax: 63/483-016 e-mail: kettesklub@csongrad.hu
A telephelyen lévő szolgáltatások:

· Időskorú és demens személyek nappali ellátás: II. sz. Idősek Klubja, férőhely: 30 fő.

· Étkeztetés

· Házi segítségnyújtás

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· Támogató szolgáltatás

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

· Szenvedélybetegek közösségi ellátása

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, péntek 7.30-13.30 óráig

· III. sz. Idősek Klubja 

Csongrád-Bokros Bokros u. 29. telefon/fax: 63/ 483-152, e-mail: harmasklub@csongrad.hu
 
 A telephelyen lévő szolgáltatások:

· Időskorú és demens személyek nappali ellátás: III. sz. Idősek Klubja, férőhelyszám: 30 fő.

· Étkeztetés 

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, péntek:7.30-13.30.-ig
· Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye 

Csongrád, Síp u. 3., telefon/fax: 63/ 610-042, e-mail:  foni@csongrad.hu
Telephelyen lévő szolgáltatások:

            
Fogyatékosok Nappali Intézménye

Nyitva tartás: hétfőtől - csütörtökig:7.30-16.00 óráig

                       péntek: 7.30-13.30 óráig

· Gyermekek Átmeneti Otthona

Csongrád Széchenyi u.29. telefon: 06-20-3222-834, e-mail: gyao@csongrad.hu
Gyermekek Átmeneti Otthona 

           
Férőhelyszám: 12 fő

          
A telephely nyitva tartási ideje: hétfőtől - csütörtökig :7.30-16.00 óráig

                                                   péntek : 7.30-13.30 óráig

                                                   Látogatási idő : naponta 07.00-19.00-ig

Ellátottak számára nyitva álló helyiségek:

1. Felgyő, Széchenyi út 2. telefon/fax: 63/580-060. 

A telephelyen a Polgármesteri Hivatal szociálpolitikai iroda munkatársa koordinálja a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye, Támogató Szolgáltatás, Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátása, Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása igénybevételét.

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, Péntek: 7.30-13.30.-ig

Közösségi ellátások, és a Támogató Szolgálat vezetője minden hónap első csütörtökön 1300 - 1500 óra között fogadó órát tart, Felgyő, Széchenyi út 2.sz alatt.

2. Csanytelek, Kossuth u 39., telefon: 63/478-004

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ vezetője koordinálja a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye, Támogató Szolgáltatás, Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátása, Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása igénybevételét.

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, Péntek: 7.30-13.30.-ig

Közösségi ellátások, és a Támogató Szolgálat vezetője minden hónap első szerdán  1300 - 1500 óra között fogadó órát tart, Csanytelek, Kossuth u. 39. sz. alatt. 

3. Tömörkény, Ifjúság u. 8., telefon: 63/577-092

Polgármesteri Hivatal szociálpolitikai munkatársa koordinálja a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye, Támogató Szolgáltatás, Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátása, Szenvedélybetegek közösségi ellátása igénybevételét.

Nyitva tartás: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, Péntek: 7.30-13.30.-ig

Közösségi ellátások, és a Támogató Szolgálat vezetője minden hónap első kedden 1300 - 1500 óra között fogadó órát tart, Tömörkény, Ifjúság u. 8. sz. alatt.

Külön megállapodás alapján jelzőrendszeres házi segítségnyújtás diszpécser központja:

Szociális Ellátások Intézménye Gondviselés Háza Csongrád

Csongrád, Vasút u. 92., telefon/fax: 63/482-902 e-mail: szocellint@csongrad.hu
A telephely nyitva tartása: hétfőtől- csütörtökig 7.30-16.00 óráig, Péntek: 7.30-13.30.-ig

Az alábbiakban a szociális és gyermekjóléti alapellátások beszámolói kerülnek bemutatásra a 2015. II. félévet tekintve

Székhely: Csongrád, Kossuth tér 7.

1. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Gyermekjóléti Szolgálat

A Gyermekjóléti Szolgálat telephelye Csongrád, Kossuth tér 7. A működési engedélyt ezen telephelyre  is határozatlan időre kapta meg a szolgálat, mely alapján mind a személyi, mind a tárgyi feltételek megfelelnek a jogszabályi előírásoknak. 

Családsegítő Szolgálat

A családsegítő szolgáltatás célja Csongrád város közigazgatási területén élő szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe került személyek, családok életvezetési képességeinek megőrzése, az oda vezető okok megelőzése, krízishelyzet megszüntetésének elősegítése.

Csongrád város 2013. június 30. napjával kilépett a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásából, ezzel egyidejűleg a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat új telephelyre, Csongrád, Kossuth tér 7. sz. alá költözött. Működési engedélyünk továbbra is határozatlan idejű, mely azt jelenti, hogy mind a személyi, mind a tárgyi feltételek megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.

2. Tanyagondnoki Szolgálat

A tanyagondnoki szolgáltatás célja: a külterületi, egyéb belterületi, vagy a tanyasi lakott helyek intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítése a szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása. Az idősek és egyedül élők fokozott védelme, biztonságuk növelése.

Az ellátottak köre: Csongrád város közigazgatási határán belül a teljes külterület lakosságra kiterjed.

Szociális helyzet:

A nyugdíjasok nagy részének nagyon alacsony a nyugdíja, az aktív korúak közül egyre többen válnak munkanélkülivé, alkalmi munkákból tartják el magukat. 

Növekedést mutat a mélyszegénységben élők külterületre (pl. szőlők közé) költözők száma.  Az olcsóbb élet reményében, nem számolnak azzal, hogy az előnyök mellett a hátrányait is viselni kellene az ottani életformának. Nem abban a környezetben szocializálódtak így nem is tudnak alkalmazkodni a környezethez.

 A tanyagondnokok szorosan együttműködnek az egyéb szociális szolgáltatásokkal, kiegészítve egymás munkáját. A hátrányos helyzetű, szegénységben élő emberek kiszolgáltatottsága nő, egyre többször kérik a tanyagondnokok segítségét, sokszor olyan esetekre is, amire a szolgálat kompetenciája nem terjed ki. Az egyedül élő idős emberek rossz egészségi állapota is növeli a szállítási feladatainkat, a rendszeres orvosi ellenőrzések miatt. Nagyon sokszor kell szembesülni az alkohol okozta pszichés és fizikai leépüléssel. 

Napi szinten végzett feladatok:

· Gyermekszállítás

Szolgáltatásunknál megnövekedett a gyermekszállítási igény. Az összehangolt, jól szervezett munkájuknak köszönhetően továbbra is sikerült a bokrosi külterületén élő gyermekek szállítását megoldanunk. A megnövekedett gyermeklétszám miatt nem tudják munkaidőn belül teljesíteni a szállítási feladatokat, így a keletkezett túlórák kiadása komoly problémát okoz. A zökkenőmentes szolgáltatás biztosítás érdekében helyettes tanyagondnok segítségét kellett igénybe vennünk.  

Csongrád térségben napi szinten 231 km-t tesznek meg a tanyagondnokok, amely nagymértékben növeli a szolgáltatás költségét.

Gyermekszállítási feladatunk a nyári időszakban, az iskolaszünet ideje alatt szünetel.

· Ebédszállítás

Csongrád, Csongrád-Bokros körzetében 52 fő számára biztosítjuk a szociális ebéd házhoz szállítását.
Heti szinten végzett feladatok: kedden és pénteken bevásárlás (lista alapján), ivóvízszállítás, élelmiszeradomány kiszállítása, gyógyszeríratás, kiváltás, beszállítás rendszeres orvosi vizsgálatra, vérvételre, közösségi ellátás segítése, gondozók ellátottakhoz való szállítása, védőnők, háziorvosok szállítása igény szerint.

Egyéb feladatok : szociális ügyek intézése (lak.tám, közgyógy, és egyéb segélyek), ázpalack csere, takarmány kiszállítás, közérdekű információk, meghívók eljuttatása a tanyasi emberekhez, házkörüli munka.

A szolgáltatás az étkeztetésben, házi segítségnyújtásban, családsegítésben aktívan részt vesz, segíti az ellátottakat az egészségügyi ellátás hozzájutásához. Közösségi, művelődési, sport és szabadidős programok szervezése, azokon való részvétel biztosítása. Hivatalos ügyek intézése, lakossági igények továbbítása. 

Célunk továbbra is megfelelő színvonalon működtetni szolgáltatásunkat. A krízisben lévő emberek felkutatása, akik sokszor segítséget mástól nem remélhetnek.

A Bűnmegelőzési Program keretében szoros együttműködés, közös munka folyik a Rendőrséggel, Polgárőrséggel.  Szolgáltatásunk aktívan közreműködik a tanyavilágban élők közbiztonságát, létbiztonságát elősegítő segélyhívó telefonok működtetésében.

A szolgáltatás működéséhez a személyi feltételek biztosítottak, tanyagondnoki vizsgával rendelkeznek a dolgozók, a továbbképzéseken részt vesznek. Az I. körzet és II. körzet tanyagondnokainak kötelező továbbképzése folyamatban van. A munkájukhoz szükséges gépkocsi felszereltsége megfelel az előírásoknak.

I. sz. Idősek Klubja (Csongrád, Gr. Apponyi u. 5. sz.)
A szociális étkeztetés esetében az új étkezők felvétele folyamatos, várakozó lista nincs. Hétköznapokon, és ünnepnapokon is biztosítva van az egyszeri meleg étel. Az étkezést a Gasztro Csongrád Kft biztosítja. Igény szerint van diétás étkezésre is lehetőség.

Az ebédszállítását városon belül a Kft. biztosítja, az étkezést igénybe vevők egy része pedig személyesen szállítja el az ebédet az otthonához közelebb eső konyháról. Megtörtént az étkezők elégedettségi vizsgálata, az esetleges felmerülő problémákra közösen találtunk megoldást a Kft. ügyvezetőjével.

Az I. sz. Idősek Klubjában az engedélyezett létszám 30 fő. Az elmúlt hónapokban teljes létszámban működtünk. Az idősek ellátása akadálymentesítéssel folyik. 
II. sz. Idősek Klubja (Csongrád, Fő. u. 64.)
Időskorúak nappali ellátása

Intézményünk az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségügyi, mentális állapotuknak megfelelően napi életritmust biztosító közösségi ellátást biztosított. A közösségi együttélés szabályait a Házirend tartalmazza. Klubunk tömegközlekedési eszközökkel jól megközelíthető helyen található. Szolgáltatásunk nyitott formában, az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon működött.
Időseink be- és hazaszállítását rugalmasan és zökkenőmentesen tudjuk biztosítani.
A nappali ellátást igénybevevők bent tartózkodásának térítési díja, kérelemre térítésmentes szolgáltatás, a Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete alapján került meghatározásra.

Tervezett fejlesztés:

-A telephely fő problémája, hogy a kéményünk nem felel meg a tűzvédelmi szabályzat törvényi feltételének, az ellenőrző hatóság felszólította intézményünket az előírásnak megfelelő kémény építésére. A 2015. évi költségvetésbe 1,5 millió forint összeg lett betervezve a kazán felújítására, a fűtésrendszer problémájának megoldására. A munkálatok 2015. december elején megkezdődtek. 

III. sz. Idősek Klubja (Csongrád-Bokros, Bokros u. 29.)
Szociális étkeztetés: A 2015. évi januári főzőhely megváltoztatását követően, Bokroson szép lassan kezdett vissza esni a szociális étkezők létszáma, ami betudható ennek a változásnak. Az étkezők nagyobb részt azzal indokolták az étkezés lemondását, hogy már nem a bokrosi konyha készíti el az ételt, amivel az idáig maximálisan mind mennyiségileg, mind minőségileg meg voltak elégedve. 

Az étel minőségének és mennyiségének a kérdésében a vélemények megoszlanak. 

Jelenleg folyamatban van ismét az elégedettségi kérdőívek kitöltése az ellátottak részéről, melyre az elmúlt fél évben másodjára kerül sor.

Az első elégedettségi felmérésről elmondható, hogy a vélemények az étel minőségét és mennyiségét illetően igen változatosak, a többség elégedett az étellel, de ennek ellenére sokan szeretnék, ha a főzőhely visszakerülne a bokrosi konyha hatáskörébe.

Az étel kiosztására itt a klubban kerül sor.
Szociális étkeztetés

Szociális étkezésre jogosult:
Az, aki kora, ill. egészségi állapota miatt önmaga, vagy eltartottja részére átmeneti, vagy tartós jelleggel napi egyszeri étkezésről gondoskodni nem tud.

Akinek ellátásáról hozzátartozója, vagy a vele közös háztartásban élő családtagja önhibáján kívül gondoskodni nem tud.

Jogosult még, akinek egészségügyi állapota indokolttá teszi, és a háziorvosa igazolja.

Feladat:

Feladatunkat Csongrád, valamint a környező tanyavilágban látjuk el. 

Szolgáltatásunk nyitott formában, az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon működik. Étkeztetés keretében napi egyszeri meleg ételt biztosítottunk.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő Testülete döntése alapján 2015.01.01.napjától az ételt a Gasztro Csongrád Kft. biztosítja. 

Főzőhely: Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola 

                6640 Csongrád, Szentesi u. 2/a

Kiosztó konyha: 

· II. Idősek Klubja, Csongrád, Fő u. 64.

· Szociális Ellátások Intézménye, Csongrád Vasút u. 92.
Szolgáltatásunknál a napi feladatot megnövelte, hogy az étkezési jeggyel rendelkező, érte jövő ellátottaink ételkiosztása helyben történik. Az ellátás zökkenőmentes biztosítása miatt szükségessé vált 1 fő szociális segítő munkatárs felvétele.
Helyben fogyaszt: 27 fő, 

Elvitelre: 41 fő, 

Kiszállítással Csongrád belterületén: 36 fő,

Kiszállítással a tanyavilágba: 16 fő.

Térítési díj:

Az ellátottaknak a saját jövedelmük alapján állapítjuk meg a térítési díjat, figyelembe véve a mindenkori hatályos jogszabályok, helyi rendeletek és a fenntartó által hozott döntéseket. 

Házi segítségnyújtás

Működési engedély: 99 fő, dolgozói létszám: 12 fő szociális gondozó és 1 fő szakmai vezető.

Dolgozói létszám

13 fő szociális gondozó ebből 1fő szakmai vezető.

 A szakképzett szociális gondozók maximálisan ellátják feladatukat szolgáltatásunknál, e mellett a felmerülő igények miatt a szolgálat az elmúlt év óta foglalkoztat nem szakképzett gondozónőket is. Terveink szerint a szakképzetlen gondozónő is szakképesítést szerez. A szakképzetlen bokrosi kolléganő védett kora miatt mentesül a képzés alól.

Térítési díj ellenében 64 főnek, térítésmentesen 52 főnek biztosítjuk szolgáltatásunkat. 

Az ellátottak többnyire 1 órás gondozási szükséglettel rendelkezik. A gondozási szükségletek egyre nagyobb számban 2-3-4 óra, vagy 4 órát meghaladóak. Idősödik az ellátottak aránya, valamint az egészségi állapotuk rosszabbodik.
A szolgálat feltételei:
A munkavégzéshez szükséges feltételek biztosítottak voltak. A gondozónők munkaruha, valamit jármű (kerékpár, elektromos kerékpár) ellátottsága megfelelő, gumikesztyű is biztosított.

Hetente tartunk megbeszéléséket, ahol az aktuális szabadságok miatti helyettesítést beszéljük meg, valamint a havi zárásokat készítjük el. A dokumentációkat, az ápolási terveket, valamint a gondozási naplót folyamatosan ellenőrizzük.

Napi szinten minden gondozónővel való találkozások alkalmával tájékozódunk az ellátottak egészségi és mentális állapotáról, valamint megbeszéljük az új ellátottak felvételét. Igyekszünk a gondozottak elosztását a többi ellátotthoz igazítani, szakmai nehézségeket figyelembe venni, illetve a területi elosztást is figyelni. Sok esetben tapasztalható, hogy az egy gondozónő által ellátottak a városban nagyon szétszóródva laknak, így ők sokkal többet kell, hogy kerékpározzanak. Napi 10-15 km-t is megtesznek. Ez jó idő esetén nem jelent nagy problémát, de a téli időszakban nehézkes.

A gondozottak nagyon ragaszkodnak a saját gondozónőjükhöz, így változtatást egy-két esetében ejtettünk meg az aránytalan eloszlás miatt. Az új gondozottak felvételekor  figyelembe vettük, hogy a gondozónők a lehetőségekhez mérten egyformán legyenek terhelve. A körzetesítésnek megfelelően a gondozottak egyre nagyobb száma egy gondozónőhöz tartozó körzetben van. A régi ellátottak maradtak a korábbi gondozónőknél

A szabadságokat igyekszünk beosztani úgy, hogy a szolgáltatást biztosítani tudjuk, minden rászorulót elláttunk, ez köszönhető a dolgozóink lelkiismeretes kiemelkedő szakmai munkájának.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
A szolgáltatás ellátási területe Csongrád, Felgyő Csanytelek, Tömörkény közigazgatási területe és megállapodás alapján Tiszasas község közigazgatási területe.

A félév során jelentettük a Hivatal felé a 2015. évre a feladatmutatónkat, amelyben 100 jelzőkészülék működtetését vállaltuk. 

	Egyedül élő 65 év feletti személy
	89

	Egyedül élő súlyosan fogyatékos
	5

	Egyedül élő pszichiátriai beteg
	0

	Kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti (egészségi állapota indokolja)
	5

	Kétszemélyes háztartásban súlyosan fogyatékos (egészségi állapota indokolja)
	1

	Kétszemélyes háztartásban élő pszichiátriai beteg (egészségi állapota indokolja)
	0

	a jelentési időpontban az ellátásra várakozók száma,
	1

	a jelentési időszakban a riasztások száma
	39

	a jelentési időpontban az intézményi térítési díj összege
	30ft/nap


A térítési díj április 1.-től 30 Ft/nap /készülék.

A segélyhívások főbb okai: betegség, rosszullét, illetve téves riasztás.

A segélyhívások esetén a gondozó minden esetben 30 percen belül a helyszínre ért és megtette a szükséges intézkedést. A kapcsolattartás a hozzátartozókkal és egyéb szociális intézményekkel továbbra is megfelelő.

A dolgozói létszám az elmúlt félévben nem változott. A gondozónők Csongrádon 10 fő, ill. 4 gépkocsivezető. Felgyőn: 2 fő csak éjszaka, nappalt a csongrádiak látják el, Tiszasason: 4 fő, Tömörkény: 2 fő, Csanyteleken: 2 gépkocsivezető és 2 gondozónő látja el feladatát.

Térítési díj

Fizetendő térítési díj összege: 30,- Ft/nap/készülék, 2015.04.01. óta 30 Ft/nap/készülék szociálisan rászorult személy esetén, a mindenkori hatályos jogszabályok, helyi rendeletek, a fenntartó által hozott döntés alapján.
Támogató szolgáltatás

A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása. A támogató szolgáltatás működtetése finanszírozási támogatás alapján történik. 

Ellátotti szám
A 2015. év 2. félévében összesen 55 fő ellátott vette igénybe a támogató szolgáltatást:

Szociálisan rászorult 52 fő, szociálisan nem rászorult 3 fő. 
A legnagyobb arányban csongrádi ellátottak veszik igénybe a szolgáltatásainkat, de az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társuláshoz csatlakozással ezek az arányok változhatnak.
Ellátottak szociális jellemzői

A fogyatékos személyek iskolai végzettsége jóval alacsonyabb. A fogyatékos emberek gazdasági aktivitásából következik, hogy az e körbe tartozóknak több mint fele olyan háztartásban él, amelyben nincs foglalkoztatott, viszont van inaktív kereső, és /vagy eltartott tagja. A fogyatékos családtagjuk miatt hatványozottan hátrányos helyzetben élnek. 

Mindezek miatt fokozott, kiemelt segítségre szorulnak: többségük lakásához kötötten él, nem tud otthonából kimozdulni. Társas kapcsolataik beszűkültek, s ez családtagjaikra, azok hiányában pedig szomszédjukra korlátozódik.  Sokan közülük teljesen magukra maradtak, izolálódtak. Kilátástalan helyzetük, társadalmi elszigeteltségük, szegénységük, társas kapcsolataik beszűkülése miatt önértékelésük csökkent, reménytelenség, elkeseredettség, letargia, depressziós állapot jellemzi mindennapjaikat. E problémák enyhítésében kíván segíteni támogató szolgálat.

Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátása

A közösségi pszichiátriai ellátás olyan önkéntesen igénybe vehető, hosszú távú, közösségi alapú gondozás, amelynek során a gondozás és a pszicho-szociális rehabilitáció az ellátott otthonában, illetve lakókörnyezetében történik.

2015. évre vállalt feladatmutató: 42 fő.

· Ellátotti szám
A Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátását 2015. év első félévben 44 fő vette igénybe az ellátást. 2015. decemberben ez a létszám 50 fő. 

A legnagyobb arányban csongrádi ellátottak veszik igénybe a szolgáltatásainkat, de az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társuláshoz csatlakozással ezek az arányok változhatnak.

Ez is jelzi, hogy a Szolgálatnak a következő kihívása, hogy Csanyteleken, Tömörkényen és Felgyőn is jobban megismerkedjenek a Közösségi Ellátás szolgáltatásaival és igénybevételének feltételeivel. Ezt segíti a szórólapozás, plakátok kihelyezése, a társintézmények megismertetése a szolgáltatásainkkal, és az intézményi honlap.

· Ellátottak szociális jellemzői
A pszichiátriai betegek képességeik szempontjából hátrányban vannak, mivel figyelmük beszűkül, nehezen mozdulnak ki az otthonukból, meglévő képességeiket fejleszteni kell, ami tovább növeli meglévő hátrányos helyzetüket. A pszichiátriai betegek gazdasági aktivitásából következik, hogy az e körbe tartozóknak több, mint fele olyan háztartásban él, amelyben nincs foglalkoztatott, viszont van inaktív kereső, és /vagy eltartott tagja. A pszichiátriai betegek családtagjai fokozott, kiemelt segítségre szorulnak, mivel önállóan már nem tudnak segíteni beteg családtagjukon. Társas kapcsolataik beszűkültek, s ez családtagjaikra, azok hiányában pedig szomszédjukra korlátozódik.  Sokan közülük teljesen magukra maradtak, izolálódtak. Kilátástalan helyzetük, társadalmi elszigeteltségük, szegénységük, társas kapcsolataik beszűkülése miatt önértékelésük csökkent, reménytelenség, elkeseredettség, letargia, depressziós állapot jellemzi mindennapjaikat.   E problémák enyhítésében kíván segíteni a Közösségi Ellátás.

Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása

A szenvedélybetegek közösségi ellátás célja, hogy az általa gondozott addiktológiai problémával küzdő ellátottak integrált és teljes jogú tagjai maradjanak a társadalomnak, illetve, ha betegségükből adódóan már kirekesztődtek a társadalomból, beintegrálódjanak a közösségbe. Ennek érdekében a gondozás és a pszicho-szociális rehabilitáció minden formáját az igénybevevő otthonában, illetve lakókörnyezetében biztosítja

2015. évre vállalt feladatmutató: 44 fő.

2015.06.30-án 43 fő veszi igénybe a szolgáltatást. 2015. decemberében ez a létszám 47 fő. 
A szolgáltatásnál F10 BNO kódú ellátottak túlnyomó többségben vannak, ez pedig az alkohol okozta mentális és viselkedéses zavarokat takarja.

Az  F10 kódon kívül 3 fő F13 jelentkezett, mely nyugtatók és altatók használata által okozott mentális- és viselkedészavarokat jelöli.

A szenvedélybetegségben szenvedők közül még mindig a férfiak vannak túlnyomó többségben, de a tendencia azt mutatja, hogy a női betegek száma is egyre növekszik. Míg korábban az volt jellemző, hogy a férfiak az alkoholhoz, a nők pedig a nyugtatókhoz fordulnak, ma azt tapasztaljuk, hogy a nők is egyre nagyobb számban használják feszültségoldásként az alkoholt. Mindennek okául a létbizonytalanságot, a felgyorsult világot, a munkanélküliséget, a haszontalanság érzését jelölik meg az ellátottak.

A legnagyobb arányban csongrádi ellátottak veszik igénybe a szolgáltatásainkat, de az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társuláshoz csatlakozással ezek az arányok változhatnak.

Ez is jelzi, hogy a Szolgálatnak a következő kihívása, hogy Csanyteleken, Tömörkényen és Felgyőn is jobban megismerkedjenek a Közösségi Ellátás szolgáltatásaival és igénybevételének feltételeivel. Ezt segíti a szórólapozás, plakátok kihelyezése, a társintézmények megismertetése a szolgáltatásainkkal, és az intézményi honlap.
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye (Csongrád, Síp u. 3.sz.)
A törvényi előírásoknak megfelelően a személyi és tárgyi feltételeink biztosítottak. A szakmai munkát két és 2,5 fő gondozónő, 1,5 fő terápiás munkatárs, egy fő szakmai vezető végzi.  

1 fő mozgásában akadályozott munkatárs, heti 20 órában áll továbbra is klienseink rendelkezésére, mint foglalkoztatás-szervező.
Gyakorlatos hallgatókat és önkéntes munkavállalókat, valamint közfoglalkoztatottakat fogadhatunk egész évben. Diákmunkásokat nagyon várjuk a nyári időszakra vissza.

Továbbra is kiemelten fontos intézményünkben a tisztaság, a környezeti higiénia, a takarékossági szempontok előtérbe helyezése, hangsúlyozása. Az intézményi „vagyon” megóvása, tárgyak, berendezések rendeltetésszerű használata, vigyázunk értékeinkre.

Ebben az évben is gyűjtjük a szelektív hulladékot, amit foglalkoztatásra, szabadidős programokra és az éves „kötelező” rendezvényeinkre szeretnénk felhasználni.

Az ellátottaknak biztosítjuk a jogszabályban és szakmai rendeletben előírt személyiségfejlesztést, a képességek fejlesztését, melyek során figyelembe vesszük az individuális különbözőségeket, a személyiség igényeit, szükségleteit, az ellátott állapotát. A szociális modell elvének megfelelően az ellátott erősségeire, meglévő képességeire építve határozzuk meg a fejlesztést, szinten tartást. 

Az egyéni fejlesztési-gondozási tervek megvalósítása team munkában történik. Tevékenységünk végzése során elengedhetetlen az érzelmi biztonságot nyújtó légkör megteremtésére való törekvés, melyhez szükségesek az alábbi pozitív személyiségjegyek: tolerancia, nyitottság, elfogadó attitűd gyakorlása, következetesség. 

 A terápiák alkalmazása az egyéni gondozási-fejlesztési tervben meghatározott célok megvalósítását szolgálja. A megfelelő terápia kiválasztásakor figyelembe vesszük az egyén szomatikus és kognitív képességeit. 

· Fény-zene és aromaterápia, (zenés festés)

· Kommunikáció- és beszédterápia, 

· Mozgás- és táncterápia.
Gyermekek Átmeneti Otthona

Csongrád Széchenyi u.29. 

Ellátotti átlag 2015. június 30-án 15,5  fő, 2015. decemberében 11,5 fő.

A fenti számok azt a korábbi években megfigyelt tendenciát mutatják, hogy az intézményi ellátás leginkább a tanítási és fűtési időszakban működik magasabb létszámmal.

Azonban rendhagyó módon az idei nyár jelenleg maximális létszámmal indul.

Tekintve, hogy a tavalyi évet zárva két fő normatíváját kellett visszafizetni, melyért a nyári időszakra eddig jellemző alacsony ellátotti létszám indokolt. Minden évre jellemző az ingadozó létszám, ezért folyamatosan kerestük/keressük annak a lehetőségét, hogy milyen módon tudnánk kiegyenlíteni a különbségeket. Több olyan szolgáltatás, elhelyezési-ellátási forma van, amely becsatolható a Gyermekek Átmeneti Otthona működtetése alá. Azonban ezeknek a finanszírozása, a tárgyi és személyi feltételek biztosítása, hosszú távú garantálása mindig bizonytalan. 

Lehetőséget nyújtana a férőhely-kihasználatlanság kiküszöbölésére, ha az otthon ellátási területét kiterjesztenénk, elsőbbséget adva a Csongrádi Kistérség lakosai számára. 

Az utóbbi időben tapasztaltak szerint a jelzőrendszeri tagoknál megfigyelhető esetenként a kivárás egy-egy esettel kapcsolatban, ami nem biztos, hogy megfelelő eljárás.

Fontos a jelzőrendszeri tagokat gyakrabban összehívni egy konkrét eset, vagy csak általános megbeszélés céljából. Talán célravezetőbb, ha jobban megismerjük egymást, a problémásabb családokat, a helyzetek kezelési technikáit. Fontosnak tartjuk, hogy a tagok sokkal intenzívebb kapcsolatot tartsanak fent. A megjelenő problémák szinte kivétel nélkül komplexen vizsgálandó és kezelhető dolgok. Így hatékony segítség csak akkor nyújtható, ha a család, a gyermek életében részt vevő szakemberek mindannyian tudnak a fennálló helyzetről, megbeszélik a lehetőségeket, a segítségnyújtás folyamatát és azonos cél irányába nyújt mindenki a maga területén segítséget.

Az intézményünkben élő ellátottak, családok megpróbálják az intézmény, a családgondozók, a gyámhivatal segítségnyújtásával rendezni a problémájukat, a bekerülés okait, hogy a gyermek mihamarabb hazagondozható legyen. Ez csak csapatmunkában, és a család minden tagjának együttműködésével érhető el. Jelenleg több súlyosabb helyzetben lévő gyermeknek biztosítunk elhelyezést, akiknél komplex ellátást biztosítunk. Intenzíven együttműködünk a Gyámhivatallal, Gyermekjóléti Szolgálattal, Pedagógiai Szakszolgálattal, TEGYESZ-szel. Rendkívül megterhelő ez a helyzet a számukra és az ellátásukban részt vevő minden szakembernek is, de mindenki igyekszik a lehető legtöbb odafigyeléssel és törődéssel tompítani a mindennapok nehézségeit. 

Összefoglalás
A szociális alap- és gyermekjóléti ellátások munkája gördülékeny, a szakmai vezetők koordinálásával a telephelyeken és székhelyen működő szolgáltatások folyamatosak. Az intézményi átszervezést tekintve többletmunka adódott, melyet gördülékenyen megoldottunk. Minden telephely esetén magas színvonalú szakmai munka folyik, ennek megtartása és növelése érdekében mindent megteszünk, továbbképzésekben vesznek részt az intézmény dolgozói, ismereteiket, tudásukat folyamatosan bővítik.

2015. májusban a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága ellenőrizte a finanszírozási szerződéssel rendelkezőket, az ellenőrzésről készült jegyzőkönyv megküldése 2015. decemberig nem érkezett meg. 

Az intézmény szakmai munkáját Csongrád Város Önkormányzata munkatársa, mint fenntartó ellenőrizte 2015. június hónapban. 

2015. októberben a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága ellenőrizte a szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás felhasználását 2014. évre. Az ellenőrzés nem talált eltérést, így egyszerűsített jegyzőkönyv alapján az ellenőrzés lezárult. 

Az intézménynek kifizetetlen számlaállománya van, melynek oka az intézményi változások. Egyrészt, hogy a Szociális Ellátások Intézményéből kiváltak az alapszolgáltatások és az új intézménybe, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központba kerültek át. A szolgáltatók felé a változás benyújtásra került, de annak átvezetéséig számos esetben fordult elő, hogy a Szociális Ellátások Intézményére került megküldésre a már Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által fenntartott szolgáltatásra vonatkozó számla. Másrészt a pénzügyi, gazdálkodási feladatok átkerültek 2015. április 01. napjától Csongrád Város Önkormányzatától a Gazdasági Ellátó Szervezethez, mely miatt az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központot érintő szolgáltatások esetén a költségvetési támogatás is átadásra került, a kimutatások elkészítése folyamatos.  

Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ 2015. július 01. napjától az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás fenntartásába került, mely által kiegészítő költségvetési támogatásra válik jogosulttá, mely várhatóan kedvezően fog hatni az intézmény költségvetésére is. 

Ezen felül Csongrád Városi Önkormányzata sikeresen pályázott a 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelet alapján, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015. évtől igénybe vehető támogatások jogcímre. Az önkormányzat két pályázatot nyújtott be, szociális alapszolgáltatások fejlesztése kapcsán a 1. Körzet Tanyagondnoki szolgáltatás autójának cseréjére, az összesen nettó 5.000.000,- Ft összegű támogatásból lehetőség nyílt egy Suzuki Vitara terepjáró gépjármű beszerzésére, mely a tanya-gondoki szolgáltatás I. körzet autója lett. Csongrád és Bokros városrész időseinek ellátására szintén sikeresen pályáztak, a megnyert nettó 7.867.677,- Ft összegű támogatásból az ellátások színvonalának javítása érdekében egy Ford Transit mikrobuszt vásárolhat az önkormányzat, mely által az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ gépjármű állománya jelentősen javul, ezáltal a költségek csökkenése is várható. 

A Tanyafejlesztési Program előirányzat keretében nyújtott támogatás 2015. évi igénybevételének feltételeiről szóló 35/2015. (VI. 30.) FM rendeletben foglaltaknak megfelelően a 3/a) célterületre - a tanyagondnoki szolgálatok tevékenységének fejlesztésére, gépjárműbeszerzés kivételével – pályázat benyújtására került sor az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás mint intézmény fenntartó által, mivel az általa fenntartott Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ négy tanyagondnoki szolgálatot lát el Csongrád Város területén.

A fejlesztés célja a tanyagondnoki szolgáltatás hatékonyságának növelése, azáltal, hogy a szolgáltatásokban használt gépjárművek állapotát javítani tudjuk, a helyben történő mosatást biztosítani tudjuk, a tanyagondnokok irodahelyiségét a jogszabályi előírásoknak megfelelően biztosítjuk, és az ellátottak számára nyújtott segítségnyújtást kibővítjük. 

A beszerezni kívánt új eszközök hosszú távon segítik a szolgáltatást. A bútorok és az irodába szükséges elektronikai eszközök, számítógép, nyomtató tartósak, használatuk hosszút távú lesz. A magasnyomású mosó, rámpa szintén hosszú távú beruházásnak minősül, mely által cél, hogy a szolgáltatás költségei csökkenjenek, mind a helyben történő mosatás által, mind a gépjárművek meghibásodásának csökkentése által. A ház körüli munkákhoz, és kisebb javításhoz szükséges eszközök beszerzésének célja az ellátáshoz kapcsolódó szolgáltatások növelése, rászoruló személyek segítése, tanyagondnoki szolgáltatás elégedettségének és hosszú távú fenntarthatóságának növelése. A gépjármű állapotának javítása érdekében szükséges a téli és nyári gumi állomány megújítása, gumiszőnyegek és autóülés huzatok cseréje. 

Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testülete 162/2015. (VII. 21.) önkormányzati határozatával döntött a pályázat beadásáról, melyben a 200.000 Ft önerőt Csongrád Városi Önkormányzat 2014. évi önkormányzati pénzmaradványa terhére jelölte meg, mely saját forrást hitel nélkül biztosít a településen lévő szociális intézmény, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ részére. 

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 36/2015. (VIII. 11.) Atmöt határozatával támogatta a pályázat benyújtását azzal, hogy az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás a költségek 90 %-ára igényel támogatást.
nevelési feladatok

Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda

A 2015.  évben intézményünkben a humán erőforrás megfelelően biztosított volt.

Személyi feltételek:

A Felgyői óvodában

1,5 csoportban láttuk el az óvodáztatást: 3 fő óvodapedagógus és 2 fő dajka alkalmazásával.

A Csanyteleki óvodában

4 csoportban láttuk el az óvodáztatást: 6 fő óvodapedagógus, 1 fő pedagógiai asszisztens és 3 fő dajka segítségével, valamint 1 fő 4 órás karbantartó és 1 fő mosogatós alkalmazásával.

Az intézmény munkáját 1 fő óvodatitkár segítette.

Gyermeklétszám alakulása:

2015. október 1. statisztikai gyermeklétszám:          Felgyői óvoda:

 28 fő







  Csanyteleki óvoda: 
 73 fő

Intézményi gyermeklétszám összesen:




101 fő

Csoportok száma: 4,5

2015. május 31. gyermeklétszám: 
Felgyői tagintézmény 

  33 fő

Iskolába menő


    8 fő






SNI



    4 fő

HHH

  

    1 fő








Más településről bejáró 
  
    1 fő






Csanyteleki Tagintézmény
   81 fő
Iskolába menő


   20 fő

SNI



     8 fő 

HHH

  

     5 fő

 






Veszélyeztetett


     6 fő

Logopédiai ellátásban részesülő:
   23 fő

A nevelési évben a gyermek nevelése, a humán erőforrással való gazdálkodás a törvényi előírásoknak megfelelően történt.

A tárgyi feltételek bővítése a szülők összefogásával a SZÓSZ pénztárából történik folyamatosan.

A Felgyői óvoda szülő közössége példa értékkel bírva segíti a maroknyi alkalmazotti közösséget.

A pénzeszközeink gyarapítását egy-egy kisebb rendezvényből (Csanyteleken télbúcsúztató, Felgyőn Mihály napi vásár, farsang illetve papír, műanyagflakon gyűjtésének értékesítéséből) tudtuk megoldani.

Mindkét tagóvodában megtörtént a fehérmeszelés, a Felgyői oviban kisebb karbantartás, illetve a fűtés korszerűsítése is megoldódott.

Pályázati lehetőségeink korlátozottak voltak, illetve kisebb volumenűeket tudtunk megvalósítani.

Az IPR pályázati lehetőséggel csak a Csanyteleki óvoda tudott élni, 665.000Ft-ot  támogatást kapott.

A nevelési év értékelése

1.) Zenei nevelés tiszta forrásból

Tapasztalataim szerint nem valósítottuk meg maradéktalanul. Az életkorhoz igazítva a gyermekek hangterjedelmének figyelembevételével kell megválasztani, még az ünnepeken is a dalanyagot és játékanyagot.

2.) Munkára nevelés

Szintén az a véleményem, hogy lehet magasabb szinten végezni, végeztetni.

A naposi munka bővítésével a kiskert folyamatos gondozásával. (kapálás, locsolás a dajka nénik segítésével)

Szívesen javaslom a csoportok sziklakertjének létrehozásának újragondolását.

3.) Kompetencia alapú nevelés-oktatás, gyakorlatban való alkalmazása, tehetséggondozás.

Úgy gondolom e terület maradéktalanul megvalósult, de a következő nevelési évben is változatlanul kiemelt feladatként kell kezelnünk.

Minden óvodapedagógus a módszertani szabadságát sok-sok eszközzel alkalmazva tette a mindennapokban e nevelési terület tökéletesítéséért. Szakmai dicséret mindenkinek!

Továbbképzések

A munkaközösségi foglalkozások, házi bemutatók végzése a munkaközösség vezetők jól átgondolt, színes éves terve alapján valósult meg. A tapasztalatok írásban rögzítésre kerültek.

A közoktatás vezetői képzés átgondolása is megtörtént, Szabóné Pálinkás Gyöngyi kezdi meg 

tanulmányait ez év szeptemberétől.

Önképzés

A magas szintű nevelő-oktató munka végzése érdekében minden óvónő szakmai ismeretét folyamatosan bővítette, hogy megfeleljen az elvárásoknak.

Nevelési értekezletek

A tervezettek szerint valósultak meg.

A szülői értekezletek mindig „szülő nevelő” tartalommal is megtöltötték az óvónők a gyermekekkel kapcsolatos probléma megbeszélésekkel együtt.

Vezető értekezletek nem valósultak meg minden hónapban. A feladat megbeszélés leginkább az aktualitások figyelembe vételével ill. egy-egy megoldásra váró feladat alkalmával történt.

Intézményünkben a nyári zárva tartás alatt sem okozott problémát a gyerekek elhelyezése. A Csanyteleki ovisok közül 8 kisgyerek vette igénybe a Felgyői Óvoda szolgáltatását.

Intézményünkben a következő kiegészítő szolgáltatások voltak igénybe vehetők:

· Hittan

· Játékos angol

· Néptánc

· Lovaglás (Felgyői óvodában)

· Aerobic

SNI

A Pedagógiai Szolgálat gyógypedagógiai logopédiai segítséget adott az év folyamán. A szűrések felmérések zökkenőmentesen megtörténtek, viszont az iskolaérettségi felmérések eredményét a szülők néhány esetben a Csanyteleki oviból megfellebbezték.

Az ezt követő vizsgálati eredmény már megnyugtató volt a szülők számára.
Szülőkkel való kapcsolattartás

A SZÓSZ-al való kapcsolattartás folyamatos és tartalommal telített volt. A szülők mindenben támogatják az óvónőket illetve az intézményi programokat. Sajnos a Csanyteleki oviban több alkalommal kellett, kedves szülővel egyéni elbeszélgetést folytatni, hogy meg tudjuk tartani az intézmény által megfogalmazott szülői és óvodapedagógusi elvárásokat.

Többnyire ezek sajnos a szülők tájékozatlanságából, aluliskolázottságából adódtak.

Belső ellenőrzési feladatok

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás keretein belül kerül ellátásra a belső ellenőrzési feladat, a Társulási Megállapodásban foglaltaknak megfelelően, A megbízott belső ellenőr látja el az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás, valamint a társulást alkotó települési önkormányzatok belső ellenőrzését, melyben Csongrád Város Önkormányzata nem vesz részt, viszont ugyanaz a belső ellenőr végzi a tevékenységet.   A független belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet  vezetőit a döntéseik megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni és pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában. Belső ellenőr 2015. évben: Juhász Lejla - Alür Bt. A belső ellenőr évente beszámol az általa előző évben ellátott feladatokról és benyújtja az éves ellenőrzési tervet, időrendi táblát és összefoglaló jelentést készít.
Tisztelt Társulási Tanács!

Javaslom az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását és a csatolt határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

Csanytelek, 2015. december 14.
Tisztelettel:




     





Forgó Henrik


 
               






Társulás Társulási Tanácsa Elnöke
…./2015. (XII. 18.)  Atmöt határozat
Tárgy:   Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2015. évi feladatellátásáról szóló beszámoló jóváhagyása
Határozati    j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Tagönkormányzatok a Társulás Társulási Megállapodása Általános rendelkezései 22. pontjában foglaltaknak szerinti véleményét figyelembe véve, a Társulás Tárulási Tanácsa Elnöke kötelezettsége teljesítéseként a napirendje keretében megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztésben foglaltakat és változtatás nélkül elfogadta azt,  megfelelve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87 - 95. § rendelkezéseinek és a 93. §-ában foglaltaknak.
Határozatról értesítést kap:

· Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke és Tagjai

· Tagönkormányzatok Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)
· Kató Pálné jegyző, Feladatellátó és általa

· Tóth Józsefné Adó-és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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