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33/2016.
E l ő t e r j e s z t é s
az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2016. február 26. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai programja és SZMSZ-e elfogadása
Tisztelt Társulási Tanács!

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás fenntartásában lévő Remény Szociális  Alapszolgáltató Központja (6647 Csanytelek, Kossuth u. 39. sz. és Baross Gábor u. 2. sz. alatti telephelye) által működtetett szolgáltatások közül a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi törvény, a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletnek való megfelelés érdekében az alábbi módosítások szükségesek a szakmai programok esetén: 
· a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ ellátási területe  Csongrád megye  területén túl Bács-Kiskun és Békés megye területére is kiterjed. Ennek átvezetése indokolt a szolgáltatói nyilvántartásba való módosítás kérelmezéséhez,
· a vonatkozó hatályos központi jogszabályi változások átvezetése is indokolja  a szakmai programok módosítását, visszautalva a Társulás Társulási Tanácsa által az intézmény Alapító Okirata módosításakor előterjesztettekre, a családsegítő szolgáltató és a gyermekjóléti szolgáltató által végzett tevékenység egy feladattá való összevonására család- és gyermekjóléti szolgálattá, továbbá 
· bővült a feladatellátás mind az alapellátás, mind a szakellátás területén a demens ellátással,  amely megjelenítése a törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetésen túl, a szolgáltatói nyilvántartásban is meg kell hogy jelenjen a központi költségvetésből való finanszírozás érdekében. 
Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a tárgyban  a Társulás Tagönkormányzatai Képviselő-testületei nem döntési, hanem véleményezési jogkörükben járnak el, mert döntési jogosultságukat - az általuk alapított szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával  – a  Társulásra ruházták, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese az adott önkormányzat, mivel képviselője (a település Polgármestere) tagja a Társulás Társulási Tanácsnak, tehát döntéshozó – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.

Ezen változások a szociális intézmény Alapító Okiratában már megjelentek, melyet a Társulás Társulási Tanácsa külön határozatával fogadott el, így ezen változások ismételt Tagönkormányzati tárgyalására nincs szükség, mivel a Társulás Társulási Megállapodása azt az intézmény alapfeladata megváltoztatása (megszüntetése) esetére kötötte ki.

Tisztelt Társulási Tanács!
Indítványozzuk az előterjesztés és mellékletei megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2016. február 21.






Tisztelettel:


Forgó Henrik






      Kató Pálné

Társulás Társulási Tanácsa



          Csanyteleki Polgármesteri Hivatalvezető

             E l n ö k e




                       Társulási Feladatellátó

…./2016. (II.....) Atmöt határozat

Tárgy: A Remény Szociális  Alapszolgáltató Központ szakmai programjai és SZMSZ-e elfogadása
Határozati j a v a s l a t
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

1.) Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és változtatás nélkül elfogadja a tárgyi előterjesztéshez 1. mellékletként csatolt  Remény Szociális  Alapszolgáltató Központ szakmai programjait, SZMSZ-ét.
2.) A Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulás feladatellátóját, hogy a Társulás Törvényességi felelőseként gondoskodjon az 1.) pont szerinti szakmai programok Csongrád Megyei Kormányhivatal illetékes Főosztálya részére elektronikus úton való továbbításáról a szociális intézmény működésében beállt változások szolgáltatói nyilvántartáson való átvezettetése  érdekében és tegye meg a további szükséges intézkedéseket a szakmai programokban és az intézmény szervezeti és működési szabályzatában foglaltak intézményvezető általi maradéktalan betartatására. 
Végrehajtás határideje:
 azonnal, legkésőbb 2016. február 29.
 Végrehajtásért felelős: 
 Forgó Henrik Társulás Társulási Tanácsa Elnöke



 Kató Pálné  Feladatellátó jegyző, Társulás Törvényességi felelőse
 Beszámolás határideje:
 következő soros ülés
Határozatról értesítést kap:
· Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály Vezetője (Szeged)
· Társulás Társulási Tanácsa Elnöke és Tagjai (Székhelyén)

· Kató Pálné Feladatellátó jegyző, a Társulás Törvényességi felelőse

· Tóth Józsefné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője 

· Mucsiné Mészáros Tímea a Remény Szociális  Alapszolgáltató Központ Vezetője (Csanytelek)

· Irattár

