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Szakmai program tartalma

1.Települések bemutatása

1.1. Előszó

A szakmai program a szociális szolgáltatást végző intézmény szakmai munkájának legfontosabb irányító dokumentuma. A központi jogszabályok, valamint a fenntartó előírásai alapján, a helyi igények és lehetőségek figyelembevételével készült el, kifejezi intézményünk sajátosságait, az ott folyó munkát.

1.2. A települések bemutatása

Csanytelek az ország leghosszabb faluja (7 km), Magyarország dél-alföldi részén, Csongrád megye északi részén, a Tisza jobb partján, a 4519. számú fő közlekedési út mentén, Csongrádtól 14, Szegedtől 36 km-re helyezkedik el. Csanytelek területe mintegy 3.400 ha, belterülete 177 hektár, külterülete közel 3.300 hektár. Csanytelek az 1960-as évektől kezdve a primőr zöldségtermesztés egyik országos szempontból is jelentős központja.

Legnagyobb vonzerejét csodálatos természeti környezete jelenti: a Pusztaszeri Tájvédelmi Körzethez tartozó Csaj-tó és a Tiszai ártér rendkívül gazdag madár- és értékes növényvilága (üstökös gém, kanalas gém, kiskócsag).

Felgyő Magyarország délkeleti részén, Csongrád megyében található, Mezőgazdasági jellegű kistelepülés. Megközelíthető közúton: az 5-ös úton Kiskunfélegyházáig, onnan a 451-es úton Csongrádig, majd déli irányban 4,5 km. 

Felgyő összes területe 7673 hektár, ebből a belterülete 135 hektár, a külterülete 7538 hektár.

Szántóföldi és fóliás növényeket termesztenek és állattartással foglalkoznak az itt élő emberek. Egy rendezett, infrastrukturálisan jól ellátott kisközség fogadja az oda látogatókat.

Tömörkény a Tisza jobb partján található, Csongrádtól délnyugatra haladva, Csanytelek és Pusztaszer között fekszik. Kiskunfélegyháza felől is könnyen megközelíthető Pálmonostorán keresztül. Tömörkény összes területe 5391 hektár, ebből a belterülete 112 hektár, a külterülete 5279 hektár. A település alapvetően mezőgazdasági jellegű, sík vidéken fekszik. A falu környékén szép erdős területek is találhatóak, s jellegzetes tanyavilág övezi. Fő vonzerejét védett madárvilága és egyéb természeti értékei jelentik, valamint a közelében található Halastó, mely természeti szépsége mellett a horgászásra is kedvező lehetőséget biztosít. 

1.3. Demográfiai adatok

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulását alkotó települések lakosságszáma továbbra sem emelkedik, csökkenés tapasztalható. 

Az időskorúak közül különösen nagy mértékben növekedett a 60–69 éves korosztály létszáma. A 70–79 évesek kevesebben vannak, a 80 évnél is idősebbek száma pedig csaknem 120 ezerrel több, mint 2001-ben, és a növekedés túlnyomó része a nőknél következett be. Az ország lakosságából minden tizedik lakos 70 éves vagy idősebb. A népesség nagy korcsoportjainak létszámváltozása nyomán a felnőtt korúakra jutó eltartási teher az elmúlt tíz évben valamelyest növekedett.

Az intézmény szolgáltatásait Csanytelek, Felgyő és Tömörkény Község közigazgatási területén lakhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező lakos, egyén, család, valamint a településeken tartózkodó hajléktalan személy veheti igénybe. Krízishelyzet esetén bárki (más illetékességi területhez tartozó személy is) felkeresheti segítségért az intézményt. Az egyes szolgáltatások keretében végzett tevékenységek - a szolgáltatást igénybevevő érdekében, mások személyiségi jogainak sérelme nélkül - a szükséges mértékig kiterjednek az igénybevevő környezetére is, különösen családjának tagjaira. Kiskorú személyre az általános segítő szociális szolgáltatás minden esetben kiterjed, ha a kiskorú családtagjának ellátása az általános segítő szociális szolgáltatás keretében indult és a kiskorú érdekei – a család- és gyermekjóléti szolgáltatás igénybevételével – e szolgáltatás keretén belül is megfelelően biztosíthatóak. A lakosság korösszetétele, öregedése, az aktív népesség társadalmon belüli csökkenő aránya, jövedelmi viszonyai, foglalkoztatási helyzete meghatározzák a szociális szolgáltatások keresletét. Mindezt alátámasztják a statisztikai adatok is.

Demográfiai adatok:

Település

Lakosság száma

0-2
3-5
6-13
14-17
18-54
55-59
60-69
70-79
80-X


2013.
2014.
2015.










Felgyő
1 270
1 251
1 247
22
31
78
46
647
98
176
118
31

Csanytelek
2 888
2 840
2 787
53
64
231
130
1 358
223
318
263
147

Tömörkény
1 789
1 784
1 764
49
32
117
51
820
139
247
185
124

Foglalkoztatottság, munkanélküliség:

A gazdaságilag aktívak, ezen belül mind a foglalkoztatottak, mind a munkanélküliek aránya emelkedett, míg az inaktív keresők, illetve az eltartottak aránya mérséklődött.

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége fogadja az álláskeresőket, a nem nyilvántartott munkát keresőket. A Kirendeltség a munkaerő-piaci képzések lebonyolításában, a képzési lehetőségek felkutatásában, a pályaválasztási tevékenységben az intézményi és a piaci képzőkkel tart fenn kapcsolatokat. 

Tekintettel a foglalkoztatási viszonyokra az aktív lakosság körében fontos a preventív munka erősítése, a fiatal korosztály segítése mind az oktatás, mind a munkába való elhelyezkedés terén.

A munka erőpiaci helyzet alakulása nagy hatással van a szociális ellátások iránti igényekre. A foglalkoztatási arány javítása különösen fontos, hiszen a munkanélküliség közvetlenül érinti a szociális ellátórendszert, ráadásul az egyre kedvezőtlenebb demográfiai folyamatok mellett fontos, hogy az aktív korú lakosság anyagi értelemben is képes legyen az ellátásra szoruló társadalmi csoportok megsegítésére.

Gazdasági helyzet:

A versenyképesebb gazdaság növeli a foglalkoztatást, a jövedelmeket, az életszínvonalat, így közvetlenül befolyásolja az itt élők életminőségét. A Csongrádi kistérség nem tartozik a megye versenyképesebb gazdasággal rendelkező kistérségei közé. 

A kistérség gazdasági szerkezete nem homogén, de a községekben túlnyomórészt a mezőgazdaság dominál.

A térségében élő lakosoknak elsősorban az önkormányzati intézmények, valamint a mezőgazdasági vállalkozások és a kilencvenes években kialakult kisebb gazdasági társaságok nyújtanak munkalehetőséget.

2.Szervezeti rész

2. 1. Az intézmény bemutatása

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Csanytelek településen működik. Integrált intézményi formában biztosítja a szociális alapszolgáltatásokat és szakosított ellátást. 

Az intézmény a különböző ellátási formák egymásra épülésével, egy szervezeti és szakmai egységben, a feladatok összekapcsolásával, a részterületek együttműködésével működik. Az egyes szervezeti egységek szorosan együttműködnek, egy intézményvezető irányításával.

Az intézmény keretében működtetett szolgáltatások:

Szociális alapszolgáltatások: 

· szociális étkeztetés

· házi segítségnyújtás

· nappali ellátás

· család- és gyermekjóléti szolgáltatás

Szakosított ellátás körében:

· ápolás-gondozást nyújtó idősek otthona

· demens ellátás 

2.1.1. Az intézmény legfontosabb adatai

Az intézmény neve: Remény Szociális Alapszolgáltató Központ

Az intézmény székhelye: 6647 Csanytelek Kossuth u. 39. sz. 

Tel.: 63/478-004.

Tel. Intézményvezető: 06/20/976- 26-73

e-mail: remeny@csanytelek.hu
Az intézmény telephelye: 6647 Csanytelek, Baross Gábor u. 2.

Az intézmény nyitva álló helyiségei: 

                                       6645 Felgyő Széchenyi u.2.

                                       6646 Tömörkény Ifjúság u.8.

Költségvetési törzsszáma: 358619 

A gazdálkodás jogköre: önállóan működő költségvetési szerv. 

Jogszabályban meghatározott közfeladata:

2.1.2. Működési területe:

Étkeztetés vonatkozásában: 

Csanytelek és Felgyő községek közigazgatási területe.

Házi segítségnyújtás vonatkozásában: 

Csanytelek és Felgyő községek területe.

Család- és gyermekjóléti szolgáltatások vonatkozásában: 

Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe.

Nappali ellátás Idősek klubja vonatkozásában: 

Csanytelek község közigazgatási területe.

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthona, demens ellátás tekintetében: 

Magyarország közigazgatási területe.

2.1.3. Az intézmény szervezeti felépítése és működése: 

A költségvetési szerv szociális alapszolgáltatásokat, valamint a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást, ápolást, gondozást nyújtó idősek otthonát működtet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben, valamint egyéb jogszabályok és a fenntartó döntései, és Csanytelek Község hatályos önkormányzati rendeletében szabályozott előírások szerint.

A költségvetési szerv szervezeti felépítését és működésének rendjét, a vezetők közötti feladatmegosztást, a belső és külső kapcsolatokra vonatkozó rendelkezéseket a Szervezeti és Működési Szabályzat határozza meg. 

2.1.4. A szolgáltatás célja, feladatai

2.1.4.1. Az intézmény Alapító Okiratban meghatározott tevékenysége: 

· Ékeztetés keretében azoknak a szociális rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, vagy önmaguknak és eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

· A nappali ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségügyi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló önmaguk ellátására részben képes személyek számára biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra, és az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére.

· Házi segítségnyújtás keretében gondoskodik azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak.

· Az idősek otthonában elsősorban azoknak a nyugdíjkorhatárt betöltött személyeknek az ápolását, gondozását végzik, akiknek egészségi állapota rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel

· Demens ellátás: Az idősek otthonán belül külön csoportban látjuk el azokat a személyeket,  akinél a külön jogszabályban meghatározott szerv a demencia körébe tartozó középsúlyos vagy súlyos kórképet állapít meg.

Feladatunk, hogy az egyéni igényekhez, szükségletekhez minél inkább igazodó ellátást nyújtsunk ápolási-gondozási és mentálhigiénés szempontból. A demensekkel való eltérő bánásmód miatt senkit nem érhet hátrány. 

· A család- és gyermekjóléti szolgáltatás feladata a szociális és mentális problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízis helyzetbe került személyek, családok életvezetési képességének megőrzése, krízishelyzetek megelőzése, valamint megszüntetésének elősegítése. A gyermek testi, lelki egészségének, családban való nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése, illetve megszüntetése és a családból kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében családgondozás, prevenció.

2.1.4.2. Az intézmény küldetése 

Az Intézmény célja az azonos színvonalú, egyenlő esélyű, szakmailag és gazdaságilag egyaránt hatékony közszolgáltatás biztosítása az ellátási területén élő szolgáltatást valamennyi igénybevevő állampolgár számára. A Szakmai Program célja, hogy meghatározza a vonatkozó jogszabályok és az egyedi sajátosságok alapján a szakmai tevékenységet. 

A szakmai program megvalósítása során a várható következmények a társadalmi kapcsolatrendszerek erősítése térségi és helyi szinten egyaránt. A szakmai program megvalósításának az eredményessége a leszakadó rétegek társadalmi és gazdasági integrációs esélyeinek jelentős növelése, a társadalmi aktivitás, és mobilitás fokozása valamint a társadalmi kapcsolatrendszerek erősítése.

Az ember bizonyos életszakaszokban és élethelyzetekben feltétlenül mások segítségére szorul. Általában van természetes támasza mely segíti, de ez nem minden esetben elégséges, illetve több esetben hiányzik. Ezekben, az esetekben szüksége van az intézmény által nyújtott ellátásokra. A szakmai program megvalósításával a szociális munka etikai normáinak és az európai normáknak megfelelő, a lakossági igényekhez legjobban igazodó szolgáltatások jönnek létre. Az egyes szolgáltatások biztosítása során a feltétel nélküli elfogadás, az empátia és a hitelesség a segítő kapcsolat létrejöttének alapja. 

Az ellátást igénybe vevő egészségi állapotának és/vagy szociális helyzetének változása esetén az intézmény biztosítja az átjárhatóságot az egyes szolgáltatások között. A szolgáltatások szükség szerint egymásra épülnek. Az intézmény komplex ellátást biztosít az azt igénylők számára. Hatékony és eredményes alapellátás esetén egyre többen és egyre többet tudnak meg az igénybe vehető szolgáltatásokról. A jó minőségű és széleskörű ellátás következtében intézményünk vonzóbbá, választhatóvá válik, az itt élők számára. 

2.2. A fenntartó

Az intézmény fenntartójának neve és székhelye:

Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulása

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2. 

(A továbbiakban fenntartó)

Az intézmény tulajdonosa:

Csanytelek Község Önkormányzata

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2. 

3. Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

3.1. A család- és gyermekjóléti szolgálat célja

A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás integrált szervezeti keretben, összehangolt szakmai tartalommal család- és gyermekjóléti szolgálatként működik.

A család-és gyermekjóléti szolgálat feladatait a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. törvény és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, többszörösen módosított 1997. évi XXXI. törvény, valamint a fentiek végrehajtási rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló, többször módosított 1/2000. (1. 7.) SZCSM rendelet és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet határozza meg.

A fentiek értelmében a család- és gyermekjóléti szolgálat célja:

· az intézmény ellátási területén élők tájékoztatása a gyermeki jogokról, azok érvényesülésének biztosítása, valamint a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelő gondozás;

· a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztető körülmények megelőzése, a kialakult veszélyeztető körülmények megszüntetésében való közreműködés; 

· a szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetben lévő személyek, családok életvezetési képességének megőrzése, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, valamint a krízishelyzet megszüntetésének elősegítése;

· figyelemmel kíséri a lakosság életvezetését, az egyén és család között felmerülő konfliktusokat, kutatja a konfliktusok megoldási módját.

3.2. A család- és gyermekjóléti szolgálta feladata

A gyermek testi, lelki egészségének, családban történő nevelésének elősegítése érdekében:

· a szülő, a gyermek tájékoztatása mindazon jogokról, támogatásokról és ellátásokról, amelyek összefüggésben állnak a gyermek testi, lelki egészségének biztosításával, családban történő nevelkedésének, vagy a gyermek számára szükséges védelem biztosításának elősegítésével,

· a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés, a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése,

· szociális válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tájékoztatása az őt illetve a magzatot megillető jogokról, támogatásokról, ellátásokról (családok átmeneti otthonában, gyermekek átmeneti otthonában igénybe vehető ellátás),

· születendő gyermeke felnevelését nem vállaló, válsághelyzetben lévő várandós anya tájékoztatása a nyílt és titkos örökbefogadás lehetőségéről,

· örökbefogadó szülő segítése,

· szabadidős programok szervezése,

· a hivatalos ügyek intézésének segítése.

A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében:

· a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, a nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben, az együttműködés megszervezése és tevékenységük összehangolása,

· a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése.

A kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében:

· a családgondozással a gyermek problémáinak rendezése, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozása,

· a családi konfliktusok megoldásának elősegítése, 

· egyéb gyermekjóléti alapellátások, szociális alapszolgáltatások, egészségügyi ellátások, a pedagógiai szakszolgálatok igénybevételének kezdeményezése.

A gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó hatósági intézkedések alatt álló gyermekek védelme érdekében:

· a családsegítő a járási család- és gyermekjóléti központ esetmenedzsere által bevont feladatokban segítőként végzi munkáját,

· esetmegbeszéléseket szervez.

Szervezési, szolgáltatási, gondozási feladatok körében végzett egyéb tevékenységek:

· figyelemmel kíséri a lakosság szociális és mentálhigiénés helyzetét, feltárja a nagyszámban előforduló problémákat, a gyermekek veszélyeztetettségét és jelzi azokat az illetékes hatóság, vagy szolgáltatást nyújtó szervek felé,

· fogadja és meghallgatja a szolgálathoz érkezőket, meghallgatja a gyermek panaszát és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges intézkedéseket,

· segíti a nevelési, oktatási intézmények gyermekvédelmi feladatának ellátását,

· felkérésre környezettanulmány készít,

· kezdeményezi a települési önkormányzatnál új ellátás bevezetését, 

· biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéshez szükséges helyiséget.

Egyéb feladatok:

· információ nyújtása a szociális ellátási formákról, azok igénybevételének módjáról, valamint segítséget nyújt azok vitelében

· szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadás nyújtása

· tanácsadás nyújtása a hátrányos helyzetű személyek, csoportok részére,

· elősegíti és ösztönzi a humán jellegű civil kezdeményezéseket,

· nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat, valamint az ezekhez való hozzáférésének megszervezi.

A munkánk során kulcsfontosságú a prevenció, a humánum, az empátia, előítélet mentesség, az önkéntes együttműködés, a komplex problémamegoldás, valamint a személyi, emberi és gyermeki jogok védelme és tiszteletben tartása. 

3.3. A megvalósítani kívánt program bemutatása 

A szakmai programban foglaltak megvalósítása esetén a szolgáltatást igénybevevők problémájuk megoldásához személyre szabottan kapnak segítséget. Szolgálatunk a szociális munka eszközeivel és módszereivel nyújt segítséget a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok, a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a szenvedélybetegek, pszichiátriai betegek, a kábítószer problémával küzdők, az idősek, válsághelyzetben lévő várandósok, illetve szabálysértést vagy bűncselekményt elkövetők és a bántalmazott felnőttek és gyermekek számára. 

Feladatunk, hogy a tájékoztató, információs tevékenységünk által az igénybevevők pontos információt kapjanak lakóhelyükön elérhető szociális ellátásokról, azok igénybevételének feltételeiről, módjáról, valamint segítséget nyújtunk az ügyintézésben. A különböző pénzbeli ellátások és szociális szolgáltatások biztosításával enyhíthetők a lakhatási problémákkal küzdők, a díjhátralékosok problémái és megelőzhető a hajléktalanná válásuk. 

A gyermeket, illetve szüleiket tájékoztatjuk mindazokról a jogokról, támogatásokról és ellátásokról, amelyek összefüggésben állnak a gyermek testi, lelki egészségének biztosításával, családban történő nevelkedésének elősegítésével. A tájékoztatást úgy szervezzük, hogy arról a gyermek fejlettségétől függően önállóan, törvényes képviselője nélkül is tudomást szerezhessen (pl: iskolai tanítás keretében, osztályfőnöki órán; nyári tábor programjába építve).

Feladatunk az ellátási területünkön élő szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetben lévő személyek, családok életvezetési képességének javítása és megtartása, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, valamint a krízishelyzet megszüntetésének elősegítése.

Feladatunk továbbá a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelésének elősegítése, az itt élő családok életminőségének javítása, a szociális és mentálhigiénés problémák megoldása, krízishelyzetbe került egyének, és családok segítése, az okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése.

Mindezek megvalósulása érdekében figyelemmel kísérjük a lakosság életvezetését, az egyén és család között felmerülő konfliktusokat, kutatjuk a konfliktusok megoldási módját.

A család- és gyermekjóléti szolgálat hatékony működéséhez, a krízishelyzet és a veszélyeztetettség feltárása és megszüntetése céljából elengedhetetlen a jól működő jelzőrendszer kiépítése, működtetése. 

A munka eredményessége érdekében folyamatos személyes kapcsolatra van szükség a jelzőrendszer tagjaival. Fontos, hogy a különböző szakemberek a segítő tevékenység során a maguk területén ellátva feladataikat, egymással konzultálva, egymás munkáját megismerve, támogatva és azt kiegészítve dolgozzanak a közös cél érdekében. Az észlelő és jelzőrendszer hatékonyságának alapja az abban résztvevők együttműködése. Intézményünk a jól működő jelzőrendszer kiépítésére folyamatosan törekszik. Célunk olyan hatékony a veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer működtetése, mellyel szolgálatunk látókörébe kerüljön az ellátási területén élő minden veszélyeztetett gyermek, krízishelyzetbe került család, vagy egyén. Feladatunk szolgáltatás közvetítésével, a szociális munka módszereinek alkalmazásával, a családgondozással a veszélyeztetettséget a minimálisra csökkentsük, vagy megszüntessük, ennek eredményeként megelőzzük a szakellátás igénybevételének szükségességét.

Szolgáltatási elemek, tevékenységek:

· a gyermek veszélyeztetettségét, a család, a személy krízishelyzetét észlelő és jelzőrendszer működtetése,

· szociális és gyermekvédelmi, gyermekjóléti ügyekben tájékoztatás, információnyújtás,

· ügyintézésben való segítségnyújtás,

· szociális segítő munka (családgondozás),

· környezettanulmány készítése felkérésre,

· szabadidős programok szervezése,

· adományok gyűjtése, szétosztása (ruha, játék, élelmiszer, stb.)

· nyári gyermekétkeztetés szervezésében való közreműködés.

3.4. A veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer működtetése 

A család- és gyermekjóléti szolgálat alapvető feladata az ágazati szabályozások értelmében a szolgáltatások szervezése, koordinálása, az észlelő- és jelzőrendszer működtetése, a veszélyeztető élethelyzetek megelőzése érdekében. Ennek során:

· tájékoztatja a szervezeteket a jelzési kötelezettségükről, a jelzés módjáról, 

· fogadja a beérkezett jelzéseket és a probléma jellegéhez a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a család szükségleteihez igazodó intézkedést tesz,

· a jelzést tevőt tájékoztatja a megtett intézkedésekről, ha az nem sérti a Gyermekvédelmi törvény 17.§(2a) bekezdés szerinti zárt adatkezelési kötelezettséget. 

· a beérkezett jelzésekről és az azok alapján megtett intézkedésekről heti rendszerességgel jelentést készít a család- és gyermekjóléti központnak. 

· a jelzőrendszeri szereplők együttműködésének koordinálása érdekében esetmegbeszélést szervez, az elhangzottakról feljegyzést készít. 

· egy gyermek, egyén vagy család ügyében, a kijelölt járási jelzőrendszeri tanácsadó részvételével, lehetőleg az érintetteket bevonva (gyerek, szülő, velük kapcsolatban álló intézmények, szakemberek) – esetkonferenciát szervez. 

· a család – és gyermekjóléti szolgálat és a jelzőrendszer tagok képviselői között előre meghatározott témakörben, (gyermekek nagyobb csoportját érintő veszélyeztető tényezők megszüntetéséhez, és az ehhez szükséges cselekvési terv kidolgozásához) évente legalább hat alkalommal szakmaközi megbeszélést szervez. 

· éves szakmai tanácskozást szervez minden évben február 28-ig. 

· elkészíti az éves jelzőrendszeri intézkedési tervet minden évben a szakmai tanácskozást követően, március 31-ig. 

· haladéktalanul értesíti a család- és gyermekjóléti központ működésébe tartozó esetekről a család – és gyermekjóléti központot. 

3.5. Más intézményekkel történő együttműködés 

A családsegítők számára fontos a szakmai kapcsolatrendszer kiépítése, ápolása a szakmai munka hatékonyságának előtérbe helyezésével. A szolgálat családsegítői jól működő és hatékony kapcsolatrendszer kialakítására törekszenek.

Az intézmény munkatársai a jelzőrendszer tagjain túl együttműködnek, illetve kapcsolatot tartanak az ellátási területen működő szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi, egészségi, oktatási és munkaügyi szolgáltatókkal, intézményekkel. Így különösen:

· Csanytelek Község Önkormányzatával,

· Csanyteleki Polgármesteri Hivatallal,

· Tömörkény Község Önkormányzatával,

· Tömörkényi Közös Önkormányzati Hivatallal,

· Felgyő Község Önkormányzatával,

· Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulással,

· Csongrád Megyei Kormányhivatal Járási Hivatal Foglalkoztatási Hivatalával,

· Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámhivatalával, 

· Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel,

· Szentes Kórházzal,

· Országos Mentőszolgálattal,

· Rendőrséggel,

· Bíróság- Ügyészséggel,

· Társintézményekkel,

· Házi segítségnyújtás szolgáltatással, 

· Nappali ellátással,

· Étkeztetéssel,

· Támogató szolgálattal,

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátásával,

· A pártfogó felügyelői és jogi segítségnyújtó szolgálattal,

· Fogyatékos személy ellátása esetén gyógypedagógiai nevelési szakszolgálatokkal és fogyatékos személyeket segítő érdekvédelmi szervezeteivel,

· Háziorvossal és a kezelőorvossal,

· Család- és Gyermekjóléti Szolgálatokkal, Központokkal,

· Civil szervezetekkel,

· Egyesületekkel,

· Érdekvédelmi szervezetekkel,

· Egyházakkal,

· Országos kríziskezelő és információs telefonszolgálattal,

· Gyógyszertárakkal, 

· A település oktatási-nevelési intézményeivel, ezek vezetőivel, gyermek és ifjúságvédelmi felelősökkel, osztályfőnökökkel, tanárokkal, óvónőkkel. 

· Szükség szerint más települések oktatási intézményeivel,  

· Vöröskereszt városi, megyei szervezetével. 

3.6. Az ellátandó célcsoport jellemzői

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás Csanytelek, Felgyő, Tömörkény község közigazgatási  területén élő teljes lakosságára kiterjedő ellátási forma. 

3.6.1.Kiemelt célcsoportok

· Az ellátási területen élő szociális és/vagy mentális, egészségügyi problémával küzdő családok, személyek,

· az élethelyzetükben megrendült családok,

· az alkalmi munkából élők, és a munkanélkülivé válók,

· a különböző szenvedélybetegséggel küzdők és családjuk,

· adósságterhekkel, lakhatási problémákkal küzdők,

· idősek,

· szabálysértést, bűncselekményt elkövetők,

· elhanyagoltak,bántalmazottak,

· az észlelő- és jelzőrendszer által jelzett gyermekek, illetve családjaik,

· valamint a szociális válsághelyzetben lévő várandós anyák ki.

3.6.2. Jellemző problématerületek az ellátottak körében: 

A szolgáltatást igénybe vevő ellátottak szükségletei a demográfiai és szociális jellemzőkből adódóan sokrétűek, összetettek, s egymástól nagymértékben különbözőek.

a) Anyagi nehézségek, megélhetési problémák 

A jövedelem nélküliség, az alacsony jövedelem a napi életvitelt teszi bizonytalanná. Ennek következménye a hátralékok megjelenése, a különböző fizetési kötelezettségek halasztása, az alapvető szükségletek kielégítésének labilitása. Szorosan összefügg a probléma a foglalkoztatási helyzettel, a megoldást nehezíti az érintettek egészségügyi és mentális állapota. A legnehezebb helyzetben lévők nehezen tájékozódnak, igazodnak el a hivatalos eljárásrendekben. A tájékozatlanság kiszolgáltatottá teszi ezt a csoportot, érdekeiket gyakran nem az „elfogadott” eszközökkel próbálják érvényesíteni, ezzel konfliktushelyzeteket is teremtenek, amely a negatív megítélésüket erősítheti. 

b) Foglalkoztatással, munkavégzéssel kapcsolatos problémák 

Munkahely elvesztése, munkaügyi problémák, elhelyezkedési nehézségek. A munkaerő- piaci elvárásokhoz nem illeszkedő egyéni tudás, végzettség, mobilitás. Munkaadói oldalról hátrányos megkülönböztetés (nem, származás, életkor, gyerekszám). 

c) Lakhatással kapcsolatos problémák 

Lakásfenntartási adósságok, lakás-karbantartási gondok. A lakáshoz jutás szűk lehetőségei, a lakáselvesztés veszélyei. A problématerület szorosan összefügg az alacsony jövedelmi helyzettel, de ennél sokkal szélesebb lakossági kör érintett. Növekszik azon lakosok száma, akiknél a lakhatás veszélybe kerülhet, ezáltal minden téren veszélyeztetetté válhatnak. 

d) Kapcsolati problémák – mentálhigiénés problémák 

A családon belüli és más személyközi kapcsolati konfliktusok. A kapcsolatok teljes hiánya és az elmagányosodás is ide tartozik. A családi kapcsolati nehézségek kommunikációs zavarokat, az erőszak megjelenését, bántalmazást, gyermeknevelési problémákat okozhatnak. A konfliktusok következményeként jellemzően megjelennek az általános beilleszkedési zavarok, lakóközösségi konfliktusok. 

e) Magatartási zavarok, beilleszkedési nehézségek

Elsősorban a középiskolásoknál jellemző probléma, de egyre gyakrabban jelenik meg az általános iskolásoknál is az osztályközösségbe való beilleszkedés nehézsége és az ebből fakadó egyéb konfliktus, magatartási probléma.

f) Nevelési problémák

A jelzések hátterében legtöbbször helytelen nevelési attitűd áll. A szülők gyakran következetlenek, vagy egyszerűen nincs megfelelő mintájuk a gyermekneveléshez.

g) Életvezetési, életviteli problémák

Sok esetben a jelzőrendszer tagjai hívják fel a figyelmet arra, ha egy családban nem elsősorban anyagi nehézségek vannak, hanem a rendelkezésre álló jövedelem megfelelő felhasználása, beosztása jelent problémát.

h) Elhanyagolás, bántalmazás

Településeinken ritkán fordul elő, de jelen van a szülők által érzelmileg vagy fizikailag elhanyagolt, bántalmazott gyermekek esete. Gyakrabban találkozunk kortársak által bántalmazott gyermekekkel.

3.7. A feladat ellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége

3.7.1. Biztosított szolgáltatás formái, szakmai tartalma

A) Megelőző tevékenység keretében 

· Észlelő és jelzőrendszer működtetése, a gyermekeket általában veszélyeztető okok feltárása, valamint az egyes gyermekek veszélyeztetettségének időben történő felismerése. (A téma „A más intézményekkel történő együttműködés” részben részletesen került kifejtésre)

· Szabadidős programok szervezése a gyermekek, fiatal felnőttek, családok számára, illetve programok közvetítése. (nyári tábor, családi nap, egészség nap)

· Különböző témakörökben (egészség, drog, barátság, gyermeknevelés stb.) együttműködve a rendőrséggel, védőnői szolgálattal prevenciós előadások szervezése.

B) Gondozási tevékenység keretében

· A kliensekkel történő kapcsolattartás módjai 

· családlátogatás, amelynek során a klienst az otthonában keressük fel. 

· személyes megkeresés az intézményben, amely a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ (Csanytelek, Baross G. u. 2. szám alatt) a Család - és Gyermekjóléti Szolgáltatás telephelyén, és Felgyő, (Széchenyi u. 2. sz.)  továbbá Tömörkény, (Ifjúság u. 8.  sz. alatti) nyitva álló helyiségeiben történhet.

· telefonon vagy írásban történő kapcsolattartás. 

· A kliensekkel történő kapcsolatfelvétel módja

· A kapcsolatfelvétel történhet az érintett fél személyes megkeresése alapján. A tapasztalatok alapján ez a kapcsolat felvételi mód lényegesen hatékonyabb.

· Jelzés után a családsegítő személyesen, telefonon vagy írásos megkereséssel lép kapcsolatba a klienssel. Amennyiben a kliens a személyes megkeresésekor nem tartózkodik otthon, úgy a családsegítő írásos értesítőt hagy, mely tartalmazza a sikertelen kapcsolatfelvétel, családlátogatás idejét, az intézmény címét és elérhetőségét, valamint a felkeresendő személy nevét. 

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás fontos célja, hogy a családok illetve az egyének szociális és mentálhigiénés problémáik megoldásához megfelelő segítséget kapjanak. A családsegítés sokrétű, komplex segítő szolgáltatás, amelynek keretébe tartozik többek között a család életvitelét hátrányosan befolyásoló okok feltárása és közreműködés azok megszüntetésében; segítő beavatkozás krízishelyzetekben; természetbeni, anyagi és személyes támogatások közvetítése. A problémamegoldás stratégiái, módjai az együttműködés folyamatában alakulnak ki.

1.) Krízisintervenció 

Krízisállapotban az egyén illetve a család egyensúlyi állapota megbomlik és az adott helyzetben a szokásos probléma megoldási módok hatástalanok az egyensúly helyreállításában. A krízisintervenció célja, hogy segítse a családot a korábbi egyensúly helyreállításában vagy egy új megteremtésében. A krízisintervenció első feladata a feszültségcsökkentés és az aktuálisan fellépő veszélyhelyzet elhárítása. A beavatkozás során fontos, hogy a nagy feszültség miatt „tehetetlenséget” megélő kliens problémamegoldó képességét aktiváljuk. Kezdetben arra kell törekedni, hogy a kliens minden körülmények között érezze a támogatást, de amint helyzete valamelyest megszilárdul, fokozatosan csökkenteni kell a személyes támogatást és szélesíteni, erősíteni kell a támogató szociális hálózatot (rokonok, barátok, munkatársak, szociális háttérintézmények).

A szakszerű segítségnyújtás érdekében kiemelten fontosak a rendszeres továbbképzések, esetmegbeszélések.   

2.) Tanácsadás

Az intézmény a tanácsadás módszerével igyekszik segítséget nyújtani a problémák orvoslásához. 

Típusai:  

· Életviteli tanácsadás, melynek célja az önálló, hatékony életvitel elérése (pl. pénzbeosztás, gazdálkodás, stb.).  

· Gyermeknevelési tanácsadás: a gyermekek nevelésével, gondozásával kapcsolatos problémák elhárítása.  

· Mentálhigiénés tanácsadás: amelynek célja az egyén mentális egészségének helyreállítása, megőrzése. 

· Családtervezési tanácsadás: során felhívjuk a kliens figyelmét arra, hogy életkörülményeinek figyelembe vételével tervezze a gyermek(ek) születését, tájékoztatás történik a fogamzásgátlásról is. 

· Családi kapcsolatot javító tanácsadás: során segítséget nyújtunk a családi konfliktusok párkapcsolati problémák kezeléséhez.

· Hátralékkezelési tanácsadás: a hátralékterhekkel küzdő családok segítésének célja a háztartások megváltozott gazdasági helyzetéből kialakult kríziseinek elhárítása, különös tekintettel a lakásfenntartást veszélyeztető körülményekre, melyek lakhatási problémákat idézhetnek elő. A hátralékkezelési szolgáltatás módja: tanácsadás, hátralék csökkentési támogatás közvetítése, ügyintézés, információnyújtás.  

A családsegítő tájékoztatja a tanácsadáson megjelenő klienst a hátralékkezelés folyamatáról, feltételeiről, a szükséges igazolásokról és azok beszerzésének helyéről, módjáról. Tájékozódik a hátralék keletkezésének okáról, időtartamáról, a család összetételéről, a keresőképes korú, illetőleg saját jogú jövedelemmel rendelkező családtagok számáról. A jövedelemszerzés hiányának okáról. A lakás tulajdonviszonyáról, nagyságáról, komfortfokozatáról és minőségéről. Elsődleges feladatunk, hogy a hátralék összegét a határérték alá csökkentse a család önerőből. Ezt szoros együttműködésben, folyamatos egyeztetéssel érjük el. Az eredmény érdekében háztartási napló vezetését javasoljuk, melyet a tanácsadáson havonta értékelünk közösen a családdal és szükség esetén javaslatot teszünk a család pénzügyi gazdálkodásának javítása céljából. A jövedelem nélküli családtag/ok számára segítséget nyújt a saját jogú jövedelem elérése érdekében információval, tanácsadással, közvetített szolgáltatással. A családlátogatás tapasztalatainak célja a család élethelyzetének, életterének megismerése, a bizalmi kapcsolat erősítése, találkozás a család többi tagjával a közös felelősségvállalás erősítése. Arra törekszik, hogy a család valamennyi tagja részt vállaljon a hátralék rendezésében. Bevonható hátralék vizsgálata (ha nem vonható be a hátralékkezelésbe, milyen más szolgáltatás, vagy támogatás rendelhető mellé – jövedelem kiegészítő-, rezsicsökkentő-, alapítványi-, illetve egyéb támogatás) 

· Munkavállalási tanácsadás 

Célja: segítséget nyújtani az álláskereséssel és a munkavállalással kapcsolatos problémák megoldásához. A munkavállalási tanácsadás során munkatársaink a munkavállalást akadályozó tényezőket és a szociális helyzetet feltérképezik a klienssel együtt (életviteli, mentális, családi, viselkedési, szocializációs stb.). Megvizsgálják a munkavállaláshoz kapcsolódó képzettségeket, készségeket és kulcskompetenciákat, a kliens jelenlegi helyzetének, lehetőségeinek reális feltárása, céljainak pontosítása érdekében. Egyéni tanácsadáson minden kliens (önkéntes, kötelezett) részt vesz, ahol álláskeresési technikákat ismerhetnek meg, továbbá állásinterjúra készülhetnek fel. Pályaorientációs és pályakorrekciós tanácsadás során a fiatal és szakképzettséggel nem rendelkezők esetében a következő lépések történnek: - érdeklődési területek megtalálása- a munkaerőpiacon használható készségek, képességek meghatározása, iskolák, szakképzések feltérképezése. Munkatapasztalattal rendelkező, de szakképesítés nélküli vagy elavult szakmával rendelkezők esetében a tapasztalatok, készségek összegyűjtése, új szakmatanulás feltételeinek felmérése zajlik 

3.) A keresetpótló támogatásban részesülő ügyfelekkel való együttműködés 

A hátrányos munkaerő piaci helyzetű, foglalkoztatásba be nem vonható aktív korú személyek olyan támogatási formája, amelyben az ügyfélnek vállalnia kell, hogy részt vesz a közösen megtervezett beilleszkedési programban, a Rendeletben foglaltak szerint. 

Az együttműködési megállapodás kialakítása során törekedni kell az alábbiakra: 

· az ügyfél pontosan értse az együttműködés célját, folyamatát, 

· a felvázolt problémák alapján megoldási alternatívák kerüljenek felajánlásra, 

· kapjon tájékoztatást az ügyfél az együttműködés hiányának következményeiről, szankcióiról, 

· az együttműködésben résztvevő felek feladatai, kompetenciái legyenek pontosan megszabva. 

Rögzítésre kerülnek az együttműködésbe bevont közvetített szolgáltatások, azok elérésének folyamata, az általuk biztosított lehetőségek és előnyök. Az együttműködés során a tanácsadó kompetenciája felmérni, hogy rendelkezik-e az ügyfél a programban való részvétel alapvető feltételeivel. Melyek a képességei, tudása, motivációja, érdeklődési köre, milyen az érdekérvényesítő képessége, kommunikációs készsége, kríziskezelési technikája, milyen típusú programok közvetítése, biztosítása szolgálja leginkább a közösen megfogalmazott célkitűzést. Ennek szellemében a beilleszkedési program keretében az ügyfelekkel egyénre szabott tervet dolgoznak ki a családsegítők, melynek lépései attól függnek, hogy milyen pszicho-szociális jellemzők a meghatározóak, milyen készségekkel rendelkeznek, illetve hol tartanak az álláskeresés folyamatában. 

Az együttműködési szerződések két fő iránya: 

· Szociális, mentális és egészségügyi állapot javítására irányuló programforma: szociális segítés, pszichológiai tanácsadás, szociális ügyintézés, kapcsolati rendszer erősítése, életmód klub, egyéni tanácsadás. Az álláskeresés során jellemzően a fő elakadási tényezők pszicho-szociális- és mentális típusúak, először ezeken a területeken szükséges változást elérni. 

· Más típusú ellátás igénylését előkészítő programforma: társadalombiztosítási ellátás ügyintézése, szolgálati idő megkérése, nyugdíjazás intézése. Azoknál az ügyfeleknél, ahol egészségügyi problémák vannak, illetve az életkoruk alapján indokolt. Az együttműködés évente felülvizsgálatra, értékelésre kerül. 

Az együttműködés hiányát vagy elmaradását, az okok pontos feltárását követően jelezni kell az Irodának. 

4.) Aktív korúak ellátásában részesülő ügyfelek támogatása 

· Az aktív korúak ellátásában részesülő személyek önkéntes alapon vehetik igénybe szolgáltatásainkat. A jogosultság feltételeiben szereplő legalább 30 nap keresőtevékenység, illetve közérdekű önkéntes munkavégzés teljesítésében tudunk hatékony segítséget nyújtani. 

· Munkavállalásra irányuló programok: egyéni igényekre szabott álláskeresés, munkavállalási tanácsadás, álláskereső klub, álláskeresési technika tréning igénybevétele. E szerződést jellemzően az álláskeresésre, elhelyezkedésre már kész, kisebb segítséget igénylő, önálló ügyfelekkel kötjük. 

· Képzettségre és munkavállalói készségek fejlesztésére, megerősítésére irányuló programforma: az álláskereséshez kapcsolódó számítógépes készségfejlesztés, internet használatának elsajátítása, önéletrajz, motivációs levél megírása, munkavállalási tanácsadás, álláskeresési technika tréning, pályaorientációs és pályakorrekciós tanácsadás, képzésbe kerülés támogatása. Azon ügyfelekkel köthető ez a szerződés típus, akiknek nincs, vagy elavult a szakmai képzettségük, vagy az álláskereséshez szükséges kompetenciákkal és munkaerő-piaci ismeretekkel nem rendelkeznek. 

A feladat ellátása során a családsegítők szorosan együttműködnek a Csongrád Megyei Kormányhivatal kirendeltségével. 

5.) Komplex családgondozás 

A családgondozás az egyéni esetkezelés olyan formája, mely hosszabb, megtervezett, strukturált tevékenység. Időtartama változó, az egyén, a család mobilitásától függ. A folyamat addig tart, amíg a család képessé nem válik az önálló életvitelre, amíg az alapproblémák nem oldódnak meg. A kapcsolat alapját a feltétel nélküli elfogadás teremti meg, mind a segítő, mind a segített részéről. A családgondozás során megismerik a családok belső szerkezetét és életük környezeti feltételeit. Felismerik a konfliktusokat és ezek okait, s ezekre a klienssel együtt, közösen dolgoznak ki lehetséges problémamegoldó stratégiát. Együttműködnek a konfliktushelyzetben lévő családdal kapcsolatban álló nevelési, oktatási, egészségügyi, szociális ellátó intézményekkel, társadalmi szervezetekkel, a család- és gyermekjóléti központtal s mindkét irányba közvetítő, kapcsolatfejlesztő szerepet vállalnak. Javaslatot tesznek a probléma megoldását segítő szakintézmények igénybevételére, támogatják őket jogaik érvényesítésében. A problémák megoldása, a megoldást hátráltató feltételek elhárításának az elősegítése e feladatkörbe tartozik. 

6.) Esetmegbeszélés, esetkonferencia 

A család- és gyermekjóléti szolgálat esetkonferenciát tart egy adott család ügyében, a családdal foglalkozó szakemberek és a családtagok részvételével, valamint esetmegbeszélést, ahol kizárólag az érintett szakemberek vannak jelen.

C) Szolgáltatási tevékenység keretében

· Ügyintézés 

Az ügyfelek hivatalos ügyeinek az intézése, kérelmek megírásához segítségnyújtás, valamint segélyekhez való hozzájutás kezdeményezése. 

· Dologi javak közvetítése 

Az információk nyújtásán túl a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatás keretében természetbeni segítségnyújtásként ruha, játék és egyéb adományok gyűjtésével és a rászorulók részére történő eljuttatásával igyekszünk segíteni.

Részt veszünk a Magyar Élelmiszerbank Egyesület pályázatain, megszervezzük az adományok elszállítását, kiosztását.

3.7.2. A család- és gyermekjóléti szolgálat főbb munkaformái

Eseti tanácsadás: 

Amennyiben a család és a gyermek rendszeres segítségnyújtást nem igényel, a gyermek nem veszélyeztetett, egy alkalommal megjelentek a szolgálatnál, a problémamegoldásra a továbbiakban önállóan képesek. 

Teendők: forgalmi naplóba történő rögzítés.

Egyéni esetkezelés:

Az egyén életvitelének javítása a családban és a társas kapcsolatokban. 

3.7.3. A szakmai módszerek bemutatása

A család- és gyermekjóléti szolgáltatás a problémákat komplex módon kezeli, tevékenységét ügyfélfogadás és családlátogatás keretében végzi. A segítő szolgáltatás a kliens otthonában, családi környezetében tett látogatásokon és a család- és gyermekjóléti szolgálathivatalos helyiségeiben folytatott segítő beszélgetés és segítő tevékenységek útján valósul meg.

Módszerek:

· családgondozás

· családlátogatás

· interjúkészítés

· konzultáció, a családtagok közvetlen bevonásával, bekapcsolódásával kívánnánk elérni a családban lévő konfliktusok oldását, a családtagok problémamegoldó képességének erősítését, toleranciájuk növekedését,

· a gyermek veszélyeztetettségének megszüntetéséhez a jelzőrendszeri tagokkal való együttműködés a mind hatékonyabb problémamegoldás érdekében,

· prevenciós tevékenység végzése, felvilágosító előadások szervezése,

· a szociális munka egyéb módszerei az egyéni adottságok és szükségletek figyelembevételével.

· a gyámhivatal valamint a család- és gyermekjóléti központ felkérésére környezettanulmány készítése a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapján.

3.7.4. A kliensek számára biztosított ellátási szintek

Önkéntes ellátott

Amennyiben a kliens maga kérte a segítséget, de a veszélyeztetettség alacsony szintje nem igényli a rendszeres segítségnyújtást (pl. kérelem, adatlap kitöltéséhez kért segítséget, tájékoztatást kért egyszerűbb nevelési problémák megoldásához, ügyeinek intézéséhez). Forgalmi naplóban történik a találkozás rögzítése.

Önkéntes gondozott 

A szolgálat igénybevétele legtöbb esetben önkéntes a kliens kérelmére történik. Bizonyos esetekben az észlelő és jelzőrendszer jelzései alapján keresi fel otthonában a családsegítő a klienst és tájékoztatja az intézmény által nyújtott szolgáltatásokról. Amennyiben a kliens családsegítésben részesül, a problémamegoldás érdekében írásbeli megállapodást köt a családsegítővel.

Az együttműködési megállapodás tartalmazza: 

· Az igénybe vevő és törvényes képviselője nevét, elérhetőségét, 

· az esetkezelést végző családsegítő nevét, elérhetőségét, 

· az igénybe vevő nyilatkozatát arról, hogy tájékoztatást kapott, a szolgáltatás elemeiről, azok tartalmáról, feltételeiről, 

· az intézmény által rá vonatkozó nyilvántartásokról, 

· panaszjoga gyakorlásának módjáról, 

· az igénybevevő nyilatkozatát együttműködésének szándékáról, 

· annak tudomásul vételét, hogy az igénybe vevő vagy annak törvényes képviselője köteles a jogszabályban meghatározott intézményi nyilvántartásokhoz adatokat szolgáltatni és nyilatkozni a jogosultsági feltételekben valamint a személyi azonosító adatokban beállott változásokról. 

Az együttműködési megállapodás megkötését követő 15 napon belül a családsegítő elkészíti az esetnapló A részét és B részének 1. és 2. pontját, gyermekek esetében megfelelő gyermekvédelmi adatlapot is kitölteni. A szociális segítő az igénybe vevő személy, család illetve gyermek szülővel vagy törvényes képviselővel szükség szerint, de legalább hathavonta értékeli az esetkezelés eredményességét. A megállapodást mindkét fél aláírásával hitelesíti. 

Ha az együttműködés nem vezet eredményre, vagy nem megfelelő úgy a szolgálat gyermekek esetében kezdeményezi a védelembe vételt a család- és gyermekjóléti központnál.

3.7.5. A család- és gyermekjóléti szolgálat által vezetett dokumentációk

-  Forgalmi napló

-  Esetnapló

-  Együttműködési megállapodás

-  Problémajelző adatlap

-  Gyermekeink védelmében elnevezésű dokumentációs rendszer adatlapjai 

-  Jelzőrendszeri ülések jegyzőkönyve

-  Iktatókönyv

2012. július 01-től szolgálatunk számára kötelező a Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást Igénybevevőkről (KENYSZI) napi szintű használata, amely a kliensek TAJ alapú nyilvántartása. A rendszer web alapú, országos szintű. A szolgáltatást igénybe vevők személyes adatait tartalmazza, s szükséges napi szinten jelenteni az ellátottak létszámát. 

3.7.6. Az ellátás megszűnésének, megszüntetésének módja 

Az ellátás megszűnik:   

· Az igénybe vevő kérelmére. (Nem kívánja a továbbiakban igénybe venni az intézmény szolgáltatásait)  

· Elköltözés esetén.

· Védelembe vétel esetén. 

· A probléma megoldását, az eset lezárását követően. 

3.8. Ügyfélfogadási idő:

Csanytelek, Baross G. u. 2. sz. alatt

Hétfő: 7.00 – 12.00; 16.00 – 18.00

Kedd: 7.00 – 12.00

Szerda: 16.00 – 18.00

Csütörtök: 14.00 – 17.00

Péntek: 7.00 – 10.00 

Tömörkény, Ifjúság u. 8. sz. alatt

Kedd: 7.00 – 9.00

Szerda:7.30 – 13.30

Csütörtök: 15.30 – 17.30

Felgyő, Széchenyi u. 2. sz. alatt

Hétfő: 15.00 – 17.00

Csütörtök: 7.00 – 10.00

A kapcsolattartás egyéb módjai: 

· telefonon a 20/490 0987, 20/230 6284 számon

· e-mail: csaladsegito@csanytelek.hu
            gyermekjoleticsany@csanytelek.hu
            csaladsegito@tomorkeny.hu  

Üzenetátadás történhet Csanytelek, Kossuth u. 39 szám alatt, telefonon a 63/478-004, illetve a 06-20/976 2673 számon. 

A szolgáltatást igénybe vevők részére csak folyamatos, élő kapcsolat kialakításával és működtetésével nyújtható a szükségletnek, életkornak, élethelyzetnek, egészségügyi állapotnak megfelelő szolgáltatás, ellátás. A jól kialakított kétoldalú kapcsolat alapján fontos szerepet kap az információközvetítés, tájékozódás és tájékoztatás, amely alapjául szolgál szükség esetén a szolgáltatás módosításnak. 

A szociális segítőmunka során valamennyi család esetében legalább havi három személyes találkozást kell megszervezni és dokumentálni. 

3.9. A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja 

A települési önkormányzat az igénybe vehető alapellátásokról tájékoztatja a gyámhivatalt, valamint a lakosságot a helyben szokásos módon, a 15/1998.(IV.30.)NM rendeletben foglaltaknak eleget téve a tájékoztatás kiterjed a család- és gyermekjóléti szolgálat, illetve a család- és gyermekjóléti központ által ellátott feladatokra, azok megoszlására, legközelebbi elérhetőségének helyére és idejére. A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás nyújtásának helyszínén a nyitvatartási időn kívül is feltüntetjük a szolgáltató nevét, nyitvatartási idejét, valamint a készenléti szolgálat telefonszámát. 

A szolgáltatásokról szóló tájékoztatás helyi módjai:   

· Csanytelek Község Önkormányzatának honlapja  

· Szóbeli és írásbeli tájékoztató anyag   

· Helyi újságok (Csanyi Hírmondó, Tömörkényi Tükör, Felgyői lap)  

A település polgármesteri hivatalában, illetve szociális irodájában kifüggesztésre kerül a szolgáltatásokról szóló tájékoztatás, illetve társintézményekbe szórólap formájában is eljuttatjuk. Helyi újságokban rendszeres tájékoztatást adunk az intézmény településre vonatkozó munkájáról, a települések honlapján elérhetőek az ügyfélfogadási idők. 

4. Az ellátottak és a szociális szolgáltatásokat végzők jogainak védelme

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény az általa biztosított szolgáltatást olyan módon végzi, hogy figyelemmel van az ellátást igénybevevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan és teljes körű tiszteletben tartására, különös figyelemmel az élethez, emberi méltósághoz, a testi épséghez, a testi-lelki egészséghez való jogra. 

Fokozott figyelmet fordítunk arra, hogy az ellátásban részesülő személyek emberi és állampolgári jogai ne sérüljenek. Gondoskodni kell az intézményen belül az emberi és állampolgári jogok érvényesüléséről, az egyén autonómiáját elfogadó, integrációját minden eszközzel segítő, humanizált környezet kialakításáról és működtetéséről. 

A nyitottság elve szerint az intézmény igénybevétele feltételhez nem köthető. Azt bárki egyének, közösségek, csoportok felkereshetik. A szolgáltatás csak akkor tagadható meg, ha a szolgáltatást igénybe vevő együttműködésre nem hajlandó. 

Az önkéntesség elve szerint alakítja ki az együttműködést. Működése nem hatósági, hanem szolgáltató jellegű a szolgáltatást igénybevevővel közösen megfogalmazott célok megvalósítása az együttműködés alapja. 

A személyiségi jogok védelmének elve, az együttműködés során a tudomásra jutott személyiségi jogokat érintő adatok, tények kezelése, nyilvántartása az adatvédelmi törvényben foglaltak alapján, a névtelenségének megőrzése kívánsága szerint. Az ellátást igénybevevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem.

Az egyenlőség elve szerint az intézmény mindenkivel – korra, fajra, nemre, felekezetre, családi állapotra való tekintet nélkül – köteles foglalkozni. 

4.1. Az ellátottak jogai

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi ellátást igénybe vevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szociális intézmény által biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete, vagy állapota alapján az egyéni ellátás, szolgáltatás igénybevételére. 

A szociális szolgáltatások biztosítása során egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. Az ellátást igénybevevőnek joga van az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez. Ennek teljesítése érdekében az intézmény vezetője évente tájékoztatót készít az intézmény gazdálkodásáról és azt az intézményben jól látható helyen kifüggeszti, illetve szükség esetén szóban ad tájékoztatást az ellátást igénybevevő részére. A tájékoztató tartalmazza az intézmény működési költségének összesítését, az intézményi térítési díj havi összegét, az egy ellátottra jutó havi önköltség összegét. 

2012. évben bevezetésre került a Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást Igénybevevőkről (KENYSZI-TAJ alapú nyilvántartás):

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. Rendelet alapján az elektronikus igénybevevői nyilvántartást vezetnie kell.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat vonatkozásában 2 fő adatszolgáltató munkatárs rögzíti a rendszerbe naprakészen az ellátásban részesülők adatait.

Az adatszolgáltató munkatársak feladatait a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló rendelet szabályozza. 

Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem. Az együttműködés és az igénybevételi eljárás során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az ellátást igénylő adataihoz csak az arra jogosult személyek férjenek hozzá. A szakmai vezető köteles biztosítani, hogy az ügyfelekkel kapcsolatos dokumentációkhoz illetéktelen személy ne férhessen hozzá. A dokumentumokat az intézményből csak indokolt esetben lehet kivinni, az intézményvezető kizárólagos engedélyével. A jogosult személyére vonatkozó adatok tekintetében a betekintési, a helyesbítési vagy törlési jogának érvényesítése mellett kérheti a jogai gyakorlásához szükséges adatainak közlését a nyilvántartást kezelő szervtől, vagy a szociális intézmény vezetőjétől. Amennyiben az ellátottat bármilyen sérelem éri ő illetve hozzátartozója panasszal élhet az intézményvezető felé. Az intézményvezető 15 napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat jogorvoslattal.

Fokozott figyelmet fordítunk az ellátást igénybevevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan és teljes körű tiszteletben tartására, különös figyelemmel az élethez, emberi méltósághoz, testi épséghez, testi-lelki egészséghez való joghoz. 

A szociális szolgáltatások biztosítása során tilos a hátrányos megkülönböztetés bármilyen okból, így különösen az ellátott neme, vallása, nemzeti - etnikai, hovatartozása, politikai vagy más véleménye, kora, cselekvőképességének hiánya vagy korlátozottsága, fogyatékossága, születési, vagy egyéb helyzete miatt. 

Az ellátást igénybe vevő jövedelmi helyzetét csak a törvényben, vagy a törvény felhatalmazása alapján készült, kormányrendeletben meghatározott esetekben és feltételekkel lehet vizsgálni.

A szolgálat szakmai vezetője amennyiben szükséges, az ellátottakat tájékoztatja az ellátott-jogi képviselő által nyújtható segítségadás lehetőségéről, az ellátott-jogi képviselő elérhetőségéről.

Az ellátott-jogi képviselő feladatai:   

· megkeresésre, illetve saját kezdeményezésre tájékoztatást nyújthat az ellátottakat érintő legfontosabb alapjogok tekintetében, az intézmény kötelezettségeiről és az ellátást igénybe vevőket érintő jogokról,   

· segíti az ellátást igénybe vevőt, törvényes képviselőjét az ellátással kapcsolatos kérdések, problémák megoldásában, 

· szükség esetén segítséget nyújt az intézmény és az ellátott között kialakult konfliktus megoldásában,   

· segít az ellátást igénybe vevőnek, törvényes képviselőjének panasza megfogalmazásában, kezdeményezheti annak kivizsgálását az intézmény vezetőjénél és a fenntartónál, 

· segítséget nyújt a hatóságokhoz benyújtandó kérelmek, beadványok megfogalmazásában,  

· a jogviszony keletkezése és megszűnése, továbbá az áthelyezés kivételével eljárhat az intézményi ellátással kapcsolatosan az intézmény vezetőjénél, fenntartójánál, illetve az arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóságnál, és ennek során - írásbeli meghatalmazás alapján - képviselheti az ellátást igénybe vevőt, törvényes képviselőjét,   

· az intézmény vezetőjével történt előzetes egyeztetés alapján tájékoztatja a szociális intézményekben foglalkoztatottakat az ellátottak jogairól, továbbá ezen jogok érvényesüléséről és a figyelembevételéről a szakmai munka során,   

· intézkedést kezdeményezhet a fenntartónál a jogszabálysértő gyakorlat megszüntetésére,

· észrevételt tehet az intézményben folytatott gondozási munkára vonatkozóan az intézmény vezetőjénél,   

· amennyiben az ellátottak meghatározott körét érintő jogsértés fennállását észleli, intézkedés megtételét kezdeményezheti a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóságok felé,   

· a korlátozó intézkedésekre, eljárásokra vonatkozó dokumentációt megvizsgálhatja. 

Az intézmény vezetője az ellátottakat tájékoztatja az ellátott-jogi képviselő által nyújtható segítségadás lehetőségéről, az ellátott-jogi képviselő elérhetőségéről. 

Gyermekjogi képviselő neve: Dr. Babanyecz Mónika

                                        Tel.: 06-20/4899 623

4.2. Szociális szolgáltatást végzők jogai:

A szociális ágazatban foglalkoztatottak, vagy munkaviszonyban álló személyek esetében biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyes jogaikat, munkájukat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson számukra. A szociális és gyermekvédelmi ellátást nyújtó személy közfeladatot ellátó személynek minősül.

A szolgáltatásokban dolgozók védelme érdekében- az ellátást igénybe vevők részéről esetlegesen felmerülő veszélyhelyzet esetén az intézmény vezetőjét azonnal értesíteni kell A veszélyhelyzet megszüntetése érdekében az intézmény vezetőjének haladéktalanul kötelessége a  szükséges intézkedéseket megtenni.

A munkatársak számára a jogok gyakorlásának és a kötelezettségek teljesítésének alapvető szabályait a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény határozza meg. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 7. §-a szerint a családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást végzők számára biztosítani kell: 

a) a heti munkaidőkeretének legalább a felét kötetlen munkaidő-beosztás keretében, a szociális segítőmunka, illetve az adatgyűjtés helyszínen való elvégzéséhez,

b) a  munkavégzéshez szükséges közlekedési eszköz használatát vagy a közösségi, illetve tömegközlekedési eszköz használatával járó költségek megtérítését, 

c)  a személyes biztonságát szolgáló eszközöket, különösen külterületi munka esetében,

d) az egymás tájékoztatása, szakmai segítése céljából, konkrét ügyek, vagy problémák feldolgozása kapcsán rendszeresen tartott esetmegbeszélő csoporton történő részvételt,

e)  a szupervíziót. 

4.3. A jogok védelmével kapcsolatos közös szabályok 

Az intézmény munkatársainak tudomására jutott adatok és tények nyilvántartására és kezelésére, valamint az általuk adott információkra és az adatok védelmére a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 2011. évi CXII. törvény, a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. 

A fenti törvényekben nem szabályozott egyéb kérdésekben a Szociális Munka Etikai Kódexe az irányadó. 

Az intézmény, illetve munkatársai a segítséget kérő által közölt adatokat más személyekkel - ideértve az adatközlő hozzátartozóit is -, csak a segítséget kérő beleegyezésével közölhetik. 

Nem köti a titoktartás, ha az adatok közlésére jogszabály kötelezi. 

Tudományos célt szolgáló közlést, csak oly módon történhet, hogy a közlés alapján az érintett egyént, családot, családtagot nem lehet felismerni. 

Az intézmény dolgozója a hivatali tevékenysége során tudomására jutott információkat személyes céljaira nem használhatja fel. 

Az intézmény főállású dolgozója, illetve a vele közös háztartásban élő hozzátartozója a segítséget kérővel tartási, életjáradéki, illetve öröklési szerződést nem köthet, annak gyámjaként, illetőleg gondnokaként, - kivéve a hivatásos gondnok beosztású munkatársat - nem jelölhető ki. 

Az intézmény dolgozói kötelesek gondoskodni az illetéktelen és más személyekre, intézményekre nem tartozó adatok megőrzéséről. 

5. Az intézmény szervezetére vonatkozó szakmai-szervezeti információk, az intézmény személyi feltételei

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ személyes gondoskodást nyújtó szociális, és gyermekjóléti alapellátást biztosító intézmény. 

5.1. Szervezeti egységei:   

Szociális alapszolgáltatások

· étkeztetés 

· házi segítségnyújtás

· idősek, demens betegek nappali ellátása 

· család– és gyermekjóléti szolgálat feladatellátása   

Szakosított ellátás körében:

ápolás-gondozást nyújtó idősek otthona, demens betegek ellátása

5.2. Személyi feltételek

Az előírt szakmai létszám mind a családsegítés, mind a gyermekjóléti feladaton megfelel az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben, illetve a 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben foglaltaknak. A szolgáltatás irányítása a mindenkori intézményvezető hatáskörébe tartozik. A dolgozók feladataikat a munkaköri leírások alapján végzik, távollét vagy betegség esetén egymást helyettesítik. A feladatot két fő családsegítő látja el, egy fő családsegítő szociális végzettséggel, egy fő családsegítő pedig gyermek és ifjúságvédelmi tanácsadó végzettséggel. 

5.3. Szolgáltatást nyújtók folyamatos szakmai felkészültségének biztosítása 

A szolgáltatások ellátásához, mindenkori megfelelő színvonalú biztosításához elsődleges célkitűzés, a jogszabályban meghatározott képesítési előírások betartása, a megfelelő képesítéssel rendelkező munkavállalók foglalkoztatása. 

A belső szakmai fejlődés érdekében minden munkavállaló köteles folyamatos önképzést folytatni, szakfolyóiratok, szakkönyvek olvasásával, szakmai konzultációk folytatásával. Minden kollégának kötelessége a jogszabályok naprakész ismerete, a módosítások áttekintése, értelmezése. 

Az intézményvezető kötelessége és feladata a munkavállalók hosszú távú, illetve éves továbbképzési tervének elkészítése, annak ütemezése. 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységet végző szakemberek számára 2001-től került bevezetésre a kötelező szakmai továbbképzés, melyet 1993. évi III. tv. szabályoz, a részletes szabályokat a 9/2000. (XII.4.) SZCSM rendelet tartalmazza. Továbbképzési időszak tartama 2012-től 6 év.

Továbbképzési kötelezettség: 

Egy továbbképzési időszak alatt (6 év) felsőfokú iskolai végzettség (főiskola, egyetem) esetén 80, egyéb szakképesítés esetén 60 továbbképzési pontot (kreditet) kell megszerezni. A továbbképzési kötelezettséget a dolgozók minősített továbbképzésen való részvétellel teljesíthetik, melynek mérése pontozással történik. A továbbképzési pontértékek elismerésének feltétele, hogy a továbbképzésre kötelezett személy a továbbképzési időszakban legalább egy olyan szakmai tanfolyamon vegyen részt, amely tekintetében–a tanfolyamra jelentkezés időpontjában –a továbbképzésre kötelezett személy által gondozott ellátotti csoporthoz kapcsolódik. A szakmai érdeklődésnek és a területen adódó problématípusnak megfelelő képzés kiválasztása a munkavállaló lehetősége. A kiválasztásnál szem előtt kell tartani a kreditjóváírás, az anyagi vonatkozás, a munkából történő távolmaradás paramétereit. Lehetőség szerint ösztönözni kell a munkavállalót az önkéntesség elvére, valamint az önképzés iránti igényesség kialakítására, ennek hiányában az intézmény vezetője kötelezheti a munkavállalót (csakis jogszabályi előírásoknak megfelelően) a képzés elvégzésére. 

Az intézmény valamennyi szakképzett dolgozója rendelkezik nyilvántartási számmal a 9/2000. SzCsM rendelet alapján. A nyilvántartási számmal rendelkező munkavállalóink rendszeresen részt vesznek akkreditált képzéseken, melyek képzési díját az intézményünk részben, vagy teljes egészében megtéríti. 

• Rendszeresen tartunk esetmegbeszélést, illetve esetkonferenciát. 

• Rendszeresek a munkaértekezletek, melyek a szakmai munka fejlesztésére irányulnak 

• Évente legalább hat alkalommal szakmaközi megbeszélés 

• Éves szakmai tanácskozás szervezése (minden év február 28-ig) 

• Éves jelzőrendszeri intézkedési terv készítése (minden év március 31-ig)  

5.4. A feladatellátás tárgyi feltételei 

Az épület a település központi részén található, tömegközlekedési eszközzel jól megközelíthető. Az épület akadálymentesített. Az intézmény helyiségei, berendezései, technikai felszereltsége jónak mondható. Rendelkezünk játszószobával A két családgondozó külön irodában dolgozik, mindannyijuknak külön számítógép áll rendelkezésére. A szolgálat irodatechnikai feltételei (telefon, számítógép, nyomtató; fénymásoló, szkenner, internet hozzáférés) és berendezése (zárható iratszekrények, polcok, íróasztal) biztosítják az adatvédelmi szabályoknak megfelelő adat, és információkezelést. A nyilvántartások vezetése, valamint az adatszolgáltatások manuálisan és gépi feldolgozásokkal történnek. 

Csanytelek, 2016. …………….

Mucsiné Mészáros Tímea

intézményvezető

Záradék:


Ezen szakmai programot az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa  …./2016. (II. 26.) Atmöt határozatával jóváhagyta, melynek hatálybalépésével  hatályon kívül helyezi a korábbi intézményi szakmai programot.
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