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Tárgy: A Társulás által fenntartott szociális intézmények beszámolói a 2015. évi szakmai munkáról, valamint összefoglaló a 2015. évben történt ellenőrzések tapasztalatairól  

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.) - továbbiakban: Társulás - a Társulási Megállapodásban foglaltak alapján látja el a működési területén a szociális tevékenységet. Fenntartja, működteti, összehangolja, szervező tevékenységével segíti a fenntartásában lévő szociális szolgáltatásokat végző intézmények tevékenységét, fejlesztését, szolgáltatásainak biztosítását, valamint a szociális intézmények támogatására pályázatot nyújthat be.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartójának feladat- és jogkörét a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 92/A. § és 92/B. §, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 104. §-a nevesíti. A fenti rendelkezések alapján a fenntartó gondoskodik a meghatározott feladatokról és jelen előterjesztés által évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét. 

I. Az intézmények szakmai feladatellátása 2015. évben

1. A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ (6647 Csanytelek, Kossuth u. 39.) 

Az intézmény az alábbi ellátási területen és engedélyezett ellátási létszámmal látja el a feladatot:

Szociális alapellátások: 

· nappali ellátás- idősek klubja ellátható személyek száma: 40 fő, ellátási terület: Csanytelek község közigazgatási területe,

· étkeztetés ellátható személyek száma: 120 fő, ellátási terület: Csanytelek, Felgyő községek közigazgatási területe,

· házi segítségnyújtás ellátható személyek száma: 81 fő, ellátási terület: Csanytelek és Felgyő községek közigazgatási területe,

· családsegítés ellátási terület: Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Gyermekjóléti alapellátás

· gyermekjóléti szolgáltatás ellátási terület: Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Szakosított ellátás: 

· ápolást-gondozást nyújtó intézményi ellátás- idősek otthona ellátható személyek száma: 28 fő, ellátási terület: Csongrád megye közigazgatási területe.

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szervezeti felépítése:

Az intézmény székhelye: 
6647 Csanytelek Kossuth u. 39.: 

· ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás idősek otthona

Az intézmény telephelye: 
6647 Csanytelek, Baross Gábor u. 2.: 

· idősek nappali ellátása, 

· házi segítségnyújtás, 

· szociális étkeztetés, 

· családsegítés, 

· gyermekjóléti szolgáltatás.

Nyitva álló helyiségek családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás vonatkozásában: 

Felgyőn: 6645 Felgyő, Széchenyi út 2.

Tömörkényen: 6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.

Nyitva álló helyiségek étkeztetés, házi segítségnyújtás vonatkozásában: 

Felgyőn: 6645 Felgyő, Széchenyi út 2.

2. Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon (6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.) 

Az intézmény az alábbi ellátási területén és engedélyezett ellátási létszámmal látja el a feladatokat: 

Szociális alapellátások:

· nappali ellátás- idősek klubja ellátható személyek száma: 70 fő, ellátási terület: Tömörkény község közigazgatási területe,

· étkeztetés ellátási terület: Tömörkény község közigazgatási területe,

· házi segítségnyújtás ellátható személyek száma: 9 fő, ellátási terület: Tömörkény község közigazgatási területe.

Szakosított ellátás:

· ápolást-gondozást nyújtó intézményi ellátás- idősek otthona ellátható személyek száma: 49 fő, ellátási terület: Csongrád megye és Bács-Kiskun megye közigazgatási területe.

A Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon szervezeti felépítése:

Az intézmény székhelye: 
6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8.: 

· ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás idősek otthona 

Az intézmény telephelyei: 
6646 Tömörkény, Szabadság tér 1.: 

· idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás

6646 Tömörkény, Petőfi u. 9/a.:  

· étkeztetés

2013. július 01. napjától a Szociális Ellátások Intézménye, annak Fenntartója, Csongrád Város Önkormányzata (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) és az Atmöt képviseletére jogosítottak által kötött feladat-ellátási szerződés alapján továbbra is biztosított a támogató szolgáltatás, pszichiátriai betegek közösségi ellátása, szenvedélybetegek közösségi ellátása, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, fogyatékos személyek nappali ellátása, gyermekek átmenti gondozása, mint szociális feladat Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területén. 

Az intézmények a működéshez szükséges általános feltételekkel rendelkeznek, a jogszabályi előírásoknak megfelelnek, a szükséges dokumentumok kifüggesztése az intézményben biztosított.

Személyi feltételek megléte

A szolgáltatásoknál a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben meghatározott szakmai létszámnormák teljesültek. 

Tárgyi feltételek megléte

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ - ápolást-gondozást nyújtó intézmény, Idősek Otthona kivételével – határozatlan idejű szolgáltatói nyilvántartási bejegyzéssel rendelkezik. 

Az Idősek Otthona bejegyzése ideiglenes működési engedéllyel rendelkezik, 2016. december 31. napjáig a tárgyi feltételek hiánya miatt. 

Az ápolást, gondozást nyújtó intézményi elhelyezés idősek otthona működési engedély határozatlan idejű hatályának kérelmezése  fontos célkitűzés.  

Remény Szociális Alapszolgáltató Központ székhelyének bővítése, felújítása tárgyában nyújtott be pályázatot Csanytelek Község Önkormányzata. A pályázat kedvező elbírálást nyert a Nemzetgazdasági Minisztérium részéről. A támogatási szerződés aláírása folyamatban van. A benyújtott pályázat építőipari része tervezői költségbecslésen alapult, ugyanis az elvégzendő munkálatok építési engedélyhez kötöttek. Az építési engedély 2015. augusztus 10.-én vált jogerőssé, ezután kerülhetett sor a támogatási szerződés előkészítésére. 

A tervezői költségbecslés  összege 14.482.184,- Ft nettó + 27%-os ÁFA (azaz: bruttó 18.392.374,- Ft).

A tárgyi pályázatban a tervezett bruttó összköltség 95%- át, vagyis 17.472.755,- Ft-ot nyertük el támogatásként építőipari munkákra, melyhez eszköz beszerzési támogatás is kapcsolódik, 1.795.245,- Ft értékben, az intézménynél új ágyak lettek vásárolva.

Az intézmény az új ágyakhoz megvásárolta a matracokat..

A tárgyi építőipari munkálatok tervezett befejezési határideje 2016. június 30.  

Felgyőn a házi segítségnyújtásra várakozók száma folyamatosan nőtt, emiatt szükség volt az ellátható személyek számának emelésére. 

A szolgáltatás ellátási területe, Felgyő és Csanytelek községek közigazgatási területére terjed ki, emiatt Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 34/2015. (IV. 30.) Ökt határozatával, Felgyő Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 22/2015. (IV. 23.) Kvt. sz. hat. határozatával támogatta a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ házi segítségnyújtás kapacitása bővítését.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet értelmében az ellátotti létszám emeléssel 1 fő szociális gondozói létszám növekedés is szükséges.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézményekés hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése kimondja, hogy a szolgáltatói nyilvántartásba az adatmódosítás szociális szolgáltatás és gyermekjóléti szolgáltató tevékenység esetén naptári negyedévenként és engedélyesenként egyszer kérelmezhető.

Szükségessé vált a házi segítségnyújtás vonatkozásában az ellátotti létszám növelése 72 főről 81 főre, az ellátási igény megnövekedésével. Az ellátotti létszám emelése szolgáltatói nyilvántartásba bevitt adatok módosításával lehetséges, melyhez csatolni kellett a módosított szakmai programot,az intézmény alapító okiratát, továbbá az előzetes szakhatósági állásfoglalást a befogadásról.

Az ellátotti létszám 72 főről 81 főre történő módosításának engedélyezése iránti kérelem benyújtása előtt kérelmeztük a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal előzetes szakhatósági állásfoglalása kiadását a finanszírozási rendszerbe történő befogadás érdekében.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/A. § (2c) bekezdés alapján az önkormányzati feladatot ellátó állami fenntartóként a fentiek alapján a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal előzetes szakhatósági hozzájárulást adott ki az alábbi tartalommal:

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.) (továbbiakban: fenntartó) által működtetett Remény Szociális Alapszolgáltató Központ (6647 Csanytelek, Kossuth utca 39.) intézmény 6647 Csanytelek, Baross Gábor u. 2. szám alatti telephelyén biztosított házi segítségnyújtás szolgáltatás létszámának 9 fővel, 72 főről 81 főre történő emelése esetében (továbbiakban: befogadni kért szolgáltatás) a szociális szolgáltatások és a gyermekjóléti szolgáltató tevékenységek területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadásához, mint első fokú szakhatóság hozzájárult.

Így 2015. július 01. napjától a házi segítségnyújtásban ellátható személyek száma 81 fő.

A Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon - idősek nappali ellátása - Idősek Klub szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése, 2016. december 31-ig szól, a működést engedélyező hatóság előírta az akadálymentesítést és  a hiányzó tárgyi feltételek biztosítását.

A hiányzó tárgyi feltételek megteremtése érdekében a pályázatok nyomon követése a jogutód, Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás részére is kiemelkedő feladattá vált.

Házi segítségnyújtás vonatkozásában az ellátható személyek száma 2015.03.01. napjától 18 fő.

A tárgyi eszközök tekintetében szinte minden szolgáltatás rendelkezik a legszükségesebb irodai infrastruktúrával, de számítógép, nyomtató, fénymásoló fejlesztése, beszerzése, cseréje folyamatosan szükséges. A beszerzésnek alapvető indoka, hogy a folyamatos jogszabályi változások az adminisztráció terén egyre nagyobb terhet rónak a szolgáltatókra. Fontos megemlíteni, hogy az egyre növekvő ellátotti igény és a szolgáltatások folyamatos biztosítása érdekében az intézménynek személygépkocsival is kellene rendelkeznie, mert az számos esetben elengedhetetlen, pl. gondozási szükséglet vizsgálatához, előgondozáshoz. A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ munkatársai a saját autójukkal látják el a külső helyszínen történő feladatokat, melynek költségtérítése nem megoldott. 

A Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon munkatársai a Tömörkény Község Önkormányzata tulajdonában lévő gépjárművet igénybe tudják venni, és saját gépjárművel látják el a külső helyszínen történő feladatokat, melyet utólag elszámolhatnak. Az intézményeknél a gépjárművek beszerzése, cseréje, elszámolás engedélyezése az önkormányzatok, és intézmények gazdasági helyzetére való tekintettel jelenleg is megoldatlan.

Dokumentációk

A Társulása célja, hogy a fenntartásában lévő szociális intézmények dokumentációja egységes legyen, melynek érdekében az intézményvezetőkkel rendszeres a kapcsolattartás, mind elektronikusan, mind személyesen, mind telefonon.

A hatályos vonatkozó jogszabály nem teszi ugyan kötelezővé, de az intézményvezetők közös döntése alapján az előző évekkel megegyező módon egységes, írásbeli kérelem nyomtatványt alkalmaznak a Társulás fenntartásában működő intézmények. A szolgáltatásnak megfelelő dokumentációkat, nyilvántartásokat minden intézmény vezeti. Nyilvántartás a személyes gondoskodásban részesülőkről minden intézményben szolgáltatásonként lefűzött, sorszámozott, hitelesített formában kerül vezetésre.

Az ellátottak iratanyaga átlátható. Megállapodást minden ellátottal kötnek. 
Az ellenőrzés során, a dokumentációkban feltárt hiányosságok, pontosítások az adott szolgáltatásra készült jegyzőkönyvben és értékelésben is rögzítésre kerültek.

Szakmai tevékenység

A hatályos vonatkozó jogszabályban meghatározott szolgáltatásokat, tevékenységeket teljes körűen biztosítják az intézmények, szolgáltatások. A szakmai tevékenység jogszabályokban meghatározott kritériumok betartásával, folyamatos vezetői kontroll mellett folyik. Az ellátást végző munkatársak, intézményvezetők tájékoztatási kötelezettségüknek eleget tesznek. Az országos férőhelyfigyelő rendszerbe (regiszter) történő adatszolgáltatási kötelezettségnek határidőben eleget tesznek a fenntartó felé, így az internetes felületen határidőben elkészül a jelentés. A jelentkező intézményi felvételekor az irányadó jogszabályban meghatározott kötelezettségeiknek eleget tesznek, a megkötött megállapodások tartalma megfelelő, az elvégzett munka összhangban van a szakmai programokban meghatározott feladatellátással.

Az intézmények rendelkeznek esélyegyenlőségi tervvel. Az intézmények programjai illeszkednek a Társulás és az adott település esélyegyenlőségi programjához. Az esélyegyenlőségi feladatok betartása, végrehajtása az intézményekben alapvető fontosságú.

Az intézményekben mind a bentlakásos ellátások, mind az egyéb alapszolgáltatások kapcsán nagy figyelmet fordítanak a jó színvonalú, minőségi szolgáltatás közvetítésére, az ellátottak jogainak érvényesítésére, a kistérség lakosainak a szolgáltatásokkal kapcsolatos tájékoztatására.

Képzések, továbbképzések

A képzések terén elmondható, hogy minden intézményben gondoskodnak a dolgozók kötelező képzéseken való részvételéről, ugyanakkor szupervíziót a dolgozóinak csak egy intézmény szervezett pályázati forrásból, melynek legfőbb oka, hogy a tréning költségtérítéses. 

2015. évben „Hogyan bánjunk nehéz emberekkel?” témájú továbbképzésen vett részt 5 fő a Remény Szociális Alapszolgáltató Központból.. A képzés ideje: 2015. november 10.-13.

II. Szakmai tevékenység ellenőrzése 2015. évben

2015. március 04. napján a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal a Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltató tevékenységének szakmai ellenőrzését végezte. Megállapították, hogy a településeken a gyermekjóléti szolgáltatást egységes szakmai munka és hozzáállás jellemzi. Az adminisztráció, az egységes esetkezelés az egymás munkájának segítése a jellemző, a helyettesítés megoldott, ezáltal mindenkor biztosított a feladatellátás a településeken. A településen folyó gyermekjóléti szakmai munka magas színvonalúnak minősíthető.

III. A fenntartó főbb szakmai feladatainak áttekintése

1. A fenntartói ellenőrzés folyamatos volt, a helyszínen történő ellenőrzés, valamint az intézményvezetői megbeszélések, személyes, telefonon és elektronikusan történő kapcsolattartás által. Az ellenőrzésre a Társulás törvényességi felelőse előzetesen elkészített jegyzőkönyvvel érkezett a székhelyre, telephelyre, ahol az ellenőrizni kívánt szolgáltatás működik. 

A jegyzőkönyvben és a 2014. évre vonatkozó ellenőrzés során 2015. évben is az alábbiak vizsgálatára került sor: az intézményi működés általános feltételei, az intézményi tárgyi feltételeik léte, hiánya, az intézményi személyi feltételeik biztosítottsága, az intézményi dokumentáció megfelelősége, a szakmai feladatok ellátása, a képzéseken, továbbképzéseken való részvétel.

A fenntartói ellenőrzések a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala 2014. évi helyszíni ellenőrzésén készült jegyzőkönyvei, és a fenntartó 2013. évi értékelésében foglaltak figyelembe vételével készültek. A fenntartói ellenőrzés során az intézmény működésének általános, tárgyi és személyi feltételeinek részletes ellenőrzése újból nem volt indokolt.

Az ellenőrzés során a törvényességi felelős kiemelten figyelt az ellátások igénybevételének gyakorlatára, a dokumentációk vezetésére, a megkötött megállapodások tartalmi elemei kapcsán a szakmaiságra, szakmai programokban rögzítettek megvalósulására. Az ellenőrzésekről külön értékelés készült, melynek az intézményvezetők részére való átadása minden esetben megtörtént.

2. A Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást Igénybevevőkről (KENYSZI) rendszer a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. rendelet (továbbiakban: rendelet) 13/B. §-a a szociális intézményt  fenntartók számára az igénybevevői nyilvántartásba történő adatszolgáltatási kötelezettséget ír elő. Az igénybevevői nyilvántartásba történő adatszolgáltatási kötelezettség arra az engedélyesre terjed ki, amely bármely általa nyújtott szolgáltatás után az adott időpontban normatív állami hozzájárulásban vagy a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII. 30.) Kormányrendelet szerinti finanszírozásban részesül.

E- képviselők: a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal munkatársai Törköly Jánosné és Boda Anita. 

A Társulás fenntartásában lévő intézményeknél a napi jelentési kötelezettség teljesítéséért  adatszolgáltató munkatársak felelnek az alábbiak szerint:

· Remény Szociális Alapszolgáltató Központ 5 fő,

· Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon 4 fő.

Az adatszolgáltatás az igénybe vevők az Szt. és a Gyvt. adatainak a 13/E. § szerinti rögzítéséből és a 13/F. § szerinti napi jelentésből áll. A napi rögzítés sem az adatszolgáltatók, sem az intézmények számára nem okozott jelentősebb problémát.

3. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásában (továbbiakban: Társulási Megállapodás) székhely településeként Csanytelek Község Önkormányzatát jelölte meg, melynek Képviselő-testülete az ágazati törvényekben meghatározott feladatok teljesítése érdekében a Társulás Társulási Tanácsa által hozott döntésekről és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról önkormányzati rendeletet alkotott.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 2015. április 01. napján lépett hatályba.

4. Módosult a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint: 

· Az R. kiegészül egy 5/D. §-sal, amely előírja a fenntartók számára azt, hogy a szociális ágazati portálon a nyújtott szolgáltatásokra vonatkozó alapadataikat tegyék közzé és negyedévente aktualizálják. (Megjegyzés: ezt a Szociális Regiszterbe való jelentési kötelezettség mellett kell teljesíteni, tehát újabb adatszolgáltatási kötelezettségről van szó, ami a fenntartók számára nem egyszerűsítés, hanem plusz feladat). Az adatszolgáltatás tartalma az R. 5/D. § értelmében: a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás fenntartója a szociális ágazati portálon közzéteszi és negyedévente aktualizálja az alábbi adatokat: 

a) 
a személyes gondoskodást nyújtó intézmény nevét, elérhetőségét,
b) 
a szolgáltatás tartalmát,
c) 
az engedélyezett férőhelyek számát,
d) 
az intézménybe bekerülésre való várakozás átlagos időtartamát,
e) 
az intézményi térítési díj összegét.
A módosítás 2014. január 1-jétől hatályos, tehát az adatszolgáltatásnak  azóta kell eleget tenni.

5. Hatályba lépett a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet, miszerint 2014. július 1-től a szociális intézmények és szolgáltatók kizárólag elektronikus úton terjeszthetik a szociális és gyámhivatalok elé az engedélyeseket érintő kérelmeiket, bejelentéseiket, valamint az azok mellékletét képező dokumentumokat.

Összességében az elmúlt évek tapasztalata alapján elmondható, hogy a fenntartó a szociális intézményeket szakmailag irányítja és segíti. Jó szakmai kapcsolat alakult ki a szociális intézmények között is, a szakemberek között erősödött az együttműködés. A megnyert pályázatoknak köszönhetően az intézményekben a tárgyi feltételek javultak, ezáltal az ellátás színvonala is emelkedett.

Az elmúlt időszakban a Társulás által fenntartott szociális intézményekben a tárgyi és személyi feltételek adottak. Az intézményvezetők a rájuk nehezedő, egyre bővülő feladatokat megfelelő szakmai színvonalon látják el. Az intézmények a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírtak szerint működnek, az összes intézmény érdemeként elmondható, hogy a jelentős jogszabályi változásokat átvették, a változtatásokat folyamatosan figyelemmel kísérik és a lehetőségekhez képest a szolgáltatások folyamatos fejlesztésére törekednek. Az ellenőrzések, a jogszabályi változások és az adminisztrációs terhek sokasága ellenére a szolgáltatások folyamatos működése továbbra is magas színvonalon biztosított.

A szociális intézmények vezetők 2015. évre vonatkozó szakmai beszámolói jelen előterjesztés 

1.  mellékleteként a
Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai beszámolója,

2.  mellékleteként a
Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon szakmai beszámolója

csatolásával jelenítődik meg.

Tisztelt Társulási Tanács!

Indítványozzuk az előterjesztés és mellékletei megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2015. március 16.







Tisztelettel:

     Forgó Henrik

Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsa Elnöke
Kató Pálné

Csanytelek Község Önkormányzata jegyzője

társulási törvényességi felelős

…./2015. (III.....) Atmöt határozat

Tárgy:   A Társulás által fenntartott szociális intézmények beszámolói a 2014. évi szakmai munkáról, valamint összefoglaló a 2014. évben történt ellenőrzések tapasztalatairól  

Határozati  j a v a s l a t

1.) Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és változtatás nélkül elfogadja azt az előterjesztésben foglalt tartalommal akként, hogy

a) az előterjesztéshez 1. mellékletként csatolt  Remény Szociális Alapszolgáltató Központ szakmai beszámolóját jónak értékeli és elfogadja azt,

b) az előterjesztéshez 2. mellékletként csatolt Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon szakmai beszámolóját jónak értékeli és elfogadja azt.

Beszámolás határideje:     az intézmények 2015. évi munkájáról 2016. 03. 31.

Határozatról  értesítést kap:

· Társulás Társulási Tanácsa Elnöke (Helyben)

· Társulás Társulási Tanácsa Tagjai (Székhelyén)

· Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője (Feladat-ellátó) (Helyben)

· Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Vezetője (Helyben)

· Gondozási Központ Rózsafüzér Szociális Otthon Vezetője (Tömörkény)

· Irattár
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