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I. Az intézmények szakmai feladatellátása 2015. évben
1. Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) 

Az intézmény az alábbi ellátási területen és engedélyezett ellátási létszámmal látja el a feladatot:

Szociális alapellátások: 

· Tanyagondnoki szolgáltatás: ellátási terület: Csongrád város közigazgatási területe.

· Étkeztetés: ellátási terület: Csongrád város közigazgatási területe.

· Házi segítségnyújtás: ellátható személyek száma: 99 fő, ellátási terület: Csongrád város közigazgatási területe.

· Családsegítés: ellátási terület: Csongrád város közigazgatási területe.

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: feladatmutató: 100 készülék, ellátási terület: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek, továbbá megállapodás alapján Tiszasas közigazgatási területe.

· Támogató Szolgálat: feladatmutató: 3250 feladategység, ellátási terület: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

· Nappali ellátás- időskorú, demens személyek ellátása: ellátási terület: Csongrád város közigazgatási területe.

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátása: feladatmutató 42 fő, ellátási terület: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

· Szenvedélybetegek közösségi ellátása: feladatmutató 44 fő, ellátási terület: Csongrád Város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

· Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye: ellátható személyek száma: 32 fő, ellátási terület: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Gyermekjóléti alapellátás
· gyermekjóléti szolgáltatás ellátási terület: Csongrád város közigazgatási területe.
· Gyermekek Átmeneti Otthona: ellátható személyek száma: 12 fő, ellátási terület: Csongrád város, Felgyő, Csanytelek, Tömörkény községek közigazgatási területe.

Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ szervezeti felépítése:
Az intézmény székhelye: 

6640 Csongrád, Kossuth tér 7, 

· Családsegítés

· Gyermekjóléti szolgáltatás

· Tanyagondnoki szolgáltatás

Az intézmény telephelyei:

· I. sz. Idősek Klubja 

Csongrád, Gr. Apponyi u. 5., 

A telephelyen lévő szolgáltatások: 

· Időskorú és demens személyek nappali ellátás: I. sz. Idősek Klubja, férőhelyszám: 30 fő.

· Étkeztetés 

· II. sz. Idősek Klubja 

Csongrád, Fő. u. 64., 

A telephelyen lévő szolgáltatások:

· Időskorú és demens személyek nappali ellátás: II. sz. Idősek Klubja, férőhely: 30 fő.

· Étkeztetés

· Házi segítségnyújtás

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· Támogató szolgáltatás

· Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

· Szenvedélybetegek közösségi ellátása

· III. sz. Idősek Klubja 

Csongrád-Bokros Bokros u. 29. 

 
 A telephelyen lévő szolgáltatások:

· Időskorú és demens személyek nappali ellátás: III. sz. Idősek Klubja, férőhelyszám: 30 fő.

· Étkeztetés 

· Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye 

Csongrád, Síp u. 3., 

Telephelyen lévő szolgáltatások:

            Fogyatékosok Nappali Intézménye

· Gyermekek Átmeneti Otthona

Csongrád Széchenyi u.29. Gyermekek Átmeneti Otthona 

Ellátottak számára nyitva álló helyiségek:

1. Felgyő, Széchenyi út 2. 

2. Csanytelek, Kossuth u 39., 

3.  Tömörkény, Ifjúság u. 8., 

Külön megállapodás alapján jelzőrendszeres házi segítségnyújtás diszpécser központja:

Szociális Ellátások Intézménye Gondviselés Háza Csongrád

Csongrád, Vasút u. 92., telefon/fax: 63/482-902 e-mail: szocellint@csongrad.hu
Személyi feltételek megléte

A szolgáltatásoknál a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben meghatározott szakmai létszámnormák teljesültek. 

Tárgyi feltételek megléte

A tárgyi eszközök tekintetében szinte minden szolgáltatás rendelkezik a legszükségesebb irodai infrastruktúrával, de számítógép, nyomtató, fénymásoló fejlesztése, beszerzése, cseréje folyamatosan szükséges. A beszerzésnek alapvető indoka, hogy a folyamatos jogszabályi változások az adminisztráció terén egyre nagyobb terhet rónak a szolgáltatókra. 

A Gyermekek Átmeneti Otthonának elköltözése vagy felújítása indokolttá vált. 
Tisztasági festés a telephelyeken szükséges.

Dokumentációk

A Társulás rendszeresen kapcsolat tart, mind elektronikusan, mind személyesen, mind telefonon az intézmény dolgozóival.

Az intézmény írásbeli kérelem nyomtatványt alkalmaz a szolgáltatás igénybevételét megelőzően. Ahol szükséges, ott a szolgáltatást igénylő az ellátás kérelmezésekor írásban nyilatkozott arról 2015. január 17. napjáig, hogy igénybe vesz-e más szolgáltatónál, intézménynél valamilyen alapszolgáltatást. A szolgáltatásnak megfelelő dokumentációkat, nyilvántartásokat minden szolgáltatás vezeti. Nyilvántartás a személyes gondoskodásban részesülőkről minden intézményben szolgáltatásonként lefűzött, sorszámozott, hitelesített formában kerül vezetésre.

Az ellátottak iratanyaga átlátható. Megállapodást minden ellátottal kötnek. 
Az ellenőrzés során, a dokumentációkban feltárt hiányosságok, pontosítások az adott szolgáltatásra készült jegyzőkönyvben és értékelésben is rögzítésre kerültek.

Szakmai tevékenység

A hatályos vonatkozó jogszabályban meghatározott szolgáltatásokat, tevékenységeket teljes körűen biztosítja az intézmény, a szolgáltatások. A szakmai tevékenység jogszabályokban meghatározott kritériumok betartásával, folyamatos vezetői kontroll mellett folyik. Az ellátást végző munkatársak, intézményvezető tájékoztatási kötelezettségüknek eleget tesznek. Az országos férőhelyfigyelő rendszerbe (regiszter) történő adatszolgáltatási kötelezettségnek határidőben eleget tesznek a fenntartó felé, így az internetes felületen határidőben elkészül a jelentés. A jelentkező intézményi felvételekor az irányadó jogszabályban meghatározott kötelezettségeiknek eleget tesznek, a megkötött megállapodások tartalma megfelelő, az elvégzett munka összhangban van a szakmai programokban meghatározott feladatellátással.

Az intézmény rendelkezik esélyegyenlőségi tervvel. Az intézmény programjai illeszkedik a Társulás esélyegyenlőségi programjához. Az esélyegyenlőségi feladatok betartása, végrehajtása az intézményben alapvető fontosságú.
Az intézményekben az alapszolgáltatások kapcsán nagy figyelmet fordítanak a jó színvonalú, minőségi szolgáltatás közvetítésére, az ellátottak jogainak érvényesítésére, a kistérség lakosainak a szolgáltatásokkal kapcsolatos tájékoztatására.

Képzések, továbbképzések

A képzések terén elmondható, hogy minden intézményben gondoskodnak a dolgozók kötelező képzéseken való részvételéről, ugyanakkor szupervíziót a dolgozóinak csak egy intézmény szervezett pályázati forrásból, melynek legfőbb oka, hogy a tréning költségtérítéses. 

2015. évben Tiszaalpáron vett részt ingyenesen 14 dolgozó.  
II. Szakmai tevékenység ellenőrzése 2015. évben
Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központot 2015. évi ellenőrzései:
2015. májusban a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága ellenőrizte a finanszírozási szerződéssel rendelkezőket, az ellenőrzésről készült jegyzőkönyv megküldése nem érkezett meg. 
Az intézmény szakmai munkáját Csongrád Város Önkormányzata munkatársa, mint fenntartó ellenőrizte 2015. június hónapban. 

2015. októberben a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága ellenőrizte a szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás felhasználását 2014. évre. Az ellenőrzés nem talált eltérést, így egyszerűsített jegyzőkönyv alapján az ellenőrzés lezárult. 

Az ellenőrzések során a tárgyi, személyi feltételek a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben meghatározottaknak megfeleltek. Az intézményekben felmerülő hiányosságok elhárításáról az intézményvezetők minden esetben intézkedett. Bírság kiszabása nem történt. 

Pályázati tevékenység: 

-
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa koordinátora volt a TÁMOP 5.3.8-B-12/1-2012-0001 kiemelt projektje keretében az általános iskola 5-8. osztályának megszerzésére irányuló képzéseknek, mely sikeres zárult le.

-
2015. decemberében a ROM-ISK elnevezésű projektre pályázatot adtunk be- együttműködve a helyi Roma Kisebbségi Önkormányzattal - a roma lányok lemorzsolódásának megakadályozása ügyében, melynek végeredményéről még nincs információnk.
- 
Ezen felül Csongrád Városi Önkormányzat sikeresen pályázott a 21/2015. (IV.17.) MvM rendelet alapján, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások jogcímre. Az önkormányzat két pályázatot nyújtott be, szociális alapszolgáltatások fejlesztése kapcsán a 1. Körzet Tanyagondnoki szolgáltatás autójának cseréjére, az összesen nettó 5.000.000,- Ft összegű támogatásból lehetőség nyílt egy Suzuki Vitara terepjáró gépjármű beszerzésére, mely a tangondoki szolgáltatás I. körzet autója lett. 
- 
Csongrád és Bokros városrész időseinek ellátására szintén sikeresen pályáztak, a megnyert nettó 7.867.677,- Ft összegű támogatásból az ellátások színvonalának javítása érdekében egy Ford Transit mikrobuszt vásárolhat az önkormányzat, mely által az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ gépjármű állománya jelentősen javul, ezáltal a költségek csökkenése is várható. 
-
A Tanyafejlesztési Program előirányzat keretében nyújtott támogatás 2015. évi igénybevételének feltételeiről szóló 35/2015. (VI. 30.) FM rendeletben foglaltaknak megfelelően a 3/a) célterületre - a tanyagondnoki szolgálatok tevékenységének fejlesztésére, gépjárműbeszerzés kivételével – pályázat kerül benyújtásra a fenntartó, Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által, mivel az általa fenntartott Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ négy tanyagondnoki szolgálatot lát el Csongrád Város területén.

A fejlesztés 100%- os mértékben, 2016. március 07. napjától 2016. április 18. napjáig közti időszakban valósult meg, ez időben kerültek beszerzésre a pályázatban megjelölt eszközök: Gumiszőnyeg 3 garnitúra, Gumiszőnyeg Fiat, üléshuzat autókba 3 garnitúra, 4 db téli gumi Nokia Ford Ranger, 4 db nyári gumi Hankook Ford Ranger, 4 db téli gumi Nokia Skoda Yeti, 4 db nyári gumi  Kumho Skoda Yeti, 4 db téli gumi Kumho  Fiat Ducato, 4 db téli gumi Nokia Mitsubushi Pajero, 4 db nyári gumi Kumho Mitsubushi Pajero, 4 db téli gumi felszerelése 4 autóra, Kávéfőző, Takarítógép, Mosógép, Fűnyíró, Nagynyomású mosó, Sövényvágó, Ütvefúró, számítógép, multifunkciós nyomtató, Windows 8.1 64 bit szoftver, rámpa 2 db, tömlő 25 m, fúró készlet, 30m-es hosszabbító, krokodilemelő, vontatókötél, csavarhúzó készlet, csillagvilláskulcs készlet, krova készlet, kitolható létra, kalapács, kombinált fogó, harapó fogó, oldalcsípő, metszőolló, 2 db zárható iratszekrény, 5 db szék. 

A pályázat által beszerzett eszközök a szolgáltatás hatékonyságát növelni fogják, melynek eredménye az ellátásban részt vevők még szélesebb körű segítése (a ház körüli munkák elvégzésével), a szolgáltatásban használt gépjárművek állapotának megtartása, sőt az új gumikkal, gumiszőnyegekkel, üléshuzatokkal ennek javítása, az intézmény költségvetésének csökkentése.
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