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	2016.


                                                        Összeállította: Magonyné Körmendi Judit
                                                                                  Intézményvezető

Ennek a munkatervnek az a célja, hogy segítségével tervezettebben éljük mindennapi életünket és átláttassuk munkánkat, intézményünkön belül működtetett szolgáltatások minőségét megőrizzük, ill. javítsuk.
Intézményünk integrált intézmény, 2013. július 1.-től a fenntartó: Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás. 
Alaptevékenysége körében ellátja:

· az étkeztetést (40 fő ellátott)- határozatlan működési engedély
· a házi segítségnyújtást (18 fő ellátott)- határozatlan működési engedély
· a nappali ellátást. (70 fő ellátott)- határozott működési engedély
Ezen túlmenően bentlakásos intézményt működtet. (49 ellátottra engedélyeztetve, melyből jelenleg: 28 fő demens)- határozatlan működési engedély.
 A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást (tizenegy készülék került kihelyezésre) a Csongrád Város Önkormányzata fenntartásában lévő Esély Szociális Alapszolgáltató Központ működteti. A jelzőrendszeres készülékek térítési díját terv szerint 2016. áprilistól a Tömörkény Községi Önkormányzat viseli.
Az ellátási formák biztosítását, igényléseinek módját, feltételeit részletesen a szakmai program tartalmazza.

A bővülő ellátási formák miatt egyre többen kérnek információt, tanácsot egyes szolgáltatásokról. Fontosnak tartjuk az informáltságot, segítségnyújtást a megfelelő ellátási formához való hozzájutásban, igénylésben. Információt a község lakossága a helyszínen, illetve különféle fórumokon kap, valamint a helyi sajtóból,
Intézményünk szemlélete az, hogy az időskort elfogadja annak értékeivel és nehézségeivel együtt, az idős embert pedig egyéniségként kezeli, érzékenyen figyel szükségleteire.
A munkánkat pedig szolgálatnak tekintjük, amelynek elengedhetetlen feltétele az elhívatottság.

Étkeztetés:

Ennek keretében biztosítunk segítséget azoknak a rászoruló személyeknek, akik önmaguknak, vagy eltartottjaiknak átmenetileg, ill. tartós jelleggel a napi egyszeri meleg ételt más módon biztosítani nem tudja.

Azok számára, akinek a közlekedés nehézséget okoz, házhozszállításra van lehetőség. Egyébként a helyben fogyasztás és az elviteli lehetőség is megoldott. 

Konyhánk működését a HACCP rendszer szabályozza.

Konyhánk képessége 300 adag, kihasználtság 100%-os, nagy igény van a vendégétkeztetésre. 

A főzőkonyhán az éves tisztasági meszelés mellett a tárgyi feltételek javítására kell nagy hangsúlyt fektetni: az elhasználódott edényzet, az elévült használati eszközök cseréje, ill. javíttatása.
Egyre nagyobb szerepet kapnak a zöldségek beszerzésénél a település őstermelői. 

Nagy feladatunk, hogy az OÉTI ajánlásnak megfeleljünk. 2016-ban a HACCP minőségbiztosítási rendszer teljes megújítása szükséges. 
A szociális étkeztetésnél tervezem a „inaktív” igénylések megszüntetését és a rászoruló idősek körében az étkeztetés népszerűsítését.
Házi segítségnyújtás:

A házigondozó közreműködésével segítséget nyújtunk azoknak, akiknek a mindennapi életkoruknál, egészségi állapotuknál, vagy egyéb, hirtelen fellépő nehéz élethelyzet miatt problémát jelent.
2010. január 01.-étől 9 ellátottra volt engedélyünk. 2015. évben a növekvő igények miatt 18 ellátottra bővítettük a szolgáltatást. 2015. év végére megtörténtek az ellátottak Mérőtábla szerinti újbóli felmérése, és a szolgáltatást igénybe vevők 2016. január 01-től már szociális segítést és személyi gondozást vehetnek igénybe, a szolgáltatás formáját meghatározza a gondozási szükséglet felmérése mérőtábla alapján adott pontszám.  A személyi feltételek biztosítása nagy kihívás 2016-ban. Tervezem az intézménybe saját közfoglalkoztatott foglalkoztatását, aki szociális segítést igénybe vevők gondozásában nyújtana segítséget, megfelelő oktatás birtokában. 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:
Feladatait két gondozó látja el heti váltásban ügyeleti rendszerben, akik nagy helyismerettel rendelkezik a tanyavilágban is.

Munkájukat a törvény előírásai szerint dokumentálják.
2010. január 04.-től 11 db. jelzőrendszeres készülék van kihelyezve. 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében működnek a rendőrség által beszerzett TÁVŐR készülékek is.

Nappali ellátás:
A Szabadság tér 1. szám alatti ingatlan Tömörkény község központi részében található, közel az üzletekhez, orosi rendelőhöz, gyógyszertárhoz, postához, autóbuszmegállóhoz, piachoz. Az épületet nagy kert veszi körül, amely szabadidő programok rendezéséhez alkalmas. A csendes, nyugodt környezet miatt is a lakosság közkedvelt helye. A nappali ellátás épülete helyt ad a civil szervezetek programjai megvalósításának (Tömörkény István Idősek Klubja, Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Idősek Egymásért Egyesület). 

A nappali ellátásban rendszeresen megrendezésre kerülő programok nyitottak a község lakói számára és nagy érdeklődést keltenek. Az ellátottak érdeke a megszokott telephelyen biztosított szolgáltatás. 

A nappali ellátás jelenleg hétfőtől péntekig tart nyitva.
A fentiek érdekében a Társulás és Tömörkény Község Önkormányzatának a 6646 Tömörkény, Szabadság tér 1. szám alatti telephelyen a nappali ellátás szolgáltatási nyilvántartás hatályának meghosszabbítása a célja, mely által az ellátottak részére a szolgáltatás tovább biztosítható, a nappali ellátásban dolgozó munkatársak munkahelyei megtarthatóak, a telephely mostani, megszokott helyén tovább működtethető. Pályázati források kiaknázása szükséges ahhoz, hogy az épület akadálymentesítése és felújítása megtörténhessen 2016 évben. Az ellátás működési engedélye határozott időre szól, 2016. december 31-én lejár.
A nappali ellátás személyi feltételei 2016-ban változnak, mert 1 fő gondozó nyugdíjba vonul. A személyi felételek biztosítását közcélú foglalkoztatottal fog történni, aki iskoláztatását önként vállalja.
Idősek otthona:

A bentlakásos intézményben 49 idős embereknek biztosítunk olyan komplex gondozást, amellyel a mindennapi életüket könnyítjük meg.

Fizikai és egészségügyi ellátáshoz, foglalkoztatáshoz munkaterv a Rózsafüzér Szociális Otthonban külön történik– tekintve, hogy szakosított ellátásról van szó, sokrétűbb feladatokat szükséges összehangolni. Az itt dolgozó szakemberek segítségét vesszük igénybe az alapellátásoknál is: a vezető ápoló sokat segít a szociális gondozóknak egyes fizikai, vagy egészségügyi probléma megoldásában.
Intézményünkben jól összehangolt tevékenység folyik, egyes ellátási egységek egymást segítve működnek.

A szakmai színvonal emeléséért nagy figyelmet fordítunk a személyi és tárgyi feltételek biztosítására: 
· célunk a 100%-os szakképzettség elérése

· lehetőséget biztosítunk a hiányzó akreditációs pontok megszerzésére, továbbképzéseken való részvétellel. 

· Részt veszünk szakmai fórumokon

· Intézménylátogatásokat szervezünk

· Szakmai anyagok elérhetővé tétele, tájékoztatásak nyújtása
· A dolgozók lelki egészségvédelmére is gondot fordítunk: esetmegbeszélések, önismereti tréningek, csoportkohéziót erősítő tevékenységek szervezése

· Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket az épület teljeskörű felújítására
· Az egészségügyi szakfeladatok ellátására feljogosító működési engedély megszerzése is tervbe van véve. 
· Személyi feltételek változását folyamatosan pótolni, szakképzett dolgozók felvételével.

· Vezető ápoló kinevezése a lehetőleg 2016. Februáról.

· Szükséges tárgyi feltételek biztosítása (étkezőben asztalok cseréje, konyhai bútorzat felújítása, karbantartási munkák elvégzése, betegágyak beszerzése).
· kreditpontos képzések biztosítása 
Összegzés

Az intézményben törekszünk a gazdaságos, takarékos költséghatékony üzemeltetésre.

Komoly gondot fordítottunk a belső szabályozási rendszerre, melynek célja a törvényi utasítások betartása mellett az ütemezett, szervezett, hatékony működtetés. 
Rendszeresen végezünk elégedettségi felméréseket.
2016-ban szükségesség válnak a szakmai programhoz és SZMSZ-hez kapcsolódó szabályzatok átdolgozása.
Napjainkban sajnos túl gyakran fordul elő, hogy az öregedésre  fenyegetésként gondolunk, miközben a társadalom fiatalabb fele sokszor teherként tekint az egyre növekvő számú időskorúra, holott az idősek értékes tapasztalatai és szakértelme a fiatalok számára is hasznosnak bizonyulhatnak. 
Az összehangolt munka teremti meg a lehetőségét, hogy megvalósíthassuk intézményi filozófiánkat, amely az emberi méltóság megőrzését, az emberhez méltó élet biztosítását az életkor legvégső határáig, a személyre szóló gondozás-ápolás megvalósítását tűzte ki célul.

Mindent megteszünk azért, hogy intézményünkben magas színvonalú ellátást tudjunk nyújtani.
Tömörkény, 2016. január 30.
                                                               Magonyné Körmendi Judit
                                                                  Intézményvezető
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