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Ö N K O R M Á N Y Z A T I  T Á R S U L Á S

E S E T I    B I Z O T T S Á G A
ÜLÉSÉN   KÉSZÜLT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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Készült: az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa mellett működő Eseti Bizottság  2016. június 20. napján, de. 9 órakor, a Csanyteleki Polgármesteri Hivatalban  megtartott ülésén.
Tárgy:  Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda megüresedett Intézményvezetői álláshelye betöltésére benyújtott pályázat előzetes értékelése
Jelen vannak: 
· Forgó Henrik (Csanytelek Község Polgármestere) az Eseti Bizottság Elnöke,
· Horváth Lajos (Felgyő Község Polgármestere) az Eseti Bizottság Elnökhelyettese
· Kató Pálné (Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzője) Tag, Feladatellátó
· Kávainé Pálinkás Beáta (Közalkalmazotti Tanács Vezetője) Tag,
· Bori Sándorné (Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodavezetője) jegyzőkönyvvezető,
· Gyöngyössy Gézáné pályázó (Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda mb. Vezetője).
Az Eseti Bizottság Tagjai az ülés megnyitása előtt megtekintették az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda megüresedett Intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatra benyújtott pályázat formai elemeit, majd áttekintették a csatolt mellékletek meglétét,  az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által tárgyban kiírt pályázati feltételeinek való megfelelést és az ülés vezetésének részleteit. Az Eseti Bizottság egyhangú szavazással Forgó Henriket választotta a Bizottság Elnökének, Horváth Lajost a Bizottság Elnökhelyettesének, Tagjainak: Dr. Faragó Pétert, Kató Pálnét és Kávainé Pálinkás Beátát.
Forgó Henrik Eseti Bizottság Elnöke: köszöntötte az írásos meghívóra megjelent Pályázót, az Eseti Bizottság Tagjait és egyben az ülést megnyitotta, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fős tagságból minden tag jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére, melyben a tárgyban kiírt pályázat előzetes értékelése szerepel. Indítványozta az ülés napirendi pontjára tett javaslata elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta, melyből megállapította, hogy az Eseti Bizottság egyhangú szavazással elfogadja javaslatát.

1. Napirend
Tárgy:








Előadó:


Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda megüresedett Intézményvezetői       
Kató Pálné Feladatellátó jegyző 

   álláshelye betöltésére benyújtott pályázat előzetes értékelése
Forgó Henrik Eseti Bizottság Elnöke: Felkérte Kató Pálné Feladatellátó jegyzőt, mint a Társulás Törvényességi felelősét arra, hogy ismertesse a Társulás Társulási Tanácsa által tárgyban kiírt pályázati kiírásában foglaltakat és annak előzményeit.
Kató Pálné Társulási Törvényességi Felelőse: Tájékoztatást adott a tárgyban kiírt pályázati kiírás formai és tartalmai elemeiről, majd a pályázat bontásáról, ahol a Társulás Társulási Tanácsa Elnökével megállapították a pályázat formai követelményeknek való megfelelését, melyet külön jegyzőkönyvbe rögzítettek. A pályázat tartalmi szempontból való véleményezése ennek az Eseti Bizottságnak a feladata.  

A  pályázati anyag tartalmazza: a pályázó erkölcsi bizonyítványát, iskolai végzettségét igazoló oklevelek másolatát, vagyonnyilatkozatát,  szakmai önéletrajzát, vezetői programját.
Elmondta, hogy a Nevelőtestületek (Felgyői és Csanyteleki óvodák) Közalkalmazotti Tanácsa és a két település szülői szervezetei támogatták a benyújtott pályázat elfogadását. A Pedagógus Kar szakmai véleménye még nem áll rendelkezésre, amely nem a pályázat, hanem a vezetői program véleményezésére irányul. 
Forgó Henrik Eseti Bizottság Elnöke: Összegezve megállapította, hogy a tárgyi pályázat mindenben  megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak.
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólás:

Gyöngyössy Gézáné Pályázó: Szólt jövőbeni elképzeléséről és a jelenben meglévő problémákról, annak kezeléséről, a két óvoda gyermeklétszáma fogyása okairól, az épületek kihasználtságáról, a magas költségek ellentételezéséről, majd szakmai elképzelését vázolta.
Forgó Henrik  Eseti Bizottság Elnöke: megköszönte a pályázatot benyújtónak az Eseti Bizottság ülésén való megjelenését és tájékoztatta, hogy végleges döntés az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási ülésén születik, mely ülésre benyújtandó előterjesztéshez ezen jegyzőkönyv csatolásával tesz eleget a Társulás Társulási Tanácsa által az Eseti Bizottságra hárult feladatnak. Indítványozta a benyújtott pályázat elfogadását, mely indítványt szavazásra bocsájtott, melyből megállapította, hogy az Eseti Bizottság egyhangú szavazással elfogadta azt, így a Társulás Társulási Tanácsa elé terjesztésről intézkedik.
Forgó Henrik Eseti Bizottság Elnöke: Megköszönte az ülésen résztvevők megjelenését és az ülést 9 óra 30 perckor befejezettnek nyilvánította.
K. m. f.
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Eseti Bizottság Elnöke




Eseti Bizottság Elnökhelyettese
Csanytelek Község Polgármestere



Felgyő Község Polgármestere
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Eseti Bizottság Tagja




jegyzőkönyvvezető

Feladatellátó
