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60/2016.
E L Ő T E R J E SZ T É S

az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

2016. júniusi ülésére


Tárgy: Az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda vezetőjének megbízása
Tisztelt Társulási Tanács!

Emlékeztetjük Önöket arra, hogy az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda megbízott vezetőjének megbízása az 50/2014. (XI. 30.) Atmöt határozat értelmében 2016. július 31. napjával lejár. 

A köznevelési intézmények élén álló vezetők megbízása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) értelmében az óvoda vezetői stástusz „magasabb vezetői” megbízásnak minősül, ezért ezt a vezetői beosztást nyilvános pályázat útján kell betölteni. A pályázati eljárás lebonyolításával összefüggő előkészítő feladatokról a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezik. A Korm. rendelet szerint magasabb vezetői, vezetői megbízást az év során bármikor, öt évre kell adni.

Fontos kisegítő szabály, hogy amennyiben a nevelési-oktatási intézményben az intézményvezetői megbízás utolsó napja nem a július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra esik, a megbízás lejártának időpontját akkor is erre az időszakra kell adni, ha az 5 éves határozott idő egyébként ennél az időpontnál legfeljebb hat hónappal korábban vagy később járna le.

A nemzeti köznevelésről szóló 2014. évi CXC. törvény (a továbbiakban Nkt.) 83. § (2) bekezdés f) pontja értelmében a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, kinevezése a fenntartó feladata. Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása V. Fejezete 12. pontja rendelkezik arról, hogy a nevelési intézmény tagintézménye helye szerinti települési önkormányzat képviselő-testülete előzetes egyetértési és véleményezési jogot gyakorol, mellyel mind Felgyő, mind Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete élt, és határozatba foglalta állásfoglalását. 
A Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban Mötv.) 41. § (7) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete – amennyiben törvény kivételt nem tesz – nevezi ki az intézmény vezetőjét.

A Társulás Társulási Tanácsa 50/2015. (XI. 30.) Atmöt határozatával pályázatot írt ki az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda intézményvezetői megbízására és felhatalmazta a Társulás Társulási Tanácsa Elnökét és Kató Pálné hivatalvezetőt, a Társulás Feladatellátóját a pályázati felhívás – az irányadó jogszabály szerinti – közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátására.
A pályázati kiírás a közszolgálati állásportálon, az Emberi Erőforrások Minisztériuma hivatalos lapjában, az Oktatási és Kulturális Közlönyben is megjelent, mivel az intézményvezetői magasabb vezetői megbízásra irányuló pályázati felhívást az Atmöt határozattal a Kjt-ben meghatározottakon túl,  a szakminisztérium hivatalos lapjában is közzé kell, egyéb magasabb vezetői, vezetői megbízás esetén közzé lehet tenni.
A pályázat benyújtásának a határideje 2016. március 31. napja volt. A megjelölt határidőig egy pályázat érkezett: Gyöngyössy Gézáné (jelenleg megbízott óvodavezető) pályázata, a benyújtott pályázati anyag hiánytalan, a pályázati kiírásnak megfelelő. A pályázó nyilatkozatában hozzájárult, hogy a Társulás Társulási Tanácsa ülésén a személyét érintően pályázat tárgyalását nyílt ülés keretében folytassa le. 

A pályázat bontásakor (jegyzőkönyvbe rögzítettek szerinti időpontban)  a Korm. rendelet 23. § (3) bekezdése alapján pályáztató a pályázattal kapcsolatos vélemények kialakításához - a pályázatnak az érintett (Felgyő és Csanyteleki) nevelőtestület részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva - legalább 30 napot köteles biztosítani. 
A nevelőtestületek (szakalkalmazotti értekezlet) a véleményezési határidőn belül alakíthatja ki szakmai véleményét a vezetési programjáról. A pályázati eljárásban lehetővé kellett tenni, hogy a nevelőtestület mellett a vezetési programról véleményt nyilváníthasson a Nemzeti Pedagógus Kar illetékes területi szerve,  továbbá a szülői szervezet is.

A Nemzeti Pedagógus Karhoz megküldött vezetési program véleményeztetése megtörtént. Mindkét szülői szervezett támogatta Gyöngyössy Gézáné óvodavezetői kinevezését.
Az összevont nevelőtestület alkalmazotti értekezletét 2016. június 13-án tartotta ahol jegyzőkönyvbe foglalták  Gyöngyössy Gézáné óvodavezetői kinevezése irányuló támogató javaslatot.
A  Kjt. 20/A. § (6) bekezdése értelmében a pályázót a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott bíráló bizottság hallgatja meg, a Társulás Társulási Tanácsa, mint kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója, az Eseti Bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve dönt a vezetői megbízásról. A Bíráló Bizottság Tagjai: Felgyő Község Önkormányzata Polgármestere és Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere a Társulás Feladatellátója, akik javaslatba rögzítették a pályázat eredményes és érvényes voltát, a pályázó alkalmasságát és megbízási javaslattal éltek. 
A pályázati kiírás értelmében 2016. 07. 20. napjáig kell döntést hozni tárgyi megbízás ügyében.

Az óvodavezető illetményének megállapítására a Kjt. szabályai mellett, az Nkt. 97. § (20a) bekezdésében meghatározott illetményalap, valamint az Nkt. 7. mellékletében meghatározott illetmény és illetményalap, valamint a 8. számú melléklet szerinti intézményvezetői pótlék összege az irányadó.

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges az Mötv 42. § 2. pontja értelmében.
Csanytelek, 2016. július 5.





Tisztelettel:

	     Forgó Henrik

Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsa Elnöke
	Kató Pálné

Csanytelek Község Önkormányzata jegyzője

társulási törvényességi felelős


……../2016. (VI. 24.) Atmöt határozat

Tárgy:  Az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda intézményvezetőjének megbízása
Határozati  j a v a s l a t

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
1.) A Társulási Tanács a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdése b) pontjában foglaltak szerint eljárva, a Társulás Társulási Megállapodása V. Fejezete 12. pontja szerinti Tagönkormányzatok előzetes egyetértési joga gyakorlása során adott véleménye figyelembe-vételével az Alsó-Tisza-menti Egyesített Óvoda (Felgyő, Templom u. 1. sz.) intézménye vezetőjének  megbízza Gyöngyössy Gézáné (szül. Kurucz Edit, Csongrád, 1962. 09. 03. an.: Tóth Mária, 6640 Csongrád, Vasút u. 10. szám alatti lakost) 2016. augusztus 01. napjától 2021. július 31. napjáig. 
Az intézményvezető bruttó illetményét havonta:
alapilletmény
:
317.152. - Ft,  

vezetői pótlék:

  68.573.- Ft, 

kereset-kiegészítés: 
  50.000.- Ft,
illetménye összesen: 
435.725.- Ft,
összegben állapítja meg. 
Végrehajtásért felelős: 

Forgó Henrik elnök,

Kató Pálné hivatalvezető

Végrehajtás határideje: 
2016. augusztus 01.
2.) A Társulási Tanács felkéri a Társulás Feladatellátóját a megbízáshoz szükséges további intézkedések megtételére.

Végrehajtásért felelős: 

Kató Pálné hivatalvezető
Végrehajtás határideje: 
azonnal, 2016. 07. 31.
Beszámolás határideje:

soros ülésen

Határozatról  értesítést kap:


- Társulási Tanács Elnöke (Helyben)
- Társulási Tanács Tagjai (Székhelyén)

- Gyöngyössy Gézáné (Felgyő)

- Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága (Szeged) 

- Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője és általa

- Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Irodavezető

- Bori Sándorné Jegyzői irodavezető

- Irattár
