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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete  

2014. novemberi ülésére

Tárgy:  A kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy az önkormányzat és a CSOMIFÜST PLUSZ Kft. között létrejött kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás végzésére kötött közszolgáltatási szerződésben rögzített kötelezettségének határidőben eleget téve a Közszolgáltató benyújtotta 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, melyből megállapítható, hogy a Közszolgáltató továbbra is megfelel az alább írt vonatkozó jogszabályokba foglalt feltételeknek, mellyel eleget tesz önkormányzatunk a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 10. § (1)-(2) bekezdésében és a 13. § (1) bekezdés 2. pontjában írt feladata teljesítésének, konkrétan az önként vállalt kéményseprő-ipari közszolgáltatás megszervezésének. 
Az előterjesztéshez csatolt beszámoló a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény, annak végrehajtására kiadott 347/2012. (XII. 11.) Korm. rendelet, a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásának szakmai szabályairól szóló 63/2012. (XII. 11.) BM rendelet és az önkormányzatunk képviselő-testülete által megalkotott jelenleg hatályos 11/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendeletén alapul, amelyet a Képviselő-testület  74/2013. (X. 25.) Ökt határozatába foglalt döntésének megfelelően 2014. decemberi soros ülésére tervezte be az önkormányzati rendeletek felülvizsgálata tárgykörében, tartalmi és formai módosítások miatt, illeszkedve a fent írt központi jogszabályokhoz.   
Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Közszolgáltató által benyújtott beszámolója megvitatását és az előterjesztésben foglaltak figyelembe vételével való jóváhagyását. 

Csanytelek, 2014. november 14.
Tisztelettel:


          Kató Pálné









            jegyző
……./2014. (XI. ...) Ökt határozat

Tárgy:  A kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolója elfogadása
Határozati  j a v a s l a t
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és változtatás nélkül elfogadta a CSOMIFÜST PLUSZ Kft Ügyvezetője által Csanytelek településen általa a tárgyban hatályos közszolgáltatási szerződésbe foglalt, a 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1)-(2) bekezdésében és a 13. § (1) bekezdés 2. pontjában rögzített kéményseprő-ipari tevékenység feladata ellátása megszervezését és a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény és annak végrehajtására kiadott jogszabályokban foglaltak alapján  tudomásul veszi a Közszolgáltató 2014. évre közszolgáltatási díj emelése kezdeményezését, melyet vonatkozó önkormányzati rendeletébe foglaltak szerint fogad el.
Beszámolás határideje: 
2015. november
Határozatról értesítést kap:

- CSOMIFÜST  PLUSZ Kft ügyvezetője(Szeged)

- Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

- Forgó Henrik polgármester (Helyben)

- Kató Pálné jegyző és általa

- Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

- Irattár
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