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……/2014.
Általános i n d o k o l á s
az önkormányzati képviselők, bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 
önkormányzati rendelet tervezetéhez

A  jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 18. §-ban írtak értelmében a képviselő-testület által megalkotott jogszabályhoz a jegyző  (mint az adott jogszabály előkészítőjét) indokolás csatolási kötelezettség terheli, melynek ezen indokolás rendelet-tervezethez való benyújtásával teszek eleget az alábbiak ismertetésével.

Tárgyi rendelet  un. „belső” jogszabály, amely  a lakosság számára közszolgáltatások biztosítása érdekében a képviselők és bizottságok tagjai által elvégzett feladatok anyagi elismerésének szabályozására hivatott, melynek pénzügyi feltételeire (önként vállalt feladatként) az önkormányzat képviselő-testülete költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete saját bevétele terhére biztosít anyagi fedezetet.
A Jat. 5. § (4) bekezdése értelmében a felhatalmazás jogosultja a jogszabályt köteles megalkotni, feltéve, hogy a felhatalmazást adó jogszabályból kifejezetten más nem következik. Az önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése d) pontja értelmében a törvény keretei között önállóan alakítja ki szervezeti és működési rendjét, az a) pontja és (2) bekezdése szerint a helyi képviselő-testület a feladatkörében rendeletet alkothat, amely a (3) bekezdés értelmében nem lehet ellentétes más  jogszabállyal.   

Megváltozott a tárgyi önkormányzati rendelet alkotására való felhatalmazás jogi háttere, így annak jogalapja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 35. § (1) bekezdése és az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata 5. § (4) bekezdése és a  képviselő-testület alakuló ülésén hozott határozata, amely  a képviselő-testület számára felhatalmazást ad önkormányzati  rendeletet alkotására.
Az Mötv. a tiszteletdíjra irányadóan nem ad meg sem összegben, sem %-ban mértéket, mindössze annyi korlátot szab, hogy a tiszteletdíj nem akadályozhatja az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.
A képviselő-testület alakuló ülésén kikötötte, hogy tárgyi rendeletben a tiszteletdíj összege nem haladhatja meg a korábbi tárgyban hatályban volt önkormányzati rendeletben foglaltakat. Ennek megfelelően készült el a rendelet-tervezet.
Tekintettel arra, hogy a Jat. 8. § (1) bekezdése kimondja többek között, hogy  nem lehet módosítani a jogszabály megjelölését, a rendelet bevezető részét, a hatályba lépett jogszabályi rendelkezés hatályba-léptető rendelkezését, ezért a hatályban lévő helyi rendeletek módosítása során az új egységes szerkezetű rendeletek alkotása felel meg a jogszabályi követelményeknek. Ez nem jelent kifejezett újdonságot a  képviselő-testület tagjai számára, hiszen évek óta ebben a szellemben készültek a helyi rendeleteink, egyrészt a könnyebb kezelhetőség, másrészt az érintettek számára való egyértelmű értelmezhetőségre tekintettel alkalmazzuk ezt a jogalkotási technikát. 
A rendelet időbeli hatálya a Jat. 7. § (1) bekezdése szerint a jogszabály kihirdetését követő valamely nap lehet, amely a (7) bekezdés értelmében a hatályba lépése napjának kezdetén lép hatályba. A Jat. 2. § (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy jogszabály a hatálybalépését megelőző időre nem állapíthat meg kötelezettséget, kötelezettséget nem tehet terhesebbé, valamint nem vonhat el vagy korlátozhat jogot, és nem nyilváníthat valamely magatartást jogellenesnek. 
Ugyanazon tárgykörben több rendelet nem lehet  hatályban, ezért a korábban tárgyban alkotott rendelet hatályon kívül helyezésére a Jat. 10. §-ában foglaltak alkalmazásával a helyi önkormányzati képviselők és a Képviselő-testület mellett működő bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 20/2012. (XI. 16.) önkormányzati rendelete az új önkormányzati rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti 2014. december 1. napján. 
A tárgyi rendelet megalkotását fent írtak megvalósíthatósága érdekében készítettem elő (a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint) és terjesztjük be az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában foglaltak szerint a Polgármester úrral közösen az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a képviselő-testület elé a hatályos jogszabályi követelmények betartásának biztosítása céljából, szakmai szempontokat alapul-véve.
Részletes  i n d o k o l á s
A rendelet-tervezet bevezető-része azon jogszabályi helyek megjelölését tartalmazza, amelyek az önkormányzat képviselő-testülete számára a jogalkotás törvényi kellékeként tárgykörben egyrészt származékos jogalkotói hatáskörben (a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdésében) eljárva jogosít az önkormányzati rendelet megalkotására az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és (2) bekezdésében foglaltak szerinti feladatköre alapján, az érintett bizottságok véleményének kikérése mellett.

1. §
A tiszteletdíjra jogosítottak körét (önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök, tagok) és a tiszteletdíj havi bruttó összegét, a testületi és bizottsági előterjesztések fogadására számítógép térítésmentes juttatását, annak használat szabályait, valamint a tiszteletdíjról való lemondás lehetőségét tartalmazza.
2. §

A tiszteletdíjra jogosítottak sorozatos mulasztásainak (képviselői, bizottsági feladatellátás elhanyagolása, ülésekről indokolatlanul, bejelentés nélküli távollét (évente 6 alkalom) okot ad arra, hogy a polgármester számára átadott jogosítvány gyakorlásával a mulasztó képviselőt, bizottsági tagot a tiszteletdíj összegének megvonásával, vagy összegének csökkentésével sújtsa. Erre jogalapot a képviselő, a  bizottsági tag méltatlanná válása ad.
3. §
A záró rendelkezések az IRM rendelet 78. §-ában szabályozottak szerint tartalmazza a rendelet-tervezet hatályba léptetése időpontja és a hatályba lépésre utaló szöveget. A jogszabály kihirdetése és hatályba lépése között „kellő idő” áll rendelkezésre, mivel  felkészülést nem igényel az érintettek számára, hiszen ez a rendelet-tervezet az önkormányzat un. „belső normája”.  A rendelet-tervezet hirdetményben való közzététele biztosított volt,  iránta a település lakossága részéről érdeklődés nem mutatkozott. A rendelet hatályba léptetése feltételhez nem kötött, határozott időpontjaként: 2014. december 01. napját az is indokolja, hogy a rendelet-tervezet kihirdetésében és a hatályba léptetésében  igazodik a jogelvekhez.  A rendelet az önkormányzat honlapján és a közadattárban elérhető, a községi könyvtárban és a hivatalban megtekinthető, a település lakossága a helyi havonta megjelenő lapban, a Csanyi Hírmondóban kap jegyzői tájékoztatást a rendelet hatályba lépéséről. A rendelet  hatályon kívül helyező rendelkezése a jogszabályszerkesztésről szóló hatályos jogszabály 119. §-ához igazodik akként, hogy tartalmazza a tárgykörben hatályban lévő önkormányzati rendelet mint hatályon kívül helyezendő jogszabályra való merev hivatkozást, a hatályon kívül helyezés időpontjára való utalás nélkül, a rendelet  (2) bekezdésében írt formátumban.

A záró rendelkezések között kapott helyet a rendelet aláírására jogosítottak neve és tisztsége, a záradék szövege, amely a rendelet kihirdetése időpontját a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatában meghatározott formátumban tartalmazza.
C s a n y t e l e k, 2014. november 20.
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