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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. decemberi ülésére

Tárgy: DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának és SZMSZ-ének módosítása   elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás jelenleg hatályos Társulási Megállapodása tartalmaz több olyan rendelkezést, amely a hatályos Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel (továbbiakban: Mötv.) ellentétes, ezért annak felülvizsgálatát és  megfelelő módosítását el kell végezni. 
Az Mötv. 87-95. §-ai, valamint a 95. § (3) bekezdése kimondja, hogy „a társulási tanács és a bizottságok működésére egyebekben a képviselő-testületre és az önkormányzati bizottságokra vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni”, melynek megfelelve módosítások kerültek a Megállapodásban.
Az egyik legfontosabb változás, hogy az Elnökség megszűnik, mint operatív szerv, mivel az Mötv. nem ad lehetőséget ebben a formában annak működtetésére,  így  az Elnökségre vonatkozó szabályokat a módosítás hatályon kívül helyezi, helyette egy hasonló összetételű és feladatkörű új bizottság, a Közbeszerzési Bizottság jön létre.
Másik fontos változás, hogy a Társulás Taggyűlése az Mötv. rendelkezése alapján nem feltétlenül a polgármesterekből/alpolgármesterekből áll, hanem a tagönkormányzatok képviselő-testületei által delegált személyekből. A Társulás Elnöke és Alelnöke  tisztségét kizárólag  önkormányzati képviselői minőségben delegált személy töltheti be.

Fontos változás a működés megkönnyítése érdekében, hogy a Társulás szerveit nem az önkormányzati ciklus idejére választják, hanem – főszabályként –  a delegálásuk megszűnéséig szól. 
Az Mötv. 88. § (2) bekezdése és a Társulási Megállapodás VII/40. pontja alapján a Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott döntése szükséges a Társulási Megállapodás módosításához, ezért kezdeményezzük annak képviselő-testület elé terjesztését. 

A Társulási Megállapodásban történő módosításokat át kell vezetni a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában is, mivel az a Társulási Megállapodással ellentétes rendelkezést nem  tartalmazhat, ezért javasoljuk annak beterjesztését és az Ügyrendi Bizottság véleményének figyelembevételét.
Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozzuk a beterjesztett előterjesztés megvitatását, a határozati javaslattal együtt változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2014. december 09.
Tisztelettel:
 Forgó Henrik





   Kató Pálné

                         polgármester




                   jegyző
……/2014. (XII.  19.) Ökt határozat

Tárgy: DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának és SZMSZ-ének módosítása elfogadása
Határozati    j a v a s l a t

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete változtatás nélkül minősített többséggel elfogadja a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, az Mötv. 88. § (2) bekezdés szerinti jogán.
A módosított Társulási Megállapodás és a Szervezeti és Működési Szabályzat 2014. december 31. napján lép hatályba.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Forgó Henrik polgármester urat a módosított és egységes szerkezetű Társulási Megállapodás Csanytelek Község Önkormányzata nevében és képviseletében való aláírására. 
  Végrehajtás határideje: 
a Társulási Megállapodás aláírására 2014. december 31.
  Végrehajtásért felelős: 
Forgó Henrik polgármester

         


Kató Pálné jegyző

  Beszámolás határideje: 
aláírást követő soros testületi ülés időpont
Határozatról értesítést kap:

· Dél-kelet alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Elnöke (Orosháza)

· Érintett települések Önkormányzatainak Polgármesterei
· Képviselő-testület Tagjai (Helyben)

· Fogó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző 
· Irattár
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