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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. augusztusi ülésére

Tárgy:  Az Ügyrendi Bizottság személyi összetétele megváltoztatására javaslat

Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetem Önöket az elmúlt ülésen történt bejelentésemben foglaltakra, miszerint Bali József önkormányzati képviselő úr 2015. július 31. napjával lemondott önkormányzati képviselői mandátumáról, mely mandátumot az illetékes Helyi Választási Bizottság már kiosztott Gémes Péter jelölt úr számára, akinek beiktatására ezen az ülésen kerül sor.

A Képviselő-testület alakuló ülésén hozott döntése alapján Bali képviselő úr töltötte be az Ügyrendi Bizottság Elnöki tisztségét, melyet  - azzal az időponttal amellyel lemondott képviselői mandátumáról – elveszített, mivel  bizottsági elnök csak képviselői mandátummal rendelkező személy lehet, így e tisztségről való lemondás nélkül is megszűnt az elnöki tisztség betöltésére való jogosultsága,  így  betöltetlen  maradt az Ügyrendi Bizottság Elnöki tisztsége. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 57. § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy  a Képviselő-testület a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani (minősített többséggel) a törvény által kötelezően létrehozandó és az SZMSZ szerinti bizottságokat. 

Az önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint  a képviselő-testület 2 állandó bizottságot működtet, melyből az Ügyrendi Bizottság az egyik, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság a másik.  Az Mötv. 58. § (2) bekezdése lehetőséget teremt a képviselő-testület számára, hogy az általa alapított bizottságok személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja.
Fontosnak tartom kiemelni, hogy az adott Bizottság Elnökét és Tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Az önálló bizottsági munka garanciáját adja, hogy nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester  (Mötv. 58. § (1) bekezdés) és az alpolgármester sem, hiszen reá a polgármesterre irányadó szabályokat kell alkalmazni.
Kiemelt jelentősége van  ezen bizottság összetétele meghatározásakor az önkormányzati képviselői tapasztalatnak, mert a képviselő-testület jogalkotását előkészítő, véleményező testületként komoly feladatot jelent az elvárásnak való megfelelés. Erre is figyelemmel és az önkormányzati képviselők által több cikluson át végzett bizottsági munkát alapul véve teszek javaslatot az Ügyrendi Bizottság személyi összetételére. 
Ügyrendi Bizottság Elnöki tisztségére, az Ügyrendi Bizottság eddigi Elnök-helyettesének Forgó János képviselő urat  javaslom, továbbá kezdeményezem a megüresedett Elnök-helyettesi tisztségre Kopasz Imréné képviselő asszony, a megüresedett tagi tisztségre Pető Sándor képviselő úr személyét  megválasztani. A Bizottság külsős tagjai személyi összetételében nem indítványozok változást.
Köszönetemet fejezem ki Bali József volt önkormányzati képviselő és Ügyrendi Bizottság Elnökének e két tisztségében több évtizeden át a település fejlődése érdekében végzett, önzetlen tevékenységéért.

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom tárgyi előterjesztésben foglaltak megvitatását és a határozati javaslatban foglaltak változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2015. augusztus 17.








Tisztelettel:










Forgó Henrik










polgármester 
……/2015. (VIII. 28.) Ökt határozat

Tárgy:  Az Ügyrendi Bizottság személyi összetételének megváltoztatása
Határozati j a v a s l a t

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1)-(2)-(3) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva,  állandó bizottságaként, 2014. október 27. napjától  létrehozott 5 fős Ügyrendi Bizottság személyi összetételét 2015. szeptember 01. napjától  megváltoztatja – az Elnök képviselői mandátumról való lemondása miatt – és az alábbi összetételben a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára,  az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában foglalt feladatok végrehajtásával bízza meg:
Elnök:


 
Forgó János képviselő úr,
Elnök helyettes:


Kopasz Imréné képviselő asszony,
Képviselő tag:
           

Pető Sándor képviselő úr,
Nem képviselő tag:


Dr. Papp Erika (szakértő)

Nem képviselő tag:


Tápai Gáborné személyét.
Határozatról értesítést kap:

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Érintett Bizottság Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik polgármester 

· Kató Pálné jegyző és általa

· Bori Sándorné Jegyzői Irodavezető

· Irattár
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