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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. augusztusi ülésére

Tárgy:   Gémes Péter önkormányzati képviselői beiktatása, eskütétele, megbízólevelének átadása, vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség és képzési kötelezettségére, továbbá tiszteletdíjra való jogosultságára, valamint méltatlansági eljárásra vonatkozó tájékoztatás

Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetem Önöket az elmúlt ülésen Polgármester úr által tett bejelentésben foglaltakra, miszerint Bali József képviselő úr lemondott önkormányzati kislistás mandátumáról – 2015. július 31. napjával -, ezért a Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB)  - ezen előterjesztéshez csatolt - döntésével a kislistán soron következő legtöbb szavazatot elérő jelölt  Gémes Péter úr számára a megüresedett képviselői mandátumot 2015. augusztus 1. napjával kiosztotta,  mivel a jelölt vállalta az önkormányzati képviselői megbízást. A képviselő úr  beiktatására a mandátum kiosztást követő soron ülésen kerül sor, amely ezen ülés időpontja.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 28. § (2) bekezdése értelmében, az önkormányzati képviselő a megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt a törvény 1. melléklete szerinti szövegű esküt tesz  és erről okmányt ír alá, amely az ülés jegyzőkönyvének mellékleteként csatolandó dokumentum. 
A képviselői eskü szövege:

„Én Gémes Péter  becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői  tisztségemből eredő feladataimat Csanytelek település fejlődése előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződés szerint) Isten engem úgy segéljen.”
A képviselői mandátum betöltésére való jogosultságot a HVB által az önkormányzati választás eredmény jegyzőkönyve alapján hozott döntése értelmében kiállított eredeti megbízólevél tanúsítja, melynek másolati példánya és az átvételét igazoló aláírt dokumentum az ülés jegyzőkönyvéhez csatolt irat.
Az Mötv. 32. § (2) bekezdés j) pontja értelmében az önkormányzati képviselő eskütételét követően 3 hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen.
Mötv.) 39. § (1) bekezdése értelmében az önkormányzati képviselők megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot kötelesek tenni az Mötv. melléklete szerinti formanyomtatványon. Az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát is.
Az  Mötv. 39. § (2) bekezdése értelmében a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.
Az Mötv. több szakasza is akként rendelkezik, hogy az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában kell meghatározni  eljárásrendeket, feladatok végrehajtása mikéntjét, így pl. a közérdekből nyilvános képviselői vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség teljesítését nyilvántartó bizottság kijelölését.  

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 23. § (2) bekezdés h) pontja értelmében az Ügyrendi Bizottság gondoskodik az önkormányzati képviselő és a vele közös háztartásban élő házastárs és gyermeke által adott vagyonnyilatkozat gyűjtéséről, nyilvántartásáról, kezeléséről, az esetleges eljárások lefolytatásáról.

Az Mötv. 35. § (1) bekezdése  rendelkezik az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról akként, hogy annak mértékét az adott képviselő-testület önkormányzati rendeletben kell hogy meghatározza. 

A Képviselő-testület  az önkormányzati képviselők, bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról szóló 10/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendeletében az önkormányzati képviselő testületben végzett képviselői tevékenysége elismeréseképpen
· képviselői tisztség után havi bruttó        10.000.- Ft (azaz: Tízezer forint),

· bizottsági elnöki tisztség után havi bruttó 6.000.- Ft (azaz: Hatezer forint), 
· bizottsági tag tagság után havi bruttó      4.500.- Ft (azaz: Négyezer forint) 
tiszteletdíjra jogosult,  kivéve, ha képviselői feladatait neki felróható módon elhanyagolja, a képviselő-testület, vagy bizottság üléseiről bejelentés nélkül évente 6 alkalommal távol marad, mert akkor a fent írt tiszteletdíj összege 75 %-kal csökkenthető, vagy teljes mértékben megvonható a Polgármester úr döntésétől függően.
A képviselő-testület tagjaira vonatkozó összeférhetetlenségi szabályokat, a legfontosabb összeférhetetlenségi okokat az Mötv. 36. § (1) bekezdése tartalmazza, melyből kiemelendő, hogy az önkormányzati képviselő nem folytathat olyan tevékenységet, amely a feladatainak ellátásához szükséges közbizalmat megingathatja, továbbá részletezi azon tevékenységi köröket, amelyet nem láthat el azonos időben.
Az Mötv. 37. (1)-(2) bekezdése rendelkezik az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségi oka megszüntetése érdekében teendő intézkedések eljárásrendjéről.

Az Mötv. 37. § (3) bekezdése értelmében az önkormányzati képviselő összeférhetetlenségének megállapítását bárki kezdeményezheti a polgármesternél, aki az összeférhetetlenséggel kapcsolatos feladatokat ellátó bizottságnak haladéktalanul továbbítja azt,  annak kivizsgálására. 

Az Mötv. 37. § (7) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő tisztsége a képviselő-testület összeférhetetlenséget megállapító határozata – ha az ellen a rendelkezésre álló határidő alatt jogorvoslat iránti kérelemmel nem éltek – meghozatalának napján, jogorvoslati kérelem előterjesztése esetén a jogerős bírósági döntés napján szűnik meg.
Méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával Mötv.) 38. § (1) bekezdésben foglaltak esetén megszünteti annak az önkormányzati képviselőnek a megbízatását
· akit szándékos bűncselekmény miatt jogerősen szabadságvesztésre ítéltek;

· akinek az állammal, önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően    

köztartozása  áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül, részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően nem rendezi;

· akinek a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései alapján a felszámolás során ki nem elégített követelésekért a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét és a bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettségét nem teljesítette;

· aki a vele szemben megindított bírósági eljárást lezáró jogerős bírósági döntés végrehajtását akadályozza, vagy azt neki felróható módon elmulasztja;
· aki az Mötv. 36. §-ában szabályozott összeférhetetlenségi okot nem hozza a képviselő-testület tudomására.
A képviselő-testület tagjai méltatlanságára vonatkozó szabályokat, a legfontosabb okokat az Mötv. 38. § (2)-(5) bekezdése tartalmazza:
(2)  bekezdés:  „Az önkormányzati képviselő köteles az (1) bekezdés a)-g) pontjában foglaltakról, a jogerős ítélet kézhezvételétől vagy az (1) bekezdés d) és e) pontjában foglaltak beálltától számított három napon belül tájékoztatni a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

(3)  bekezdés: „A büntetőeljárásról szóló törvényben foglaltakra figyelemmel az eljáró bíróság az önkormányzati képviselő bűnösségét megállapító jogerős ítélet meghozataláról haladéktalanul tájékoztatja a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

(4)   bekezdés:  „Az  önkormányzati  képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni  felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.”

(5) bekezdés:  „A méltatlansági eljárásra egyebekben a 37. § (2)-(7) bekezdésében foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.”

A fentiek alapján szükséges ezen előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal a méltatlanságra vonatkozó nyilatkozat kitöltése, melyben az önkormányzati képviselő, polgármester, alpolgármester nyilatkozik, hogy a méltatlanság esetei jelenleg nem állnak fenn személyükre vonatkozóan.

Az Mötv. 29. § (1) bekezdése, d) pontja értelmében az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a méltatlanság megállapításával.

Tisztelt Képviselő-testület!
Indítványozom tárgyi előterjesztésben foglaltak szerint beiktatási eljárás lefolytatását, annak – határozat hozatal nélküli – dokumentálását.

C s a n y t e l e k, 2015. augusztus 14.








Tisztelettel:
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