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H a t á s v i z s g á l a t

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
önkormányzati rendelet-tervezethez
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabály előkészítője (a jegyző) az adott jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletezésű előzetes hatásvizsgálat végzésével felméri a szabályozás vélelmezhető következményeit, amelyet az alábbiakban részletezek.

Társadalmi hatások:             a    nem  közművel   összegyűjtött   háztartási   szennyvíz   begyűjtésére vonatkozó kötelező jellege növeli az érintett háztartások havi kiadásait, ugyanakkor a fenntartható fejlődés, az utókor számára való példamutatás és állampolgári kötelezettség teljesítésén túl, jogkövető magatartással segíthető elő a település környezetvédelme, a vizek védelme. Rontja a közszolgáltatás valós értékét, hogy aki ezen közszolgáltatás igénybevételére kötelezett, nem tudja élvezni a közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével járó előnyöket, amely az esélyegyenlőséget károsan befolyásolja. A tárgyban folyó tárgyalások remélhetőleg megnyitják annak lehetőségét, hogy a külterületen élők számára is biztosított lesz a közműves szennyvíz elvezetés előnye, ugyanazon feltételek biztosításával, amely a belterületen élők számára adva van.
Gazdasági hatások:
a település gazdaságára akként gyakorol kihatást, hogy a közműves beruházás keretében megvalósult szennyvíztisztító telep  helyben teszi lehetővé a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését és a rászállítást, amely az érintett ingatlantulajdonosok számára pénzben kifejezhető megtakarítást jelent a Szegedi befogadóra való szállítással szemben. 
Költségvetési hatások:
a Vgtv. 44/L. §-a értelmében a települési önkormányzatot a tárgyi közszolgáltatás megszervezéséért és működtetéséért az adott évi központi költségvetésben meghatározott módon és összegben a feladathoz kötött központi támogatás illeti meg akkor, ha a tárgyi közszolgáltatással összefüggő kötelezettségét maradéktalanul teljesíti, viszont ha nem, akkor a törvényességi felügyeletet ellátó jelzésére ezen összeg visszatartására tesz intézkedést.  A hozzájárulás az összegyűjtött és a hatóságilag kijelölt lerakóhelyen igazoltan elhelyezett háztartási szennyvíz m3-ben megadott mennyisége után vehető igénybe.

Környezeti hatások:
a település egészére gyakorol pozitív hatást, hiszen a szennyvíz tisztító-mű beindulásával lehetővé válik az eddig ideiglenes tárolásra alkalmazott aknák helyett zárt rendszerű tárolók kialakításával a talajvízbe engedett szennyvíz ártalmas hatásának megszüntetése, ezzel a vizek tisztaságának és a környezet terhelése csökkenthető, a környezeti ártalmak mérsékelhetőek. 

Egészségügyi hatások:
tárgyi önkormányzati rendelet konkrét egészségügyi hatást nem fejt ki, viszont a közszolgáltatás biztosítása a környezeti károk csökkentése  és az ivóvízbázis védelme által befolyással lehet az érintett lakosság egészségi állapotára és a jövő generáció élhetőbb, betegségektől mentes életére.

Adminisztratív  hatások:     a költségvetésből igényelhető támogatás lehívása, a Közszolgáltató által végzett közszolgáltatói tevékenységéről szóló beszámolója képviselő-testület elé terjesztése évi egyszeri feladatot jelent.

A tárgyi jogszabály megalkotásának szükségessége:
a helyi jogalkotásra kötelezett számára adott felhatalmazás  teljesítése, konkrétan az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, (2) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (Mötv.) 13. § (1) bekezdése 11. pontjában írt  önkormányzati közfeladatként  meghatározott feladatok végrehajtása, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény azon rendelkezésének való megfelelés, miszerint a jogalkotásra kötelezett a vonatkozó jogszabály megalkotására kötelezett, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben, annak végrehajtására kiadott Kormányrendeletben foglaltak, mint magasabb szintű jogszabályokkal való összhang és a jogbiztonság folyamatos biztosítása.
A jogalkotás elmaradásának várható következményei: mulasztásban megnyilvánuló jogsértés megvalósítása, tekintettel arra, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény és annak végrehajtására kiadott Kormányrendelet, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (Mötv.) e feladat végrehajtására kötelezi a jogalkotó döntéshozókat, melynek végrehajtása (a károk elkerülése érdekében) a Csongrád Megyei Kormányhivatal által kikényszeríthető, vagy az önkormányzat képviselő-testülete helyett általa megalkotható jogszabály szerint köteles a további feladata ellátására a jogalkotó és a végrehajtó szerve. A Jat. értelmében a felhatalmazott köteles az adott jogszabályt megalkotni, melynek elmaradása  a jogbiztonság helyett jogbizonytalanságot eredményezhet, amely uniós alapelvekkel ellentétes és sérti az Alaptörvényben foglaltakat.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a kötelező feladat végrehajtásához a személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek az önkormányzat képviselő-testülete külön eljárásrendben kiválasztott, közszolgáltatási szerződésben meghatározott módon a kiválasztott Közszolgáltató által biztosított. A feladat ellátása az önkormányzat és a képviselő-testület hivatala számára többlet terhet nem ró.
C s a n y t e l e k, 2015. augusztus 16.
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