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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. októberi ülésére

Tárgy: Hősök és Áldozatok Kápolnája renoválására pályázat benyújtásának kezdeményezése

Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom Önöket arról, hogy  a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által KKETTKK-CP-02 jelű, az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása  tárgyában kiírt pályázat benyújtási határideje (2015. október 15.) nem tette lehetővé annak megadott határidő előtti Képviselő-testület elé terjesztését, ezért két ülés közötti időszak alatt, átruházott hatáskörében eljárva, a Polgármester úr benyújtotta tárgyi pályázatot, melyre   2015. október 28. napján érkezetett hiánypótlás teljesítéseként kezdeményezem a tárgyi pályázat – benne annak pénzügyi terve – és a pályázatban 500.000.- Ft anyagi támogatási igény jóváhagyását. 
Településünkön a temetőben lévő Hősök és Áldozatok Kápolnája épületének külső falán található az I. és II. világháborúban elhunyt hősöknek és áldozatoknak állított márvány tábla, melynek környezete helyreállítására irányul a pályázati igény. Időszerű a kápolna homlokzatának felújítása, a homlokzatdíszek és a törött ajtóüveg helyébe igényesebb megjelenítésű díszüveggel való cseréje, továbbá a nyílászárók festése, kegyeleti tárgyak beszerzése. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat költségvetésében ilyen célra betervezett kiadási előirányzat nem áll rendelkezésre, ezért a kegyeleti szempontok elsődlegessége mellett ezen tény sem hagyható figyelmen kívül, így tárgyi pályázat benyújtása - a háborúkban elesett, hősi halált halt, Csanyteleki illetőségű emberek emléke előtti tisztelgés jeléül -  véleményem szerint morális kötelesség még akkor is, ha a községi temető nem önkormányzati, hanem egyházi fenntartásban van.
Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom az előterjesztéshez csatolt tárgyi pályázat és annak mellékletében szereplő pénzügyi terv jóváhagyását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását (szóbeli előterjesztésként) az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata 8. § (5)-(6) bekezdésére hivatkozva, a 12. § (3) bekezdését alkalmazva. Kezdeményezem tárgyi pályázat  – Bizottsági véleményezés nélküli –  benyújtásának elfogadását. 
C s a n y t e l e k, 2015. október 28.








Tisztelettel:










Kató Pálné jegyző

…/2015. (X. 30.) Ökt határozat
Tárgy: Hősök és Áldozatok Kápolnája renoválására pályázat benyújtásának kezdeményezése

Határozati  j a v a s l a t

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete napirendje keretében megtárgyalta a  Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által KKETTKK-CP-02 jelű, az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása  tárgyában kiírt pályázatában foglaltakat és annak  hiánypótlása teljesítéseként a tárgyi pályázat – benne annak pénzügyi terve – és a pályázatban 500.000.- Ft anyagi támogatás iránti igény benyújtását jóváhagyja, a település temetőjében lévő Hősök és Áldozatok Kápolnája külső falán elhelyezett I. és II. világháborúban hősi halált halt Csanyteleki illetőségű emberek emléke előtti tisztelgés jegyében,  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontja szerinti közfeladata ellátási hatáskörében eljárva, kegyeleti szempontokat alapulvéve.

Végrehajtás határideje: azonnal, de legkésőbb 2015. november 02.

Végrehajtásért felelős:  Forgó Henrik polgármester és




          Kató Pálné jegyző

Beszámolás határideje: a pályázat elbírálását követő soros ülés időpontja

Határozatról értesítést kap:

· Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány (Budapest, Határőr u. 35.)
· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik polgármester
· Kató Pálné jegyző

· Irattár
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