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Á l t a l á n o s    i n d o k o l á s

a helyi népszavazásról szóló rendelet-tervezethez

a Képviselő-testület határozatába foglalva elfogadta tárgyi önkormányzati rendelet alkotására általam tett javaslatot,  melyet  az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendeletére  (19. § (8) bekezdésére) hivatkozva - amely kötelezi a jegyzőt minden évben (munkaterv szerint október hónapban) a hatályos önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára –  az alábbiakban teszek eleget a kötelezésnek egy teljesen új rendelet alkotásának kezdeményezésével. 
R é s z l e t e s    i n d o k o l á s

a Bevezető részhez

A rendelet-tervezet bevezető-része azon jogszabályi helyek megjelölését tartalmazza, amelyek az önkormányzat képviselő-testülete számára a jogalkotás törvényi kellékeként tárgykörben egyrészt felhatalmazást adnak az önkormányzati rendelet megalkotására (a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 92. §-ában kapott felhatalmazás alapján) származékos jogalkotói hatáskör feltüntetését, másrészt a jogalkotás módját (jelen esetben  az Nysztv. alapuló felhatalmazáson túl) a szaktörvényre való hivatkozást: a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 33. § és 34. § (1) bekezdés c) pontja, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  3. § (4) bekezdése, a 6. § (1) bekezdése, továbbá az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése a) pontja szerinti feladatkörének meghatározását, az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet   23. § (3) bekezdése b) pontjában  feladatkörében eljárni jogosított Bizottságok véleményének kikérése kötelezettségének teljesítését  foglalja magába, betartva az IRM rendelet 55. § (5) bekezdésében  és az 58. § (1) bekezdésében írtakat.
1. §

A helyi népszavazást kezdeményezők körét foglalja magában és annak százalékos arányú meghatározását, figyelembe véve a vonatkozó törvényben szabályozott korlátokat.
2. §
A záró rendelkezés az IRM rendelet 78. §-ában szabályozottak szerint tartalmazza a rendelet hatályba léptetése időpontját.  Az önkormányzati rendelet kihirdetetése és hatályba léptetése közötti idő rövidsége azért nem okoz problémát, mert az abban foglaltak végrehajtása felkészülést nem igényel az érintettek számára, továbbá a rendelet-tervezet megismerhetősége a rendelet-tervezet Polgármesteri Hivatalban történt hirdetményként való közzétételével biztosított volt,  iránta érdeklődés a lakosság köréből nem mutatkozott, így ezért a javasolt időpontja: 2015. november 01. napja. Az önkormányzati rendelet az önkormányzat honlapján és a Nemzeti Jogszabálytárban elérhető, a községi könyvtárban és a hivatalban megtekinthető, a település lakossága a helyi havonta megjelenő Csanyi Hírmondóban kap jegyzői tájékoztatást az önkormányzati rendelet hatályba lépéséről.  A záró rendelkezések között kapott helyet a rendelet aláírására jogosítottak neve és tisztsége, a záradék szövege, amely az önkormányzati rendelet kihirdetése időpontját az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában meghatározott formátumban tartalmazza. 
C s a n y t e l e k, 2015. október 16.
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