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E l ő t e r j e s z t é s

  Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. novemberi ülésére

Tárgy: Szociális- és egyéb célú ingatlan vásárlásokhoz pénzügyi keret jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy  Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. mellékletének III. 2. pontja értelmében a központi költségvetés támogatást nyújt (16.340.000.- Ft) a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása címén. Ezen fő támogatási kategórián belül a helyben nyújtott pénzbeli és természetbeni szociális jellegű támogatások mellett lehetőség nyílik:

-  a közfoglalkoztatási programok állami támogatásból nem fedezett, de indokolt kiadásainak finanszírozására,
- a  szociális alapszolgáltatási feladatok feladatfinanszírozási rendszeréből finanszírozott kiadások melletti  többletköltség igények fedezésére, valamint 
-  az   állampolgárok  lakáshoz jutásának szociális alapon történő segítésére, továbbá

- a településen belül hajléktalanná vált személyek ellátásának, lakhatásának, hajléktalanná válása megelőzésének biztosítására. 
Az éves forráskeretek tételes felülvizsgálata során az eredetileg tervezett helyi hatáskörű pénzbeli– és természetbeni ellátások területén forrás megtakarítás tapasztalható, elsődlegesen a helyi hatáskörű lakásfenntartási támogatások előirányzat csoportnál. 
A fentiekben rögzített költségvetési alcímen juttatott központi támogatások kötött felhasználásúak. Ebből eredően a forrásvesztés eshetőségét minimalizálandó, célszerűnek tartjuk a fentiekben részletezett jogcímek lehetőségeit kihasználva, mind a közfoglalkoztatáshoz, mind pedig a szociális célú lakhatási körülmények javításához ingatlanok vásárlását. Ezzel a forrásfelhasználással ösztönözhető:

·  a lakosság helyben maradása, 
·  erősíthető a település lakosság megtartó képessége és 
·  javítható a szociálisan rászorulók lakhatási körülményei. 
Javasoljuk a Képviselő-testület arra irányuló felhatalmazása megadását, melyben meghatározott nagyságrendű forráskeret elkülönítésével a közfoglalkoztatás hatékonyságát erősítő újabb ingatlanok és munkagépek vásárlására (lakó- és melléképület, legelő, szántó földterület, állattartást és a növénytermesztést kiszolgáló gépek beszerzése), valamint a lakhatási lehetőségek és körülmények javítását, a hajléktalanná válás megelőzését célzó  lakóingatlan és hozzá tartozó földterületek megvásárlására ad módot. 
Az elkészített előkalkulációk alapján e két területre fordítható és még a tárgyévben felhasználható forráskeret nagysága 3.5 millió Ft, amely forráskeret az önkormányzat 2015. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 
A tárgykör szempontjából figyelembe vehető ingatlanok körét érintően természetesen már történtek tájékozódó jellegű felmérések, de végleges kötelezettség vállalásokra megfelelő felhatalmazás nélkül nem kerülhet sor. 
A kötött felhasználású forráskeretek elszámolására vonatkozó törvényi  előírások mellett figyelembe kell vennünk az önkormányzat vagyonrendeletéről szóló rendelkezését, az értékhatárhoz kötött egyedi (az eladó és a vevő között megegyezésen alapuló)  vételárat is, amely eljárásra 1 millió Ft-ig önálló jogot biztosít utólagos beszámolási kötelezettséggel a Képviselő-testület a Polgármester úr számára. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontja a lakás, és helyiséggazdálkodás, a 10. pontja a hajléktanná vált személyek ellátására, lakhatásának biztosítása, illetve a 
hajléktalanná válás megelőzése érdekében  szükséges intézkedések megtételét írják elő, mint az önkormányzat kötelező közszolgáltatási feladatat, melynek ezen intézkedéssel eleget tudnánk tenni. 

Tisztelt Képviselő-testület!
Javasoljuk az előterjesztés megtárgyalását és a csatolt határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2015. november 25.
Tisztelettel:



Forgó Henrik

                        
         
 
Kató Pálné
              
Polgármester




               jegyző
…./2015. (XI. 27.) Ökt határozat

Tárgy: Szociális- és egyéb célú ingatlan vásárlásokhoz pénzügyi keret jóváhagyása
Határozati   j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3,5 millió Ft (azaz: három-millió-ötszázezer forint) forráskeret elkülönítését és felhasználását engedélyezi a Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. melléklet III.2. pontja keretében biztosított kötött felhasználású (szociális- és egyéb célú) központi forráskeretből helyi szociális célú lakhatási feltételeket biztosító, valamint a közfoglalkoztatáshoz indokolt és állami támogatásból nem fedezett ingatlan beszerzések megvalósításához,  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. és 10. pontjában biztosított közfeladata ellátása jogkörében eljárva. 

2.) A Képviselő-testület  felhatalmazza Forgó Henrik polgármester urat az 1. pontban rögzített forráskeret nagyságrendjét figyelembe véve, a közfoglalkoztatási és szociális célú közfeladatok megvalósítását szolgáló ingatlanok vásárlása céljából  vételi ajánlattételi  tárgyalások folytatására  - a  helyi piaci- és egyéb ingatlan forgalmi árakat figyelembe véve -, a forráskeret racionális és  hatékony felhasználását biztosító adásvételi szerződések megkötésére, a tárgyi előterjesztésben foglalt részletes célok maradéktalan végrehajtása érdekében.
Végrehajtás határideje:  2015. december 31.
Végrehajtásért felelős:   Forgó Henrik polgármester

Beszámolás határideje:  keretfelhasználást követő soros testületi ülés

Határozatról értesítést kap:

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)
· Forgó Henrik Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere
· Kató Pálné jegyző, Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője 

· Tóth Józsefné a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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