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ELŐTERJESZTÉS
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

2015.  decemberi ülésére
Tárgy: Csanytelek Községben I. sz. háziorvosi körzet működtetésére megbízás adása, feladat-ellátási szerződés jóváhagyása 
Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetjük Önöket arra, hogy a háziorvosi ellátás, mint egészségügyi alapellátás működtetése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.)  13. § (1) bekezdés 4. pontja értelmében az önkormányzat kötelező közszolgáltatási közfeladata. 
A Képviselő-testület a 16/2014. (II. 28.) Ökt határozatával döntött arról, hogy az I. körzet háziorvosi tevékenységet a praxis be nem töltöttsége okán, helyettesítés címén 2014. március 1. napjától  a II. sz. háziorvosi feladatokat ellátó Dr. Stengl Éva háziorvos által láttatja el, a vele kötött feladat-ellátási szerződések szerint.

A Képviselő-testület a 16/2014. (II. 28.) Ökt határozata 4.) pontjában felhatalmazást adott az I. sz. háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak elláttatása érdekében a Polgármester úr számára tárgyalás folytatására. 
Dr. Tóth Mária pszichiáter szakorvos vállalta az I. sz. háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátását és az iskola-egészségügyi feladatok ellátását a jogerős hatósági engedélyek birtokában legkésőbb 2016. március  01. napjától. 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (3) bekezdés szerint a működtetési jog személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely elidegeníthető. A praxis átadásának jogi akadálya nincs.   
A háziorvosi ellátás Csanytelek, Radnóti M. u. 2. szám alatti orvosi kombinátban történt és a jövőben is ott történik a csatolt ellátási szerződésben foglalt feltételek szerint.
Dr. Tóth Mária orvos jelen előterjesztésben és a hozzá csatolt szerződésekben feltüntetett személyes adatai kezeléséhez hozzájárult, zárt ülés tartását nem kérte.
A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11. § (4) bekezdésében foglaltak alapján „az önkormányzat által igazolt területi ellátási érdekből, az önkormányzattal megkötött feladat-ellátási szerződés megkötését követően háziorvos-tan szakorvosi szakképesítés nélkül is elláthat területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi feladatokat az a szakorvos, aki pszichiáter szakképesítéssel rendelkezik.” Háziorvos-tan szakképesítés nélkül a háziorvosi tevékenység  annak megkezdésétől  számított legfeljebb 5 évig végezhető. A háziorvosi tevékenység megkezdése előtt a szakorvos a képzésre az Országos Alapellátási Intézettel szerződést köt.

A háziorvosi praxist átvevő  Dr. Tóth Mária orvos  háziorvos-tan szakképesítéssel jelenleg nem rendelkezik, rendelkezik viszont pszichiáter szakorvosi szakképesítéssel és a háziorvos-tan szakképesítés megszerzése érdekében az erre a feladatra kijelölt Továbbképzési Központban a képzésre való jelentkezését vállalta.

Dr. Tóth Mária a
· szakmai képesítéséről, végzettségeiről szóló dokumentumokat, 
· a munkaköri orvosi alkalmassági véleményt, 
· hatósági erkölcsi bizonyítványt, működési nyilvántartási igazolványát

· szakmai felelősségbiztosítási szerződését
becsatolta.
Fentiek alapján az önkormányzattal kötendő feladat ellátási szerződési feltételeknek megfelel, a csatolt szakhatósági igazolások alapján alkalmas a település lakossága egészségügyi alapellátási feladatai végzésére. A háziorvosi feladatok (a területi ellátási kötelezettség)  és iskola-egészségügyi feladatok végzését, a szerződési feltételek ismeretében vállalta 2016.április 01. napjával, akárcsak a megbízásához és a feladatellátáshoz szükséges hatósági engedélyek beszerzését, finanszírozási szerződés kötését és egyéni vállalkozói engedélye bemutatását.
Támogatjuk Dr. Tóth Mária pszichiáter szakorvos Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál működési engedély kérelmének (2016. 04. 01. napjától határozatlan időre szóló) benyújtását. A Népegészségügyi Intézet által  az önkormányzat  részére kiadott működési engedély 2016. március 31. napjával való megszüntetését az OEP-pel kötött finanszírozási szerződés 2016. február 28. napjával való felmondása mellett. 

A fentiekre tekintettel kezdeményezzük (a felsorolt jogszabályhelyek alapján) Dr. Tóth Mária egyéni vállalkozó háziorvos 2016. április 01. napjától határozott időre (a háziorvosi szakvizsga megszerzéséig, legfeljebb 2021. március 31. napjáig) való megbízását a Csanytelek Község I. sz. háziorvosi körzete háziorvosi feladatainak ellátására az alábbi jogszabályhelyek ismeretében.
· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, továbbá
·  Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerint: 
a helyi önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról.

· Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény  végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében: 
a háziorvos önálló orvosi tevékenységet végezni az önkormányzat által meghatározott háziorvosi körzetben csak praxisengedély birtokában lehet. Ennek megfelelően a működtetési jog megszerzése a jogi előfeltétele annak, hogy az önkormányzat valamely orvost háziorvosként foglalkoztasson.
· Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet értelmében egészségügyi szolgáltatást működési engedély birtokában jogosult végezni az egészségügyi szolgáltató (háziorvos). 
· A működtetési engedélyt kiadásáról és az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről  a 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet rendelkezik.

· A háziorvosnak működési engedély kérelméhez az egészségügyi szolgáltatónak a fent nevezett 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet 8. § (2) bekezdése értelmében mellékelni kell többek között az önkormányzat és az egészségügyi kötelezettségét teljesítő egészségügyi szolgáltató között létrejött megállapodást, szerződést.
· A Megbízott az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló módosított 43/1999. (III. 3.) Kormányrendelet 20. §-a alapján  iskola-egészségügyi szolgálat finanszírozására közvetlenül az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Területi Igazgatóságával (OEP) szerződést köt. 
Az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító engedélyezési eljárás lefolytatása és a működési engedélyek kiadása a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya feladat- és hatáskörébe tartozik.
Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozzuk a beterjesztett előterjesztés,  a határozati javaslat és a feladat-ellátási szerződés megvitatását és változtatás nélküli elfogadását.

Csanytelek, 2015. december 11.
Tisztelettel:
 Forgó Henrik





   Kató Pálné

                         
  polgármester





      jegyző
……/2015. (XI. 27.) Ökt határozat
Tárgy: Csanytelek községben I. sz. háziorvosi körzet működtetésére megbízás adása, feladat-ellátási szerződés jóváhagyása 
Határozati   j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. április 01. napjától, annak visszavonásáig, határozott időre 2021. március 31. napjáig térítésmentesen átadja Csanytelek Község I. sz. háziorvosi körzete praxisjogát Dr. Tóth Mária (6635 Szegvár, Hunyadi János utca 54.)  háziorvosnak és megbízza háziorvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel való működtetés jogával, továbbá az  iskola egészségügyi feladatok ellátásával, az e határozathoz csatolt  1. és 2.  mellékletű szerződésben foglaltak szerint (Csanytelek, Radnóti utca 2. sz. alatti rendelőben)   azzal a kikötéssel, hogy a területi ellátási kötelezettség megszűnésekor a háziorvosi praxisjog az önkormányzatra térítésmentesen visszaszáll.
2.) Megbízó felmentést ad a településen fennálló ellátási érdekből  Dr. Tóth Mária háziorvos számára a háziorvos-tan szakorvosi szakképzés megszerzésére 2021. március 31. napjáig.
3.) A Képviselő-testület felhatalmazza Forgó Henrik polgármester urat e határozathoz mellékelt feladat-ellátási szerződések megkötésére, továbbá  a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Osztálya és az OEP Dél-alföldi Területi Hivatala felé a további szükséges intézkedések megtételére (Dr. Stengl Éva háziorvos I. körzet háziorvosi helyettesítésére irányuló működési engedély és finanszírozási szerződés felmondására 2016. 03. 31. napjával).
Végrehajtás határideje: 
folyamatos, feladat-ellátási szerződések kötésére azonnal
Végrehajtásért felelős: 

Forgó Henrik polgármester

Beszámolás határideje: 

feladat-ellátási szerződések megkötését követő képviselő-testületi ülés
Határozatról értesítést kap:
· Dr. Tóth Mária háziorvos (Szegvár)
· Dr. Stengl Éva háziorvos (Csanytelek)
· Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (Szentes)
· Országos Egészségbiztosítási Pénztár Dél-alföldi Területi Hivatala (Szeged)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)
· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa

· Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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