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30/2016.

E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. januári ülésére

Tárgy:  Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásában, díjában  bekövetkező törvényi változás miatti döntéshozatal

Tisztelt Képviselő-testület!
Emlékeztetem Önöket arra, hogy a Képviselő-testület 2015. novemberi ülésén az általa kéményseprő-ipari közszolgáltatás végzésére kiírt pályázatra – a jelenlegi Közszolgáltató által – benyújtott pályázatról döntött és felhatalmazta a település polgármesterét a nyertes CSOMIFÜST PLUSZ KFT ügyvezetőjével Közszolgáltatási Szerződés kötésére (amelyre 2015. december 01. napján került sor) 2016. 01. 01. – 2020. 12. 31. napjáig szólóan. 
A Képviselő-testület ugyanezen ülésén 13/2015. (XI. 27.) szám alatt kiadta önkormányzati rendeletét, amely 2016. január 01. napján lépett hatályba. Az önkormányzat rendelete a feladattal megbízott Közszolgáltató és a településen a közszolgáltatást igénybe venni köteles ingatlantulajdonos közötti  - a vonatkozó hatályos törvény felhatalmazása szerinti – jogviszonyt szabályozza, továbbá a díjfizetésre irányadó kötelezettségeket az 1 – 4. mellékletében rögzítve. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 2. pontja az önkormányzat közfeladatai közé sorolja a kéményseprő-ipari közszolgáltatás megszervezését, mely feladat megszervezése jogát  a még hatályos, a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény kivonta a települési önkormányzatok hatásköréből és a megyei önkormányzatok kötelező feladataként határozta meg. 

Emlékeztetem Önöket arra is, hogy Képviselő-testületünk  2/2014. (I. 17.) Ökt határozatával,  a Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése  525/2013. (XII. 20.) Kgy. határozatával  adott felhatalmazás alapján kötött  feladat átadás – átvételi megállapodás alapján önként vállalt feladatként láttatja el tárgyi közszolgáltatást. A hatályos megállapodás időtartama egybeesik a hatályos Közszolgáltatási Szerződésbe foglalt időtartammal, tehát még 5 éves időszakra szól. A tárgyra kötött megállapodás felmondása és a feladat ellátása megszervezése „visszaadása” szigorú jogszabályi feltételekhez kötött, melyet az idő múlása már nem tesz lehetővé és a fent vázolt kötelezettségvállalás is ellehetetlenít. 
A Képviselő-testület fenti ülésén elfogadta a Közszolgáltató 2015. évben a településünk területén általa végzett kéményseprő-ipari tevékenységéről szóló beszámolóját.  A Képviselő-testület tagjaihoz a Közszolgáltató tevékenységére nem érkezett panasz, így ezt a tényt is figyelembe vette a Képviselő-testület a  pályázat elbírálásánál és a feladatellátásra adott megbízásakor, a szerződéses jogviszony létesítésekor.

A Magyar Közlöny 2015. december 12. (szombati) 195. számában jelent meg a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2015. évi CCXI. törvény (továbbiakban: új törvény), amelynek átmeneti és az adatkezelésre vonatkozó rendelkezései már 2015. december 27. napján hatályba léptek, viszont a részlet szabályokat tartalmazó végrehajtási jogszabályok, így a Kormányrendelet és Belügyminiszteri rendelet kiadására még a mai napig sem került sor, viszont az új törvény olyan szabályokat vezetett be, amelyek a Képviselő-testület megadott határidőn belüli intézkedését teszik szükségessé.

Fontos kiemelni, hogy a jelenleg hatályos törvény 2016. június 30. napjáig hatályban marad, tehát az idei év I. félévében a kéményseprő-ipari közszolgáltatás az eddigi rendnek megfelelően működik tovább. Ezzel a időponttal viszont hatályát veszíti a jelenleg hatályos törvény és 2016. július 01. napjával hatályba lép az új törvény, amely az önkormányzat tárgyra vonatkozó 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelete helyett - a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény szerint eljárva - új önkormányzati rendelet kiadása kötelezettségével jár, amennyiben megváltozik a felhatalmazást adó jogszabály, feltéve, hogy a központi jogalkotó szándéka erre irányul.  Amennyiben törvény kötelezi jogalkotásra a Képviselő-testületet, úgy a vonatkozó előterjesztés benyújtását idén júniusi ülésre célszerű ütemezni, mert akkor már  a központi jogszabályokban megjelenő elvárásoknak is meg tud felelni a helyi jogalkotó.

A központi jogalkotó az új törvényben az eddigi egy feladatellátó helyett két feladatellátót nevesít, konkrétan:

· a Kormány által kijelölt Kéményseprő-ipari Szervet  (állami szervezet),  továbbá
· az önkormányzat által megbízott Kéményseprő-ipari Szolgáltatót  (szakvállalkozás)
más funkciók ellátására adott felhatalmazással.

Az új törvény az 

· állami szerv által végzett közfeladat ellátása keretében:

természetes személyek (korábban ingatlantulajdonosok néven) és társasházak, lakásszövetkezeti ingatlanok esetében (amennyiben az ingatlan nem székhelye, vagy fióktelep gazdasági társaságnak) térítésmentesen nyújtja a kéményseprő-ipari közszolgáltatást;

kiszállási díjat akkor kell fizetni,  ha az ingatlant használó csak a 3. próbálkozásra teszi lehetővé a kéményseprő-ipari közszolgáltatás keretébe tartozó sormunka elvégzését, melynek összege a 2015. július 01. napján hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott közszolgáltatási díj 30 %-a;

költségtérítést akkor kell fizetni, ha társasház, vagy lakásszövetkezeti lakás nem természetes személy tulajdona, vagy a lakás  gazdasági társaság székhelyeként, fióktelepeként van bejegyezve;

a kiszállási díj és a költségtérítés az ingatlan fekvése szerinti  önkormányzat bevétele,

·   kéményseprő-ipari szolgáltató által végzett feladatellátás keretében:
minden olyan ingatlanban nyújt közszolgáltatást, amelyet az állami szerv nem lát el;
a közszolgáltatás az azt igénybe vevő számára díjköteles (2016. július 01. napjától indulóan a 2015. július 01. napján hatályos vonatkozó önkormányzati rendeletben rögzített közszolgáltatási díj összege szerint)  lenne olyan ingatlanok után, amely gyakorlatilag nincs településünkön, továbbá az 1. és 2. alkalom minden ingatlanra díjmentes, harmadik alkalommal pedig díjköteles (az állami szervvel azonos eljárásrendben 30 %).
A Képviselő-testületnek az új törvény 10. § (1) bekezdése szerint két lehetőség közül kell választania 2016. január 16. napjáig:
1.) a jelenleg működő rendszert tartja fenn a hatályos közszolgáltatási szerződés lejárata időpontjáig (2020. 12. 31.), vagy

2.) új szolgáltatást vezet be és 2016. július 01. napjával átadja a feladatellátás végzése jogát az állam által kijelölt kéményseprő-ipari szervnek.
A 2. pontba foglalt alternatíva a fent írtak értelmében nem érvényesíthető,  mert ennek választása a hatályos közszolgáltatási szerződés megszűnését eredményezné  (akár rendes felmondással – még akkor is ha maga a szerződés ezt a lehetőséget nem tartalmazza – rendkívüli felmondással, vagy közös megegyezéssel) az új törvény értelmében, továbbá megsértené a tárgyban kötött feladat átadási – átvételi  megállapodásban foglaltakat. 
Az 1. pontban írt lehetőség választása további kötelezettséget ró az önkormányzatra,  konkrétan  2016. január 26. napjáig módosítani kell a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződést annak érdekében, hogy az meg tudjon felelni az új törvényben foglalt feltételeknek 2016. július 01. napjától. (Erre külön napirendi pontként, külön előterjesztésben teszek javaslatot).
Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozom a tárgyi előterjesztésben és annak határozati javaslatában foglaltak megvitatását a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság tárgyra vonatkozó véleményének figyelembevételét és változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2016. január 06.







Tisztelettel:










Kató Pálné jegyző

…../2015. (I. 15.) Ökt határozat
Tárgy:  Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásában, díjában  bekövetkező törvényi változás miatti döntéshozatal

Határozati  j a v a s l a t
1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta tárgyi előterjesztésben foglaltakat és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság tárgyra vonatkozó véleményét figyelembe véve, a kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény 10. § (1) bekezdésébe foglalt kötelezettségének határidőn belüli teljesítése érdekében úgy döntött, hogy 

a kéményseprő-ipari közszolgáltatást a 
hatályos közszolgáltatási szerződés 

időtartama (2016. 01. 01. – 2020. 12. 31.) alatt, 

önként vállalt feladatként biztosítja a 

CSOMIFÜST PLUSZ KFT által, 
melyről ezen határozat kézbesítésével írásban értesíti a Közszolgáltatót.
Végrehajtás határideje:  2016. 01. 25.
Végrehajtásért felelős:   Kató Pálné jegyző (jegyzőkönyvi kivonat megküldéséért)

Beszámolás határideje:  soros ülésen

2.) A Képviselő-testület a kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény 10. § (7) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget-téve  a kéményseprő-ipari feladatellátásra kötött Közszolgáltatási Szerződés módosítását rendeli el.
Végrehajtás határideje: 2016. 01. 26.

Végrehajtásért felelős:  Kató Pálné jegyző (előterjesztés és szerződés-tervezet benyújtásáért)

Beszámolás határideje: beszámolást követő soros ülés

Határozatról értesítést kap:

· Miklós Endre a CSOMIFÜST PLUST KFT ügyvezetője (Szeged, Nemes Takács u. 36.)
· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik polgármester
· Kató Pálné jegyző és általa

· Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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