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E l ő t e r j e s z t é s
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. januári ülésére

Tárgy:  a Csanyteleki Szent László Általános Iskola tornatermének felújítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 105/2012. (XII. 14.) Ökt határozatába foglalva jóváhagyta a Csanyteleki székhelyű Szent László Általános Iskola köznevelési- oktatási feladata átadása – átvételére irányuló azon megállapodást, amely rögzíti  az addigi önkormányzati alapfokú oktatási  feladatból (a vonatkozó központi törvény változása miatt), állami feladattá válásából eredő jogokat és kötelezettségeket, melyet a  Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa képviselője, mint a KLIK nevében eljárni jogosított terjesztett elő, tehát 2013. január 01. napjától a helyi önkormányzat már nem fenntartója a helyi általános iskolának. 
A vagyonkezelői jogot az önkormányzat tulajdonában lévő, Szent László u. 4/a sz. alatti, 337/2 hrsz. alatti iskola épületére bejegyezte az illetékes Földhivatal az erre vonatkozó vagyonkezelési szerződésben foglaltak szerint. Vagyonleltárral számoltak el a megállapodó felek a feladatellátáshoz szükséges tárgyak átadás – átvételéről, továbbá megegyeztek a felek az önkormányzat, mint az épület tulajdonosa azon igényéről, hogy milyen alkalmakkal tart igényt – térítés ellenében, vagy mentesen az épület adott részére, pl. a tornaterem használatára.

Az alapfokú oktatási feladat állami fenntartásba adását megelőzően, az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztésére, felújítására pályázatot nyújtott be önkormányzatunk,  melyet a helyi Sportfejlesztési Koncepcióra alapozott.

A Képviselő-testület 25/2012. (III. 30.) Ökt határozatával a tornaterem felújításához 10 % önerő biztosítására vállalt anyagi fedezetet, amely 2.217.465.- Ft-ot tett ki.  A pályázatot a Belügyminiszter úr bírálta el a 4/2012. (II. 01.) BM rendeletbe foglalt felhatalmazás alapján és aszerint benyújtott tartalommal, melynek becsült összege: 22.174.617.- Ft volt. Közismert Önök előtt is az a tény, hogy a pályázat nem nyert, anyagi eszközök  – kimerült központi forrás – hiányára  hivatkozva elutasította a pályázat kiírója, így a felújításra központi forrásból nem kerülhetett sor.  
Az is közismert Önök előtt, hogy az önkormányzat adott évi költségvetéséből szabad pénzügyi forrás (saját bevétel) nem állt és jelenleg sem áll rendelkezésre, amely lehetővé tette volna, illetve jelenleg lehetővé tenné  pl. 
· a tornaterem elavult szerkezeti elemeinek, 
· az elektromos rendszernek, 
· a fűtéskorszerűsítésnek (elavult kazán),
· a hőszigetelésnek,
· a nyílászárók,
· a parketta  és
· öltözők
felújítását és/vagy cserjét, továbbá több olyan elemnek a megjelenítését, mint a napelem, a napkollektor, a környezetvédelmi és célszerűségi szempontokat szem előtt tartva.    
A központi költségvetésből külön törvényben meghatározott kötelező feladat ellátására biztosít a központi költségvetésből állami támogatást az adott évi költségvetési törvénybe foglaltak szerint az  arra illetékes szerv, amely  pályázati kiírási lehetőséget jelenít meg, a Belügyminiszter úr által, amely limitált kerete miatt nagyon szerény összegű, főleg a központi stratégiai program szerinti tornatermek kialakítása területére előirányzottakhoz képest. Településünk nem tartozik a kiemelt beruházásra jogosítottak körébe,  mindössze a hátrányos helyzetű térségek közé sorolt, viszont abban nem szerepel sport célú fejlesztés meghatározása. 
A tárgyban  az általános iskola fenntartójával közös pályázat benyújtásától nem zárkózott el a Képviselő-testület,  viszont a KLIK illetékese az elmúlt években nem élt ezzel a lehetőséggel, ugyanakkor a fent írtak miatt az önkormányzat nem tudott önállóan pályázni, a megváltozott pénzügyi szabályozók (feladat finanszírozás) miatt.

Amennyiben a KEOP, vagy a Vidékfejlesztési pályázatok kiírása lehetővé teszik tárgyban pályázat benyújtását, úgy célszerűnek tartjuk a már meglévő kidolgozott tervek  átdolgozását, a majdani pályázati feltételekhez igazítását, költségbecslés készítését és annak döntésre Képviselő-testület elé terjesztését. 
Tekintettel arra, hogy jelenleg nem állnak rendelkezésre vonatkozó pályázati kiírások, így addig csak elvi szinten  érdemes a Szent László Általános Iskola Tagintézmény-vezetője által tárgyban benyújtott megkeresésében foglalt munkálatok elvégzésére vállalást tenni, a támogatást megadni, amennyiben a pályázathoz önerő biztosítását kell vállalni.

A pályázaton nagyobb siker elérése érdekében közös pályázat benyújtása tárgyában tárgyalás lefolytatására való felhatalmazás megadását kezdeményezzük a KLIK illetékesével.

Tisztelet Képviselő-testület!

Indítványozzuk tárgyi előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltak megvitatását és változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2016. január 20.

Tisztelettel:


Forgó Henrik






Kató Pálné


polgármestere






   jegyző

…../2016. (I. 29.) Ökt határozat
Tárgy:  a Csanyteleki Szent László Általános Iskola tornatermének felújítása

Határozati   j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Pénzügyi Ellenőrző,  Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság tárgyban kialakított véleményét is figyelembe-véve úgy döntött, hogy a Csanyteleki Szent László Általános Iskola tornaterme felújítására
a) az  általános iskola fenntartójával (KLIK) közös pályázatot nyújt be, amennyiben arra irányuló szándéknyilatkozatot tesz a fenntartó,  vagy annak hiányában

b) önállóan nyújt be pályázatot  annak a pályázatnak kerete terhére, amely előnyösebb az önkormányzat költségvetése számára (kevesebb önerő biztosítását követeli, vagy önerő nélküli).

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Forgó Henrik polgármester urat arra, hogy tárgyban folytasson tárgyalásokat a Szent László Általános Iskola fenntartói joga gyakorlásával megbízott illetékes vezetővel és szerezze be az 1. pontban írt szándéknyilatkozatot, vagy az attól való elzárkózást foglaltassa írásba.

Végrehajtás határideje:  folyamatos, tárgyi pályázat kiírása szerint

Végrehajtásért felelős:   Forgó Henrik polgármester

Beszámolás határideje:  tárgyalást követő soros ülésen, polgármesteri beszámolóban

3.) A Képviselő-testület elrendeli a 2012. évben   a tornaterem felújítása pályázata keretében elkészült tervek felülvizsgálatát, költségbecslés készítését, erre irányuló tárgyalások folytatását, az alábbi  munkálatokra vonatkozóan:
a) a tornaterem elavult szerkezeti elemeinek, 
b) az elektromos rendszernek, 
c) a fűtéskorszerűsítésnek, (elavult kazán)
d) a hőszigetelésnek,
e) a nyílászárók, 
f) a parketta és
g) öltözők
felújítására és/vagy cseréjére,

h) napelemek felszerelésére, napkollektor kialakítására.
Végrehajtás határideje:  folyamatos, pályázati kiírás függvényében,

Végrehajtásért felelős:   Forgó Henrik polgármester

Beszámolás határideje:  a megtett intézkedést követő soros ülésen, polgármesteri beszámolóban

4.) A Képviselő-testület külön határozatában dönt a pályázati kiírás ismeretében szükséges önerő biztosítása anyagi fedezetéről, annak mértékéről, a felújítás összegétől függően és képez alapot az önkormányzat költségvetésében.
Határozatról értesítést kap:
· KLIK illetékes Vezetője (Szentes)
· Szabó Ferenc a Csanyteleki Szent László Általános Iskola Tagintézmény-vezetője (Helyben)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik polgármestere

· Kató Pálné jegyző és általa

· Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője 

· Irattár
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