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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. februári ülésére

Tárgy:  A központi orvosi ügyelet működési célú önkormányzati támogatásának módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A település lakossága egészségügyi alapellátásához kapcsolódó központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása biztosítása érdekében  a korábbi   intézményi struktúra megváltozása, új intézményrendszer kialakítása miatt, a meglévő szerződését felmondta és  a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetőjével a Képviselő-testület  2015. december 1-jei hatállyal a 82/2015. (XI. 27.) Ökt határozatába foglalva felhatalmazást adott feladat ellátási/átvállalási szerződés megkötésére, amely a megadott határidőn belül meg is történt, ezen előterjesztéshez csatolt szerződésben foglaltak szerint. 
A tárgyi szerződésben  önkormányzatunk a korábbi időszakhoz hasonlóan 53.000,- Ft/havi kiegészítő működési célú támogatást biztosított a fenti feladatok ellátásához az önkormányzat adott évi költségvetése terhére, a kistérségen belüli lakosságszámhoz arányosan, a területi ellátási kötelezettségként finanszírozott központi támogatás  kiegészítéseként.
Tárgyév február 11. napján a szerződéses partner és az intézményt fenntartó Csongrád Város Önkormányzata Polgármestere kezdeményezésére, a Város Egészségügyi Bizottsága Elnöke vezetésével a kistérségi települések (Felgyő és Tömörkény Községek Önkormányzatai Polgármestere)  egyeztetést  folytattak a Csanyteleki Polgármesteri Hivatalban, ahol napirendként a központi orvosi ügyelet működtetésének, fenntartásának finanszírozási kereteiről folyt tárgyalás.  A megbeszélést az indokolta, hogy az eddig az OEP általi finanszírozásból  és az eddigi önkormányzati kiegészítő támogatásokból biztosított forráskeretek nem nyújtanak megfelelő fedezetet az ügyeleti feladatok – legalább az eddigi szintnek megfelelő – ellátásához, melynek alapvetően két oka van. 
Egyrészt 
· az egészségügyi ágazatban történt bérrendezések és az ügyeleti szolgálatba bevonható egészségügyi dolgozók bérvállalásai és kapcsolódó járulék költségeinek növekedése, 
másrészt
· az előző évben közel 6 millió forintos pályázati támogatás is kapcsolódott a feladat ellátásához, mely tárgyévben már nem áll rendelkezésre.
A kistérségi szintű (4 település) általi egyeztetésen az érintett önkormányzatok számára az intézmény fenntartója képviselője tételesen bemutatta a költségelemeket. 
Ezt követően konszenzus alakult ki abban, hogy az eddigi működési támogatások összegeinek 50%-kal való növelése vállalására tesznek javaslatot az önkormányzatok 2016. évi költségvetése működési tartaléka terhére, mely kötelezettségvállalás 2016. március 1. napjától lépne hatályba. 

Csanytelek Község Önkormányzatának az eddigi 53.000,- Ft/havi kiegészítő támogatás összege  havonta 79.500,- Ft-ra (azaz: hetvenkilenc-ezerötszáz forint)  változna. 

A települések lakossága egészségügyi alapfeladatainak minél magasabb színvonalú ellátása és a működés biztonsága valamennyi érintett település egységes érdeke. Ebből eredően javasoljuk az eddigi támogatás összegének 50%-os mértékű kiegészítését és ennek megfelelően a feladat ellátási/átvállalási szerződés 4. pontjában rögzített eddigi havi támogatás összegének 79.500,- Ft-ra történő módosítását  azzal, hogy a szerződés többi pontja változatlan tartalommal hatályban marad. 

A többletköltség az önkormányzat és az önkormányzati hivatal  2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében működési tartalékként feltüntetett pénzügyi forrásból fedezhető.
Tisztelt Képviselő-testület!
Ezen előterjesztés az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint szóbeli előterjesztésnek  minősül, mivel annak kiadására a soros ülés előtti napon kerülhet sor, ezért annak Bizottságok előtti véleményezése helyett direkt testület előtt tárgyalását kezdeményezzük.
Javasoljuk az előterjesztés, a melléklete és a csatolt határozati javaslat megtárgyalását és  változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2016. február 23.
Tisztelettel:


Forgó Henrik polgármester




Kató Pálné jegyző
……/2016. (II.) Ökt határozat
Tárgy: A központi orvosi ügyelet működési célú önkormányzati támogatásának módosítása
Határozati  j a v a s l a t
1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztésben foglaltakat és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában rögzített egészségügyi alapellátás közfeladata teljesítése, továbbá az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva, az általa 82/2015. (XI. 27.) Ökt határozattal jóváhagyott határozatához csatolt feladat-ellátási/átvállalási szerződés 4. pontjában szabályozott, a  központi orvosi ügyelet működési célú támogatása címén  megállapodott havi  53.000,- Ft  összegű kiegészítő támogatást havi 79.500,- Ft összegre  módosítja 2016. március 1-től azzal, hogy a tárgyi szerződés többi pontja változtatás nélkül hatályban marad, ezen határozathoz 1. mellékletként csatolt, módosítással egységes szerkezetbe foglaltak szerint.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Forgó Henrik polgármester urat a Csanytelek Község Önkormányzata és a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Vezetőjével az 1. pontban írt  szerződés módosítást tartalmazó, egységes szerkezetbe foglalt dokumentum  aláírására, mellyel a 82/2015. (XI. 27.) Ökt határozathoz 1. mellékletként csatolt szerződést hatályon kívül helyezi. 
Végrehajtás határideje:  azonnal, legkésőbb 2016. február 29.
Végrehajtásért felelős:   Forgó Henrik polgármester, a szerződés aláírásáért

Beszámolás határideje:  aláírást követő soros ülésen
3.) A Képviselő-testület az 1. pont szerinti támogatás módosításából eredő 10 havi (2016. 03. 01. – 2016. 12. 31.)  költségtöbblet 265.000,- Ft (azaz: Kettőszáz-hatvanötezer forint) anyagi  forrás fedezetét az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati  rendeletében elkülönített működési célú tartalék keret terhére biztosítja.
Határozatról értesítést kap:
· Bedő Tamás Csongrád Város Önkormányzata Polgármestere (intézményfenntartóként)

· Tóth Irén a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Vezetője (Csongrád)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)
· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa
· Tóth Józsefné Adó-és Pénzügyi Irodavezető

· Irattár
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