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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. márciusi ülésére

Tárgy: Csanyteleki hulladéklerakó rekultivációs  utógondozási feladatainak ellátása

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 3. melléklete rendelkezik arról, hogy az adott önkormányzat közigazgatási területén lévő  rekultivációs eljáráson átesett hulladéklerakókról minden tárgyévet követő év április 30. napjáig adatot kell szolgáltatni az általa gyűjtött, akkreditált mintavételek, vizsgálatok és geodéziai mérések során szerzett adatokról, az ellenőrzésekről, az elvégzett karbantartási munkálatokról.
Közismert, hogy településünkön a hulladéklerakó a Táncsics Mihály utcán található, melyet a DAREH  Önkormányzati Társulás önerő nélküli  rekultivációs pályázati rendszerében a környezetszennyezés  ártalmatlanítási  eljárása keretében,  a Társulás által megbízott vállalkozás az elmúlt évben  közel 280 millió Ft értékű beruházást valósított meg, mellyel az eddigi szeméttelep felszámolása véglegesen megoldódott és lehetővé vált egy környezetbarát terület kialakítása és fenntartása, melynek megtartását az ott elhelyezett kamerarendszer is lehetővé teszi .   
A projektben és a beruházás műszaki átadás – átvételi eljárása során kötelezettséget kellett vállalni az elkészült mű utógondozási feladatai ellátására,  amely a pályázati kiírásnak nem volt része, így arra a DAREH Önkormányzati Társulás anyagi támogatást nem tudott szerezni, tehát az minden Tagönkormányzat számára saját költségvetése terheként jelenik meg, mint kötelező feladat.
Településünk rekultivációs eljáráson átesett hulladéklerakóján:

· 4 db gázkiszellőztető kút   és
· 3 db monitoring kút 
üzemel, továbbá

· 2 db süllyedésmérő pont található a depónia tetején.
A gázkiszellőztető kút a hulladéklerakó-gáz, míg a monitoring kút a felszín alatti vizek összetételének meghatározására szolgál  (pl.: klorid, nitrit, nitrát, ammónium, arzén, ólom, stb.), továbbá a süllyedésmérő pont a mechanikai változások nyomon-követését  teszi lehetővé.
Évente legalább egyszer ellenőrizni kell: a felsorolt létesítmények, objektumok állapotát, valamint a növényzetet  (befüvesedést, a fásítást), továbbá a vízelvezető- és kezelő rendszerek tisztítását és iszapmentesítését, amely 383 folyóméter szikkasztó őrárokra vonatkozik.

Évente legalább kétszer kell ellenőrizni: a növényzet állapotát és a növényzet karbantartása (pl. fűnyírás, vagy fűkaszálás) megtörténtét, amely területi értéke: a depónia (7260 m2), a tereprendezéssel érintett területe (16920 m2), utógondozási területe (13118 m2).
Adatszolgáltatási kötelezettség: (évente egy ízben)  

· éves összefoglaló jelentés,
· monitoring jelentés  (OKI Rendszerben kell benyújtani) és
· az állapotértékelő tanulmány  (2020. 06. 30-ig) utógondozás 5 évét követően kell benyújtani.
A felsorolásból kitűnik, hogy ezen feladatok végrehajtása messze meghaladja az önkormányzat és a polgármesteri hivatal személyi- és tárgyi, szakmai ismeretek meglétének feltételeit, ezért 2015. november 16. napján a tárgyi kötelező feladatok teljesítése érdekében Kozák János egyéni vállalkozóval szerződés kötésére került sor, évi 96.600.- Ft értékben.  A szerződés 5 évre szól, így az önkormányzat költségvetését összesen (öt évre) közel 500.000.- Ft-tal terheli, viszont ezáltal a szankció elkerülhető.

A szerződés a 

· mintavételi feladatot  (a hulladéklerakónál tisztító szivattyúzással, vízszint méréssel akkreditált talajvíz mintavételt tartalmaz, a 3 kútnál évi 3 alkalommal),

· laboratóriumi vizsgálatot (a hulladéklerakó melletti talajvíz megfigyelő kutakból vett minták kémiai ellenőrzését),

· helyszíni mérések (a hulladéktestre geodéziai munkák végzését, a mechanikai változások nyomon-követését), és

· dokumentáció készítése (meteorológiai  adatok begyűjtését, rendszerezését, a gázszellőztető kutak és övárok állapotának ellenőrzését), FAVI MIR adatlap  elkészítése  talajvíz figyelő kutakra, továbbá  az éves utógondozási dokumentáció elkészítését  - melynek átadása időpontjaként idén április 10. nap a vállalás ideje -   
tartalmazza a fent írt évi közel 100 ezer Ft díjazás ellenében, amelyre teljesítési igazolás megtörténte után tarthat igényt.
A településünk hulladéklerakóján lévő növényzet karbantartására  vonatkozó  kötelező feladatot az önkormányzat  közfoglalkoztatásban meg tudja oldani  (pl. a fűnyírást, a fűkaszálást, az esetleges pótlólagos fűvetést, vagy a kiszáradt fák cseréjét), mivel mind személyi, mind a munkálatok végzéséhez szükséges tárgyi eszközökkel rendelkezik, így lényegesen olcsóbban kivitelezhető és költségvetésből saját forrásból fedezhető a feladat ellátása, mint annak akár más vállalkozó, vagy a Társulás általi vállalkozással való elláttatása.
A DAREH Önkormányzati Társulás képviselői által tárgyban lefolytatott egyeztető tárgyalásai eredményeképpen a 11/2015. (V. 27.) TGy  határozata szerint eljárva egy Kiskunhalasi szakcéggel (Rex Terra) készítetett a Tagönkormányzatokra lebontott tanulmányt, amely 76 rekultiváción átesett hulladéklerakóra vetítve: 335.626.320.- Ft összeget jelölt meg a kötelezettségek teljesítési értekeként. 

A DAREH Önkormányzati Társulás által felkért vállalkozás településünkre  2.251.000.- Ft  összegű árajánlatot tett 5 éves időszakra, amely ötszöröse a már tárgyban megkötött szerződés összegének. Ezen cég vezetője önkormányzatunk tulajdonában lévő hulladéklerakóra vonatkozó üzemeltetési, utógondozási, projektfenntartási feladatok ellátására 303.500.- Ft összegre módosította korábbi a Társulásnak adott árajánlatát, amely csak az idei évre irányadó, a követőző 4 évben változó összeggel lenne megköthető. Ez az ajánlat még mindig háromszorosa a már megkötött szerződéses összegnek, tehát előnytelen önkormányzatunk számára, ezért az nem lehet tárgyalási alap.

Emlékeztetjük Önöket a DAREH Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodása III. Fejezetében foglaltakra, melynek értelmében a Tagönkormányzatok átruházták  

· a szervezési, gazdásági és jogi területen:  

· a működtetés szervezeti és gazdasági feltételrendszerének kidolgozását,

· a projekt megvalósítása során monitoring tevékenység végzését;
· műszaki területen:
· a projekt megvalósítása után a projekt által kialakított rendszer igénybevétele,  üzemeltetése biztosítása feladatát
a Társulásra.

A Társulási Megállapodás több olyan kötelezettséget ró a Tagönkormányzatokra, amelyek jelen esetben akadályozzák a hatékony eljárásrend Tagönkormányzatok általi végrehajtását, ezért célszerű kezdeményezni a  Társulás Társulási Megállapodása vonatkozó részei módosítását akként, hogy a tárgyi feladatot minden Tagönkormányzat saját hatáskörben, saját költségvetéséből finanszírozza, ezért az átruházott hatáskört visszavonja.
A DAREH Önkormányzati Társulás két variációt ajánlatott:

· az egyik: a DAREH Önkormányzati Társulás átvállalja a Tagönkormányzatoktól a fent leírt  feladatok végrehajtását, melyre a Társulás költségvetésében nincs anyagi fedezet a horribilis ajánlat finanszírozására, ezért ennek Társulási szintű  végrehajtása a már elfogadott támogatási összegek (60.- Ft/fő, ami településünkre vetítve évi 189.600.- Ft) jelentős nagyságrenddel való emelését jelentené, 
· a másik: ha minden Tagönkormányzat önmaga, vagy általa adott megbízással láttatja el a tárgyi feladatot, tehát saját hatáskörben, saját költségvetéséből finanszírozza, a tárgyban adott átruházott hatáskört pedig visszavonja. 
.
Összegezve az eddigieket megállapíthatjuk, hogy a hulladéklerakó utó-monitoring tevékenysége végzését Tagönkormányzati feladatellátás keretében, a Tagönkormányzatok adott éves költségvetése terhére sokkal célszerűbb, gazdaságosabb és hatékonyabb végrehajtást eredményez mint a  tárgyban szakcég  által önkormányzatunknak adott árajánlat, ezért a DAREH Önkormányzati Társulásnak tett árajánlat költségvetési pazarlást, felesleges kiadás generálását eredményezné, ráadásul duplán, hiszen működési célú támogatási összeg emelésén túl ötszörös áron történne a feladat ellátása. 

A DAREH Önkormányzati Társulás határozata értelmében elvárás, hogy minden Tagönkormányzat nyilatkozzon a településére vonatkozó tárgyi elhatározásáról, elsősorban a feladat végrehajtása határideje közelsége, másrészt a már meghozott támogatási határozatok esetleges módosítása, vagy hatáskör átadása miatt.

Tisztelt Képviselő-testület!
Kezdeményezzük a tárgyban már megkötött és érvényes szerződés hatályban tartását, továbbá  a DAREH Önkormányzati Társulás és önkormányzatunk számára tárgyban adott árajánlat elutasítását, a Társulás Társulási Megállapodása vonatkozó részeinek módosítását, a tárgyban adott hatáskör visszavonását és annak határozatba foglalását.
Indítványozzuk tárgyi előterjesztésben, annak határozati javaslatában foglaltak megvitatását, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság véleményének figyelembevételét és változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2016. február 19. 

Tisztelettel:


Forgó Henrik polgármester




Kató Pálné jegyző

…./2016. (III. ..) Ökt határozat

Tárgy:  a Csanyteleki hulladéklerakó rekultivációs  utógondozási feladatainak ellátása

Határozati   j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta tárgyi előterjesztésben, a DAREH Önkormányzati Társulás  Taggyűlése által hozott határozatában foglaltakat és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság véleményének figyelembevételével úgy döntött, hogy a Csanyteleki hulladéklerakó utógondozási feladatai ellátását saját hatáskörben tartja, annak  költségeit az önkormányzat adott évi költségvetéséből  finanszírozza, továbbá a tárgyban kötött és hatályos szerződést érvényben tartja annak 5 éves időszakára,  melyben foglaltak teljesülésével eleget tesz a 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 3. mellékletében foglalt hulladéklerakóra vonatkozó
· mintavételi,
· laboratóriumi vizsgálati,
· helyszíni mérési,
· dokumentáció készítési, valamint
· a növények karbantartási feladata
ellátási kötelezettségének, ezért nem tart igényt a DAREH Önkormányzati Társulás számára tárgyban adott árajánlatra, mert az aránytalanul, nagyságrenddel nagyobb önkormányzati költségvetési kiadást jelente a meglévő szerződéshez képes, amely ellentétes a takarékos, hatékony, méretarányos, költségkímélő költségvetési gazdálkodás szempontjaival.  

2.) A Képviselő-testület kezdeményezi a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása III. és V. Fejezete tárgyra irányadó módosítását, egyben  a Csanyteleki hulladéklerakó utógondozási, üzemeltetési  feladata  végzésére a Társulásra ruházott hatáskör önkormányzati hatáskörbe  való visszavonását,  kötelezettséget vállalva az 1.) pontbeli  feladatellátás önkormányzat általi végrehajtására.
Végrehajtás határideje:   2016. 01. 01. – 2020. 06. 30.

Végrehajtásért felelős:    Forgó Henrik polgármester és Kató Pálné jegyző

Beszámolás határideje:   a Társulás Taggyűlése tárgyi döntését követő soros ülésen

Határozatról értesítést kap:

· DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke (Orosháza)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa

· Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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