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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. márciusi ülésére

Tárgy:  A KÉBSZ Kft alapító okirata módosítása jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 100 %-os tulajdonú, egyszemélyes gazdasági társasága eddigi működését a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) szabályozta, mely törvényt a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 2014. március 15. napján történt hatályba lépésével hatályon kívül helyezte, így ettől az időponttól a Ptk. szabályait kell a gazdasági társaságokra vonatkoztatva alkalmazni.
A Ptk. hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 12. § (1) bekezdése értelmében a Ptk. hatálybalépésekor a cégjegyzékbe bejegyzett gazdasági társaság a Ptk. hatálybalépését követő első létesítő okirat módosításával egyidejűleg köteles a Ptk. rendelkezéseivel összhangba hozni és a gazdasági társaság továbbműködéséről dönteni és a tulajdonos alapító szerv által hozott határozatot a cégbírósághoz benyújtani. 

Ugyanezen szakasz (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy a gazdasági társaságnak a Ptk. rendelkezéseit az (1) bekezdés szerinti döntés időpontjától, ennek hiányában a korlátolt felelősségű társaságok esetében 2016. március 15. napjától kell alkalmazni és a változás Cégbíróságnál történő bejelentése 2016. április 14. napjáig meg kell hogy történjen. 

Abban az esetben, ha a gazdasági társaság működése és alapító okirata megfelel a hatályos Ptk. szabályainak (pl. törzstőkéjét nem kell emelni, mivel az jelenleg is 3 millió Ft), akkor nem kell módosítani a hatályos alapító okiratot idén március 15. napjáig.
Emlékeztetjük Önöket arra, hogy a Ptk. hatályba lépése időpontja óta a KÉBSZ Alapító Okirata módosítására nem került sor,  viszont jelenlegi működéshez igazítás érdekében az alábbi változtatást kezdeményezzük:

· az eddigi telephelyei közül a Csanytelek, Kossuth L. u. 15/G. sz. alatti ingatlan törlését, tekintettel arra, hogy a társaság tevékenységi köréből a konkrét vendéglátási tevékenység és a közösségi színtér feladat-ellátási szerződés szerinti működtetése megszűnt, továbbá
· tevékenységi köréből  a szennyvízkezelésével összefüggő tevékenység kivételét,  tekintettel arra, hogy annak végzése a vonatkozó központi jogszabályban meghatározott feltételekhez kötött, melynek sem személyi, sem tárgyi feltételei nem adottak a társaságnál, a közszolgáltatás a településen ellátott, így annak további szerepeltetése okafogyottá vált, valamint
· a könyvvizsgálóra vonatkozó adatok törlését,  mivel az időközben hatályba lépett vonatkozó törvény értelmében a könyvvizsgáló kötelező alkalmazására irányadó előírás megszűnt,
· bővül viszont a feladatellátás a gyermekintézmények (általános iskola és óvoda) szünideje alatti időszakban (őszi, téli, tavaszi és nyári) étkeztetés biztosításával – külön szerződés szerint –, 
· kiegészül az Alapító okirat az alapítót megillető kizárólagos joggyakorlás szabályozásával. 

Önök előtt közismert, hogy az önkormányzat gazdasági társasága látja el az önkormányzat által alapított szociális  intézmény ellátottjai étkeztetését,  melyet a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 121. § - 122/A. § (2) bekezdés c) pontja szerint, mint intézményen kívüli szervezet az általa kötött ellátási szerződésben foglaltak szerint végez.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 97. §-a határozza meg az ellátási szerződés kötése feltételeit,  melynek megfelelve végzi a KÉBSZ Kft a helyi állami fenntartású általános iskola  és a Csanyteleki székhelyű Társulás fenntartásban lévő óvoda gyermekei részére a diákétkeztetés feladatát, továbbá a Gyvt. 21/C. §-a szerinti szünidei (őszi, téli, tavaszi és nyári) gyermekétkeztetést,  a külön – külön intézményenként és az önkormányzattal kötött hatályos szerződésben foglaltak szerint.
A felsorolt feladatok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. m§ (1) bekezdésében írt kötelező közszolgáltatások ellátása közé tartozik, így annak végrehajtására önkormányzatunk kötelezett, melyet az általa alapított társasággal láttat el, az önkormányzat vonatkozó hatályos rendeletében foglalt intézményi térítési díj ellenében. 
Összefoglalva megállapíthatjuk, hogy a KÉBSZ Kft a Ptk. szabályaink való megfelelésével való továbbműködése indokolt a fent írt közfeladatok végrehajtása miatt.

A Képviselő-testület ezen előterjesztés szerinti döntésével eleget tett a Ptk. szerinti felülvizsgálati kötelezettségének, amely bejegyzése a Szegedi Törvényszék mint Cégbíróságnál való átvezetési kérelem alapján zárul.
Tisztelt Képviselő-testület!

Ezen előterjesztéshez csatoljuk a KÉBSZ Kft Alapító Okirata módosítása  dokumentumát, benne a fenti már írt módosítások szerepeltetésével, valamint az egységes szerkezetbe foglalt, a változásokat már tartalmazó Alapító Okiratot, melynek aláírására kezdeményezzük az alapító önkormányzat képviseletére jogosított polgármester úr felhatalmazása megadását és Dr. Papp Erika ügyvéd megbízását arra, hogy a módosított és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot a Szegedi Törvényszékhez mint Cégbírósághoz a változás bejelentése átvezetését kérve nyújtsa be.
Javasoljuk tárgyi előterjesztésben, a határozati javaslatban és csatolt mellékletekben foglaltak megvitatását, az illetékes Bizottságok által tárgyban kialakított véleményük figyelembe vételét és változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2016. február 25.

Tisztelettel:


Forgó Henrik polgármester




Kató Pálné jegyző

…./2016. (III. ..) Ökt határozat

Tárgy:  KÉBSZ Kft Alapító Okirata módosítása jóváhagyása

Határozat  j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete tárgyi előterjesztésben foglaltakat és az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerinti eljárásrendben az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság véleményének  ismeretében, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek való megfeleltetéssel, az önkormányzat egyszemélyes gazdasági társasága a KÉBSZ Kft Alapító Okirat módosítását, a változások átvezetése után egységes szerkezetbe foglalását  tartalmazó, ezen határozathoz 1.-2. mellékletként csatolt dokumentumot a beterjesztett tartalommal és formában, változtatás nélkül jóváhagyta.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Forgó Henrik polgármester urat ezen határozat 1. pontja szerint jóváhagyott Alapító Okirat aláírására, továbbá megbízza Dr. Papp Erika ügyvédet a tárgyi gazdasági társaság módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirata Szegedi Törvényszéken, mint Cégbíróságon való benyújtásával a változások átvezettetése érdekében.

 Végrehajtás határideje:      2016. március 15. és 2016. április 14. közötti időszak 
       Végrehajtásért felelős:    Forgó Henrik polgármester az Alapító Okirat aláírásáért és az ügyvédi  megbízás  kiadásáért, Cégbíróság elé terjesztéséért
Beszámolás határideje:       a jogügylet lebonyolítását követő soros ülésen

Határozatról értesítést kap:

· Szegedi Törvényszék mint Cégbíróság (Szeged)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete

· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa

· Dr. Papp Erika ügyvéd (Szeged) Alapító Okirat csatolásával

· Ambrus László KÉBSZ Kft ügyvezetője (Helyben)

· Irattár 
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