Éves Ö s s z e f o g l a l ó jelentés
Csanytelek Község 2015. évi Belső ellenőrzéséről
A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában.

Csanytelek Község belső ellenőrzését 2015. évben az Önkormányzat által megbízott belső ellenőr végezte, a képviselő-testület által elfogadott belső ellenőrzési terv alapján.
A független   belső ellenőrzés feladatai  kiterjedtek a vagyongazdálkodás, a 2014. évi beszámoló, a pénzkezelés, a gépjárművek üzemeltetése, valamint a belső ellenőrzés megállapításaira tett intézkedések megvalósításának ellenőrzésére.

Ellenőrzések tárgyköre és célja: annak megállapítása, hogy a vagyongazdálkodás, a 2014. évi beszámoló, a pénzkezelés, a gépjárművek üzemeltetése, valamint a belső ellenőrzés megállapításaira tett intézkedések megvalósítása során a jogszabályban, illetve a szabályzatban foglaltakat betartották-e. 
Az ellenőrzések jogszabályi alapjai: az ellenőrzések a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról, a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről, a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról,  a 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól, a  2000. évi C. törvény a számvitelről, a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról, a 2011. évi CXCVI törvény a Nemzeti Vagyonról, a 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről, jogszabályok előírásai szerint történtek.

A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján az alábbiak szerint:

· a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok;

· a belső kontrollrendszer öt elemének értékelése.

A költségvetési szerv vezetője kialakította kontrollkörnyezetét,  de a hivatal minimális létszáma miatt a felelősségi és hatásköri viszonyok feladatok nem tudnak elkülönülni egymástól. Elkészítette és aktualizálta a költségvetési szerv szabályzatait, ellenőrzési nyomvonalát, amely a költségvetési szerv működési folyamatainak táblázatba foglalt leírása, amely tartalmazza különösen a felelősségi és információs szinteket és kapcsolatokat, irányítási és ellenőrzési folyamatokat, lehetővé téve azok nyomon követését és utólagos ellenőrzését. Szabályozta a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét, amely - a fejezetet irányító szervek kivételével - a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának mellékletét képezi. A kockázati tényezők figyelembevételével kockázatelemzést végzett, melynek során felmérte és megállapította a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatokat. 

A szervezeten belül kontrolltevékenységeket alakított ki, melyek biztosítják a kockázatok kezelését, hozzájárulnak a szervezet céljainak eléréséhez. Belső szabályzataiban szabályozta az engedélyezési és jóváhagyási eljárásokat, az információkhoz való hozzáférést, a fizikai kontrollokat (hozzáférés az eszközökhöz) valamint a beszámolási eljárásokat.

Olyan monitoring rendszert működtetett, melyben a kis létszám ellenére igyekeztek lehetővé tenni a szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését. 
Ellenőrzések módszere: belső szabályzatok, gazdálkodással kapcsolatos információk, do-kumentációk gyűjtése, feldolgozása, értékelése. A meglévő szabályzatok, gazdasági programok, továbbá kockázatelemzés alapján a bizonylatok, dokumentációk helyszínen történő tartalmi ellenőrzése.  

Az éves ellenőrzési tervben foglaltak teljesítésre kerültek.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt.

Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel.

A Hivatal vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és a kért szóbeli tájékoztatást biztosították. 

2015. év
Vagyongazdálkodás ellenőrzése

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2014. év
Ellenőrzött költségvetési szerv: Csanyteleki Polgármesteri Hivatal – Csanytelek Község Önkormányzat

A közszolgáltatások biztosításához, az alapfeladatok ellátásához szükséges önkormányzati vagyon fokozott védelme érdekében Csanytelek Községi Önkormányzat Képviselő Testülete az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól megalkotta  2/2012.(II.10.)  számú rendeletét. Az önkormányzati rendelet hatálya kiterjed az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokra, közművekre, ingó vagyontárgyakra, valamint a vagyoni értékű jogokra. A vagyonrendeletben 2011. évi CXCVI törvényben foglaltaknak megfelelően meghatározták az önkormányzat törzsvagyonát, forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes, üzleti vagyonát. A Nemzeti Vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény 9.§ (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a képviselő-testület megtárgyalta és önkormányzati határozatával elfogadta Csanytelek Község Önkormányzat a vagyongazdálkodásának 2012-2017. évig tartó hosszú távú tervét. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 110. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, a helyi önkormányzat tulajdonába tartozó vagyonelemekről kormányrendeletben meghatározott módon nyilvántartást vezetnek. Az önkormányzati törzsvagyont a többi vagyontárgytól elkülönítve tartják nyilván. Az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően az önkormányzat a tulajdonában lévő ingatlanvagyonról az ingatlanvagyon-katasztert elkészítette, azt folyamatosan vezette. A rendező mérleg elkészítéséhez 2013. december 31-ei mérleg fordulónappal a rendelet 2.§-ában foglaltak szerint teljes körűen csak egyeztetéssel leltároztak valamennyi eszközt és forrást, valamint a kötelezettségvállalásokat. A 2014. 12.31-i főkönyv és vagyonkataszter adatai megegyeztek.

Javaslat: végezzék el az eszközök mennyiségi, teljes körű leltározását.

2014. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2014. év
Ellenőrzött költségvetési szerv: Csanyteleki Polgármesteri Hivatal – Csanytelek Község Önkormányzat

Csanytelek Község Önkormányzata a 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet - az államháztartás számviteléről - 5. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a 7. § szerinti időszakról elkészítette a könyvek zárását követően bizonylatokkal, az év közben többszöri jogszabályváltozásokat követő könyvvezetéssel, a könyvviteli zárlat során készített főkönyvi kivonattal alátámasztott éves költségvetési beszámolóját.
Pénzkezelés ellenőrzése

Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2015. év
Ellenőrzött költségvetési szerv: Csanyteleki Polgármesteri Hivatal – Csanytelek Község Önkormányzat
Az  Önkormányzat pénzkezelését az ellenőrzött időszakban a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal végezte. A Hivatal gazdasági vezetője a szabályzatokat a változásoknak megfelelően módosította. Az Önkormányzat 2015. évi bevételi-és kiadási bank- és pénztárbizonylatainak szúrópróbaszerű ellenőrzése során megállapítottam, hogy a bizonylatok időrendben vannak lefűzve, a csatolt számlákkal és egyéb bizonylatokkal együtt, a kiadási- és bevételi bank- és pénztárbizonylatokon az aláírások szerepeltek.

Gépjárművek üzemeltetésének ellenőrzése
Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2015. év
Ellenőrzött költségvetési szerv: Csanyteleki Polgármesteri Hivatal – Csanytelek Község Önkormányzat

Az  Önkormányzat gépjárműhasználattal kapcsolatos dokumentációját, üzemeltetéssel kapcsolatos feladatait az ellenőrzött időszakban a Hivatal végezte. 

Az önkormányzat tulajdonában lévő gépjárművek, haszonjárművek a szabályzat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően az eszköznyilvántartásban szerepeltek.
A hivatali gépkocsik vezetői a szabályzat 3. e) pontjában foglaltaknak megfelelően menetlevelet vezettek, melyek számát felvezették a szigorú számadású nyomtatványokra.
Hiányosságként állapítottam meg, hogy a menetleveleken nem tüntetik fel a konkrét uticélt, mely igazolná a hivatali használatot.

A haszonjárművek üzemeltetéséről gépüzemnaplót vezettek, melyek számát felvezették a szigorú számadású nyomtatványokra.

Hiányosságként állapítottam meg, hogy a YKT-800 frsz. traktor gépüzemnaplója 2015. évben csak április hónapig van vezetve. A kitöltött gépüzemnaplókon ugyanaz a személy egyik hónapban mint gépkezelő, más hónapokban mint teljesítést igazoló írt alá. A teljesítés igazolás dátuma nincs kitöltve.

A YFL-962, és a YEN-867 frsz. traktorok gépüzemnaplójának kitöltése naprakész és teljeskörű volt, azokat a gépkezelő és a teljesítést igazoló személy dátumozta, aláírta.

A traktorok gépüzemnaplóján a munkavégzés megnevezése, jellege, helye rovat kitöltése pontos volt, abból megállapítható, hogy hivatali célra használták. Traktorok vezetése meghatalmazás alapján történt.

A járművek üzemanyag ellátása a helyi töltőállomáson történt. A benzinkút havonta állított ki számlát, melyeken a pénzügyi ügyintéző rendszámra részletezte a számla összegét. A számlához tartozó utalványok adatait hiánytalanul kitöltötték.

Javaslat: 

· a személygépkocsik menetlevelein jelöljék meg a konkrét uticélt, mely bizonyítja a hivatali célú használatot,

· YKT-800 frsz. traktor gépüzemnaplóját naprakészen vezessék.

A belső ellenőrzés megállapításaira tett intézkedések megvalósítása

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2012-2014. év
Ellenőrzött költségvetési szerv: Csanyteleki Polgármesteri Hivatal – Csanytelek Község Önkormányzat
2014.év Munkaügyi dokumentumok ellenőrzése 

Javaslatok:
· a személyi nyilvántartásokat rendezzék a jogszabály szerinti csoportosításba,

· a munkaidő kedvezmény időtartamát vezessék fel a jelenléti ívre,
· a szabadságokat a jogszabályban meghatározott határidőig vegyék ki a dolgozók.
Intézkedések: a személyi nyilvántartásokat jogszabály szerinti csoportosításba rendezték.

A jelenléti ív tartalmát nem módosították, a szabadságokat továbbra sem tudják kivenni a dolgozók.
Csanytelek, 2016. február 04.





Juhász Lejla










Belső ellenőrzési vezető
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