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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete  

2016. májusi ülésére

Tárgy:  Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott szolgáltatásokról szóló beszámoló elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Polgármesteri Hivatal alapító okiratáról szóló 14/2012. (II. 26.) Ökt határozatban foglaltak szerint a községi könyvtár az egységes Polgármesteri Hivatalon belül közművelődési szervezeti egységként működik, szakfeladatként finanszírozottan, szakmaisága önállóságának megtartása mellett. 
Az önkormányzat nyilvános könyvtári szolgáltatása kötelező feladatát a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárral kötött Szolgáltatási  Szerződés alapján szolgáltatás megrendelésével biztosítja 2013. március 1. napjától.

A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V. 31). EMMI rendelet 7. § (5) bekezdésében és a Szolgáltatási Szerződés 8.2 pontjában foglaltak alapján a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Igazgatója írásban évente beszámol az Önkormányzatnak az előző évben nyújtott szolgáltatásokról. A fenti törvényi hivatkozásnak megfelelően Palánkainé Sebők Zsuzsanna Igazgató Asszony megküldte a 2015. évi szolgáltatásokról szóló beszámolóját, melyet ezen előterjesztéshez csatolok.
Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Igazgatója által tárgyban benyújtott beszámolója megvitatását és határozatba foglaltan elfogadását. 

Csanytelek, 2016. május 20.
Tisztelettel:










Kató Pálné









   jegyző
…/2016. (V. 27.) Ökt határozat
Tárgy: Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott szolgáltatásokról szóló beszámoló elfogadása
Határozati javaslat
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete napirendje keretében megtárgyalta és elfogadta a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Igazgatója által a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer Működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (3) bekezdése értelmében beterjesztett, 2015. évben Csanytelek településen nyújtott szolgáltatásokról szóló beszámolóját. 
Határozatról értesítést kap:
· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete tagjai (Helyben)
· Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Igazgatója (Szeged)
· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa

· Irattár
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