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                  Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzőjétől

( 6647. Csanytelek, Volentér János tér 2.sz.

( 63/578-510; 63/578-512; 63/578-513; fax: 63/578-517; jegyzo@csanytelek.hu

30-4/2016.

E L Ő Z E T E S  és  U T Ó L A G O S   H A T Á S V I Z S G Á L A T

az önként vállalt kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló

13/2015. (XI. 27.)önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló

önkormányzati rendelet- tervezet előterjesztéséhez

A csatolt jogszabály tervezet előkészítőjeként a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 13. § (2) bekezdésében, a 22. § (2) bekezdésében foglaltak teljesítése érdekében, a 17. § (1)-(2) bekezdésében  foglalt előzetes hatásvizsgálat és a 21. § (2) bekezdésében írt  utólagos hatásvizsgálati kötelezettségemnek eleget téve az alábbiakban terjesztem be a rendelet-tervezet szerinti  várható hatások következményeiről alkotott véleményemet és ajánlom a döntéshozók figyelmébe.

A jogszabály végrehajtásában az érintettekre gyakorolt (vélelmezett) hatások:

Társadalmi:
a település társadalmi   közösségére   jelentős   hatást   gyakorolhat a   tárgyi  rendelet-tervezetben rögzített hatályon kívül helyező rendelkezés még akkor is, ha ez jogalkotási formalitás, mivel a kéményseprő-ipari közszolgáltatás állami szintű átszervezése lehetővé teszi a közszolgáltatás igénybevevői számára, a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ingyenessé tételét  a rezsicsökkentés újabb államosaként.
Gazdasági:
a  település  lakosságára e rendelet gazdasági hatást  is kifejt, hiszen nem közömbös, hogy a közszolgáltatást fizetés ellenében, vagy térítésmentesen veheti igénybe az arra kötelezett ingatlantulajdonos. A tárgyi önkormányzati rendelet hatályba lépésétől (2016. július 01. napjától) a közszolgáltatási feladat elláttatása az érintettek számára anyagi előnnyel jár, hiszen pénzügyi megtakarítást jelent a térítésmentesen nyújtott közszolgáltatás igénybevétele. Az önkormányzat számára nem jelent gazdasági szempontból előnyt, viszont hátrányt sem.
Költségvetési:
az önkormányzat   adott  éves  költségvetésére ezen rendelet nem gyakorol hatást, mivel nem az önkormányzat, hanem az állami költségvetés terhei fognak nőni az álvállalt közszolgáltatási díjak többletterheivel. 
Környezeti:
e rendelet-tervezet hatályon kívül helyezésével a hatályos vonatkozó központi jogszabályoknak van szerepe  minden településen belül élőre, a lakosságra ugyanúgy mint  az  épített és természeti környezetre egyaránt, mivel hatást gyakorol arra.
Egészségi:
az   e    rendeletben   rögzítettek     az emberek  egészségi   állapotára vonatkozó előírást nem tartalmaznak. 
Adminisztratív:
az  apparátuson belül  munkateher növekedést vált ki e rendeletben foglaltak megvalósítása, jelesül a Közszolgáltatóval való kapcsolattartáson túl, a hatályos jogszabályok szerinti végrehajtási eljárások keretében a közszolgáltató költségeinek behajtási eljárása lefolytatása és a közszolgáltatási díj központi költségvetésből való lehívása, amely az év második félévében új feladatként jelenik meg.
A jogszabály megalkotásának szükségessége:  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (Mötv.) 10. § (1)-(2) bekezdése által jogosított önként vállalt feladataként  láttatja el az Mötv. 13. § (1) bekezdése 2. pontja szerinti kéményseprő-ipari közszolgáltatást, a Jat.-ban a helyi jogalkotásra felhatalmazott (tehát kötelezett) számára  a Jat. 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás  teljesítésével, az önkormányzati rendelet alkotására vonatkozó törvényi és annak végrehajtására kiadott Kormányrendelet és a szakmai szabályokat előíró BM rendelet előírásainak betartásával, betartatásával.
A jogalkotás elmaradásának várható következményei:  jogi következménye a mulasztásban megnyilvánuló jogsértés, amely azzal jár, hogy az önkormányzat törvényességi felügyeletére jogosított Kormányhivatal illetékes főosztálya felügyeleti intézkedés keretében kényszeríti ki a helyi jogalkotó kötelezettségének teljesítését.  Amennyiben nem fogadja el a képviselő-testület a törvényességi felügyeleti intézkedésben foglaltak, úgy annak végrehajtása bírósági úton lesz kikényszeríthető. A legfontosabb szempont viszont, hogy a jogalkotás elmaradása jogbizonytalanságot eredményezhet a jogi túlszabályozottság miatt, amely jogbiztonsághoz fűződő uniós és nemzeti alapjogot sért.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a meglévő feltételekhez képest  személyi többlet igény nem szükséges.

C s a n y t e l e k, 2016. június 20.
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