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Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

az önként vállalt kéményseprő-ipari közszolgáltatás  igénybevételéről  szóló 

13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló  
önkormányzati rendelet-tervezethez

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete által a jelenleg  hatályos, az önként vállalt kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelete - annak megalkotása óta eltelt idő alatt kiadott központi jogszabályokban foglaltaknak - tartalmi megfelelősége felülvizsgálata kötelezettségét a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 13. § (2) bekezdésén túl, a 21. § és 22. § (1) bekezdése, az önkormányzat hatályos SZMSZ-e 19. § (8) bekezdése ír elő a jogszabály előkészítésére kötelezett jegyző számára.
Amennyiben nem alkotná meg rendeletét a képviselő-testület, egy-rész mulasztásban megnyilvánuló jogsértést követne el, másrészt kitenné magát a Csongrád Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztálya Törvényességi Felügyeleti Oszálya felügyeleti intézkedése jogkövetkezményeinek. 
Meg kell változtatni a rendelet bevezető részét  (az általam e tárgyban kiadott előterjesztésben írtak miatt), ezért a Jat. 8. § (2) bekezdésében rögzített rendelkezésére tekintettel egy teljesen új rendelet alkotása indokolt a hatályos rendelet hatályon kívül helyezése mellett.  
Az önkormányzatok kéményseprő-ipari közszolgáltatás megszervezésével kapcsolatos közfeladatai jelentősen megváltoztak már 2016. január 1. napjától hatályos kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény (Kskt.)  hatályon kívül helyezésével, a 2015. évi CCXI. törvény hatályba lépésével. Az új törvény  nem ad felhatalmazást az önkormányzatok számára önkormányzati rendelet alkotására, ezért a Jat. 13. (2) bekezdésében foglaltak szerint eljárva, a hatályos önkormányzati rendelet okafogyottá válása miatt, 2016. július 01. napjával hatályon kívül helyezéséről kell erről szóló önkormányzati rendelet kiadásával gondoskodni. 
R é s z l e t e s    i n d o k o l á s

az önkormányzati rendelet-tervezet bevezető részéhez

A rendelet-tervezet bevezető-része azon jogszabályi helyek megjelölését tartalmazza, amelyek az önkormányzat képviselő-testülete számára a jogalkotás törvényi kellékeként tárgykörben egyrészt felhatalmazást ad az önkormányzati rendelet megalkotására, (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 13. § (2) bekezdése) a származékos jogalkotói hatáskör feltüntetését, az önkormányzat feladatát meghatározó feladatköröket (az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése a) pontja és a (2) bekezdése, a Magyarország önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése 2. pontjában foglalt feladatkörében eljárva, - az IRM rendelet 119. § (1) bekezdésében és az 58. § (1) bekezdésében írtakat betartva -, továbbá az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában eljárásra jogosított Bizottságok – Ügyrendi Bizottság véleményének kikérését foglalja magába.
1. §-hoz
Az IRM rendelet 119. § (1) bekezdése szerinti rendben szabályozza az önkormányzati rendelet „hatályát veszti” kifejezést és a hatályát vesztő jogszabályra való hivatkozást  foglalja magában.

2. §-hoz

Az IRM rendelet 78. §-ában szabályozottak szerint tartalmazza az önkormányzati rendelet hatályba léptetése időpontját. A tárgyi rendelet-tervezet megismerhetősége a rendelet-tervezet hirdetményben való közzétételével biztosított volt,  a lakosság köréből arra javaslat nem érkezett.  A rendelet hatálybalépése napja 2016. július 01. napja, tekintettel arra, hogy az önkormányzati rendeletben foglaltak végrehajtására való felkészülésre nincs szükség és a vonatkozó törvény ettől az időponttól helyezi hatályon kívül a korábbi törvényt, amely rendelet alkotási jogot biztosított az önkormányzat számára, amely ettől az időponttól megszűnt. E rendelet az önkormányzat honlapján és a NJT felületén elérhető, a községi könyvtárban és a hivatalban megtekinthető. A település lakossága a havonta megjelenő Csanyi Hírmondóban kap jegyzői tájékoztatást az önkormányzati rendelet hatályba lépéséről. Az önkormányzati rendelet tartalmazza a rendelet aláírására jogosítottak nevét és tisztségét, a záradék szövegét, amely az önkormányzati rendelet kihirdetése időpontját az önkormányzati szervezeti és működési szabályzatban meghatározott formátumban tartalmazza.
C s a n y t e l e k, 2016. június  20.
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