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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. júniusi ülésére

Tárgy:  az önként vállalt kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló 13/2015. (XI. 27.)  önkormányzati rendelet  hatályon kívül helyezése kezdeményezése

Tisztelt Képviselő-testület!
A tárgyban elmúlt év végén általam kiadott önkormányzati rendelet előkészítési és jóváhagyási eljárása során már tájékoztattam Önöket arról, hogy jelentősen átalakul a kéményseprő-ipari közszolgáltatás, melyre irányadó 2015. évi CCXI. törvény  több rendelkezése 2015. december 27. napján hatályba lépett, ugyanakkor több rendelkezés lépcsőzetesen lépett hatályba.  A központi jogalkotó 2016. július 01. napjával akként helyezte hatályon kívül  a 2012. évi XC. törvényt, hogy az ebben az időpontban már az új törvény valamennyi rendelkezése 2016. július 01. napjától hatályos.  Erre vezethető vissza a Képviselő-testület jogalkotási kötelezettsége,  mivel az új törvény nem ad önkormányzati rendelet alkotására felhatalmazást, ezért a  tárgyban még hatályban lévő önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése elkerülhetetlen,  hiszen minden olyan rendelkezés, amely az önkormányzati rendeletben szerepel, az új törvény végrehajtására kiadott  két vonatkozó Kormányrendelet (401/2015. (XII. 15.) Korm. rendelet, 99/2016. (V. 13.) Korm. rendelet) és a 21/2016. (VI. 9.) BM rendelet rendelkezése teljes egészében lefed, meghatározva a kéményseprő-ipari tevékenység igénybevételének helyi szabályait, benne az adatkezelésre és a közszolgáltatás díjára vonatkozó szabályozást is, tehát okafogyottá, tartalom nélküli vált, kiüresedett a helyi jogszabály, ezért kezdeményeztem a  Jat. 13. § (2) bekezdése szerinti jogszabály hatályon kívül helyezési  eljárás keretében való jogalkotást.
Fontosnak tartom kiemelni, hogy az új törvényi  szabályozással teljesen átalakult az eddigi közszolgáltatás rendje, tartalma és az eddigiektől eltérő szabályok vonatkoznak a közszolgáltatás végzőkre is, melyről 30/2016. iktatószám alatt kiadott előterjesztésben adtam tájékoztatást Önöknek a 2016. januári ülésen, ahol a jelenlegi Közszolgáltatóval az új jogszabályoknak megfelelő Közszolgáltatási Szerződés kötéséről döntött a Képviselő-testület az 1/2016. (I. 15.) Ökt határozatával.    
Emlékeztetem Önöket arra, hogy a Képviselő-testület 2/2014. (I. 17.) Ökt határozatával döntött arról, hogy a tárgyi feladatot, - amely kötelező feladatként a megyei önkormányzatokat terheli – átvállalja és mint önként vállalt közszolgáltatási feladat megszervezéséről közszolgáltatási szerződés kötésével gondoskodik. A fenti határozatban kapott felhatalmazás alapján Polgármester úr megállapodást kötött a Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőjével, melynek értelmében tárgyi feladat ellátását – Közszolgáltató által -  önkormányzatunk  (önként vállalt feladatként) 2014. január 01. napjától 2020. december 31. napjáig biztosítja a település lakossága számára. 
A Képviselő-testület nevében a kéményseprő-ipari közszolgáltatási tevékenység végzésére kiírt pályázati eljárás lefolytatásként  döntött arról a Képviselő-testület, hogy ismét a jelenlegi Közszolgáltatót bízza meg a feladat ellátásával 2016. január 01. – 2020. december 31. napjáig, mely időpontra Közszolgáltatási Szerződést kötött. 
Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület a fenti tárgyban - a jelenleg  hatályos - 13/2015. (XI.  27.) szám alatt adta ki önkormányzati rendeletét,   melynek 2016. január 01. napján történt hatályba lépése óta megjelent központi  jogszabályok tartalmával való összevetése, tartalmi felülvizsgálata általam megtörtént,  - az SZMSZ 19. § (8) bekezdésében rögzített feladatkörömben és a 19. § (1) bekezdése d) pontjában írt önkormányzati rendelet alkotási kezdeményezési jogkörömben eljárva, a Képviselő-testület által, a kihirdetett és hatályban lévő önkormányzati rendeleteinek felülvizsgálata tárgyában hozott 75/2015. (X. 30.) Ökt határozatában foglaltak szerinti határidőnek megfelelve –  ezen előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezetet  nyújtom be  jóváhagyásra, hivatkozva a Jat. 21. § (2) bekezdésében és a 13. § (2) bekezdésében foglaltakra is.
Az SZMSZ 19. § (5)-(6) bekezdésében írt kötelezettségemnek is eleget-téve arról is tájékoztatom Önöket, hogy az általam elkészített  önkormányzati rendelet-tervezet szövegét a hivatal hirdetőtábláján 2016. június. 15. napján közzétettem (kifüggesztéssel) és az 5 napos lakossági véleményezési határidő eltelte után megállapítottam, hogy a rendelet-tervezethez javaslat nem érkezett, melyről a rendelet-tervezet előkészítésébe bevont Ügyrendi Bizottságot  tájékoztattam. 

Ezen rendelet-tervezet beterjesztésével új önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezem, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 8. § (2) bekezdésében foglaltakra,  miszerint nem lehet módosítani (többek között) a jogszabály megjelölését, a rendelet bevezetőrészét.  Amennyiben arra még is szükség van (pl.: megváltozik a jogszabály alkotására felhatalmazást adó, a feladatkört meghatározó jogszabály-hely), akkor elkerülhetetlen új megjelöléssel, új önkormányzati rendelet alkotása.  
Tárgyi önkormányzati rendeletnek is meg kell felelnie a hatályos Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdésében írtaknak („az önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes”), amelyen az új önkormányzati rendelet alkotásának általam való kezdeményezése alapul. 
Minden önkormányzati rendelet-tervezetet, annak Képviselő-testület elé terjesztése előtt az SZMSZ 19. § (2)-(3) bekezdésben írt módon véleményeztetni kell az Ügyrendi Bizottsággal és tárgyától függően a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottsággal,  mely megtörtént. 
A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 58. § (1) bekezdése értelmében, ha egy adott rendelet előkészítése során valamely szerv (esetünkben a bizottságok) jogszabályban biztosított (esetünkben ez az SZMSZ 19. § (2)-(3) bekezdése, mint önkormányzati rendelet) érvényességi kelléknek minősülő véleményezési jogkörrel rendelkezik, az önkormányzati rendelet bevezető részében a véleményezés tényét fel kell tüntetni.
Tekintettel arra, hogy a Jat. 17. §-a úgy rendelkezik, hogy a jogszabály előkészítője előzetes, majd - 22. § (2) bekezdés szerint - utólagos hatásvizsgálat készítésére kötelezett, ezért annak is eleget téve, ezen előterjesztéshez mellékelem az általam vélelmezett, e rendelet végrehajtása során jelentkező várható kihatásokat.

A Jat. 18. §-a előírja a jogszabály előkészítője számára azon kötelezettséget is, hogy az önkormányzati rendelet- tervezetéhez indokolást kell készíteni, benne a társadalmi, gazdasági, szakmai okokra és célokra utalva, megjelölve a jogi szabályozás várható kihatásait. Ennek további részleteit az általam írt általános  és részletes indokolás tartalmazza, ezért azt itt nem ismételem meg, de javaslom annak tanulmányozását az önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltak könnyebb értelmezése érdekében.
Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyi rendelet-tervezet a Jat.-ban és annak végrehajtására kiadott, a jogszabályszerkesztéséről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 119. § (1) bekezdésében rögzített szabályoknak megfelel,  ezért a Jat. 22. § (2) bekezdésében foglaltakra hivatkozva indítványozom ezen előterjesztés és a hozzá csatolt előzetes és  utólagos hatásvizsgálat, az általános és részletes indokolásban foglaltak, a normaszöveget tartalmazó rendelet-tervezet megvitatását, az Ügyrendi Bizottság által kiadott előterjesztésében írtak figyelembevételét, a felsoroltak változtatás nélküli elfogadását és a tárgyi rendelet-tervezetből – minősített többséggel - helyi önkormányzati rendelet alkotását, az Mötv. 42. § (2) bekezdése szerint eljárva. 
C s a n y t e l e k, 2016. június 20. 
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