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Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. júniusi ülésére
Tárgy:  Az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda intézményvezetői álláshelyére beadott  pályázat véleményezése
Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetjük Önöket arra, hogy az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2015. november  30. napján megtartott ülésén az  Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda (Székhelye: 6645 Felgyő, Templom u. 1.) intézményvezetőjének (a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 67. § (7) bekezdése értelmében eljárva) pályázati kiírás nélkül 2016. július 31. napjáig terjedő időszakra az 50/2015. (XI. 30.) Atmöt határozatával megbízta Gyöngyössy Gézáné óvónőt és kiírta a megüresedett magasabb vezetői álláshely betöltésére a pályázatot.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXIII törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése szerint a magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására, megbízására a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki.

Az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda felügyeleti, irányítási és fenntartói jogait jelenleg az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás látja el, ezért került sor általa az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda intézményvezetői álláshelyére, a Kjt. és a szociális, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben foglaltak szerinti pályázat kiírására, az intézményvezetői állás betöltése érdekében.
A pályázati kiírásban megjelölt határidőig 1 pályázat érkezett: Gyöngyössy Gézáné (a jelenlegi megbízott óvodavezető) pályázata.
A nevelőtestületek (szakalkalmazotti értekezlet) és a szülői szervezetek a véleményezési határidőn belül (30 nap) alakíthatják ki szakmai véleményüket a pályázó vezetési programjáról. A pályázati eljárásban lehetővé kellett tenni, hogy a nevelőtestület mellett a vezetési programról véleményt nyilváníthasson a Nemzeti Pedagógus Kar illetékes területi szerve. Az összevont nevelőtestület alkalmazotti értekezletét 2016. június 13.-án tartotta, ahol jegyzőkönyvbe foglalták Gyöngyössy Gézáné óvodavezető megbízására irányuló támogató javaslatukat. A szülői szervezetek 2016. június 17.-én vitatták meg a Pályázó vezetési programját, melynek támogatását javasolták. A Nemzeti Pedagógus Kar illetékes szerve véleményezése folyamatban van.

Az Eseti Bíráló Bizottság   2016. június 20.-án tartott ülésén jegyzőkönyvbe rögzítette, hogy a benyújtott pályázati anyag hiánytalan, a pályázati kiírásnak megfelelő, tartalmazza a pályázó: 

· erkölcsi bizonyítványát,

· iskolai végzettségét igazoló oklevelek másolatát,

· vagyonnyilatkozatát, 




szakmai önéletrajzát,




vezetői programját.

Az Eseti Bizottság meghallgatta a pályázót, akinek a végzettsége, képzettsége, szakmai, vezetői gyakorlata, eddigi tevékenysége alkalmassá teszi az óvodavezetői munkakör betöltésére, ezért a Pályázó megbízására tesz javaslatot az intézmény fenntartója felé.
A Társulás Társulási Megállapodása V. Fejezete 12. pontja e) alpontja rendelkezik arról, hogy a nevelési intézmény helye szerinti települési önkormányzat képviselő-testülete előzetes egyetértési és véleményezési jogot gyakorol az intézményvezető megbízására vonatkozóan.  Ezen jogot érvényesítve terjesztjük be tárgyi előterjesztést, melyhez a Pályázó pályázati anyagán túl, annak véleményezésére jogosultak jegyzőkönyvbe foglalt javaslatát és az Eseti Bizottság kezdeményezését is csatoljuk.
Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozzuk  az előterjesztés és a határozati javaslat megvitatását és változtatás nélküli elfogadását.
C s a n y t e l e k, 2016. június 20.



Tisztelettel:

	Forgó Henrik

polgármester
	Kató Pálné

jegyző


……../2016. (VI. 24.) Ökt határozat

Tárgy:  Az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda intézményvezetői álláshelyére beadott  pályázat véleményezése
Határozati  j a v a s l a t
1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete tárgyi előterjesztést az  Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása V. Fejezete 12.  pontja e) alpontjában biztosított jogalapon eljárva megtárgyalta és támogatja Gyöngyössy Gézáné  Pályázó pályázata elfogadását és az óvónő Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda Vezetőjévé való megbízását 2016. augusztus 01. napjától 2021. július 31. napjáig.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Forgó Henrik Csanytelek Község Önkormányzata Polgármesterét, hogy a Társulás Társulási Tanácsa előtt ezen határozatban foglaltakat képviselje.

Határozatról  értesítést kap:


- Társulási Tanács Elnöke (Helyben)
- Társulási Tanács Tagjai (Székhelyén)
- Gyöngyössy Gézáné (Felgyő)
- Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága (Szeged) 
- Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Vezetője és általa

- Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Irodavezető

- Bori Sándorné Jegyzői irodavezető

- Irattár
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