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Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete

../….. (…. ..  ...) önkormányzati rendelet-tervezete
Az önkormányzat hulladékgazdálkodási közfeladata  ellátásáról és igénybevételéről
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, származékos jogalkotói hatáskörben,  a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33. § - 35. § és 38. §, továbbá a 39. § (2) és (5) bekezdésében,  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 5. és 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet 23. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság, továbbá a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében foglaltak szerint eljárva a Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya  véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.  §

1.  E rendelet hatálya

E rendelet hatálya nem terjed ki a különleges kezelést igénylő veszélyes hulladékokra, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére  és az azokkal összefüggő tevékenység végzésére.

RÉSZLETES RENDELKEZÉSEK

2.  A Közszolgáltató kiválasztása, megbízása
2.  § 

(1) A települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó tevékenység végzésére irányuló Közszolgáltató kiválasztása a képviselő-testület által nyilvánosan meghirdetett pályáztatással, a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szerződésről szóló hatályos Kormányrendeletben, a közbeszerzésekről szóló hatályos törvényben és a hatályos irányadó önkormányzati Szabályzatban foglaltak szerint történik.
(2) A Közszolgáltató kiválasztására irányuló pályázati kiírást (ajánlattételi felhívást)
a)       az önkormányzat képviselő-testülete hivatala hirdetőtábláján való kifüggesztéssel,
b)     megyei napilapban,

c)     az önkormányzat www.csanytelek.hu honlapján elektronikus formában,

d)     az önkormányzat aktuális havi  Csanyi Hírmondó kiadványában

való közzétételével kell megjelentetni (a hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárás kivételével).
(3) A  települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatói tevékenység ideiglenes ellátását  2016. január 01. napjától új hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséig, de legfeljebb 2017. január 31. napjáig közérdekű szolgáltatóként kijelölt  FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Közszolgáltató) végzi úgy, hogy a településen összegyűjtött települési szilárd hulladékot a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft által a Felgyő, külterület 0294/27 hrsz. alatt működtetett (Felgyői Regionális Hulladékkezelő Központ) lerakóra szállítja, ahol sor kerül annak kezelésére és ártalmatlanítására. 
Az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának rendje, módja

3.  A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybe vételére irányuló szerződés létrejötte

3. §
(1) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére irányuló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés a Közszolgáltató által a közszolgáltatást igénybe venni köteles ingatlanhasználó számára a közszolgáltatói tevékenység felajánlásával és a közszolgáltatás teljesítésére irányuló rendelkezésre állás igazolásával jön létre. 
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott jogviszony kezdő napja az a nap, amikor a Közszolgáltató az ingatlanhasználót a közszolgáltatási tevékenység teljesítésének megkezdéséről, végzésének lényeges feltételeiről névre szólóan, hitelt-érdemlően, írásban értesítette, vagy arról felhívás közzétételével tájékoztatta. 

(3) A (2) bekezdésben írt felhívás közzétételének helyben szokásos módja:
a) az önkormányzat képviselő-testülete hivatala hirdetőtábláján,
b) az önkormányzat www.csanytelek.hu honlapján elektronikusan,

c) az önkormányzat aktuális havi Csanyi Hírmondó kiadványában
hirdetmény formájában való megjelentetés.
(4) A Közszolgáltató által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban érintett ingatlanhasználók számára a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybe vételére vonatkozó első kiértesítés eredménytelensége esetén, a Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenysége megkezdése előtt legalább 8 nappal, hitelt érdemlő módon, második kiértesítés küldésére köteles és ezt követően kezdheti meg az adott ingatlantulajdonosnál a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységének végzését.
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének szabályai

4. Az ingatlanhasználó települési szilárdhulladék gyűjtésére irányuló jogai és kötelezettségei
4. §
(1) A Közszolgáltató az ingatlanhasználóval való közszolgáltatási szerződés megkötésekor térítésmentesen rendelkezésre bocsátja az ingatlanhasználó szükségleteihez, igényeihez, jogosultságához igazodó, a vonatkozó Kormányrendeletben foglaltak szerinti méretezésű és jelzéssel ellátott 60,  80, 120 vagy 240 literes űrméretű hulladékgyűjtő edényt, vagy hulladékgyűjtő zsákot, melyben az ingatlanhasználó köteles az általa
a)   vegyesen gyűjtött települési szilárdhulladékot, 
b) az  elkülönítetten  gyűjtött  települési szilárdhulladékot  (papír, üveg, műanyag és fém),
c)   biológiailag lebomló zöldhulladékot   (konyhai, kerti hulladék), valamint
d)   lomhulladékot
az ingatlana területén belül  folyamatosan (a Közszolgáltató által a reá irányadó központi jogszabályban előírtak szerint kiadott lakossági tájékoztatójában foglaltak betartásával) külön gyűjteni  és annak a Közszolgáltatónak való átadásáig  az a)-c) pontban rögzített hulladékot  hulladékgyűjtő edényben, vagy hulladékgyűjtő zsákban tárolni.
(2) Az ingatlanhasználó köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésére kijelölt napokon az ingatlana előtti közterületre általa reggel 7 órától kihelyezett (1) bekezdés szerinti űrmértékű, csukott állapotú hulladékgyűjtő-edényben, vagy hulladékgyűjtő-zsákban lévő (1) bekezdés a)-c) pontjában  részletezett települési szilárd hulladékot a Közszolgáltató számára a  lerakóhelyre való szállítás céljából átadni, majd a kiürített hulladékgyűjtő edényt haladéktalanul, de legkésőbb délután 17 óráig az ingatlana területére bevinni.
(3) A hulladékgyűjtő edénnyel az ingatlanhasználó köteles a jó gazda gondosságával bánni. Amennyiben a hulladékgyűjtő edény azért rongálódik meg, mert azt az ingatlanhasználó rendeltetéstől eltérő módon használja, akkor az ingatlanhasználó a Közszolgáltató által személyre szólóan, írásban megküldött felhívására köteles az adott hulladékgyűjtő edényt saját költségén használhatóvá tenni, vagy ennek elmaradásával okozott kárt a Közszolgáltató számára, az általa megadott módon megtéríteni.

(4) A települési szilárd hulladék begyűjtése  a Közszolgáltató által biztosított házhoz menő rendszerű módszerrel
a)        vegyesen gyűjtött települési szilárdhulladék:
heti
1,
b)        az elkülönítetten gyűjtött szilárdhulladék:
havi
2,
c)        biológiailag lebomló zöldhulladék: 

évi
14,   
d)        lomtalanítás:



évi
2
alkalommal  történik, a vegyes szilárdhulladék begyűjtése helyben szokásos időpontjához igazodóan, az a)-c) pontra vonatkozóan csütörtöki napokon. 
(5) Az ingatlan használójának joga van évente két alkalommal (január 01. napjától december 31. napjáig) a Közszolgáltató által a 3. § (3) bekezdésében írt helyben szokásos módon meghirdetett, a hirdetményében   előre egyeztetetett időpontban, meghatározott területre lom jellegű hulladékot gyűjteni, melyet a Közszolgáltató az ingatlanhasználótól  térítésmentesen, házhoz menő lomtalanítás keretében átvesz és elszállít annak hasznosítása, kezelése érdekében.
(6) Az ingatlanhasználó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési kötelezettsége szünetel  arra az időszakra, amely alatt a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, az ingatlanhasználó ingatlanától való tartós távolléte (pl. betegség miatti kórházi kezelés, külföldi munkavállalás, más településen élő család- rokonlátogatás, az ingatlan ideiglenes célú, évi egy- két alkalommal való használata, stb.) miatt nem veszi igénybe. Az ingatlanhasználó a díjfizetés szünetelése iránti igény érvényesítése érdekében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési kötelezettsége alóli mentesítésre irányuló bejelentését (a távollét okától függően, ahhoz igazodó időpontban és a tartós távollétet igazoló irat: pl. kórházi zárójelentés, tartózkodási hely létesítését igazoló okmány másolata, nyilatkozat, stb.) haladéktalanul köteles a Közszolgáltatónak megküldeni, mely hiteles bejelentés elfogadásakor a Közszolgáltató azt korrigáló adatként  elszámolja, arról adatot szolgáltat az illetékes szerv felé. A közszolgáltatás igénybevétele szünetelése bejelentésének elutasítása, továbbá a távollét okának megszűnése napjától, az ingatlan újbóli használata esetén, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére és az utána felszámított közszolgáltatási díj fizetésére kötelezett.  A méltányosság címén hozott döntés ellen jogorvoslati eljárás kezdeményezésére nincs mód.   
(7) Azon ingatlan után, amely az ingatlan-nyilvántartásban üdülőként  szerepel, évente legfeljebb 6 hónapig tartó időszakra (tárgyév október 01. napjától következő év március 31. napjáig) az ingatlanhasználó a Közszolgáltatótól közszolgáltatás igénybevétele alóli mentesítést kérhet, közszolgáltatás igénybevétele szüneteltetése címén  abban az esetben, ha a tárgyi ingatlant a mentesítés időszaka alatt, a tárgyi ingatlanba bejelentett ingatlanhasználó nem használja. Az ingatlan tulajdonosa az adott ingatlan használata szünetelése időszakára vonatkozóan, általa írásban tett nyilatkozat benyújtására kötelezett. Amennyiben az üdülőingatlan tulajdonosa, használója, a bejelentésében foglalt szünetelési időszakban használja az üdülőjét, úgy a közszolgáltatás szüneteltetése joga megszakad, amely az ingatlanhasználó számára a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének és utána felszámított közszolgáltatási díj megfizetésének kötelezettségét vonja maga után.    

(8) Amennyiben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybe vevő ingatlanhasználó a számára megállapított hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat anyagi, jövedelmi, vagy szociális helyzete miatt önerőből nem képes megfizetni és megfelel az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról, gyermekvédelmi alapellátásokról és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja mértékéről szóló önkormányzati rendeletben rögzített jogosító feltételeknek, úgy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj, vagy annak díjhátraléka kiegyenlítéséhez a település polgármesterétől települési támogatás  iránti kérelem (adott formanyomtatványon való) benyújtásával igényelhet támogatást az arra rászoruló.
(9) Az ingatlanhasználónak jogában áll a Közszolgáltató hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységére vonatkozó panaszát a Közszolgáltatónál írásban, vagy székhelyén lévő ügyfélszolgálatánál személyesen előterjeszteni, melyre a Közszolgáltató köteles 15 napon belül a panaszt tevő számára írásban érdemi választ adni és a szükséges intézkedést megtenni. 
5.  A Közszolgáltató hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységére vonatkozó jogai és kötelezettségei

5. §
(1) A Közszolgáltató az ingatlanhasználó által a 4. § (1) bekezdésben meghatározottak szerinti hulladékgyűjtő edényben, vagy hulladékgyűjtő zsákban, a 4. § (2) bekezdése szerinti módon kihelyezett, a Közszolgáltatónak a 4. § (4) bekezdésben részletezett települési szilárdhulladékot köteles átvenni és azt  e rendeletben meghatározott lerakóhelyre szállítani a hulladék kezelése (az elkülönítetten gyűjtött települési szilárdhulladék válogatása és hasznosítása) vagy ártalmatlanítása céljából, amennyiben az ürítésre előkészített hulladékgyűjtő edény, vagy hulladékgyűjtő zsák tartalma megfelel a külön gyűjtés szabályainak. Ettől való eltéréskor a Közszolgáltató a szabálytalan gyűjtést dokumentálja és felhívja az ingatlanhasználót a hulladékgyűjtés szabályainak jövőbeni betartására és az így begyűjtött szilárd hulladékot települési vegyes-hulladékként szállítja el kezelésre.  

(2) Amennyiben az ingatlanhasználó a települési szilárdhulladéktól eltérő fajtájú hulladékot (pl. veszélyes-hulladékot) helyez ki a célra rendszeresített hulladékgyűjtő edényben, vagy hulladékgyűjtő zsákban elszállításra, akkor a Közszolgáltatónak joga van a szilárdhulladék  elszállítását megtagadni, viszont az elszállítás megtagadását követően haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül  köteles a megtagadás okáról az ingatlanhasználót írásban tájékoztatni.
(3) A Közszolgáltató tulajdonát képező, a közszolgáltatási szerződés megkötésekor általa az ingatlanhasználó számára térítésmentesen átadott, az ingatlanhasználó által kizárólag rendeltetésszerűen használt hulladékgyűjtő edény szükségszerű javításáról, a már nem javítható hulladékgyűjtő edény cseréjéről, a javítás, vagy csere iránti ingatlanhasználói igény érvényesítéséről, a Közszolgáltató által negyedévente  működtetett helyi ügyfélszolgálatánál személyesen tett bejelentést követően az érintett haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül köteles gondoskodni.
(4) Amennyiben a Közszolgáltató a beütemezett házhoz menő rendszerű (járatterv szerinti) szállítási napon neki felróható okból a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységét nem, vagy nem a vállalt kötelezettségének megfelelően teljesíti, úgy az elmaradt hulladékgazdálkodási közszolgáltatási kötelezettségét a következő munkanapon köteles pótolni. Az el nem végzett hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért  hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj nem számítható fel.   
(5) A Közszolgáltató köteles (január 01. – december 31. közötti időszakban) évente két alkalommal a 3. § (3) bekezdésében írtak szerint, az általa előre meghirdetett időpontban, a hirdetményében meghatározott módon, az ingatlanhasználók által kihelyezett települési szilárd hulladékot az ingatlanhasználóktól térítésmentesen, házhoz menő lomtalanítás keretében átvenni,  azt hasznosításra, vagy kezelésre elszállítani.
(6) Az ingatlanhasználót terhelő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési kötelezettség szünetelésére irányuló, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a 4. § (6)-(7) bekezdésében rögzített okok miatt tartósan igénybe nem vevő ingatlanhasználót, az általa hiteles iratokkal alátámasztott, a Közszolgáltatóhoz tett bejelentése szerinti időszakra vonatkoztatva, a Közszolgáltató a kötelező közszolgáltatás igénybevételi kötelezettsége alól mentesíti és a közszolgáltatási díj fizetési kötelezettség szünetelésére tekintettel szolgáltat adat az illetékes szerv felé. A Közszolgáltatónak joga van a közszolgáltatás szüneteltetése iránti bejelentésben foglaltak valódiságát ellenőrizni és annak eredményétől függően a szükséges intézkedést megtenni. 
(7) A Közszolgáltató  kizárólagos joggal bír a településen hulladékgazdálkodási közszolgáltatás nyújtására az e rendelet 1. mellékletében szabályozott ellátási és a 2. mellékletben rögzített működési területen.
ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

6.  Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezések

6. §
(1) Ez a rendelet 2016. augusztus 01. napján lép hatályba.

(2) E rendelet
a)       1. melléklete:  az önkormányzat  hulladékgazdálkodási közszolgáltatás közfeladata igénybevételére kijelölt   ellátási terület     határainak megjelölését,
b)       2. melléklete: az  önkormányzat  hulladékgazdálkodási közszolgáltatás közfeladata ellátásának és  igénybevételének működési területe leírását,  
c)         1. függeléke:     a   szilárdhulladék   szállítására   és  gyűjtésére vonatkozó megfelelőségi követelményekről szóló tájékoztatót,
d)      2. függeléke:   a   közszolgáltatás   ideiglenes  ellátására  történő  közérdekű  szolgáltató kijelöléséről szóló határozat másolatát
 tartalmazza.
(3) Hatályát  veszti   az  önkormányzat    hulladékgazdálkodási   közszolgáltatása  ellátásáról és igénybevételéről szóló 2/2015. (II. 13.) önkormányzati rendelet.


Forgó Henrik






Kató Pálné



Polgármester





                jegyző
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1. függelék a …/… (.. ..) önkormányzati rendelet-tervezethez

A települési szilárdhulladék gyűjtésére és szállítására vonatkozó megfelelési követelmények az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv szerint
1. Zöldhulladék (biológiailag lebomló) gyűjtése

a) A szolgáltatást egész évben (január 1-től december 31-ig) évente 14 alkalommal biztosítja a közszolgáltató ingatlantól történő gyűjtéssel, amely során január, február, március, április, május, június, július, augusztus, szeptember, október, november, december hónapokban legalább egy alkalmat biztosít, s továbbá ezen felül januárban további kettő alkalmat biztosít (tekintettel a fenyőfagyűjtési kötelezettségre). 2016. évben ez időarányosan jelenti a havi egyszeri gyűjtési alkalmat.

b) A zöldhulladék gyűjtését egész évben a közszolgáltató (január 1-től december 31-ig) nem csak az ingatlantól történő gyűjtéssel, hanem a közszolgáltató által üzemeltetett hulladékudvarba történő átvétellel is biztosítja egész évben, a hulladékudvar nyitvatartási idején belül. E lehetőség a felsorolt hónapokban és legfeljebb 20 km-es távolságban rendelkezésre áll.

2. Közszolgáltatás körébe tartozó elkülönített csomagolási hulladék gyűjtése

a) A  közszolgáltató  egész  évben  (január 1-től  december 31-ig)  kettő  hetente  biztosítja  a csomagolási   hulladék gyűjtését házhoz menő rendszeres járattal.

b) A  szelektíven gyűjtött csomagolási hulladék gyűjtését a közszolgáltató egész évben (január 1-től december 31-ig) nem csak az ingatlantól történő gyűjtéssel, hanem a közszolgáltató által üzemeltetett szelektív hulladékgyűjtő szigeten történő gyűjtéssel, hulladékudvarba történő átvétellel is biztosítja egész évben, a hulladékudvar nyitvatartási idején belül.
3. Lomhulladék házhoz menő gyűjtése

a)  A lomhulladék gyűjtését a közszolgáltató egész évben (január 1-től december 31-ig) évente kettő alkalommal valamennyi ingatlanhasználó részére házhoz menő rendszerű lomtalanítás keretében biztosítja. A házhoz menő rendszerű lomtalanítás keretében az ingatlanhasználó előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján közvetlenül a közszolgáltatónak adja át a lom jellegű hulladékot.  

b)  A lomhulladék gyűjtését a közszolgáltató egész évben (január 1-től december 31-ig) nem csak az ingatlantól történő gyűjtéssel, hanem a közszolgáltató által üzemeltetett hulladékudvarba történő átvétellel is biztosítja egész évben, a hulladékudvar nyitvatartási idején belül.
4. Hulladékok előkezelésének szabályai
Az MBH technológiái a vegyesen gyűjtött települési szilárd hulladék hasznosítható alkotó elemeinek kinyerését, illetve további alternatív hasznosítást (pl. égetést) megelőző kezelésére szolgálnak. 

A technológia bevezetésének legfontosabb célja a települési szilárd hulladék biológiai stabilizálása, véglegesen lerakásra kerülő hulladék mennyiségének csökkentése. A lerakott hulladék mennyiségének csökkentésével növelhető a lerakó élettartalma, ami hosszú távon csökkentené az üzemeltetés költségeit, hiszen később válnak szükségessé az új beruházások (új lerakó építése). 

A mechanikai-biológiai stabilizálásra szolgáló rendszer révén a szerves hulladék, lerakótól történő eltérítése keretében a papír és biológiailag lebomló hulladék elkülönített begyűjtését, a szelektíven begyűjtött hulladék válogatását, az elkülönítetten begyűjtött biológiailag lebomló hulladék anyagában történő hasznosítását (különös tekintettel a komposztálásra és a házi komposztálásra), valamint a mechanikai, illetve mechanikai-biológiai előkezelést, továbbá az előkezelést követő energetikai célú hasznosítását teszi lehetővé. 

Technológia rövid leírása:

A kezelőtelepre beérkező hulladékot aprítással, és/vagy rostálással előkészítik, vastartalmát mágneses, nem vas fém tartalmát leválasztják, majd ellenőrzött körülmények között, zárt rendszerben biológiailag stabilizálják (komposztálják). A komposztálás során jelentősen csökken a hulladék nedvességtartalma és leválaszthatóvá válnak a komposztálódott szerves összetevők is. A mechanikailag-biológiailag kezelt hulladék nagy fűtőértékű komponensekben gazdag része hulladékégető műben, egyéb módon felhasználható, a másik része komposztálódik. 
A beruházás útján:

· jól égethető frakció jött létre,

· házhoz menő szelektív gyűjtés fokozhatóvá vált,

· komposztálás, zöldhulladék gyűjtés (2000 főnél kisebb településeken házi komposztálás, nagyobb   településeken hulladékudvarokba szállítással) szintén fokozhatóvá vált.

A mechanikai-biológiai hulladékkezelés technológiai fázisai a következők:

1.)
A beszállított hulladék fogadása,
2.)
A beszállított hulladék ürítése a mechanikai kezelő csarnokban,
3.)
A hulladék aprítása,
4.)
Mágneses leválasztás,
5.)
Mechanikai kezelés (rostálás),
6.)
Mágneses leválasztás,
7.)
Lég szeparátor,
8.)
Mechanikai utókezelés (utóaprítás),
9.)
Tömörítés,
10.)
Biológiai kezelés, a hulladék stabilizálása.
2. függelék a ../…. . ( … ….) önkormányzati rendelet-tervezethez
kirendelő határozat  PDF formátumban csatolva.
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