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Kormánymegbízott Asszony részére!

S z e g e d

Rákóczi tér 1.sz.

Tisztelt Kormánymegbízott Asszony!

A fenti tárgyra és számra hivatkozással tájékoztatom Önt arról, hogy a tárgyi önkormányzati rendelet felhatalmazás szerinti megalkotását késleltető körülmény fennállása miatt (a 2. sz. háziorvosi körzet háziorvosa egyetértő véleményének hiánya), annak  elhárulása után, csak idén szeptember hónapban tette lehetővé a helyi jogszabály kiadását. Az érintett háziorvos nem adta egyetértő véleményét a helyi önkormányzati rendelet megalkotásához annak ellenére, hogy nem változott a két háziorvosi körzetbe sorolt utcák összetétele (amely legalább 10 éve változatlan), viszont a területen élők lélekszáma jelentősen csökkent. Augusztus hónap közepére nyugvópontra került az érintett háziorvos félreértésén alapuló probléma, így a Képviselő-testület rendkívüli ülésén – 2016. szeptember 9. napján – megalkothatta a 2 háziorvos, az 1 fogszakorvos és a védőnő, valamint a NEFI egyetértő és a két önkormányzati Bizottság támogató véleménye ismeretében  tárgyi önkormányzati rendeletét.

A módszertani intézet tárgyra vonatkoztatott, írásban megküldött véleményét tartalmazó átiratot ezen adatszolgáltatáshoz csatolva küldöm meg a megadott e-mail címre.   
A tárgyi önkormányzati rendeletet megküldésének  a Nemzeti Jogszabálytárba való feltöltéssel teszek eleget. 
Az egészségügyi alapellátásról való gondoskodás módját  az önkormányzati rendeletben külön szakaszba és bekezdésekbe foglalta a jogalkotó, feladatonként megszabva ki milyen módon kell hogy megfeleljen a szakmai, pénzügyi elvárásoknak. 
A tárgyi önkormányzati rendelet-tervezetbe megállapított körzeteket tartalmazza az adott  felnőtt és gyermek (vegyes) egyéni vállalkozó háziorvosok számára az illetékes hatóság által kiadott működési engedély, amely a háziorvosok területi ellátási kötelezettsége átvállalására kötött feladat-ellátási szerződésen alapul. Az alapellátás finanszírozásában is nagy szerepe van a körzetek kialakításának, mivel az OEP finanszírozási szerződést a működési engedéllyel rendelkező háziorvossal csak a fent már írt szerződések megléte esetén köt és annak alapján teljesít kifizetéseket. A működési engedélyt is csak akkor adja meg az önálló orvosi tevékenységet végző háziorvos számára a Járási Hivatal illetékes hivatala, amennyiben a praxisjogot gyakorló háziorvos körzetben látja el tevékenységét.
Településünkön a helyi háziorvosi alapellátás 2 körzetéből az 1. körzetet szinte folyamatosan „betöltetlen praxisként”  tartotta nyilván a központi illetékes hivatal, mely idő alatt a 2. háziorvosi körzet háziorvosa, Dr. Stengl Éva egyéni vállalkozóként tartós helyettesítés címén végezte az 1. háziorvosi körzet egészségügyi alapellátási feladatát 2016. március 31. napjáig, egyre csökkenő állami finanszírozás mellett. A 2. körzetben határozatlan idejű a háziorvosi ellátás 2013. január 01. napjától, melyet a képviselő-testület a 109/2012. (XII. 21.) Ökt határozatában rögzített és adott felhatalmazást feladat-ellátási szerződés kötésére. A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatala működési engedélye szerint felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi tevékenység végzésére jogosítja háziorvosunkat.  

A Képviselő-testület 91/2015. (XII. 18.) Ökt határozatával 2016. április 01. napjától 2021. február 28. napjáig  a település 1. sz. háziorvosi körzete praxisjogát térítésmentesen átadta Dr. Tóth Mária  egyéni vállalkozó háziorvosnak, aki felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi tevékenység végzésére jogosító megbízást kapott ugyanezen határozatban. A háziorvos tevékenységét a vonatkozó központi és helyi jogszabályon túl a vele megkötött feladat-ellátási szerződésében vállaltak szerint látja el az általa foglalkoztatott szakápoló bevonásával. A háziorvos megbízást kapott a fenti határozatban az iskola- egészségügyi feladatok  ellátására is, melyre az iskola- egészségügyi feladat-ellátására a háziorvossal megkötött feladat-ellátási szerződésben és a vonatkozó központi jogszabályban foglaltak az irányadók. Az 1. körzet   háziorvosa egyéni vállalkozóként  kérte és kapta meg a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentes Járási Hivatalától működési engedélyét, amely mind a felnőtt- mind a gyermekek egészségügyi alapellátás biztosítására feljogosítja Őt. 
Tekintettel arra, hogy mindkét háziorvosi körzet felnőtt- és gyermek (vegyes) háziorvosi körzet, így nem kell külön házi gyermekorvosi körzetet kialakítani és annak működési feltételeit (házi gyermekorvos szerződtetése, felszerelt orvosi rendelő kialakítása, arra érvényes működési engedély megszerzése, stb.) biztosítani. Lakossági igények kielégítése érdekében viszont több mint 15 éve biztosított településünkön Dr. Gali Ida házi gyermekorvossal kötött megállapodás szerinti (költségtérítés ellenében), heti egy alkalommal (szerda délelőttönként, a védőnői tanácsadóban) a csecsemő- és kisgyermekes korosztály számára   tanácsadás  igénybevételének lehetősége, amely a helyi védőnői feladatellátást  is erősíti.  Ezen tevékenység pénzügyi fedezetét –önként vállalt feladat mivoltáért-  saját bevételi forrásból, az önkormányzat adott évi költségvetése terhére biztosítja rendeletében a képviselő-testület. 

Az 1. és 2. körzetbe sorolt utcák változó lakosságszáma, a település népessége számának folyamatos csökkenő tendenciája  jelentősen befolyásolja és alakítja a körzeten belüli egészségügyi alapellátás biztosítását,  mivel a jelenlegi kb. 2620 fő 1 körzetben való szakszerű ellátása 1 fő háziorvossal megoldhatatlan, egyrészt a háziorvos fizikai és szellemi teljesítő- és tűrőképessége végessége, másrészt a körzetbe sorolt érintett lakosság megváltozott igényei miatt, harmadrészt a vonatkozó hatályos központi jogszabályi elvárások okán. Arról már nem is szólva, hogy az adott háziorvos központi orvosi ügyelet ellátására is kötelezhető, amely újabb idő- és munkaterhet ró az érintettre, amit tetézhet a magánpraxis folytatása is. 

Összefoglalva: a településünkön szükség van 2 önálló háziorvosi körzet kialakítására, működtetésére, 1. és 2. sz. körzetre bontással, a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezethez csatolt mellékletekben részletezettek szerint. Ezt az álláspontot támasztja alá a háziorvosi ellátás speciális jellege, a preventív ellátások, gondozási és egészségügyi felvilágosítással összefüggő feladatok szakma szabályai szerinti ellátása,  vagy a beteg otthonában nyújtott orvoslás időigényessége is.

A fenti érvelést megerősíti  a törvény 5. § (2) bekezdésében a háziorvosok számára biztosított véleményezési jog gyakorlása, mely kötelezettségüknek eleget téve a két érintett háziorvos nyilatkozatában támogatta a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezetbe foglalt egészségügyi alapellátási körzetek kialakítását,  abban változtatást nem kezdeményeztek.

A háziorvosoknak a tárgyi önkormányzati rendelet szerint, a település utcáinak körzetesítése alapján kellene fogadniuk a lakosság érintett körét, amit viszont felülír  a szabad orvos választás joga, a kártyák településen kívüli  háziorvosnak való átadása és a már kialakult gyakorlat, ami bizalmi viszonyt feltételez beteg és orvosa között, amit tovább tarkít a kártyapénz  és  a finanszírozás összegére vonatkozó jogszabályok érvényesítése, ami feloldhatatlan ellentmondást hordoz magában. 

Településünkön 2012. év óta tartós helyettesítés címén  Dr. Csabai Klára vállalkozó fogszakorvos a vele kötött megbízási szerződés szerint látja el feladatát a 65/2013. (IX. 13.) Ökt határozatba foglalt felhatalmazás szerint. A fogszakorvosi tevékenység végzéséért járó központi finanszírozást önkormányzatunk hívja le és kapja meg az OEP megyei szervezetétől a finanszírozási szerződésben foglaltak szerint, mely összeg 50 %-át önkormányzatunk átengedi a fogszakorvosnak, aki ezen összegből 1 fő szakasszisztense alkalmazása költségeit is fedezi saját bérén kívül, míg önkormányzatunk adott évi költségvetéséből biztosítja a fogorvosi feladatellátás során felmerülő kiadások (rezsiköltségek, karbantartás, javítás, fogorvosi anyagok beszerzése, stb.) fedezetének összegét. Ezen megbízási szerződésből eredően keletkezett megtakarításból nyílt lehetőség az elmúlt évben jelentős értékű fogorvosi gépek, eszközök beszerzésére, melynek nagyobb hányadát a több év óta tartalékolt állami költségvetési támogatás összegéből és az önkormányzat költségvetési forrásából való kiegészítéssel sikerült megvalósítani. Ezzel a beruházással elérte önkormányzatunk, hogy a település lakossága számára – helyben - adott a lehetőség a színvonalas fogorvosi ellátás igénybevételére. A fogszakorvos az iskola- egészségügyi ellátás keretében végzi az ifjúságorvoslási  teendőket is. A fogorvos működési engedélye az önkormányzat nevére szól, mivel a vállalkozó fogszakorvos önálló orvosként Csongrád városban, körzetbe soroltan, területi ellátási kötelezettséggel végzi munkáját, ezért szól a szerződés a településünkön tartós helyettesítésről.
A betegforgalmi adatokat tekintve nincs szükség több fogorvosi körzet kialakítására, ezért változatlanul 1 fogorvosi körzet működtetése, fenntartása indokolt, figyelemmel a fogszakorvos által tárgyban tett nyilatkozatában foglaltakra, melyben egyetértett a jelenlegi körzetbe sorolással.

A Képviselő-testület  Csanytelek község közigazgatási területén a 268/2006. (X. 31.) ÖKT határozatával  2 területi védőnői körzetet alakított ki és működtetett.
Az I. védőnői körzetben közalkalmazottként foglalkoztatott védőnő teljes munkaidőben, heti 40 óra munkavégzési kötelezettséggel végezte és jelenleg is végzi feladatát.

  A II. védőnői körzetben közalkalmazottként foglalkoztatott védőnő rész-munkaidőben, heti 30 órában látta el feladatát  2006. december 01. napjától.  A védőnő közalkalmazotti  jogviszonya (kérésére) 2012. február 29. napjával közös megegyezéssel megszűnt, mely időponttól kezdődően az egész település területén (helyettesítés címén) az 1. védőnői körzet védőnője  látta el az önkormányzat kötelező feladatát a két körzetben.

A  Képviselő-testület a 27/2012. (III. 30.) Ökt határozatában kinyilatkoztatta azon döntését, hogy 2012. július 01. napjától az eddigi 2 védőnői körzetet összevonva 1 védőnői körzetet alakít ki és működtet. Ezen döntését a Képviselő-testület az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzítette és a működtetés kötelezettségét átruházta a jegyzőre, mint a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: hivatal) vezetőjére akként, hogy a védőnői feladatellátást szakfeladatként  láttassa el a hivatal alapító okiratában feltüntetett feladata részeként. A hivatal szervezeti és működési szabályzata pénzügyi ügyrendjén belül (külön függelékben) határozza meg a védőnői szolgálat szervezeti és működési szabályzatában  a vonatkozó központi és helyi jogszabályokban rögzített feladatok ellátási rendjét és szabályozza azt, a védőnő munkaköri leírásában. A védőnő szakmai feladatait közalkalmazotti jogviszonyban, önállóan látja el, szakmai felügyeletét a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentes Járási Hivatala vezető védőnője végzi.

  Működési engedélyben foglaltak szerint az  OEP megyei szervezetével  megkötött  szerződés szerint  biztosított a feladat finanszírozása (a 317 fő gondozott után) 647 pontérték után történik. Az OEP által számunkra nyújtott adatszolgáltatás szerint 2016. augusztus havára a védőnő 317 fő ellátásáról gondoskodott, melynek finanszírozási pontértéke 647 pont, amely pontérték már az iskola egészségügyi ellátást is magában foglalja,  mely feladatát a védőnő a Szent László Általános Iskolában és az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda Csanyteleki tagóvodájában teljesíti.
A védőnő a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezetre vonatkozóan tett nyilatkozatában egyetértését nyilvánította ki. 

A településen nevelési intézményként az Alsó- Tisza-menti Egyesített Óvoda Csanyteleki tagintézménye, oktatási intézményként pedig a Szent László Általános Iskola szerepel a tárgyi önkormányzati rendelet 1. függelékében feltüntetett jegyzéken, amely az iskola- egészségügyi ellátás körzetesítését  tartalmazza. 

Ebben a két intézményben egyrészt az 1. körzet területi ellátási kötelezettséggel bíró  háziorvosa, másrészt a területi ellátási kötelezettségű védőnő végzi tevékenységét. A háziorvos külön feladat-ellátási szerződés, a védőnő pedig a munkaköri leírásában foglaltak szerint látja el az iskola- egészségügyi feladatokat, a vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint. Az iskola- egészségügyi alapellátás  finanszírozása az OEP által külön E Alapból, a központi költségvetésből biztosított, az OEP által közvetlenül az 1. háziorvosnak utalva, míg a védőnő esetében a központi feladatfinanszírozással történik.
Az önkormányzati rendelet ezen szakaszban kapott helyet a felnőtt és gyermek háziorvosi (vegyes) körzet és a fogorvosi ügyelet  körzetbe sorolása, amely az egész település közigazgatási területét felöleli, melyet a tárgyi önkormányzati  rendelet 4. melléklete rögzít.  A képviselő-testület elmúlt év végén a település lakossága egészségügyi alapellátásához kapcsolódó központi orvosi ügyeleti  feladatok ellátása biztosítása érdekében  a korábbi   intézményi struktúra megváltozása, új intézményrendszer kialakítása miatt, a meglévő szerződése  felmondása után,  a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetőjével a Képviselő-testület  2015. december 1-jei hatállyal a 82/2015. (XI. 27.) Ökt határozatába foglalva felhatalmazást adott feladat átadási/átvállalási szerződés megkötésére, amely a megadott határidőn belül meg is történt. 

A Csongrádi székhelyű  Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménnyel (továbbiakban: Intézmény) a háziorvosi és fogorvosi ügyelet elláttatására kapott megbízást. Az  Intézmény rendelkezik a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentes Járási Hivatala által kiadott működési engedéllyel, melyben településünk lakossága is érintett, mivel az intézmény területi ellátási kötelezettséggel végzi feladatát, benne az ügyeleti ellátást is. A feladat finanszírozása az Intézmény által az OEP megyei szervezetével kötött finanszírozási szerződés szerint történik, amely már évek óta nem fedezi a feladatellátás teljes költségét, ezért annak zavartalansága biztosítása érdekében önkormányzatunk véglegesen átengedett kiegészítő támogatást nyújt, havi közel 80.000.- Ft összegben, az önkormányzat adott évi költségvetésében szereplő összeg erejéig.  Az ügyeleti ellátás Csongrád mentőállomásán (József A. u. 1. sz. alatt) valósul meg, az Intézmény és a háziorvosokat kiközvetítő szolgáltató által kötött szerződéses rendben, amely délután 15 órától másnap reggel 7 óráig, hétvégeken és ünnepnapokon pedig reggel 7 órától másnap reggel 7 óráig érhető el. A fogorvosi ellátás ügyelete viszont nem Csongrád városban, hanem az Intézmény külön megállapodása szerint, Szeged városában történhet, tekintettel arra, hogy ilyen ügyelet tartását a központi jogalkotó 200.000 fő feletti népesség esetén írja elő kötelező jelleggel, melyet a 4 település összlakossága száma meg sem közelít. 
Tisztelt Kormánymegbízott Asszony!
Kérem a tárgyban általam határidőn belül adott adatszolgáltatásomban foglaltak szíves tudomásulvételét!

C s a n y t e l e k, 2016. szeptember 12.








Tisztelettel:
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