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E l ő t e r j e s z t é s
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. szeptemberi ülésére

Tárgy: Az önkormányzat tulajdonában lévő közterületek filmforgatási célú használatáról szóló új önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése

Tisztelt Képviselő-testülete!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület fenti tárgyban 7/2013. (VIII. 9.) szám alatt adta ki önkormányzati rendeletét, melynek újra szabályozását a Magyarország 2017. évi központi költségvetése megalapozásáról szóló 2016. évi LXVIII. törvény (továbbiakban: Törvény) mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény (továbbiakban: Filmtv.)  módosítása teszi szükségessé. A Törvény rendelkezése értelmében az önkormányzat tulajdonában lévő közterületek filmforgatási célú hasznosítására  vonatkozó szabály 2016. október 01. napjától hatályát veszti (a Filmtv. 37. § (5) bekezdése), amely eddig jogosította az önkormányzatokat a közterületeken történő filmforgatások utáni használat díjának megállapítása szabályozására, mellyel megszűnt az önkormányzat erre vonatkozó jogszabály alkotási jogköre, nem megengedett a Törvénnyel módosított Filmtv.-ben meghatározott díjmértéktől való eltérés. 

Ezzel párhuzamosan a Törvényben kimondta a központi jogalkotó, hogy kizárólag a Filmtv. 34. § (3) bekezdése és a Filmtv. 3. melléklete szerinti díjtétel alkalmazható, mely összeget (2016. szeptember 30. napjáig kiadott)  önkormányzati rendeletben kell feltüntetni és a fenti időpontig az  önkormányzat honlapjára való feltöltéssel kell nyilvánosságra hozni. A díjtétel összegének megállapítása továbbra is a közterület használatának célja szerint történik, de már nem képviselő-testület által kiadott önkormányzati rendeletben megszabott összeg szerint. 

Változás a Filmtv. 35. § (1) bekezdésében foglaltakhoz képest a Törvény azon módosítása, hogy 2016. október 01. napjától  hatósági szerződést a kérelmezővel  az eddigi jogosított fővárosi és megyei Kormányhivatal helyett, a Magyar Nemzeti Filmalap Közhasznú Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság  (továbbiakban: MNF) köti meg, melyhez viszont továbbra is szükséges az érintett önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyása. A közterület filmforgatás célú hasznosítása  iránti kérelmet és vonatkozó hatósági bejelentéseket -  az eddigiektől eltérően – október 01. napjától kezdődően az MNF szervezeténél lehet előterjeszteni.    
A Törvény a Filmtv.-t  kiegészítette a 36/I. §-sal, (2016. június 17. napjával való hatályba lépéssel), melynek értelmében: az MNF és a saját honlappal rendelkező települési önkormányzat köteles a Törvényben megállapított díjtételeket a honlapján közzétenni és a vonatkozó önkormányzati rendeleteiket  a Törvénnyel módosított  Filmtv.-ben foglaltakkal összhangba hozni, 2016. szeptember 30. napjáig.
A közterület filmforgatásra való használatáért megállapított díjtétel összege a tulajdonosi joggyakorlót illeti meg. A Filmtv. 3. mellékletében rögzített legmagasabb díjak összegei évente, a tárgyévet megelőző év második évre közzétett éves fogyasztói árindexek szorzatával növelt mértékben emelkednek, mely díjtételek összegét az önkormányzatnak a honlapján az adott  év elején közzé kell tennie.
Ezen rendelkezéseknek való megfelelést szolgálja az előterjesztéshez csatolt tárgyi önkormányzati rendelet beterjesztése.
Az SZMSZ 19. § (5)-(6) bekezdésében írt kötelezettségemnek is eleget-téve arról is tájékoztatom Önöket, hogy az általam elkészített önkormányzati rendelet-tervezet szövegét a hivatal hirdetőtábláján 2016. augusztus 15. napján közzétettem (kifüggesztéssel) és az 5 napos lakossági véleményezési határidő letelte után megállapítottam, hogy a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezethez javaslat nem érkezett, melyről az önkormányzati rendelet-tervezet előkészítésébe bevont Ügyrendi Bizottságot és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottságot  tájékoztattam. 

Ezen önkormányzati rendelet-tervezet beterjesztésével az önkormányzati rendelet hatályosítását, felülvizsgálatát is elvégeztem és ennek szellemében, új önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezve terjesztem be azt, figyelemmel arra a jogszabályi előírásra, amelyet a Jat. 8. § (2) bekezdése tartalmaz,  miszerint nem lehet módosítani (többek között) a jogszabály megjelölését, a rendelet bevezető részét. Amennyiben arra még is szükség van (pl. kibővül a véleményezésre jogosítottak köre, vagy megváltozik a jogszabály alkotására felhatalmazást adó, a feladatkört meghatározó jogszabály-hely), akkor elkerülhetetlen új megjelöléssel, új rendelet alkotása.  

A hatályos SZMSZ értelmében   minden önkormányzati rendelet-tervezetet, annak Képviselő-testület elé terjesztése előtt (a 19. § (2)-(3) bekezdésben írt módon) véleményeztetni kell az Ügyrendi Bizottsággal, tárgyától függően a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottsággal. A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 58. § (1) bekezdése értelmében, ha egy adott önkormányzati rendelet előkészítése során valamely szerv (pl. a bizottságok) jogszabályban biztosított (az SZMSZ 19. § (2)-(3) bekezdése, mint önkormányzati rendelet) érvényességi kelléknek minősülő véleményezési jogkörrel rendelkezik, annak tényét az önkormányzati rendelet bevezető részében fel kell tüntetni.  

Felhívom a figyelmet arra, hogy az önkormányzati rendelet jogszerű kiadásához az Mötv. 42. § 1. pontja és az 50. szakasza értelmében  a jelenlévő önkormányzati képviselők minősített többséggel hozott döntése szükséges.
Tekintettel arra, hogy a Jat. 17. szakasza úgy rendelkezik, hogy a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat készítésére kötelezett, ezért annak is eleget téve, ezen előterjesztéshez mellékelem az általam vélelmezett, ezen önkormányzati rendelet végrehajtása során jelentkező várható kihatásokat.

A Jat. 18. szakasza előírja a jogszabály előkészítője számára azon kötelezettséget is, hogy az önkormányzati rendelet - tervezetéhez indokolást kell készíteni, benne a társadalmi, gazdasági, szakmai okokra és célokra utalva, megjelölve a jogi szabályozás várható kihatásait. Ennek további részleteit az általam írt általános és részletes indokolás tartalmazza, ezért azt itt nem ismételem meg, de javaslom annak tanulmányozását az önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltak könnyebb értelmezése érdekében.
Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyi önkormányzati rendelet-tervezet a Jat.-ban és annak végrehajtására kiadott, a jogszabályszerkesztéséről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletben rögzített szabályoknak és a vonatkozó törvénynek, központi jogszabályokban foglaltaknak megfelel, ezért a Jat. 22. § (1)-(2) bekezdésében írtakra hivatkozva indítványozom ezen előterjesztés és a hozzá csatolt előzetes hatásvizsgálat, az általános és részletes indokolásban foglaltak, a normaszöveget tartalmazó önkormányzati rendelet-tervezet megvitatását, az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkozáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság által kiadott előterjesztésében írtak  változtatás nélküli elfogadásával, a tárgyi rendelet-tervezetből helyi önkormányzati rendelet alkotását.

C s a n y t e l e k, 2016. augusztus 22.







Tisztelettel:










Kató Pálné jegyző
�





�








