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E l ő t e r j e s z t é s

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. szeptemberi ülésére

Tárgy:   A  DAREH  Önkormányzati  Társulás  Hulladékgazdálkodási Rendszere működtetése koncepciója és díjpolitikája módosításának  jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetjük Önöket arra, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-7.1.1.1./2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt megvalósítási határideje 2015. december 31. napján lejárt, melynek idén december 31. napjáig való meghosszabbítását engedélyezte az illetékes hatóság. 
Visszautalunk arra, hogy a Képviselő-testület a 43/20013. (V.17.) Ökt határozatával már elkötelezte magát  a fenti projekt részletes megvalósíthatósági tanulmányában szereplő „vegyes modell” elfogadása mellett,  melyet követett a fenti Hulladékgazdálkodási rendszer működtetésére irányadó koncepció és díjpolitika című Tanulmány, majd a tárgyban 2015. októberi ülésre kiadott előterjesztéshez csatolt végleges Koncepció, amely a Társulás új hulladékgazdálkodási rendszere működtetésére és díjpolitikájára  vonatkozott, az alábbiakban részletezett okok miatt módosul. 
Képviselő-testületünk a Társulás Tagönkormányzataként a 76/2014. (XII. 19.) Ökt határozatával jóváhagyta a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását, melyben kötelezettséget vállalt a projekt üzemeltetési koncepciója kidolgozásában való részvételre, továbbá a 37.)-39.) pontban arra, hogy egységes üzemeltetési rendszer kialakítása után annak fenntartásában részt vesz, melyet a Társulás által létrehozott Zrt, a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott Közszolgáltató által – az  önkormányzat kötelező feladata Társulásra való átruházása keretében átvett közszolgáltatásként)  láttatja el   a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontja szerinti kötelező közszolgáltatási feladatot.  A Társulási Megállapodás 93.) pontja rögzíti, hogy ezen dokumentum aláírása magalapozza a Tagönkormányzatok általi kötelezettségvállalások elfogadását,  és  egyben  a projekt megvalósítása iránti felelősségvállalást is.
A Tagönkormányzatok  felhatalmazásai alapján  tárgyi eredeti koncepciót a Társulás Taggyűlése tárgyalta és   13/2015. (X. 8.) TGy. határozatával jóváhagyta  a DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-7.1.1.1./2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt   keretében kiadott hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetésére és díjpolitikára vonatkozó koncepciót,  egyben határozatában rögzítette, hogy a részletes megvalósíthatósági tanulmányban feltüntetett adatok, információk mindenben megfelelnek a valóságnak.  Nyilatkozatot fogadott el a Társulás Taggyűlése arról, hogy a fenti  részletes tanulmányban bemutatott üzemeltetési koncepciót, a díjpolitikát, a díjképzési feltételeket megismerte és kötelezettséget vállalt  az abban foglaltak betartására – a támogatás visszafizetése terhe mellett –  a közszolgáltatás  projektben foglaltak szerinti befejezését követő 5 évig.
Önök előtt ismert, hogy hazánkban 2016. április 01. napjától jelentős változások következtek be a hulladékgazdálkodás szabályozása területén azzal, hogy létrejött a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt (továbbiakban: NHKV) és az Országgyűlés elfogadta az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervet (továbbiakban: OHKT), amely többek között a minimális közszolgáltatási feltételeket és a területi lehatárolásokat határozza meg.  A vonatkozó jogszabályi változásokról már adtunk Önöknek tájékoztatást a hulladékgazdálkodásra vonatkozó önkormányzati rendelet alkotásakor, ezért annak megismétlése helyett a tárgyi helyzetre való kihatását vázoljuk fel.
A hulladékgazdálkodási rendszer működési modellje megegyezik a tavaly októberben elfogadott tervvel, azzal a jelentős eltéréssel, hogy a DAREH Bázis Zrt tulajdonjoga a jelenlegi társulási tulajdon helyett, a Társulásban Tagönkormányzatokat illeti meg, mellyel biztosítható a Zrt. működése feletti tulajdonosi jogok közvetlen gyakorlása.
A hulladékgazdálkodási üzemeltetési feladatokat, pl. a szilárdhulladék begyűjtése, a hulladékudvar- a hulladékválogató-mű működtetését biztosító közszolgáltatók közbeszerzési eljárás keretében történő kiválasztása (amely konzorciális ajánlattétel esetén garantálja a közszolgáltatási terület teljes lefedettségét) a Társulás átruházott hatáskörben eljárva végzi. Fontos kitétel, hogy a hulladékátrakó (esetünkben Szentes város területén kialakított mű) és a Békéscsabán működtetett válogatómű közötti fizikai távolságra eső szállítási feladatok végrehajtása a Zrt. kötelezettsége. A beszállítást végző közszolgáltatókat nem terheli díjfizetés a válogatóműbe beszállított hulladék leadása után,  annak költsége a Zrt terhén marad, akárcsak a szolgáltatási díjjal való elszámolás a közszolgáltatókkal, mely díjakat a Zrt. az  NHKV által meghatározott rend szerint igényelhet meg tőle. 
Az ajánlattevők közül kiválasztott közszolgáltatók válnak jogosulttá a DAREH pályázatán beszerzett hulladékgyűjtő járművek (kukás autók, mint céljárművek), az ahhoz alkalmazott edények (kukák) üzemeltetésére, és kötelezetté azok javítására, állaga megőrzésére, karbantartására. Az elhasználódott eszközök pótlását, esetleges felújítását a Társulás finanszírozza a közszolgáltatóktól eszközök használata után általa beszedett eszközhasználati díjból. Rendkívül fontos, hogy a közszolgáltatást igénybevevő lakosság számára a szelektívhulladék- és a zöldhulladék gyűjtésére alkalmas edény térítésmentesen áll majd számukra rendelkezésre, melynek kiosztásáról a közszolgáltatók fognak gondoskodni. 
Lényeges változás, hogy míg a korábbi koncepcióban közel 20 %  lakossági közszolgáltatási díj kintlévőséggel számolt a Társulás, addig a fenti vázolt központi jogszabály változásnak köszönhetően (az NHKV szedi be közvetlenül mind a közszolgáltatási díjat, mind annak hátralékát a közszolgáltatást igénybe vevőktől) már nem terheli a közszolgáltatókat a hátralék összegének kezelése (behajtási eljárás, illetve a be nem hajtható díjtartozás és azok költségei, mint veszteség), így a közszolgáltatók az általuk elvégzett hulladékgyűjtési, szállítási közszolgáltatás elvégzése után járó szolgáltatási díjból – a 2015. évi árszinten – veszteség nélkül,  tartani tudják a jelenlegi, ill. elvárt szolgáltatási színvonalat. 
A korábbi koncepció még nem számolhatott az azóta bevezetett technológiai újítások adta lehetőségekkel, amely a vegyes-hulladékban fellelhető szerves összetevők hasznosítására épül, amellyel lényegesen csökkenthető a hulladék lerakási mennyisége és költsége, egyben növekszik a hulladék hasznosítás aránya, amely a Zrt számára díjnövekedés címén bevételt eredményez, amelyet a Zrt. az NHKV szervezetétől, mint a haszonanyag értékesítési bevételére jogosítottól igényelhet meg. 
A projekt bevételi- és kiadási oldalát összevetve megállapíthatjuk, hogy mind a Zrt, mind az NHKV, mind a közszolgáltatók minimális eredménnyel, de veszteség nélkül képesek finanszírozni az önkormányok kötelező hulladékgazdálkodási feladata ellátását akként, hogy sem a lakosságnak, sem a tag önkormányzatoknak nem kell többlet költséggel számolniuk, ugyanakkor a kötelező feladat ellátása minden tag-önkormányzat területén, az OHKT és a hatályos vonatkozó törvényben foglaltak szerinti színvonalon garantált.   
A projekt sikeres zárásának egyik feltétele, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke által 2013. február 11. napján aláírt Támogatási Szerződés  8. melléklete 3.9. és 3.10. pontjaiban bevállalt kötelezettségének eleget tegyen, konkrétan a  Tagönkormányzatok Képviselő-testületeinek határozatba kell foglalniuk a tárgyi projekt üzemeltetési koncepciójának és díjpolitikájának elfogadását, továbbá nyilatkozatot kell tenniük arról, hogy a tárgyi koncepcióban foglaltakat megismerték és vállalják a projekt zárását követő 5 évig az abban foglaltak betartását annak tudatában, hogy annak megszegése a projekt támogatási összege visszafizetését vonja maga után.
A projekt eredeti összköltsége – a pályázat bírálata és a konkrét kivitelezés közötti idő eltelte és gazdasági mutatók változása miatt – jelentőségen megemelkedett, ezért a DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke a Kormánytól plusz költségvetési támogatást kérelmezett, amelyet megkapott, így a projekt összköltsége (kiemelt beruházásként) meghaladja a 15 milliárd Ft-ot. A központi költségvetés tartaléka terhére megállapított plusz állami támogatás egyik feltételeként szabta a Kormány  vonatkozó határozatában, hogy minden Tagönkormányzat a fenti kötelezettségvállalásra irányuló Képviselő-testületi nyilatkozat megtételére kötelezett, mert ennek hiánya a projekt elvesztését eredményezi, tehát a teljes állami támogatás összegének visszafizetési kötelezettsége a DAREH Önkormányzati Társulás Tagönkormányzatait terheli. 
A Képviselő-testület a DAREH Önkormányzati Társulása jelzett határozatához kötve van,  egy egységes, a DAREH Hulladékgazdálkodási Rendszerét átfogó, Tag-önkormányzatok tulajdonban lévő új Közszolgáltató Zrt. létrehozása utáni működtetése, a hulladékgazdálkodási  közszolgáltatási feladatok ellátására való kijelölési jog átadásával. Ez a Zrt. szerzett jogosultságot az általa kiválasztott (vélelmezhetően a jelenlegi)  Közszolgáltatókkal való tárgyalás lefolytatására, a közszolgáltatási feladat ellátására, a Tagönkormányzatok által korábban kiválasztott és szerződéssel megbízott  Közszolgáltatók projekt üzemeltetőjeként való bevonására,  továbbá a Zrt. által kiválasztott üzemeltetővel közszolgáltatási szerződés kötésére.
Tisztelt Képviselő-testület!
Indítványozzuk tárgyi előterjesztésben, a csatolt Társulási Taggyűlési jegyzőkönyvi kivonatban foglaltak megvitatását és a határozati javaslatban foglaltak változtatás nélküli jóváhagyását.

C s a n y t e l e k, 2016. szeptember 26.

Tisztelettel:


Forgó Henrik







Kató Pálné 


polgármester






    
   jegyző

…/2016. (IX. 30.) Ökt határozat

Tárgy:    A DAREH Önkormányzati Társulás Hulladékgazdálkodási Rendszere működtetése koncepciója és díjpolitikája módosításának jóváhagyása
Határozati   j a v a s l a t

1.) Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a DAREH Önkormányzati Társulás KEOP-7.1.1.1./2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet- Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt Hulladékgazdálkodási Rendszer működtetésére az egységes díjpolitikájára a DAREH Önkormányzati Társulás Taggyűlése által   13/2015. (X. 8.) TGy. szám alatt kiadott határozatát  módosító   16/2016. (IX. 21.) TGy. határozat  mellékleteként  jóváhagyott koncepciót  - változtatás nélkül – 

e l f o g a d j a
a Társulás Társulási Megállapodásában vállalt és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjába foglalt kötelezettsége teljesítése érdekében eljárva.
2.) A Képviselő-testület rögzíti, hogy e határozat 1.) pontja szerinti projekt módosított koncepciója alátámasztásához benyújtott adatok, információk megfelelnek a valóságnak és a ma ismert jogi környezetnek. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a tárgyi projekt módosított üzemeltetési koncepcióját, díjpolitikáját, a díjképzést megismerte és annak betartását vállalja a tárgyi projekt befejezését követő 5 évig, annak tudatában, hogy az attól való eltérés, a projekt megvalósítására kapott állami támogatás visszafizetési kötelezettségét vonja maga után.
Végrehajtás határideje:  legkésőbb 2016. október 15.
Végrehajtásért felelős:   Kató Pálné jegyző ezen határozat jegyzőkönyvi kivonata elküldéséért  
Beszámolás határideje:  végrehajtást követő soros testületi ülés időpontja

Határozatról értesítést kap:
· DAREH Önkormányzati Társulás Elnöke (Orosháza)

· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik Polgármester

· Kató Pálné jegyző

· Tóth Józsefné Adó- és Pénzügyi Iroda Vezetője

· Irattár
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