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E l ő t e r j e s z t é s

 Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. szeptemberi ülésére

Tárgy: az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetem Önöket arra, hogy a Képviselő-testület  az önkormányzat vagyonáról önkormányzati rendeletet adott ki   30/2012. (XII. 14.) szám alatt, melynek több rendelkezése  az időközben kiadott központi jogszabályokban foglaltaktól eltér, ezért elkerülhetetlen a magasabb szintű jogszabályhoz való igazítása, hivatkozva az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdésében foglalt azon rendelkezésre, miszerint önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes.  
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.) részletesen szabályozza az állami és az önkormányzati vagyon elemeit, az e törvény által  kizárólagos önkormányzati vagyonnak minősített törzsvagyonba tartozó, az önkormányzat kötelező feladatai ellátást szolgáló, vagy hatáskör gyakorlását lehetővé tevő forgalomképtelen nemzeti vagyonkörbe tartozó elemeket, így pl. az Ntvt. 5. § (3) bekezdése értelmében
· a helyi közutak, műtárgyaik,

· terek, parkok, (amelyek a helyi önkormányzat tulajdonában vannak),

· vizek, közcélú vízi létesítmények (ide nem értve a vízi-közművet!),
amelyek nem idegeníthetőek el, azon osztott tulajdon nem létesíthető.

Azon vagyon, amely nem tartozik a kiemelt nemzeti vagyon körébe, az önkormányzat rendelete szerinti besorolásban korlátozottan forgalomképes vagyon, amely felett a tulajdonos gyakorolja a dolog feletti rendelkezés jogát, tehát meghatározott keretek között a vagyon elidegeníthető, használatba adható. 
Az Nvtv. a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében vagyonkezelői körbe sorolja a költségvetési szervet (pl. az önkormányzat hivatalát), melynek a közfeladat ellátásán túl célja a rendeltetésszerű vagyongazdálkodás is, amely az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó, a helyi társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony, költségtakarékos működtetést, a vagyon értékének megőrzését, állagának védelmét, értéknövelő használatát, hasznosítását, gyarapítását és a feleslegessé vált vagyontárgyak elidegenítését öleli fel, melynek az Alaptörvényben írtakhoz igazodóan az önkormányzat közép- és hosszú-távú vagyongazdálkodási tervén kell alapulnia az Nvtv. 9. szakaszában írt kötelezése okán. 
A vagyont nyilván kell tartani, mely nyilvántartásnak az adott vagyon elsődleges rendeltetése szerinti közfeladat megjelölését  is tartalmaznia kell, amely adatok nyilvánosak. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 110. §-a akként rendelkezik, hogy az önkormányzati vagyonkataszter folyamatos vezetéséért, az adatok hitelességéért a jegyző a felelős, aki köteles gondoskodni arról, hogy az önkormányzati törzsvagyon (a többi vagyontól elkülönítve), az önkormányzat éves zárszámadásához vagyonkimutatás formájában  csatolva jelenjen meg.
Az Nvtv. 18. § (1) bekezdésében foglaltak szerint eljárva a helyi önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben határozta meg a forgalomképtelen vagyonát – a törvény hatálybalépését (2012. február 15.) követő 60 napon belül (2012. március 1.) - benne azokat a tulajdonában álló vagyonelemeket,  amelyeket nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyonnak minősít.  Megítélésem szerint továbbra sincs az önkormányzat tulajdonában olyan forgalomképtelen törzsvagyon, amely nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősülne, ezért azt indítványozom, hogy ezt mint tényt rögzítse határozatába foglalva a Képviselő-testület,  így nyoma marad annak, hogy hozott döntést az arra kötelezett szerv és nem valósul meg a mulasztásban megnyilvánuló jogsértés azáltal, hogy erről nem rendelkezik  önkormányzati rendeletében a testület.  Ennek azért van jelentősége, mert a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 5. § (4) bekezdése értelmében, az adott jogszabályt a  felhatalmazott  köteles megalkotni, mert annak elmaradása az Mötv.-ben szabályozott következménnyel jár, pl. mulasztásban megnyilvánuló jogsértést eredményez, amely törvényességi felügyeleti eljárást von maga után.
Az Nvtv. 5. § (2) bekezdése az önkormányzat vagyonát  az alábbiak szerint határozza meg az 
- a)  pontja ételmében: amelyet e törvény kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonnak minősít,
- b) pontja értelmében: törvény, vagy a helyi önkormányzat rendelete nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű   nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyonnak minősít, a 
- c) pontja értelmében: törvény, vagy helyi önkormányzat rendelete korlátozottan forgalomképes vagyonelemként állapít meg.
A forgalomképtelen törzsvagyon elemeit e rendelet 1. melléklete, a korlátozottan forgalomképes vagyonelemek felsorolását e rendelet 2. melléklete már  a 2013. január 01. és 2016. augusztus 31. napja közötti időszak alatt bekövetkezett vagyongyarapodást is tartalmazza.
Az Mötv. 109. § (4) bekezdése rendeleti szabályozást ír elő az ingyenes vagyonkezelési jog átadása szabályozására, melyre a közoktatás állami feladattá válása miatt,  a helyi általános iskola épülete használatra való átadása okán  (2013. január 01. napjától) volt szükség, melyről tárgyban hatályos önkormányzati rendeletében rendelkezett a képviselő-testület. A közoktatási feladat-ellátásban változás nem következett be, így a vonatkozó jogszabályi háttér módosítása nélküli hatályban tartása nem  kötelezi változtatásra a képviselő-testületet, ezért javasolt az eredeti rendelkezés érvényben tartása. 
Az önkormányzati közfeladatok ellátása érdekében bekövetkezett szervezeti változások, pl. a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása jogutódlással való megszűnése és az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás létrehozása, benne a feladatot ellátó intézményekkel, szintén vagyoni értékű jog gyakorlásának változását   eredményezte a szociális  ágazaton (az alap- és szakellátás, a család- és gyermekjóléti szolgálat) és  az óvodai nevelés  terén, akárcsak az egészségügyi alapellátás biztosítása keretében megkötött feladat-ellátási szerződésekben vállaltak végrehajtása.
A tárgyi önkormányzati rendelet az önkormányzat vagyonával való gazdálkodás joga gyakorlását a polgármester úrra ruházta át, korlátként  pénzügyi keretösszeg meghatározásával, amelyben az ingó- és ingatlan vagyon adása – vétele esetére 1 millió Ft összeget szabott meg, az afölötti értéknél fenntartva a képviselő-testület döntési jogát. A tárgyi önkormányzati rendelet 2013. január 01. napjától eltelt időszak alatt szerzett tapasztalatok visszaigazolták a jogszabály adta lehetőség szerinti gyors eljárásrendet és az önkormányzat rövid- közép- és hosszú-távú fejlesztési tervében foglaltakhoz igazodó, elsősorban ingatlan vásárlásban  megjelenő előnyöket. Ennek megtartása továbbra is célszerű azzal, hogy az önkormányzat adott évi költségvetésében (annak elkülönített keretében) előre meghatározott értékhatárt és célt jelöljön meg ingó- és ingatlan vagyon szerzése címén a képviselő-testület.  

Az SZMSZ 19. § (5)-(6) bekezdésében írt kötelezettségemnek is eleget-téve arról is tájékoztatom Önöket, hogy az általam elkészített önkormányzati rendelet-tervezet szövegét a hivatal hirdetőtábláján 2016.  szeptember 15. napján közzétettem (kifüggesztéssel) – annak ellenére, hogy tárgyi önkormányzati rendelet un. „belső jogszabály”, amely az önkormányzatra és nem a település lakosságára ró kötelezettséget, ill. biztosít joggyakorlást -  és az 5 napos lakossági véleményezési határidő letelte után megállapítottam, hogy a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezethez a lakosság köréből javaslat nem érkezett, melyről az önkormányzati rendelet-tervezet előkészítésébe bevont Ügyrendi Bizottságot és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottságot  tájékoztattam. 

A fentiekre alapozva kezdeményeztem az önkormányzati rendelet rövid határidővel való hatályba léptetését 2016. október 01. napjával, mivel annak végrehajtása nem igényel  „kellő” felkészülési időt a kötelezett, ill. jogosított számára. 

Ezen önkormányzati rendelet-tervezet beterjesztésével az önkormányzati rendelet hatályosítását, felülvizsgálatát is elvégeztem és ennek szellemében, új önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezve terjesztem be azt, figyelemmel arra a jogszabályi előírásra, amelyet a Jat. 8. § (2) bekezdése tartalmaz,  miszerint  nem lehet módosítani (többek között)  a jogszabály megjelölését, a rendelet bevezető részét. Amennyiben arra még is szükség van (pl. kibővül a véleményezésre jogosítottak köre, vagy megváltozik a jogszabály alkotására felhatalmazást adó, a feladatkört meghatározó jogszabály-hely), akkor elkerülhetetlen új megjelöléssel, új rendelet alkotása.  

A hatályos SZMSZ értelmében   minden önkormányzati rendelet-tervezetet, annak Képviselő-testület elé terjesztése előtt (a 19. § (2)-(3) bekezdésben írt módon) véleményeztetni kell az Ügyrendi Bizottsággal, tárgyától függően a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottsággal. A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 58. § (1) bekezdése értelmében, ha egy adott önkormányzati rendelet előkészítése során valamely szerv (pl. a bizottságok) jogszabályban biztosított (az SZMSZ 19. § (2)-(3) bekezdése, mint önkormányzati rendelet) érvényességi kelléknek minősülő véleményezési jogkörrel rendelkezik, annak tényét az önkormányzati rendelet bevezető részében fel kell tüntetni.  

Felhívom a figyelmet arra, hogy az önkormányzati rendelet jogszerű kiadásához az Mötv. 42. § 1. pontja és az 50. szakasza értelmében  a képviselő-testület ülésén jelenlévő önkormányzati képviselők minősített többséggel hozott döntése szükséges.
Tekintettel arra, hogy a Jat. 17. szakasza úgy rendelkezik, hogy a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat készítésére kötelezett, ezért annak is eleget téve, ezen előterjesztéshez mellékelem az általam vélelmezett, ezen önkormányzati rendelet végrehajtása során jelentkező várható kihatásokat.

A Jat. 18. szakasza előírja a jogszabály előkészítője számára azon kötelezettséget is, hogy az önkormányzati rendelet - tervezetéhez indokolást  kell készíteni, benne a társadalmi, gazdasági, szakmai okokra és célokra utalva, megjelölve a jogi szabályozás várható kihatásait. Ennek további részleteit az általam írt általános és részletes indokolás tartalmazza, ezért azt itt nem ismételem meg, de javaslom annak tanulmányozását az önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltak könnyebb értelmezése érdekében.
Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyi önkormányzati rendelet-tervezet a Jat.-ban és annak végrehajtására kiadott, a jogszabályszerkesztéséről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletben rögzített szabályoknak és a vonatkozó törvénynek, központi jogszabályokban foglaltaknak megfelel, ezért a Jat. 22. § (1)-(2) bekezdésében írtakra hivatkozva indítványozom ezen előterjesztés és a hozzá csatolt előzetes hatásvizsgálat, az általános és részletes indokolásban foglaltak, a normaszöveget tartalmazó önkormányzati rendelet-tervezet megvitatását, az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkozáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság által kiadott előterjesztésében írtak  változtatás nélküli elfogadásával, a tárgyi rendelet-tervezetből helyi önkormányzati rendelet alkotását.

C s a n y t e l e k, 2016. szeptember  14.








Tisztelettel:









Kató Pálné jegyző
…/2016. (IX. 30.) Ökt határozat
Tárgy: nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen törzsvagyon minősítése
Határozati  j a v a s l a t

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete rögzíti, hogy az önkormányzat vagyonáról szóló hatályos önkormányzati rendelete mellékletében forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes önkormányzati tulajdonú törzsvagyonaként nyilvántartott vagyonelemeken és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény értelmében kizárólagos önkormányzati tulajdonú forgalomképtelen törzsvagyonába sorolt  vagyonelemeken túl, 
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként
 forgalomképtelen törzsvagyonnak  minősülő vagyonelemmel
nem rendelkezik,
ezért a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdéséből eredő  önkormányzati rendelet alkotása  helyett tárgyi határozatba rögzíti a vagyonkatasztere szerinti tényállást.

Határozatról értesítést kap:
· Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)
· Forgó Henrik polgármester
· Kató Pálné jegyző
· Tóth Józsefné Adó- Pénzügyi  és Iroda Vezetője 
· Irattár
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