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E l ő t e r j e s z t é s

Csanyteleki Nemzetiségi  Önkormányzat Képviselő-testülete 

2015. szeptemberi ülésére

Tárgy: Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete és a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Tisztelt Képviselő-testület!           
Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. §-a rendelkezik a nemzetiségi és a helyi önkormányzatok közötti együttműködés szabályairól. 
Az együttműködési megállapodást Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete  72/2014. ( XI. 28.) Ökt  határozatával, a Csanyteleki  Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2014. (XI. 28.) Rökt határozatával hagyta jóvá és azt  idén januárban  7/2015. (I. 30.) Ökt határozattal, továbbá  1/2015. (I. 30.) Rökt határozattal felülvizsgálta  és változtatás nélkül hatályban tartotta azt. 
Az Njtv. 80. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében  megállapodó feleknek minden év január 31. napjáig tárgyi megállapodást felül kell vizsgálni. A Képviselő-testület 2015. évi munkatervében előrehozta ezen felülvizsgálatot azzal a szándékkal, hogy a közel háromnegyedév alatt összegyűlt tapasztalat alapján korrigáljon az időközben felmerülő esetleges problémákon. 
Áttekintve a tárgyi együttműködési megállapodást és az eddigi lehetőségeket, nem látunk okot arra, hogy kezdeményezzük a tárgyi megállapodás idő előtti módosítását, ezért javasoljuk  annak a törvény szerinti határidőnek megfelelő tárgyalását és a megállapodás – a felülvizsgálat időpontjáig - változtatás nélküli hatályban tartását.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kezdeményezzük tárgyi előterjesztés és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását. 
C s a n y t e l e k, 2015. szeptember 16.
Tisztelettel:



Rostás László






Kató Pálné


   
   Elnök






   jegyző

…/2015. (IX. 25.) Rökt határozat

Tárgy: a Csanyteleki Roma Nemzetisége Önkormányzat Képviselő-testülete és a Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete  között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Határozati  j a v a s l a t
A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete éves munkaterve napirendjeként megtárgyalta és változtatás nélkül elfogadta Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete és a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között létrejött és kölcsönösen felülvizsgált együttműködési megállapodás felülvizsgálata  tárgyában kiadott előterjesztésben foglaltakat  a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése szerint eljárva és úgy döntött, hogy a törvényben szabott határidő előtt nem kezdeményezi tárgyi megállapodás módosítását.
Végrehajtás határideje:

folyamatos, felülvizsgálatra 2016. január 31.-ig
Végrehajtásért felelős:

Rostás László elnök (megállapodás aláírásáért)




         
Kató Pálné jegyző (megállapodás nyilvánosságra hozásáért)

Beszámolás határideje:
a megállapodás beterjesztése soros testületi ülés időpontja

Határozatról értesítést kap:

· Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Rostás László a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke (Helyben)

· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa

· Tóth Józsefné a Hivatal Adó- és Pénzügyi Irodája Vezetője

· Irattár
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