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28/2015.
E l ő t e r j e s z t é s

a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésére

Tárgy:  Tanodai programhoz való csatlakozás
Tisztelt Képviselő-testület!
Ezen előterjesztéshez csatoljuk a tárgyi Együttműködési Megállapodást, amely az INNOmediator Kutató és Tanácsadó Nonprofit Kft és a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői között jött létre, melyet Elnök úr a két ülés között eltelt időszakban tett intézkedései keretében írt alá, melyet ezen előterjesztés keretében jelent be.

Az együttműködési megállapodás alapja az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” pályázatban foglalt célok megvalósítása.

A tanoda programban foglaltak megvalósítását szolgálja Csanytelek Község Önkormányzata képviseletében Polgármester úr által tett azon nyilatkozat, melyben a tanoda működéséhez térítésmentesen biztosít alkalmas helyiséget, amely költségmegtakarítást eredményez a programban helyben résztvevők számára.

Tisztelt Képviselő-testület!
Nagy előrelépést jelent a településünkön élő roma és nem roma közösség gyermekei szempontjából ezen programban való részvétel, mivel egyrészt személyi, érzelmi, erkölcsi fejlődést és kitörési lehetőséget, másrészt mindennapi biztonságot, a jövőt formáló nézeteket, a roma és nem roma kultúra közötti eltéréseket, átfedéseket, a többségi társadalomhoz való viszonyulás szemléletváltását hordozza, a szellemi táplálékon túl, a napi étkezés biztosításával.
Indítványozzuk ezen előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltak megvitatása utáni elfogadását és közmeghallgatás elé terjesztését.

C s a n y t e l e k, 2015. december 10.

Tisztelettel:


Rostás László







Kató Pálné


   Elnök







  
  jegyző
…./2015. (XII. 14.) Rökt határozat

Tárgy:  Tanodai programhoz való csatlakozás

Határozati  j a v a s l a t

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta tárgyi előterjesztésben foglaltakat és támogatja az Emberi Erőforrás Minisztere által EFOP-3.3.1-15 „Tanoda programok támogatása” tárgyában kiírt pályázatban való részvételt akként, hogy az INNOmediator Kutató és Tanácsadó Nonprofit Kft ügyvezetőjével kötött, ezen határozathoz 1. mellékletként csatolt Együttműködési Megállapodásban foglaltakat változtatás nélkül jóváhagyja.
Végrehajtás határideje:  azonnal és folyamatos

Végrehajtásért felelős:   Rostás László elnök
Beszámolás határideje:  végrehajtást követő soros ülésen

Határozatról értesítést kap:

· Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Rostás László Elnök

· Kató Pálné Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzője

· INNOmediator Kutató és Tanácsadó Kft ügyvezetője

· Irattár
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