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Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzőjétől

( 6647. Csanytelek, Volentér János tér 2.sz.

( 63/578-510; 63/578-512; 63/578-513; fax: 63/578-517; jegyzo@csanytelek.hu
5/2016.
E l ő t e r j e s z t é s

a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2016. februárban  tartandó ülésére 

Tárgy:    A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet-tervezet véleményezése 

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.)  81. § (1) bekezdése értelmében az e törvény által meghatározott nemzetiségi jogok, különösen a kollektív nyelvhasználat, oktatás, nevelés, hagyományápolás és kultúra, a helyi sajtó, az esélyegyenlőség, társadalmi felzárkózás és a szociális ellátás kérdéskörében a nemzetiségi lakosságot e minőségében érintő helyi önkormányzati  rendeletet (határozatot) a képviselő-testület csak az e lakosságot képviselő települési nemzetiségi önkormányzat egyetértésével alkothatja meg.
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete indítványozza 2016. február 15. napján tartandó ülésén a fenti tárgyban önkormányzati rendelet alkotását, melyhez  a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. § - 19. § alapján a jogszabály előkészítője a helyi nemzetiségi önkormányzat számára egyetértési jogot biztosít a feladatkörét érintő jogszabály tervezetének véleményezésére. A rendelet-tervezetet, az indokolást és hatásvizsgálatot az előterjesztés  mellékletei tartalmazzák. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Indítványozom az előterjesztésben, a mellékletben és a határozati javaslatban foglaltak véleményezését, az abban foglaltak elfogadását és az alábbi határozat meghozatalát.

C s a n y t e l e k, 2016. február 09.






Tisztelettel:










 Kató Pálné










   jegyző

…./2016. (II. 15.) Rökt határozat
Tárgy:   A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet-tervezet véleményezése 

H a t á r o z a t i    javaslat

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 81. § (1) bekezdésében számára biztosított jogkörében eljárva  a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletben foglaltakkal  egyetért és javasolja annak önkormányzati rendeletben való megjelenítését.
Határozatról értesítést kap:

· Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Elnöke (Helyben)

· Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere (Helyben)

· Kató Pálné jegyző

· Irattár

1. melléklet
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Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzőjétől

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

(: 63/578-510, 63/578-511
       


   

  Email: jegyzo@csanytelek.hu

…../2016.

E L Ő Z E T E S  H A T Á S V I Z S G Á L A T

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 
önkormányzati rendelet-tervezethez
A csatolt jogszabály tervezet előkészítőjeként a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §- ában írt kötelezettségemnek eleget téve az alábbiakban terjesztem be a rendelet-tervezet bevezetésével járó várható hatások következményeiről alkotott véleményemet és ajánlom a döntéshozók figyelmébe.

A jogszabály végrehajtásában az érintettekre gyakorolt (vélelmezett) hatások:

Társadalmi:
a helyi közösségen belül, a gyermekekről való gondoskodás, a szakszerű, esélyegyenlőséget kulturált környezetben biztosító, a hatályos jogszabályoknak eleget tevően teremt lehetőséget a szociálisan rászorultak számára a központi jogszabályon (Gyvt.) alapuló gyermekjóléti alapellátások (gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek átmeneti gondozása) térítésmentes és térítési díj ellenében való igénybevételére. Az intézmény egy – egy ellátást igénybevevő számára kedvezőbb pénzügyi feltételek mellett nyújt szolgáltatást, tehát alacsonyabb összeget fizettet ki, mint annak tényleges bekerülési összege, mellyel támogatja a szociális rászoruló intézményi ellátást igénybevevőket.

Gazdasági: 
a  település  lakosságára   e   rendelet   gazdasági hatást  is kifejt, hiszen a gyermekekről való gondoskodásból a településeken vállalkozást működtetők is kiveszik részüket azzal, hogy alkalmanként illő módon nyújtanak támogatást (pénzbeli és természetbeni) az intézmények működtetése biztonságát fokozva.  
Költségvetési: 
az intézmények működéséhez a központi költségvetésből feladat finanszírozás címén megállapított és folyósított összeg többlet forrásaként jelenik meg ezen rendeletben az egy ellátott által igénybe vett szolgáltatás után megállapított intézményi térítési díj összege, amely az intézmény adott évi költségvetésében biztosított saját bevétele. Ehhez a bevételhez az intézmény irányítói, fenntartói jogát gyakorló Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által finanszírozott intézmény működési feltételeinek biztosításához az érintett települési önkormányzat költségvetéséből, - szükség esetén - átadott pénzeszköz formájában, pénzügyi támogatást nyújt a Társulás Társulási Megállapodása és annak mellékleteként csatolt Feladat-ellátási megállapodás szerint.
Környezeti: 
a rendelet környezeti hatást nem fejt ki. 

Egészségi: 
a gyermekjóléti alapellátások nyújtásának módja az egészséges életmód biztosításával, mind gyermekjóléti szolgáltatás keretében kedvező változás érzékelhető a szolgáltatást igénybe vevők életkorának, egészségi (fizikai, szellemi, mentális) állapotának megfelelő ellátások biztosítása során.  Ehhez hozzájárul a rendszeres orvosi felügyelet, a szolgáltatást igénybevevők gyógyszereinek figyelemmel kísérése, szakrendelésen kíséret biztosítása, a szakszerű ápolás megoldása, a gyermekek családban történő nevelésének elősegítéséhez, veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez hozzájárva segíti a mindennapi életvezetést.
Adminisztratív:
az intézményen belül új székhelyén és telephelyén növeli a meglévő munkaterhet a négy települési önkormányzat közigazgatási területéről bejövő több alapszolgáltatás  biztosítása, melyet humánerőforrás átcsoportosítással, munkaszervezési eszközök és technikai fejlesztéssel old meg az intézmény, megfelelő munkafeltételek mellett.

A jogszabály megalkotásának szükségessége: a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja szerinti gyermekvédelmi feladat, a Jat.-ban a helyi jogalkotásra felhatalmazott (tehát kötelezett) számára a származékos felhatalmazás  teljesítése, a Gyvt. által önkormányzati rendelet alkotására vonatkozó felhatalmazásának előírása betartása, a jogbiztonság elvének tiszteletben tartása annak érvényesítése által, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti önkormányzati rendelet alkotásának teljesítése.
A jogalkotás elmaradásának várható következményei:  jogi következménye a mulasztásban megnyilvánuló jogsértés, ami azzal jár, hogy az önkormányzat törvényességi felügyeletére jogosított Kormányhivatal illetékes főosztálya törvényességi felügyeleti intézkedést tesz, melynek elfogadásával kényszeríti ki a helyi jogalkotó kötelezettségének teljesítését. Amennyiben nem fogadja el a képviselő-testület a törvényességi intézkedésben foglaltakat, úgy az abban rögzítettek végrehajtása kikényszeríthető, pl. akként (a károk elkerülése érdekében), hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal nevében eljárni jogosult, az önkormányzat képviselő-testülete helyett, általa megalkotható jogszabály szerint, a jogalkotót és annak végrehajtó szervét a további feladatok ellátására kötelezi.  A Jat. szabályainak figyelmen kívül hagyása miatt is szóba jöhet az esetleges bírósági eljárás lefolytatása, vagy törvényességi felügyeleti intézkedés keretében pénzbírság kiszabása, fegyelmi eljárás lefolytatása a Mötv. szabályai szerint. A helyi jogalkotás elmaradása jogbizonytalanságot eredményezhet, amely a jogbiztonság követelményével szembe megy.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a meglévő feltételekhez képest a többletfeladat ellátása, telephely működtetése intézményi foglalkoztatottak létszámának emelkedésével párosul, mellyel Felgyő és Tömörkény Községek önkormányzata gyermekjóléti alapellátási feladatai a Csanyteleki székhelyű Remény Szociális Alapszolgáltató Központba való integrálása és a Csongrád Város önkormányzata által alapított és fenntartásra Társulásba adott Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátó Központ működése továbbra is zökkenőmentesen biztosított annak ellenére, hogy a család- és gyermekjóléti szolgáltatási feladat Csongrád város területén szolgálat általi, a család- és gyermekjóléti központ pedig a Társulás minden Tagönkormányzata közigazgatási területén élők számára biztosít ellátást. A központi költségvetés kiegészítő támogatást nem nyújt, viszont a feladatra adott finanszírozás összege a többlet létszám költségét nem fedezi, ezért vélelmezhetően többlet forrás átadására kell az önkormányzat költségvetésében alapozni. 

C s a n y t e l e k, 2016. február 03.







Tisztelettel:








Kató Pálné  feladatellátó jegyző
2. melléklet
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Csanytelek Község Önkormányzata Jegyzőjétől

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.

(: 63/578-510, 63/578-511
       


   

  Email: jegyzo@csanytelek.hu

…/2016.

Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 
önkormányzati rendelet-tervezet előterjesztéséhez
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása értelmében (a Jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdése felhatalmazó rendelkezését alkalmazva) székhely településként Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete vált jogosulttá a tárgyi önkormányzati rendelet alkotására. 

R é s z l e t e s    i n d o k o l á s

a Bevezető részhez

A rendelet-tervezet bevezető-része azon jogszabályi helyek megjelölését tartalmazza, amelyek az önkormányzat képviselő-testülete számára a jogalkotás törvényi kellékeként tárgykörben egyrészt felhatalmazást ad (az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdése a) pontja, a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 5. § (1a) bekezdése önkormányzati rendelet megalkotására, származékos jogalkotói hatáskör feltüntetését az önkormányzat feladatkörét meghatározó szabályokat az (Mötv. 13. § (1) bekezdés (8) pontja és a vonatkozó Kormányrendeletekben foglalt, a Gyvt. 32. § (1) bekezdés d) pontjában, 148. § (5) bekezdésében írt feladatkörében eljárva, a Társulás Társulási Megállapodása V. Fejezete 11. pontja szerint  Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Felgyő Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Tömörkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete előzetes hozzájárulását, továbbá az Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság által az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatéról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelete 23. (2) bekezdés d) pontjában és 24. § (4) bekezdés b) pontjában feljogosított véleményének kikérését, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 81. §-a szerint a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértési joga  gyakorlását foglalja magába. 

1. §

E rendelet hatályát az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Tagjaira Csanytelek Község Önkormányzata közigazgatási területén kívül, Csongrád Város, Felgyő és Tömörkény Községek Önkormányzata közigazgatási területére terjeszti ki a jogalkotásról szóló törvény felhatalmazása szerint eljárva.

2. §

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások formáinak szabályozását tartalmazza egyrészt feladatra, másrészt a feladat ellátásával megbízott szociális intézményre, a szolgáltatást igénybe venni jogosultak körének meghatározására terjed ki.

3. §

A gyermekjóléti alapszolgáltatás ellátás igénybevételének rendjét, a kérelem benyújtásának helyét nevesíti.

4. §

A gyermekek átmeneti gondozása ellátás után fizetendő intézményi térítési díjak összegének mellékletbe foglalását írja elő.

5. §

A záró rendelkezések az IRM rendelet 78. §-ában szabályozottak szerint tartalmazza a rendelet hatályba léptetése időpontját, amely igazodik a Társulást alkotó Tagönkormányzatok Képviselő-testületei, a Bizottságok és a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete véleményezése időpontjához. A rendelet-tervezet megismerhetősége a rendelet-tervezet hirdetményben való közzétételével biztosított volt, iránta érdeklődés nem mutatkozott, így ezért a hatályba lépésének javasolt időpontja: 2016. április 1. napja. A rendelet a székhely település önkormányzata honlapján és a Nemzeti Jogszabálytárban elérhető, a községi könyvtárban és a hivatalban megtekinthető. A település lakossága a havonta megjelenő helyi lapban, a Csanyi Hírmondóban kap jegyzői tájékoztatást a rendelet hatályba lépéséről. A záró rendelkezések között kapott helyet a tárgyi rendelet hatályon kívül helyezése, továbbá a rendelet aláírására jogosítottak neve és tisztsége, a záradék szövege, amely a rendelet kihirdetése időpontját az önkormányzati szervezeti és működési szabályzatban meghatározott formátumban tartalmazza.

1. melléklet

Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ szolgáltatása igénybe vétele után fizetendő intézményi térítési díj napi és havi összegét tartalmazza általános forgalmi adó nélküli összegben. 

C s a n y t e l e k, 2016. február 3.













Kató Pálné feladatellátó jegyző

3. melléklet
Csanytelek Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

…/2016. (II.   …..) önkormányzati rendelet - tervezete

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő intézményi térítési díjakról
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Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete

…/2016. (II. ….) önkormányzati rendelet-tervezete

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi  alapellátások formáiról, 

azok igénybevételéről és a fizetendő intézményi térítési díjakról

Csanytelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény  29. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, származékos jogalkotási hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdésében és 6. §-ában,  a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, továbbá a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (2)-(3) bekezdésében,  a 32. § (1) bekezdés d) pontjában, a 148. § (5) bekezdésében foglalt  feladatkörében eljárva,  az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása V. Fejezete 11. pontjába rögzített jogán  Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Felgyő Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Tömörkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatába foglalt előzetes hozzájárulásával, az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet  23. § (4) bekezdés b) pontja és 24. § (2) bekezdés e) pontja szerint az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével, valamint a  nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 81. § szabályait alkalmazva a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértési joga gyakorlását biztosítva  a következőket rendeli el: 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉS

1. E  rendelet hatálya

1. §

E rendelet hatálya:

a) a család - és gyermekjóléti szolgáltatás feladata ellátása esetén 

aa) Csanytelek Község, 

ab) Csongrád Város, 

ac) Felgyő Község, 

ad) Tömörkény Község

         közigazgatási területén élő természetes személyekre;
b) a család - és gyermekjóléti központ által ellátott feladatok esetén 

ba)       Csanytelek Község, 

bb)       Csongrád Város, 

bc)       Felgyő Község, 

          bd)      Tömörkény Község

         közigazgatási területén élő természetes személyekre;  
c) a  gyermekek átmenti gondozása feladatellátás esetén 

ca) 
Csanytelek Község, 

cb) 
Csongrád Város,

cc) 
Felgyő Község, 

cd) 
Tömörkény Község 

 közigazgatási területén élő természetes személyekre és  az gondozást nyújtó intézményre  terjed ki. 

RÉSZLETES RENDELKEZÉS

2. A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások formái

2. §

(1) Gyermekjóléti alapellátások formái:

a) család- és gyermekjóléti szolgálat,

b) család - és gyermekjóléti központ,

c) gyermekek átmeneti gondozása a  Gyermekek Átmeneti Otthona intézményében. 

(2)  Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás intézmény fenntartóként biztosítja: 

a) a család- és gyermekjóléti szolgáltatás feladata ellátását:

aa)  
a Remény Szociális Alapszolgáltató Központba, 

ab) 
az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központba
beintegrált szolgálat és központ működtetése által, a Társulás Társulási Megállapodásában és Feladat-ellátási megállapodásaiban foglaltak szerint;
b) a család- és gyermekjóléti központ feladata ellátását:

ba)          az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ  működtetése által;
c) a gyermekek átmeneti gondozása feladata ellátását:
ca)
 
az  Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ  
működtetésével biztosítja.

(3) A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ az intézmény telephelyén (Csanytelek, Baross Gábor u. 2. sz. alatt)  a szociális intézmény Alapító Okiratában, továbbá szolgáltatási nyilvántartásában meghatározott ellátási területén és engedélyezett létszáma szerint 

a)        a Társulás Tagönkormányzatai 

aa)
Csanytelek község, 
                     ab)
Felgyő község, 
                     ac)
Tömörkény község 
                     közigazgatási  területén élők számára család- és gyermekjóléti alapellátás biztosítására kötelezett.     
(4) Az (1) bekezdés a) pontjában írt alapszolgáltatások feladatát Felgyő Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Tömörkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatával beintegrálta a Remény Szociális Alapszolgáltatási Központ telephelyére akként, hogy Felgyő községben a Széchenyi u. 2. sz. alatt,  Tömörkény községben az Ifjúsági u. 8. sz. alatt lévő helyiség, annak nyitva tartási ideje alatt a gyermekjóléti alapszolgáltatás a szolgáltatást igénybe vevők számára rendelkezésre áll.             

(5) Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ  Alapító Okiratában, továbbá szolgáltatási nyilvántartásában meghatározott ellátási területén és engedélyezett létszáma szerint  az alábbi gyermekjóléti alapellátás  nyújtására kötelezett:

a) az intézmény székhelyén (6640 Csongrád, Kis-Tisza u. 4. sz. alatt)
aa) család- és gyermekjóléti szolgáltatás:  Csongrád város,
ab)        család-  és  gyermekjóléti  központ:    Csongrád, Csanytelek, Felgyő, Tömörkény közigazgatási területén élők számára, 

b)        az intézmény telephelyén (6640 Csongrád, Széchenyi u. 29. sz. alatt)

ba) 
gyermekek átmeneti gondozása (Gyermekek Átmeneti Otthonában): 

baa) 
Csanytelek község, 

bab) 
Csongrád város, 

bac)
Felgyő község, 

bad)
Tömörkény község

bae)
Magyarország 

                  közigazgatási területén élők számára.

3. Az ellátás igénybevételének rendje

3.   §

A személyes gondoskodás formáinak igénybevételére irányuló kérelmet a gyermekek átmeneti gondozása esetén a Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ intézményvezetőjénél (6640 Csongrád, Kis-Tisza u. 4. sz.) vagy a Gyermekek Átmeneti Otthon szakmai vezetőjénél (6640 Csongrád, Széchenyi u. 29. sz. alatt)  lehet előterjeszteni. 

4. Térítési díj

4.   §

(1) Az igénybevett személyes gondoskodás után fizetendő intézményi térítési díj általános forgalmi adó nélküli intézményi térítési díj összegét e rendelet 1. melléklete tartalmazza.

(2) Az intézményi térítési díjak összegéről Csanytelek Község Önkormányzata a www.csanytelek.hu honlapon, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ az esely.csongrad.hu honlapján tájékoztatja az ellátással érintett lakosságot. 

(3) Az Esély Szociális és Gyermekvédelmi Alapellátási Központ által nyújtott gyermekek átmeneti gondozása szolgáltatást igénybevevőjének (a fizetésre kötelezettnek) az intézményi térítési díj összegét a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig az intézmény számlájára, vagy személyesen Csongrád, Széchenyi út 29. szám alatt lehet befizetni.

ZÁRÓ RENDELKEZÉS
5. Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezések

5.   §

(1)   E rendelet  2016. április 01. napján lép hatályba.

(2)   Hatályát  veszti a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló  7/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelet.
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                             jegyző

Záradék: 

Az önkormányzati rendelet kihirdetése: 2016. február ….
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                            jegyző 

1. melléklet a …/2016. (II. …..) önkormányzati rendelet-tervezethez

Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által nyújtott 

gyermekvédelmi szolgáltatások igénybevétele után fizetendő 

intézményi térítési díjak összege 

	Sorszám
	A
	B
	C
	D

	
	Szolgáltatás 

megnevezése


	2016. évi

önköltség nettó

terv szerinti összege (Ft)
	2016. évi

központi költségvetésből finanszírozott  nettó összeg

(Ft)
	Intézményi térítési díj

általános forgalmi adó nélküli

	
	
	
	
	Napi nettó összege

(Ft/fő)
	Havi  nettó összege

(Ft/fő)

	1. 
	Gyermekek átmeneti gondozása
	21.280.590.-


	15.546.040.-
	1.415.-
	42.450.-
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