Éves Ö s s z e f o g l a l ó jelentés
a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi Belső ellenőrzéséről
A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában.

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat belső ellenőrzését az Önkormányzat által megbízott belső ellenőr végezte az elfogadott belső ellenőrzési terv alapján.
Ellenőrzések tárgyköre: a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat pénzkezelése

Az ellenőrzések célja: annak megállapítása, hogy a pénzkezelés során a jogszabályban, illetve a szabályzatban foglaltakat betartották-e. 
A 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően elkészült éves összefoglaló jelentéseket a belső ellenőrzési vezető a 49. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a jegyzők részére megküldte.
Az ellenőrzések jogszabályi alapjai: az ellenőrzések a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról, a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről, a 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról,  előírásai szerint történtek.
A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján: az Önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal végezte.
Ellenőrzés módszere: belső szabályzatok, gazdálkodással kapcsolatos információk, do-kumentációk gyűjtése, feldolgozása, értékelése. A meglévő szabályzatok, gazdasági programok, továbbá kockázatelemzés alapján a bizonylatok, dokumentációk helyszínen történő tartalmi ellenőrzése.  
Az éves ellenőrzési tervben foglaltak teljesítésre kerültek.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt.

Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel.
Az önkormányzat gazdálkodási feladatait végző hivatal vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és a kért szóbeli tájékoztatást biztosították. 
2015. év
Pénzkezelés ellenőrzése
Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés
Ellenőrzött időszak: 2015. év
Ellenőrzött költségvetési szerv: Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat - Csanyteleki Polgármesteri Hivatal 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat pénzkezelését az ellenőrzött időszakban a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal végezte, feladat ellátási megállapodás alapján. A Hivatal gazdasági vezetője a szabályzatokat a változásoknak megfelelően módosította, azok hatályát kiterjesztették a Roma Nemzetiségi Önkormányzatra. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi bevételi-és kiadási pénztárbizonylatainak (banki pénzforgalom a készpénzfelvételen kívül nem volt) szúrópróbaszerű ellenőrzése során megállapítottam, hogy a bizonylatok időrendben vannak lefűzve, a csatolt számlákkal és egyéb bizonylatokkal együtt, a kiadási- és bevételi bank- és pénztárbizonylatokon az aláírások szerepeltek.
Csanytelek, 2016. február 15.
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