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E l ő t e r j e s z t é s

Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2016. június 8. napján tartandó ülésének 
Tárgy:  „Szociális Agrárgazdálkodás - Szociális földprogram” 2. komponens „Kertkultúra és kisállattartási  alprojekt” megvalósítására kiírt pályázat benyújtása
Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázatot írt ki „Szociális Agrárgazdálkodási- és Szociális Földprogram megvalósításának támogatására”. 
A pályázat célja a területi hátrányok mérsékléséhez, helyi társadalmi és gazdasági jólét javításához, a foglalkoztathatósági szint emeléséhez, a hátrányos helyzetű emberek életminőségének javításához, valamint a termelési és értékesítési folyamatok tervszerű kialakításához való hozzásegítés.

A pályázók körébe tartozik a Települési nemzetiségi önkormányzat a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás alapján.
A pályázat 2. komponense tartalmazza a „Kertkultura és kisállattartási alprojekt” pályázat feltételeit, mely szerint a pályázat háztáji konyhakertek megművelésének elősegítésére és/vagy állattartás, tenyésztés beindítására irányulnak. 

A pályázónak vállalnia kell továbbá 

· a pályázat keretében elnyert mezőgazdasághoz kapcsolódó javaknak kedvezményezettek részére történő átadását,

· minimum 20 óra időtartamú mezőgazdasági tájékoztató előadás szervezését,

· a Kedvezményezettek folyamatos segítése biztosítását.

Biztosítani kell szakképzett agrár, vagy mezőgazdasági végzettségű szakembert, aki segíti a felkészülést és folyamatos szaktanácsadást nyújt a program ideje alatt.

Abban az esetben igényelhető támogatás, ha minimum 10 háztartást be lehet vonni a programba.

A helyismeretre alapozva megállapítható, hogy a településen nincs 10 olyan roma család, akik részt vennének a tárgyi programban egyrészt egészségi állapotuk, másrészt életkoruk miatt, vagy azért mert a községi önkormányzatnál szervezett közmunka keretében foglalkoztatottként munkát végeznek. Nem tud megfelelni az önkormányzat a pályázatban írt feltételeknek, ezért tárgyi pályázat benyújtására jelenleg nincs mód.
Tisztelt Képviselő-testület!

Javasoljuk az előterjesztésben rögzítettek megtárgyalását és a határozati javaslat változtatás nélküli elfogadását.

C s a n y t e l e k, 2016. május 7.
Tisztelettel:

Rostás László







Kató Pálné


    elnök






  
  jegyző
……/2016. (VI. 08.) Rökt határozat
Tárgy:  „Szociális Agrárgazdálkodás - Szociális földprogram” 2. komponens „Kertkultúra és kisállattartási alprojekt” megvalósítására kiírt pályázat benyújtása
Határozati  j a v a s l a t

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztésben foglaltakat. Helyismeretére és az elvégzett felmérésre alapozva rögzíti, hogy nem tud megfelelni a pályázati kiírás minden feltételének,  mivel  a településen nincs 10 olyan roma család, akik részt vennének a tárgyi programban egyrészt egészségi állapotuk, másrészt életkoruk miatt, vagy azért, mert a községi önkormányzatnál szervezett közmunka keretében foglalkoztatottként munkát végeznek, ezért  a Képviselő-testület nem él ezen pályázati lehetőséggel.
Végrehajtás határideje: 
folyamatos
Végrehajtásért felelős:

Rostás László elnök 



         
Kató Pálné jegyző
Határozatról értesítést kap:

· Képviselő-testülete Tagjai (Helyben)

· Rostás László a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, Tagjai (Helyben)

· Forgó Henrik polgármester

· Kató Pálné jegyző és általa

· Tóth Józsefné a Hivatal Adó- és Pénzügyi Irodája Vezetője

· Irattár
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